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Lot Title

1 2-Piece Stacked Kennedy Machinist Toolbox
With Industrial Chip Resistant Paint, 10
Drawers With Open Base Storage, Glides Work
Smoothly, Tough Plastic Surface On Top of
Bottom Box, Comes With One Key For Top
Drawer - No Key For The Bottom, Real Good
Condition, 29"W x 20"D x 54"H

10 Beautiful Floral Oil Painting on Canvas In
Good Condition, Anco Bilt Morilla Wooden
Frame, 8"W x 10"H

100 Nice 2-Tiered Faux Wood Book/CD/DVD
Shelf In Good Condition, Has Wheels For
Portability, 16"W x 8"D x 26"H

1000 Two New Pairs of Sunglasses, Unisex, Each
Retail For $9.99, One For You, One To Give,
Cool Summer Pattern, Stars on Edge, 5"L

1001 Trump Coin Goldtone Metal Colorized With
Protective Case

1002 14KT Solid Gold Ring, Black Onyx and Eight
Diamond Chips, Size 7, Marked and Tested, 3.9
Grams, Very Good Condition

1003 Five Liberty Nickels, With Clear Dates in 2 x 2
Holders

1004 New Set of 24 Pre Glued Patriotic Red- White-
Blue Press On Nails, And New Glitter And
Gem Nail Kit, Great Summer Styles! Great
Summer Designs

1005 Two .999 Fine Copper 1 Oz. Rounds Featuring
Sherman Tank and F4 Raptor Jet

1006 Beautiful 14KT Solid Gold 1 3/4" x 1 1/4" Drop
Hoop Textured Pierced Earrings, 3.1 GRs
Marked and Tested, Very Good Condition

1007 Two Trump Gold Foil Bills, One Trump Silver
Foil Bill, Lots of Detail

1008 New Red, White And Blue Pierced Earrings
And New Silvertone Patriotic Charm Bracelet,
Great Gift For Your Friend or Spoil Yourself,
Up to 7"L

1009 1901 O Morgan Silver Dollar

Lot Title

101 Steel Desk With Swing Out Seat, Good
Condition, Good Tool Bench, Heavy, 36"W x
15 1/2"D x 31 1/2"H

1010 Stunning Large 14KT Solid Gold Hoop Pierced
Earrings, With Puffy Hearts, 1 1/4" Hoop With
1/3" Heart Drop, 3.4 Grams, Marked And
Tested, Very Good Condition

1011 2007 S Proof US Mint "Presidential" One
Dollar Four Coin Set With Presidents 1-4

1012 14KT Gold Box Chain WIth 14KT Gold Heart
Pendant, Filigree, 7.2 Grams Total Italy,
Marked And Tested, 23 1/2"L, Scrap Gold
Value $230.00, Very Good Condition

1013 Silvertone Colorized Trump Coin Comes With
Protective Case

1014 New Pierced Earrings, Red- White- Blue With
New Silvertone Charm Patriotic Bracelet, Great
Fun Jewelry! Up to 7"L

1015 1922 Solid Silver Peace Dollar in Very Good
Condition

1016 14 KT Gold Clover With Rope, 14KT Chain
18", 4.9 Grams, Marked And Tested, Very
Good Condition

1017 1974 Hawaii Coin Produced By The Hawaiian
Chamber Of Commerce

1018 Two Pairs of 14KT Gold Pierced Earrings,
Small Hoop- Boy and Girl, Marked And Tested,
2.3 Grams, Good Condition

1019 1881 S Morgan Silver Dollar, Encased in
Round Plastic, Beautiful Condition, At Least
MS 63-64?

102 12-Bottle Wine Rack, Metal With Shelf On
Bottom In Good Shape, 14"W x 14"D x 30"H

1020 Two Adorable SIlvertone Bee Pendant, Brand
New, Approx. 18"L

1021 1893 CC Morgan Dollar, Rare Highly Sought
After Key Date, Carson City Mint With
Mintage of 677,000
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1022 Vintage Turquoise Jewelry With Two Strand
Necklace, Matching Bracelet and Earrings,
Kachina Pendant, Jonette Jewelry 1988 Dangle
Howling Wolf on Crescent Moon With
Turquoise Inlay Earrings, Along With Single
Strand Necklace, Bracelet And Earrings, With
Silvertone Rose Beads And Turquoise,
Nuggets, Necklaces Are 23"L, Bracelets Fit 7"
to 7 1/2" Wrist and Earrings For Pierced Ears,
All Jewelry in Wearable Very Good Condition

1023 10 Cent Hickam AFB in Hawaii Good For USe
at The NCO Mess

1024 (12) Pairs of Rhinestone Pierced Earrings, One
Pair Has Matching Pendant For Necklace, All
Very Good Condition, Four Pairs Will Need
Back Stops, Nice Variety Of Colors and Sizes,
They Range From 3/8"W- 1"W and 1/4"H to
4"L

1025 Five Early Wheat Back Lincoln Cents, Slabbed,
One Steel Penny Slabbed

1026 Lia Sophia New Beautiful Silvertone Diamond
Rope Chain Necklace, 16" to 19"

1027 1968 S Unc. Lincoln Cent Error Coin With
Doubling On Liberty And Partial Doubling On
The Date

1028 New Maurices Bracelet Cloth Snap Watch Tab,
Still On Watch and Protective Glass Sticker,
Super Cute, Tested and Works Great, 13"L
Total, Not Currently Working, May Need
Batteries

1029 1884 O Morgan Silver $1.00 Encased Plastic
Round, Beautiful in MS Condition

103 Watson Brand Metal Pigeon Hole Cabinet,
Mailbox Slots, Heavy, Good Condition, 33"W x
14 1/2"D x 6'H

1030 Vintage Ambassador Cloisonne Enameled Vase
Urn Pendant Necklace, Very Good Vintage
Condition Shows No Wear, Made of Glass and
Metal, Features A White Background With Bird
and Flowers Of Yellow, Gold, Brown, Touch of
Black, 1 1/2" x 3/4", Chains Are 11 1/2"L

1031 1883 First Year Liberty Nickel With No Cents
on Reverse

1032 Smart Watch New in Box, Never used, Plastic
Doro Bluetooth, It Does Everything, 1 1/2"
Display, 10"L Rubber Band

1033 1881 S Morgan Dollar, AU About UNC, 90%
Silver, San Francisco Mint

Lot Title

1034 New Lia Sophia Necklace Pendant 1" With 16" -
 19" Slinky Goldtone Chain, You Have Three
Small Clear Stones At Top and Bottom of
Pendant Along With Two Purple and Two Dark
Pink Stones in the Middle

1035 1922 D Lincoln Wheat Cent, Low Mintage Key
Date To The Set, This Coin Has Clear Date and
D Mint Mark

1036 New Lia Sophia Necklace Extender, 3" One
Goldtone And One Silvertone

1037 1883 Morgan Dollar, Extra Fine, 90% Silver,
137 Years Old

1038 Goldtone And Rhinestone Owl Necklace That
Features Iridescent Pink, Mint Green, Clear
Rhinestones, Chain is 18"L With Pendant Owl
2", New With Tag, Never Worn, Originally
Cost $30.

1039 1961, 1963 Gem Proof Slabbed Lincoln Slabs,
1906 Slabbed Indian Head Penny

104 Large Commercial Shelving Unit With Six
Adjustable Shelves In Very Good Condition,
Real Sturdy, 36"W x 12"D x 84"H

1040 Du Barry Antique Pearl Necklace and Bracelet
(Authentic With Original Tag) Looks in Very
Good Condition For Age, 16" and 7"L

1041 1865 US Mint Shield Two Cent Coin From The
Last Year Of the Civil War

1042 New Lia Sophia Flower Power Necklace with
Pink Suede, Large Pink and Orange Pendant
Measures 2 1/4"Diam Has Pink Stones on Each
Side, 16" to 19"

1043 Ten Pieces Circa 1967 JFK Half Dollar Coins
Possibly Uncirculated

1044 Vintage Ladies Bulova 23 N3 Watch 10K
Rolled Gold Plate, Silver Color Z16846 Hand
Wind UP, Works Great, Nice Condition, The
Watch Face is Small Measures 5/8"H x 1/2"W
Oval Shape, Fits 7 1/2" Wrist

1045 1962 D Franklin Half Dollar Mint State, 90%
Silver Denver Mint

1046 New Lia Sophia Beautiful Goldtone Chain With
Round Pendant And Red/Purple Dainty Stones
16" to 19"

1047 Two Rolls 1974 D BU Lincoln Cents

1048 MK Watch New Never Used, Tab is Still in
Side Of The Watch, Rubber Band, Super Cute,
Great Gift, No Authentic, 9"L, 1 1/2"Diam Face

1049 2008 S Proof US Mint Presidential Dollar Four
Coin Set With Presidents 5-8
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105 Awesome Wooden Trebuchet Homemade, Well-
Made, Heavy Steel Counter Weight With 36"L
Arm 12"W x 28"L Base

1050 Isaac Mizrahi Live Slate Gray Women's Watch,
All Ceramic Link Size 7" to 7 1/2" Wrist, Water
Resistant 30M Japan Movement, Excellent, But
Needs A Battery, Originally Purchased From
QVC

1051 1853 Seated Liberty Quarter With Arrows, Coin
Is Stamped With Name and has Hole In It So It
Can Be Worn As Keepsake

1052 New Lia Sophia Beautiful Purple Stone Set In
Silvertone Casing With Slinky Silver Chain 16"
to 19", Purple Stone Measures Little Over 1/2"

1053 Trump Silvertone Token, Comes in Protective
Case

1054 New Lia Sophia Beautiful Silvertone Begins
With Small Stone, Gradually Gets Bigger,
Stones Range From Light Blue, Blue and
Crystal, 16" to 19" Silver Chain

1055 Three Different Trump Gold Foil Bills, Lots of
Detail

1056 New Jerusalem Goldtone Bracelet, So Pretty,
Not Sure What It's Made Of, 7"L NEW

1057 1899 O Morgan Silver Dollar

1058 New Lia Sophia Brasstone Genuine Abalone
Stretch Bracelet, Different Shapes of Green
Colored Stones, Bracelet Measures 1 1/2"W
Keep Your Yourself Or Give As A Gift

1059 2010 S Proof US Mint Presidential Series, One
Dollar Four Coin Set, With Presidents 13-16

106 Hon 4-Drawer Metal File Cabinet In Very Good
Condition Overall, Drawers Slide Smoothly,
15"W x 25"D x 52"H

1060 New Lia Sophia Stretch Chunky Geometric
Silvertone Bracelet, 8"

1061 Four Slabbed Jefferson Nickels

1062 Brand New Bell and Rose Watch- Necklace Set,
Rose Gold Watch Quartz and Palm Tree
Necklace $85. Value, 16"L Necklace, Watch
Band 6 1/2"

1063 2011 S Proof US Mint Presidential Series Four
Coin- One Dollar Set, Includes Presidents 17 to
20

1064 Stylin 60 Year Old "Detroit" Jacket For Infant,
Very Good Condition, Measures 16"L From
Collar to Bottom of Jacket, 15"L From Yellow
Line at Shoulder To Cuff, Has Been Properly
Stored, Has Have One Owner Since 1960, Very
Cool Motor City Throwback, Appears To Be
Size 2 to 3T

Lot Title

1065 Four 2003 US Mint One Dollar Uncut Bills,
Certified By The World Reserve Monetary
Exchange

1066 Avon Jewelry Is Awesome, All New in Boxes,
Goldtone Bejeweled Hoop Earrings Bundle,
Five Individual Hoops in Teal, Clear, Orange,
Red and Purple, Bejeweled Stacking Bangle
Bracelets in Teal, 1 1/2" to 2 1/2"D

1067 2016 S US Mint Three Coin Presidential Series
Proof Set With Nixon, Ford, Reagan

1068 What Girl Doesn't Like Jewelry?! Avon And
More, New Two Beautiful Loop Goldtone
Earrings, One Pink Heart And Other Clear
Heart, Each Measures Little Over 1 1/2", Avon
French Style Hoop Heart Earring With Clear
Stone, 1 1/2"L New, Silver Mickey Mouse
Necklace, New Pendant Measures 3/4" And
New Avon Heavenly Angel Birthstone Tac Pin

1069 1999 S Proof US Mint Nine Coin Set With First
Year of the State Quarter Set

107 Tall Wooden Corner Cabinet In Good
Condition Overall, Small Repair Top Right Side
- Looks Like Where Electric Plug Was, 29
1/2"W x 11 1/2"D x 78 1/2"H

1070 New Avon Beautiful Blue Several Strand
Beaded Necklace, Large Mother of Pearl Stone
Ring, 2"Diam Bracelet, 7- 3/4" Interchangeable
Pendants, 3- Sparkling Clear Earring Posts in
Various Sizes NEW, Lady Remington 1/2"
Pendant With Gold 16" to 19" Gold Chain,
Lady Remington Gold Slimline Elastic New
Bracelet, Liz Claiborne Silver White Stone
Necklace and Earrings New

1071 2005 Now and Then Buffalo Nickel Set

1072 Stylin 15 Piece Jewelry Lot, Including Several
Sterling Silver Pieces, Very Good Condition,
Three Pairs of Pierced Earrings, Two Bangles
6", Seven Necklaces From 14" to 32", Bracelet
6" And Two Bracelets That Are Stamped "925
Italy" Great Value!

1073 1970 Royal Canadian Mint Proof Like One
Dollar Coin, Commemorating 100 Years of
Manitoba Joining The Canadian Federation

1074 Nine Authentic Turquoise Bracelets and
Necklaces in Very Good Condition, Six
Bracelets From 7" to 10" And Necklaces 18" to
22", Includes Donna Dressler 22" Necklace
Made With Sterling Silver That Retailed For
$39.99

1075 Trump Goldtone Coin With Protective Case

1076 Bag of Costume Jewelry, Various Pieces in
Great Condition, Beaded Necklaces, Silvertone
Chains, And More, Up to 30"L
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1077 Ten Pieces of All Silver "Walking Liberty" Half
Dollar Coins, One 1930's, Nine 1940's

1078 Vintage Goldtone Helbros Invincible Women's
Watch in Original Case, With Paperwork,
Untested, As Is, Stretch Band, 1/4"Diam Face

1079 Titanic Coin 1 1/2"Diam April 15, 1912 Sank, 1
Oz. .999 Fine Copper

108 Antique Reaper's Scythe Farm Tool In Good
Condition, 27"W x 62"L

1080 Lot of Button Covers, All Different Themes, Up
to 1 1/2"D Acrylic and Metal, One Size Fits
Most Buttons

1081 2000 S US Mint Ten Coin Proof Set

1082 Small Jewelry Lot, Includes One Plastic
Bracelet, One New Package of Pin Backs, One
Costume Bracelet, New Pack of Magnetic
Clever Clasps, Good Condition, Up to 8 1/2"L

1083 Freedom Tower In NYC Dollar Coin for The
Dedication on July 4, 2004

1084 New Pair of Red- White- Blue Pierced Earrings
and New Sunglasses in Great Summer Styles!
2" and 5"L

1085 2007 S US Mint Five Coin Proof Set

1086 Pair of Ce Rohs 12V 48W 16 LED Work or
Driving Lights, 4" x 4"

1087 1885 Morgan Dollar, AU About Uncirculated,
90% Silver

1088 Bicycle Computer, New Sunding Brand,
Mounts To Front Forks and Handlebars With
Sensor on Wheel, Speed, Distance, Trip
Distance, Max Speed, Average Speed, Elapsed
Time, Scan, Auto On/Off, Battery And
Instructions Included, New Open Box, Never
Used, 1 1/2" Display

1089 The Mackinac Bridge, Fort Michilimackinac
Mackinaw City MI Collectible Token, Vintage
1960's Souvenir, Little Larger Than A Quarter

109 Rose Flower Arrangement: Baby Breath, Ivy,
Roses In An Off White Vase, Beautiful and
Great In A Foyer or On A Mantle, 26"H, Very
Good Condition

1090 9 1/4" Fixed Blade Knife With Sheath, Pakistan
Rainbow Wood Handle, Rust Spot on Handle,
Good Condition Otherwise

1091 1885 O Morgan Silver Dollar Encased in Plastic
Round, MS Condition? Excellent

1092 Leatherman "Wave" Multi Tool, Leather
Scabbard, Looks to Be Stainless, (14) Different
Tools, Never Used, Very Good Condition,
Clean, 3" x 2" x 1"

Lot Title

1093 1965 US Mint Five Coin SMS Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

1094 Two Packs of Topps Jumbo Pack Baseball
Cards, 1990 Unopened Cards, Mint, 106 Cards
Per Pack

1095 1889 Morgan Silver Dollar Encased In Plastic
Round, MS Condition, Excellent

1096 1889 Morgan Dollar Nice Original Mint State
Coin, 131 Year Old

1097 Green River Whiskey Token in Very Good
Condition, Housed in Protective Sleeve Holder,
Little Smaller Than 50 Cent Piece

1098 1966 Canadian Silver Dollar, Nice Original
Luster, MS65

1099 1889 Morgan $1.00 Silver Coin, MS 63,
#4921277 ANACS Authenticated, Excellent
Condition

11 Green Cottage Door "Ira Roberts of Beverly
Hills" Fine Art Print, Style #4519, Double
Matted 8"W x 10"H, Nielsen Metal Frame,
Beautiful Condition

110 Glass Vase, Very Old - Very Nice, 6"Diam x 9
1/2"H, Very Good Condition

1100 Craftsman Tool Box With Some Tools,
Wrenches, Vice Grips, Crescent, Files, Level,
Screwdriver, Tubing Cutter, 20' Tape, And
More, Some Rust on Box, 3" to 8"L

1101 Tool Box With (11) Different Hammers- Six
Claw, Two Rubber, Two Ball Peen, Combo
Hammer With Screwdrivers in Handle, Some
Craftsman, All Good Condition, Stack on Tool
Box 8"W x 16"L x 7"H, Measure 6" to 12"L

1102 (7) Wood And Spencer CO. High Speed
Ground Thread Taps, 1/2" to 3/4", All Good
Condition

1103 Three Strap Wrenches- Brands Are Craftsman
And Grip Wrench, 8" to 15"L, All Very Good
Condition

1104 Three Sets of Screw Pipe Extractors, Two Proto
Brand Sets (One in Plastic Hard Case) one
Morse Brand, 1/8" to 1 1/16", Good to Very
Good Condition, From Local Retired Machine
Shop

1105 Box Filled With Misc. Tap And Die Tooling-
1/8"Diam to 1"Diam, 3" to 4"L, All Good to
Very Good Condition, From Local Retired
Machine Shop

1106 1962 Vintage Craftsman 1/3 HP Grinder,
Industrial Rated, Works Great, Cord Has Fray,
Good For Use or Collectible, 14"W x 7"D x
10"H
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1107 Assorted SAE Sockets, Sizes Range 5/16" to
3/4", Over 50 Pieces, Good to Very Good
Condition, From Retired Machine Shop

1108 Stanley 14 Piece Combination Wrench Set, 5/8"
to 1 1/4" All Like New, Looks Never Used,
17"L x 6"W

1109 Two Steel Chain Binders, One New in Package,
One Used Once, 1/4" - 5/16" Chain 2,600 lbs.
Very Good Condition, 18"W x 6"D x 3"H

111 Two Hallmark Keepsake Ornaments 1997
Spring Collection Like New In Original Boxes:
Barbie As Rapunzel and "Joyful Angles",
Approx 5"H

1110 Four Piece Proto 12 Point Ratuating
Combination End Wrench Set, 1/4" to 7/8" in
Good Condition Overall, 4" to 9"L, From
Retired Machine Shop

1111 (18) Piece SAE Metric Combination Wrench
Set, Very Good Condition, Made of Chrome
Vanadium Steel, 9"L x 8"W

1112 Stihl Chainsaw 16" Bar Model #026 Pro, Barn
Find, Has Compression. Thinking Carb Needs
Cleaning, Plastic and Steel, As Is, Untested,
Fair Condition

1113 New Old Stock Osborne Arch Punch No. 149
(13) Total, Sizes Range From 1/4" to 1"Diam,
Pack 6"L

1114 Four Adjustable Pipe Wrenches All Ridgid
Brand, 6", 8", 10" And 2 5/8" Spud Wrench,
10"L Very Good Condition, From Local Retired
Machine Shop

1115 Four Piece Drill Bit Lot- Three Hilti Brand,
5/16", 11/16", 1/2" Plus One Blueprint By Hilti
1/2", All Like New, 14" to 17"L

1116 Craftsman Five Piece Professional Detail
Screwdriver Set, Steel- Metal With Plastic
Handles, Like New, 8"L

1117 Craftsman Multi Speed Scroller Saw, 1/2 HP
Heavy Duty, Long Cord, Lock and Unlock
Scroll, Good Condition, Tested and Working,
9"L x 9"H

1118 Two Plastic Tool Boxes, 12"W x 5"H With Top
Storage and Inside Tray, 19"W x 10"H With
Top Storage But Missing One Cover, Has
Inside Tray, Both Good Condition

1119 Massive Case of DVD Movies- Great For The
Collectors, Titles Like 17 Again, Wit,
Undercover Brother, City of Ember, Safe
Haven, No Strings Attached, And Many More,
As Is, Good to Very Good Condition

Lot Title

112 (2) Vintage Ceramic Platters: 16"L Floral
Pattern and 14"L Fruit Design, Good Condition
For Age (Both Have Chips)

1120 (11) Flashlights, One Is Brand New in Box, All
Untested, All Good to Very Good Condition,
Some Heavy Duty, Some Plastic, 5" to 9"L

1121 Quilters Rule, Square Block Lap Board 12"Sq.
Three Pieces of Fabric, Brown 52"W x 44"H,
Black Approx. 3 Yards x 44"W, Black 3 Yards
x 52"W, Nine Cone Spools of Thread, New or
Very Full, Good to Very Good Condition
Overall

1122 Mystery Tub In Good Condition, Filled To The
Top, Many Different Items, 23 1/2"W x 19"D x
13"H

1123 Tote Full of Plastic File Organizers, 9" to 13"L,
Fair To Good Condition, From Local Plumbing
Business Estate

1124 Blast From The Past Atari 2600 Game Lot-
Nearly 75 Games, Classics Like Space
Invaders, Pac Man, Sword Quest and More,
Comes With Two Carry Cases, 3"L to 20"L,
Untested, As Is

1125 (22) Pieces of Boy's Clothing Size M, L, XL,
12/14, 14/16- Shorts, Tops, Sweaters, Hat, Tie,
Belt, And More, Fair to Good Condition, Few
Would Be Great Play Clothes, Brands Like
Under Armour, Xersion, Adidas And More

1126 (13) Women's Size 26/28 Assorted Clothing-
Swimsuit, Tanks, Pants, Shirts, Etc. Fair to
Good Condition, Just Wash And Wear

1127 Party Decorations For 40th Birthday Party and
Over The Hill, Several Swirl Decorations and
Signs, Good to New in Package, 6" to 10"

1128 Kitchen Utensil Lot- Wood and Metal Spoons,
Spatulas, Wine Openers, Wine Bottle Covers,
Vegetable Dicer, Ice Cream Scoop, Measuring
Spoons, Small Juice Extractor, Small
Wine/Vinegar Cruet, Good to Very Good
Condition, 6" to 13"L

1129 Awesome Lot For The Gardener, Flower Pots,
Planters, Wall Pockets, Mix of Terra Cotta,
Ceramic, Clear GLass and More, All Loose
Packed With Wrap in This Box, May Have Or
Occur Chips or Cracks, Fair to Good Condition,
8" to 14"

113 (4) Green Drinking Glasses, Nice Rocks
Glasses or For A Smaller Serving, Good
Condition, 3"Diam x 3 1/2"H
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1130 Box of Over 90 8-Track Tapes, Grand Funk,
Led Zep, Fleetwood Mac, Elvis, Beach Boys,
Frank Zappa, Dionne Warwick, Seals & Croft,
Neil Diamond, Jessi Colter, Anne Murray, No
Way To Test, As Is, Look in Good Condition,
4"W x 5"H

1131 Several Vintage Games- All Are Complete And
Good Condition, Popomatic Headache, Tupper
Toys, Perfection, Booby Trap, Jeopardy,
Hangman, Sorry, 12" to 19"L

1132 Five Power Strips, Six Outlets, Some Surge
Protectors, Good Condition, Some Wear From
Normal Use, 36[' to 64"L Cord

1133 Box Filled With Misc. Metal Files, Some New
Old Stock, From Retired Machine Shop, All
Look in Very Good Condition, 9" to 18"L,
Approx. 19- 20 Files

1134 New With Tags Women's Size XS Ribbed Gray
Crop Top Tank, Wild Fable Brand

1135 Two Grabbers, Both in Good Condition, One
Aluminum, One Plastic, 30" to 32"L

1136 Multi Functional Outlet, Three 110V, Three
USB Charger Ports, 10"L Package, New in Box

1137 GE Refrigerator Defrost Heater Replacement,
#WR51X10101, New in Open Box, 10"W x
5"D x 4"H

1138 Vector 350 Watt AC To DC Power Inverter,
Jump Starter, 13"W x 6"D x 12"H, As Is 
Update, Charger Works, Needs Long Charge
And Inverter Seems To Power On. Untested
Further.

1139 Eagle Brand Wood Handle Garden Shears,
20"L, Looks in Very Good Condition

114 (3) Mini Artificial Succulents, Very Real
Looking and Like New Condition, 4 1/2"H to
6 1/2"H, Pots 3"Diam, Great For Window
Sill or Small Space Decor

1140 Four Greenlee Drill Bits, All New Old Stock,
Two Expansive Bits, 7/8" to 3" And Two
Anger Bits 1" and 13/16", 12"L

1141 Craftsman Laser Level, Still in Box, Never
Used, Like New, Includes Carrying Case, All
Attachments, Safety Glasses, Battery
Operated 2 AA Not Included, Great for
Container Or Home Owner, 12"W x 3"D x
9"H

1142 Nice Lot of Five Brand New Work Gloves,
Great For Garden, Cleaning Etc. 8"L
Package

1143 Various Spark Plug Sockets, Good to Very
Good Condition, 11 Pieces Total, 1" to 4"L

Lot Title

1144 Brinks Wheel Lock System, New in Box, 13",
14", 15", 16" Wheel, Package 16"W x 13"D
x 3"H

1145 Wood Horse Tack Container With Brushes
And Supplies, Great For Decor, or Your
Next Project, Fair to Good Condition, 16"W
x 7"D x 13"H

1146 Kresco Model 26-31 Sabre Jigsaw, As Is,
Good Condition, 8"W x 5"D x 8"H  Update,
Tested And Works.

1147 Two New Old Stock Vermont America 82"
Bandsaw Blades, Both 1/4" Thick From Retired
Machine Shop

1148 Three New Old Stock Blades And Acc. Saw
Stabilizer 4 1/2" Circular Saw Blade, 7 1/4" and
10"Diam Carbide Tipped Blades and Like New
36 Tooth Carbide Saw Blade

1149 Black & Decker Model 7190 Electric Drill in
Good Condition, , 9"W x 3"D x 7"H   Update,
Works But trigger Is Touchy. Needs Squeezed
A Certain Way To Work. As Is.

115 (8) Collectible Mini Glass and Resin Shoes,
Japan, Occupied Japan, Just The Right Shoe
and Other Brands, Good Condition, (Porcelain,
Plastic & More) 3"L to 4 1/2"L

1150 New Heated Ice Scraper, Softens And Melts
The Tough Surfaces Of Snow and Ice Build Up
on Windshields, Retractable Extending Handle
Up to 18"L, Includes AAA Battery, 15' Car
Cord

1151 Six Pace Heavy Duty Ratchet Tie Downs,
Brand New Stronger Than Other Smaller Ones,
14'L With Hooks On Both Ends, 1000 lb. Safe
Work Load, Breaking Strength 3000 lbs. Great
For Gift As Well, 15"W x 12"H

1152 Three Packages of New Tools, Three Piece Tin
Snips, One Left Cut, One Right Cut, One
Straight Cut, Two Lufkin 25' Tape Measures,
47 Piece Drill Bit And Driver Set, Phillips,
Regular Bits, Drill Bits, Star Bits, Square Bits,
Torx Bits, Socket Bits, Great Lot, 7" to 10"H

1153 Assorted Metric Sockets, 20 Plus In Bag, Sizes
Range From Approx. 6MM to 19MM Both Six
Point And 12 Point Sockets, Good to Very
Good Condition

1154 New Old Stock Craftsman 8" Sanding Wheel,
From Local Machine Shop Retirement

1155 New Gloves Kingdom 3M Thinsulate Black
Size Large
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1156 Brand New Crescent Brand Tool Kit, 220 Piece
Lifetime Warranty, Comes With Nice Carry
Case, 45- 1/4" Drive Tools, 34- 3/8" Drive
Tools, 10- 1/2" Drive Tools, 131 Specialty
Tools, SAE and Metric, Everything You Should
Ever Need, Great To Have in Your Vehicle, or
Cabin, Case is 17"W x 13"H x 4" Thick

1157 Gas Pro Propane Tank Gauge, 4"L, New In Box

1158 (20) Heavy Duty Industrial Strength Magnets,
1"Diam, Very Good Condition

1159 Four Hilti Brand Drill Bits, Three 12"L x 1/2",
3/8", 5/16", One 8"L x 1/4"DIam, All New Old
Stock, From Local Machine Shop Retirement

116 Vintage Trimont Ware Japan Lustreware
Iridescent Floral Dish, Gorgeous Pink Roses,
Good Condition, 8"Diam

1160 New 12.5 Spool of .030 Lincolnweld L-56
Coiled Wire Electrode, Never Opened, Still in
Plastic in Box, 9"Sq. Box

1161 Countersink Drill Bit Set- Seven Bits, One
Missing Set Screw, New 7"W x 5"H

1162 Women's Size Small Carhartt Vest, Pink WIth
Brown Sherpa Lining, 100% Cotton Shell,
Good Condition

1163 WSGW Saginaw Listen to The Mrs. Fall
Recipe Books, 2000-2008, Very Good
Condition From Smoke Free Home, (17)
Booklets, 14 Pages Each, Filled WIth Recipes,
From Call in Show And Contributed By
Listeners of the Show, Two Books Are Food
For Families, Filled With Recipes, Paperbacks

1164 Desk Filing Acc. Plastic and Metal, Good
Condition, 13"W x 5"H, Five Total

1165 Four Battery Powered Solar Lights, All Look in
Good to Very Good Condition, Untested, As Is,
7" to 13"H

1166 Premier 16" Paper Cutter in Very Good
Condition, Metal And Wood Construction

1167 Sonic View Air to Digital Satellite Receiver,
Like New In Original Box, As Is, Untested,
15"W x 12"D x 4"H

1168 Provo Craft Cricut Gypsy Portable Design
Decal Device In Original Box, Very Good
Condition, 11"W x 4"D x 5"H

1169 Shark Cordless Rechargeable Floor And Carpet
Sweeper, Missing Power Cord. Unit is
Untested, As Is, Looks In Good Condition,
12"W x 7"D x 18"H

117 Vintage Germany Bavaria Floral Dish With
Gold Rim, Gorgeous, Porcelain In Good
Condition

Lot Title

1170 Two New Old Stock LD Products, TN 460/560
Laser Toner Cartridge, 12"L Box, As Is

1171 Two Nintendo Wii Consoles, Untested, Looks
Good, 9"L No Cords Or Controllers, As Is

1172 Like New Wonderfile, Portable Work Station,
Canvas- Nylon, 27"W x 33"H Unfolded, 12"Sq.
In Folded Position

1173 X- Acto 12" Paper Cutter in Very Good
Condition, Composite, Plastic, Metal

1174 Simon SVS 5822 Slide Viewing System, Looks
Hardly Used in Very Good Condition,
Untested, As Is, 12"W x 9"D x 14"H

1175 35MM Olympus Camera Model OMG Has 50
MM Lens, Comes With Flash, Carry Bag,
Instructions, Three Filters, Looks Untested, As
Is, Good Condition, 11"W x 9"D x 9"H

1176 Awesome Portable Smith Corona Typewriter,
In Very Good Condition, As Is, Untested, 14"W
x 5 1/2"D x 12"H

1177 Assorted Headphones Bag, Fair to Good
Condition, 3.5 Stereo Jacks, Some Without Ear
Foam, Work As of 2/1/20 Quantity Six

1178 Two Sharp Scientific Calculator, 8"W x 4",
New In Package

1179 Digital Money Machine, 9W29, New in Box,
8"H x 4"W

118 (3) Cups and Saucers: Purple Flowered Is
Melba Bone China From England, Blue
Flowered Is Crown Bone China Made In
England and Banded One Is Noritake China In
The Ceitig Pattern Made In Japan, Very Good
Condition, Cups 3 1/2"Diam & Saucers 5
1/2"Diam

1180 (2) Two Steel Box Fans- Old School, Heavy
Duty, 20" These Fans Will Last Forever With
Care! Low Usage Came From A Summer
Cottage, Cleaned And Washed, Good Condition

1181 Single Brace X-Style Keyboard Stand, Looks
Good Condition, 14"W x 18"D x 27"H, Black
Metal

1182 Very Cool Wood Children's Rocking Horse
Reindeer, One Eye is Missing, Slight Damage
to Wooden Footrest and Runner, Well Made
Item, Good Condition, 12"W x 32"D x 24"H

1183 Nice Walker That Can Be Adjusted To Your
Height, Metal Aluminum Construction With
Foam Handles, 28" to 36"H

1184 VTech Fisher Price Table- When Toddler is
Learning to Stand, Plays Music, ABC's
Counting Shapes, Works Good, My Grandson
Loved It, 14"Sq. x 11"H
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Lot Title

1185 New With Tags Women's Medium Kona Sol
Brand Black Back Tie Tankini Top

1186 FNE 2 Liter Soda Bottle Cases, Each Holds
Eight Bottles, Good Condition, 11"W x 20"L x
16"H

1187 Nice Plastic Flower Pot in Good Condition,
Wood Barrel Look, 20"Diam x 13"H

1188 Dirt Devil Vacuum Cleaner, Model 7200, Serial
J92d 890422, 8.5 Amp, Large Swath, Works
Well, Looks in Good Condition, 18" Path, 48"H

1189 Stanley Lawn and Garden Sprayer, Looks in
Very Good Condition, Three Gallon, As Is,
24"H x 8"Diam

119 Real Hens and Chickens, Red Tips, Nice Plants
In Glass Dish, Good Condition, 6"W x 10"L x
3"H

1190 Sears Craftsman Electric Leaf Blower, Looks in
Good Condition, 39"L  Update, Tested And
Works. Doesnt Blow Very Hard. As Is.

1191 Craftsman Quiet Cut Electric Chainsaw, 12"
Bar, Good Working Condition, Chain Needs
Adjusting

1192 Igloo Cooler, With Wheels and Telescopic
Handle, 16"W x 12"D x 14"H, With Four Ice
Packs, Canvas and Plastic Construction, Like
New

1193 Plastic Ashtray Base, Could Be Used As
Driveway Marker As Well, Fair to Good
Condition, 22"H

1194 New With Tags Women's Size Medium High
Coverage One Piece Swimsuit By Kona Sol

1195 Three Cookbooks- Campbells Hardcover
Simple 1, 2,3 Recipes, Hunts 1890- 1990 Hard
Plastic Cover, Paperback Fix It And Enjoy It,
Very Good Condition

1196 Pampered Chef Martini Glasses, Set of Four,
Pink and White Dot, Martini Glasses, New in
Box, 10"H

1197 New Women's Maidenform Size XL Hi Waist
Thigh Slimmer, Firm Control, Paris Nude Color

1198 Hardcover Caribbean Cookbook, Published in
1980, Looks in Good Condition

1199 George Foreman Electric Grill, 12"W x 11"L x
4"H, Working, Good Condition

12 (2) Oversized Wall Plaques Made of Foam or
Plastic, Look To Be of Tribal Masks, 27"L x
8"W, Flaws and Need Repairs, Fair Condition

120 Beautiful Plastic Doll With Open Up Eyes,
Clean and Very Good Condition With Original
Box, 18"H

Lot Title

1200 Clothes Iron, Two Items, Good Condition, Both
Turn On, Good For Home or Camping, Brands
Are Norelco and Rival, 10"H x 5"W

1201 Two Brand New Pairs of Knee High Stocking,
One Fishnet Style and One Ultra Sheer, Plus
Size Both New In Package, 8"L

1202 Democrats Cookbook, 1960 Introduction By
Frank Sinatra, Recipes By J. Kennedy, E.
Roosevelt, Nat King Cole, Etc.

1203 Hand Held Shower Wand Replacement Head,
Chrome, New in Box, 9"L x 4"W

1204 Hoover Brand Fondue Pot For Great Dinner
Experience Looks in Good Condition, Untested,
As Is, 9"W x 13"D x 8"H

1205 Huge Lot of Crafting And Sewing Ribbon,
Many Are Still in Their Package, 4"Diam x
7"L, 100 Plus Yards

1206 New Sealed And In Date Vitamin K2 With
Coconut Oil, Made With Menaq7, 4"H

1207 Nancy J. Martins Perpetual Calendar Of 365
Quilt Blocks, Very Good Condition, 7"W x 7"D
x 2"H

1208 @Design Folding Phone And Tablet Stand,
White Plastic, 6"L x 4"W, New In Box

1209 New With Tags Women's Size Small Everyday
Slimming Tank Nude Color

121 Very Nice Handmade Wooden Sled In Very
Good Condition, Says "Welcome", 7"W x 3"D
x 16"H

1210 One Brand New Pack of Springs Standard
White Pillowcases, 20"W x 30"L

1211 Xpress Platinum Cooker, 12"W x 11"L x 5"H,
Cooks Well Still Works, Needs A Cleaning
Dirty From Use, Good Condition Otherwise

1212 Mini Pop Frigidaire, 7"W x 10"D x 10"H,
Handle Piece Broken Off, Works Perfectly,
Keep Beer or Pop Cans Cold, Looks in Good
Condition

1213 Taste of Home Cookbooks (4) Hard Covers All
Different Subjects, All Good to Very Good
Condition

1214 Four Stainless Steel Hangers With Five
Different Levels For Organizing, 18"W x 18"H

1215 Three Metal Sifter Strainers, All Good
Condition, 5"Diam to 8"W x 8"D x 5"H

1216 Great Lot of Kitchen Utensils- Tongs, Spatulas,
Spoons And More, (12) Pieces Total, Plastic-
Wood- Metal, Good to Very Good Condition,
12" to 18"L

1217 Wolfgang Puck Pie Cooker, 10"W x 9"D x 3
1/2"H, Plastic- Metal, Works, Good Condition
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Lot Title

1218 New In Box New Star Food Service, Frother,
4"H

1219 Savannah Anchor Hocking Cake Pedestal,
Original Box, Looks In Good Condition, No
Chips or Cracks, 12"Diam x 6"H

122 (3) Sets of Antlers Mounted On A Piece of Barn
Wood: 2 Point, 3 Point and 4 Point, The Skull
Caps Are Covered With Red Felt, Nice Clean
Mount, 36"W x 10"D x 10"H

1220 Plastic Collapsible Salad Spinner, Great
Condition, 12"Diam x 4"H

1221 New in Box Squishy Small Animals Large Lot,
2"L All New in Package

1222 Amazon Elements Biotin Dietary Supplement,
130 Capsules, 5000 MCG Vegan, New Sealed
Bottle, 4"H

1223 Three Hardcover Cookbooks, Vintage 1959,
General Foods Kitchen, Better Homes and
Gardens 1967, Cooking Course Published 1971,
All Good Condition For Age

1224 Rice Cooker GE With Storage Saving
Retractable Cord, Good Working Condition,
Looks New, Has Instructions, 10"H x 12"Diam

1225 New Aveeno Body Wash Hydrating Fig And
Shea Butter, Two Packs of 2-20 Fl. Oz. Bottles,
Four Bottles Total, 8"W x 3"D x 9 1/2"H

1226 Lunch Containers in Good Condition, Plastic
Clear Lid, Green Bottom, 6"W x 8"L

1227 Refrigerator Containers, Egg Container 14
1/2"L x 5 1/2"W, Container 13"L x 4 1/2"W,
Clear Container 13"L x 3 1/4"W, Get Organized
3" to 4"H, Very Good Condition

1228 Conair Infiniti Pro Hair Curler, New in Box,
Never Used, Model CD203, 12"H x 5"W
Package

1229 White Rain Hair Sprays, Five Brand New, Extra
Hold, 7 Oz.

123 Audubon Birdsong Plastic Clock, A Different
Bird For Every Hour, Does Not Sound After
Dark, Tested & Working, Clean and Good
Condition, Batteries Included, 13 1/2"Diam

1230 Two 10"D Bundt Cake Pans, One Vintage
Aluminum Great Color, One Teflon Coated,
Both in Good Condition

1231 Two Brand New Collapsible Clothes Hampers,
Made of Nylon, Cotton, 14"W x 14"D x 23"H

1232 Great Group of Buttons, All Different Sizes and
Styles, Perfect For Any Sewing Project, Good
To New in Package, 1" to 3"L, Container
8"Diam x 4"H

Lot Title

1233 Four Slice Cuisinart Toaster With Manual,
Works Very Well, Comes From Clean Smoke
Free Environment, Good Condition, 11"W x
8"D x 7 1/2"H

1234 Hair Flat Irons- Three Irons, Remington Wet To
Dry, Friction Free Iron, Small Bella Beauty
Iron, All Turn On and Heat Up, Good
Condition, 1"W to 2"W x 9"L

1235 Two Bras In Good Condition, Size 38B White
and Nude Color

1237 Weight Watchers 360 Complete Points Plus
Values For Over 20,000 Grocery Foods,
Complete Points Plus Values For over 150 of
The Popular Restaurants, Tracking Planner,
Success Hand Book, What To Eat Now Recipe
Book, Fitness Video, All in Nice Carrying
Case, Good Condition, 12"W x 12"H

1238 Rival 3 1/2 Qt. Crock Pot Slow Cooker With
Glass Lid and Removable Pot For Easy
Cleaning, Good Working Condition, Small
Chip on Lid, Doesn't Affect Cooking

1239 New Three Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Curved Design, 10"L

124 Dancing Couple, Very Nice Victorian Style
Print By Lambert Novelty Mirror Works In
Good Shape, 8"W x 10"H

1240 New Women's True Brand Medium 8-10
Hipsters, Barely There Feel and Smooth Design
Disappears Under Clothes, Black Tagless

1241 Vintage Steel Recipe Box Filled With Recipes,
Looks in Good Condition, Hundreds of Great
Recipes, 6"W x 5"D x 4"H

1242 Knick Knack Containers Good Condition, Clear
And Frosted, 3"W x 6"H, Set of Five

1243 Vintage Server Trifle, New With Box, Four
Piece Glass- Metal, Three 9 Oz. Glass Bowls,
11"W x 8"D x 5"H

1244 Three Baking Trays, Microwave Carousel in
Good Condition, Metal and Glass, 12"W x 17"L
and 10"Diam to 14"Diam

1245 Assorted Vintage Cooking Magazines, Good
Condition For Age, Titles Like Cooks
Illustrated Quick Cooking, Gourmet, Many
More! Tons of Inspiration And Thousands of
Recipes

1246 Crock Watcher 6 Qt. Crock Pot, Different
Menus on Outside, Glass Lid, Removable Pot
For Easy Cleaning, Good Working Condition,
12"Diam x 10"H

1247 New With Tags Women's XS, Blue Floral Tank
Top, Tagless A New Day Brand
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Lot Title

1248 Three Pairs of Women's Shorts All Size 13,
Brands Are Arizona, No Boundaries, and Wear
It, Declare It, All Good Condition

1249 Open Mystery Box From Moving Sale, All
Kinds Of Goodies in Tub, You Sort And Save
$$$, 21"L x 18"W x 18"H

125 Faux Floral Wreath, New From Joann's,
18"Diam, Very Pretty - Will Brighten Your
Home

1250 Box of Laundry Detergent, Bleach, Stain
Remover, Fabric Softener, All Around 1/2 to
3/4 Full, Good Condition

1251 Wine And Drinking Glasses, Four Princess
House Wine, Six Stemmed Water, Four of One
Pattern, Two Of Another, Four Clear Pink
Plastic Insulated Glasses, 5" x 14" Wall
Hanging With Wine Decor, All Look in Good
To Very Good Condition, Just Wash and Use,
4" to 12"H

1252 Mystery Box #17 From Moving Sale, All Kinds
Of Goodies, 13"W x 20"D x 10"H

1253 Lot of Pots, Pans, Plus Extra Silverware Set,
Good Mix of Sizes, Perfect For The Camper,
Home, Cabin, Etc. All Good to Very Good
Condition, 6" to 13"Diam

1254 Assorted Saws- Something For Just About
Every Use, From Local Estate, All Good To
Very Good Condition, 7" to 20"L

1255 Fishing Pole With Shakespeare Reel 2052 7'L,
Quantum 6'L Snapshot Pole With Zebco Pro
Staff Reel, Good Condition, As Is

1256 Six Black Metal Shepherd Hooks, All New
Three Sizes Tallest Are About 60" There's Two
of Them, Medium Size 1 Each About 43" Small
Size 3 Each About 25" Great For Outdoor
Plants, Camping, Bird Houses, Love Them

1257 Zachary Enchanter Vintage Electric Piano
Organ, Powers On, Appears To Have A Short,
Keys Play Static, As Is, Fair Condition, Shows
Wear See Pictures, 39"W x 19"D x 38"H

1258 Assorted Drill Bits, Tons of Life Left in These,
Plus A Few Hand Drills, Mostly Wood Auger
Bits But A Few Multi Use And Metal As Well,
All Look in Good to Very Good Condition,
Good to Very Good Condition, From Local
Estate, 6" to 12"L

1259 Lots of Vintage Toys, Mostly Disney, Sizes
Vary, Plastic in Good To Very Good Condition
For Age, 3" to 6"H

126 Very Large Walnut/Brass Crucifix In Very
Good Condition, 12 1/2"W x 25"H

Lot Title

1260 Solid Wood Nice Two Drawer Broyhill
Nightstand, Very Strong Built, Knicks And
Scuffs, Good Condition, Refinish Project, 29
1/2"W x 18"D x 30"H

1261 Nice Two Drawer Pressed Wood Style Cabinet-
Storage, Looks in Very Good Condition,
Drawers Pull Easy, 24"W x 12"D x 16"H

1262 Old School Pub Master Cork Dartboard,
Appears Unused, Weighs Approx. 25 lbs. Well
Made With Metal Guides and Numbers, Ready
To Hang, 18"Diam

1263 Two Wood Knick Knack Shelves, Unfinished,
10"W x 3"D x 5"H, Shelf, Routered Heart
Design, Great For Any Room in Your Home,
Good Condition, Can Be Painted Or Stained

1264 Lord's Last Supper Paint By Number,
Outstanding Vintage, Back Could Used
Securing To Frame, 18"W x 36"L, Looks in
Good Condition

1265 Nice Lot of Joy Mangano, Velvet Coated
Hangers That Are Sectioned Into Four Different
Levels For Organization, 20"W x 12"H, Seven
Hangers

1266 Unique Art Piece Of WWII Korea Soldier,
Charcoal And Chalk on Burlap, Measures
24"Sq. Clean and Ready To Hang, Very Good
Condition

1267 ROV 60 HZ Wired Recessed Fluorescent 24" x
10"L Fixtures Light Shines Down on Wall
Bulbs Included Works, Metal Housing, Good
Condition

1268 Black Metal Six Shepherd Hooks, All New
Three Sizes, Tallest Are About 60" There is
Two of Them, Medium Size 2, Each About 43"
Small Size, Two Each About 25" Great For
Outdoor Plants, Camping, Birdhouses, Love
Them!

1269 Oak VCR Tape Holder or Your Use, Great
Project 30"H x 24"W x 17"Deep Very Good
Condition

127 Adorable Miniature Dressmaker Form In Very
Good Condition, 15"H

1270 Samsung 10CS 100 Looks in Good Condition,
Unsure of Use, No Power Cord, 19"W x 7"D x
20"H

1271 Three Beautiful Handmade Wreaths, All in
Good Condition, Approx. 20"Diam

1272 Black Frame With Leaf Poster, Two Piece, 11
3/4"W x 36"H Black Frame With Beautiful
Green Leaf Poster To Fit, Would Look
Beautiful On Living Room Wall, Office, Etc.
Both Very Good Condition
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Lot Title

1273 Very Cool Vintage Cement Sculpted Goose,
Few Minor Flaws, Great Restoration Piece,
Good Condition Overall, 22"W x 8"D x 22"H

1274 Awesome Rustic Vintage Barnwood Two Door
Cabinet, Looks in Good Condition, For Your
Use or Project, 34"W x 15"D x 50"H

1275 Beautiful Victorian Style Picture in Gold
Frame, Plastic, Glass Would Add Beauty To
Any Room, Looks in Good Condition, 38
1/2"W x 3"D x 49"H

1276 Two Very Nice Ceramic Hanging Candle
Holders, Perfect For A Porch, Very Good
Condition, on Metal Chain, 6 1/2"Diam x 7
1/2"H

1277 Metal Light Up Star Needs Batteries, Working,
14"W x 15"H in Good Condition

1278 Wood With Metal Hanging Hook, With Black
Large Hook, 5" x 5" Wood White Square

1279 Standing Storage Rack Made of Cloth and
Wood, Many Purposes, Folds For Easy Storage,
Good Clean Condition, 15"W x 12"D x 24"H

128 Porcelain Doll Brinn's 1990, Pink With Flower
Basket Plus Tag, 12"H

1280 Two Adorable Teddy Bears, Composite
Material, Large Bear is A Bank, Good
Condition, 3"W x 3"D x 6"H to 5"W x 4"D x
6"H

1281 Vintage Three Piece Fruit Paperweight, Made
of Either Marble or Granite, Very Old And
Good Condition, Nice Statement Piece

1282 Ladies Inspirational Wallet- Brown Synthetic
Leather, 8"L x 5"W, New in Package

1283 New Guitar Wall Hanger, Wood Look, Plastic
Material, 6"L x 4"W

1284 New Wood Woven Basket Which Can Be Hung
on Wall, 14 1/2"H x 5"Diam

1285 Wood Trinket Shelf, Looks Solid, Very Good
Condition, Three Compartments For Display,
36"W x 5"D x 9"H

1286 White Wood Bathroom Shelving Organizer,
Five Cubbies For Storage Plus A Towel Bar,
Needs A Cleaning Good Condition Otherwise,
20"W x 7"D x 14"H

1287 Adorable Ceramic Miniature Tea Set, Good
Condition, Four Pieces, 7 1/2"W x 4 1/2"D x
3"H

1288 Adorable Ceramic Set Easter Decorations, One
Is Avon And One is Dept. 56, and Last Item Is
Unbranded, All Good Condition, 3"W x 2"D x
2"H to 5 1/2"W x 3"D x 3"H

Lot Title

1289 New in Box Battery Candle, 4"H Needs
Batteries

129 Precious Moments Cookie Jar 13"H, On Back
Reads "The Kitchen Is The Heart of the Home",
Beautiful, Plus Matching 5"H Napkin Holder,
Very Good Condition

1290 New Snowman 5"H That Sits on Light, Need
Battery For Light

1291 Three Piece Cute Dog Decor, All In Good to
Like New Condition, Mostly Christmas
Related, 2 1/2" to 9"H

1292 Rudolph Lenox Plate New in Box, Ceramic,
10"Diam

1293 Royal Wise Deluxe Dog Costume Running
Santa Size Large, Open Box New

1294 New in Box Tested Works, Christmas 16 Light
Angel Table Top, 9"H x 8"Diam, Indoor Use

1295 Christmas Lot- Two Snowman Throw Pillows
15"W x 10"H Standing Snowman 10"H,
Standing Santa 10"H, Sitting Santa With Bench,
Cloth- Resin Materials, Good to Very Good
Condition

1296 Five Packs of (38) Craft Trees From 1" to 6"H
Add To Wreaths Villages And More! Green
With White Flakes New

1297 Nice Group of Seven Christmas Wine Glasses
With Gold Rims, In Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 7 1/2"H

1298 Pretty Set of Christmas Creamer And Sugar,
Good Condition, Handle Has Been Repaired,
4"W x 3"H, 5"W x 3"D x 3"H

1299 Large Lighted Ornament 17" New Dept. 56
Ornaments, New Lights In Box, Two Candle
Items, New in Box Tree Lights, All Good To
New In Package

13 Steel 2 Gallon Gas Can In Good Condition,
12"H

130 Vintage Dial Phone, Pink, Working Condition,
8"L

1300 Brand New Make Your Own Greeting Card Kit
& One Box of Scripture Verses Birthday Cards,
8 1/2" & 12 1/2"Long Boxes

1301 Pink Zebra Glitter Candle Set, New in Box,
9.5"L x 5.5"W Box, Glass

1302 Vintage Wood Folding Table, Lots of Wear &
One Side Board Missing, Good Condition, Fix
or Use, AS-IS, 26"W x 15"D x 21"H Open,
Very Old
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Lot Title

1303 Mid Size Narrow Dress, Wood & Wood Look
with Lock on Top Drawer, (No Key) 5-Drawers
Slide OK, Just Needs a Little Tightening, 24"W
x 18 1/4"D x 45"H

1304 Adorable Handmade Doll/Childs Chair, Very
Good Condition, Folds Down Into a Stool,
12"W x 10"D x 13"H

1305 Wind Chime & Birdfeeder, All-in-One, 29"Tall,
Made Out of Resin on Top, Very Cute - Some
Wear Overall Good Condition

1306 Wall Mirror in Wood Frame, Antique, Age
Unknown (One Mirror), Good Condition 20"W
x 29"H

1307 Wall Mirror in Wood Frame, Antique, Age
Unknown (One Mirror), (Some Wear - No
Cracked Glass) Good Condition 19"W x 33"H

1308 Set of (2) Metal Garden Hose Holders, Heavy
Duty, 10"W x 5 1/2"D x 6"H, Good Condition

1309 Elk Shoulder Mount, 6 x 5 Chocolate Brown
Antlers, 38"W, No Flaws, No Missing Hair,
The Full Shoulder Mount is in Excellent
Condition, Measures 39"W x 56"T, Would be
31" Out from the Wall, Clean Clean Clean!

131 New With Tags Women's 32A Shade & Shore
Brand One Piece Bathing Suit

1310 Ladybug Wind Chime, 35"L, Very Unique,
Made Out of Metal, Would Look Very Cute
Out on Your Porch or by a Garden, Good
Condition

1311 Our Lady of the Doves Wind Chimes, 23"L,
Statue of Mary with Doves at Her Feet, Very
Spiritual Chime, Lovely Piece for Your Home,
Very Good Condition

1312 Solar Angel, 34", Very Cute Lit Up at Night,
Changes Colors, from Red, to Blue to Green,
Etc., Good Condition

1313 Antique Oval Frame - Glass & Baby Picture,
Measuring from Edges of Frame, 25"W x 21"H,
Awesome Condition!

1314 Wall Hanging - Wood Plaque, I Spend a Lot of
Time Holding the Refrigerator Door Looking
for Answers, Cute, 6"W x 6"H

1315 NWT Vintage Colorado Rockies MLB T-Shirts
from 1993, Cotton, Size XL

1316 Waterfall Photograph, 16"W x 20"H,
Professionally Framed, Metal with Glass,
Excellent Condition

1317 Tall Slender Table/Desk/Hallway Lamp,
Unique Design, Good Working Condition, has
Switch on Cord, 2 Feet 7" Tall, Has Look from
Pier 1 or Pottery Barn

Lot Title

1318 Flashy Chic Table Lamp Base in Nice Solid
Condition, Shade is Not Perfect but Overall
Nice, 30"T, Looks Good

1319 Ladies Black High Heels, 2" Heel, Size 7.5, No
Brand Mark, NEW

132 Group of Three Adorable Porcelain Dolls In
Good Condition, 3"H to 7"H

1320 William Rogers, Oneida, Reed & Barton Silver
Plated & Stainless Pieces, All in Very Nice
Condition, There are 6 Grapefruit Spoons, a
Hammered Serving Fork, A Toddler's Fork &
Knife with a Rose Pattern, an Infant Silver
Plated Fork & Spoon, an Infant Silver Plated
Fork & Spoon, an Infant Baby Spoon & Cake &
Fork Spoons (Two Spoons, Four Forks), They
Have Porcelain Designs on the Handles & are
New-Never Used, 3 3/4" to 8 1/2"Long

1321 Vintage Detroit Tigers Player Photos from Mid
1960s, Stadium Souvenir Photos, (12 Total)
Including Kaline, Cash, Freehan & More,
Photos are in Good Condition, Outer Sleeve is a
Little Rough, Pics Measure 5"W x 7"H

1322 Amarine 5-Spoke Steering Wheel with Knob,
Stainless Steel, 13 1/2"Dia, New

1323 New KJV Holy Bible, Paperback, Very Nice

1324 New Frames with Black Frame, Plastic &
Glass, 5"W x 7"T, Lot of 12

1325 Set of Dressers - Each are 30"W x 15"D x 16
1/2"H, One is 2-Drawer & One is 3-Drawer,
Drawers Slide Good, Maybe a Little Touch Up
is Needed, Overall Good Condition

1326 Three Vintage Ashtrays, 8 1/2"Dia Decorative
Cut Glass, No Chips, Very Good Condition

1327 Leather Dog Harness, Size Medium, New

1328 New Girl & Doll Hats to Match, Cream Color

1329 Beautiful Group of 3 Cut Glass Dishes, All in
Great Condition, 8.5"D x 3"H

133 Porcelain Doll Collectible, Duckhouse
Collection, With Stand, Like New, 15"H

1330 3-Tier Petite TV Stand with Glass Doors &
Casters, Center Shelf - Height Adjustable to Fit
Different Equipment Sizes, Glass Doors
Designed for Better Storage & Display of
Media Equipment, Flexible to Move Around
with 4 Casters, 34"L x 22"W x 18"H

1331 Silver Fan Made of Wood & Metal, Fair
Condition, Tri Blade Design, is Missing Dome,
Works as 5/10/20, Approx. 13" Unit 24" Blades
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1332 Aerobic Rider Exercise Equipment, Been in
Storage, Works Great, 32 1/2"W x 42"Long x
40"H, Needs Light Cleaning Overall Very Good
Condition

1333 Husky Toolbox with Red Fold Out Top, Comes
with Assortment of Tools, Mounted on Frame,
with Wheels & has Collapsible Handle for
Storage, Good for Contractor or Tradesman,
Includes 1/2" Drive Sockets, Wrenches, &
More, Great Lot - 12"W x 19"D x 22 1/2"H

1334 John Deere Commercial Edger, Gas Powered
Briggs & Stratton Motor, E-35 Downsized &
Haven't Started in 2 Seasons, Good Working
Condition, Needs New Gas, Etc., 17"W x 48" x
34"H

1335 5-Gallon Shop Vac (Wet/Dry Vac) 1.5 hp,
Works Good, Looks Good, 12"Dia x 20"H

1336 Char-Broil Propane Grill & 20 Gallon Propane
Tank, Has Side Burner for Pan Cooking, All
Grate Included, Will Clean Up Nice, 56"W x
21"D x 39"H, AS-IS, Good Condition

1337 Ameristep Hang on Tree Stand in Box, New?
20"W x 24"L Platform, 14"W x 8"D Seat, 300
lbs Rating, Stand Weight is 15 lbs

1338 16" Boys Huffy Captain America Bike, Good
Condition, AS-IS, Some Wear

1339 Double Sit & Stand Stroller, Works Good,
Good Condition (Needs Cleaning, 20"W x
50"D x 42"H

134 Pyrex 2.5L Glass Baking/Cooking Bowl,
Brown Outside and Pink Inside With Clear
Bottom Base, 10"Diam, Very Good Condition

1340 Snowslider Foam Sled for Snow or Water,
Looks Good, 54"L x 20"W

1341 Horse Balls Backyard Game Set with Two Sets
of Balls, AS-IS, Some Wear - Overall Good
Condition, 38"W x 46"H

1342 Green Office Chair, Fair Condition, Needs
Cleaning & White Wooden Dining Chair in Fair
Condition, 18"W x 18"D x 37"H & 23"W x
20"D x 29"H

1344 Orange 100 Feet Extension Cord, Like New
Condition

1345 Small Black TV Stand/Cabinet with Glass
Doors & Shelf Inside, Good Working Wheels,
Very Solid, 30"W x 18"D x 18"H

1346 Silver Fan B - Good Condition, Tri-Blade
Design, Missing Dome, Works as of 5/10/2020,
13"W & 24"Long Blades

1347 Antique Wooden High Chair, Solid Wood,
Some Wear, Still Good Condition, 18"W x
17"D x 39"H

Lot Title

1348 (2) Matching Tall Lamps, Threads Loose on
Both, Centers Would Clean/Fix Up Nice, Good
Working Condition, 70"Tall, AS-IS

1349 (2) Plastic Oars 48"Long, 6"W, Good Condition

135 Resin Outdoor Bird Decor, Bluebird, Cardinal,
Needs Some TLC and More Artistic Ability
Than I Have, Approx 10"Diam, Fair Condition

1350 Craftsman Table Saw, Model #137.218041,
120V, 15 Amp, Runs Good, Needs to be Bolted
to Metal Frame, Overall Good Condition, 29"W
x 18"D x 35"H

1351 1.5 Ton Floor Jack, 21"Long, Looks Good,
Untested, AS-IS

1352 2" Ball & Receiver, 1 1/4" Square Tube
Receiver, Some Rust, Otherwise Good
Condition

1353 Torch & Gauge L-Tech with Tank Covers &
Cover Remover, Looks Good, AS-IS, Cannot
Read Tag on Torch, 7" to 22"Long

1354 Outdoor Grilling Propane (Powered) Smoker,
Works Good, Looks Good, 16"W x 14 1/2"D x
44"H

1355 Toro S-200 Snowblower, Good Compression,
Untested, Looks Good, AS-IS for Parts or
Repair, 18"Wide Path

1356 Mini Bike with Small 1 Cylinder Engine, Body
Looks Good & Tires are Good, Missing Parts
on Engine, Not Running, AS-IS, 41"L x 22"H

1357 Craftsman 2.0 hp 14" Gas Chainsaw, Sold AS-
IS, Untested, Parts or Repair, Looks Good with
Case

1358 70+ Bubble Mailers, 10 1/2"W x 14"L, NOS

1359 Very Nice Mersman Wood End Table, Very
Good Condition, Features Single Drawer Slides
Good, Needs Cleaning Inside, 24"W x 24"D x
21"H

136 Vintage Ruby Red Glass Candy Dish With
Handles In Very Good Condition, 8 1/2"Diam

1360 Very Nice Wood Handmade Potato/Onion Bin,
Very Good Condition, 14"W x 10"D x 24"H

1361 Vintage Chenille Bedspread with Fringe Trim,
Queen Size, Some Spots that May Come Out in
the Wash, Otherwise Looks Good, AS-IS

1362 Nice Group of (3) Matching Floral Pillows, All
in Good Condition, 16.5"L x 11"W & 16"L x
15"W

1363 Lane Rocker/Recliner Chair, Chocolate Brown,
Comfortable, Extra Clean, Low Usage, Came
from a Summer Cottage, 35"W x 34"D x 39"H,
Very Good Condition
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Lot Title

1364 Box Filled with Wood Handle Files, Metal &
Wood, 10" to 17"Long, Good to Very Good
Condition, 14+

1365 (4) Kids Chairs, Metal Frame, Molded Seat,
12"W x 11"D x 24 1/4"H, Very Good Condition

1366 Lightly Used Eddie Bauer Brand Portage
Stroller, Good Condition, Missing Center
Plastic Piece, Measures About 41"L x 18"W x
25"D, Actual Seating Area is About 14"W

1367 Recessed Fluorescent 2" x 10" Fixtures, Light
Shines Down, Wall Bulbs Included, Works,
24"W x 10 1/2"D x 6"Thick

1368 Bench & Toy Box & Shelf with Drawer for
Nursery Decor, Composite Wood, Like New
Condition, Toy Box 23 1/2" x 13"D x 16" &
Shelf 16 1/2"W x 7 1/2"D x 32"H

1369 Instep 3-Wheel Joggers Stroller, Folds Up EZ
for Travel for Storage, Still Usable, Due to
Wear, Fair Condition, Sold AS-IS, 20"W x
45"D x 42"H

137 Vintage Box of Poly Fab Floral Scented Drawer
Lining, 17 1/2"W x 132"L

1370 Wood Bed Frame with 2-Slats, Some
Wear/Possible, Part of Footboard Missing,
Overall Good Condition, 57"W x 80"L
(Matches Lot 1376 & 1485)

1371 (9) Ladies/Juniors Size Small Tops, Different
Styles, Good Condition, Hollister, Aeropostale
& More

1372 Vintage Wood Dresser with Laminate Top, 8-
Drawers, All Slide Well, Great Lines for
Painting, Non-Smoking Climate Controlled
Conditions, Great Condition, 40"W x 18"D x
40"H

1373 Steel 2-Slide 3-Tier Library Cart on Casters,
Luxor Brand, Very Good Condition, Rolls
Great, 29 1/4"W x 17 1/4"D x 46 1/4"H

1374 Cute Coffee Table, Wood, Recently Painted,
Lightweight but Sturdy, Can Also be Used for
Kids Table, 33"W x 17"D x 17"H

1375 Sink that Measures 33" x 32", Good Condition

1376 Wood Desk with 7 Drawers that Slide Good,
One Drawer Matching Night Stand & 3-Drawer
Dresser with Mirror, Bottom Drawer Sticks,
Otherwise Good Condition, Some Wear
(Matches Lot 1370 & 1485), Dresser is 44"W x
22"D x 34"H, Desk 46"W x 19"D x 30"H,
Night Stand 18"W x 14"D x 27 1/4"H, Wear on
Top - Overall Good Condition, Desk has Phone
Number Scratch in Top

1377 (2) New Boxes of Bubble Mailers, 250 Per
Case, 6.5"W x 10"L

Lot Title

1378 Box of (89) 8-Track Tapes, Peter Frampton,
Grand Funk, Worwick, Traffic, Vinton, Freddy
Fender, J. Geils, John Denver, Frankie Laine,
ZZ Top, LED Zeppelin, They Look Good but
Have Not Been Tested

1379 Thick Padded Work Mat, Some Wear, Overall
Good Condition, Approx. 32"W x 20"D x
1"Thick

138 Box of Goodies From An Estate In Good
Condition: Ceramic Vases, Figurines, Salt &
Pepper Shakers & More, 1 1/2"H to 6"H

1380 Nice Broyhill 2-Drawer Nightstand, 29 1/2"W x
18"D x 30"H, Very Strong Built has Lots of
Nicks & Scuffs, Good Refinish Project, AS-IS

1381 Fisher Price Little People Train Truck with
Sound, People, Fisher Price School Furniture,
Cars with Some Shelcore Little People,
Playskool Lassie Dog, People, Animals &
More, All Clean & in Very Good to Excellent
Condition, from a Smoke Free Home, Works &
has New Batteries for Train Truck, 1" to 13"

1382 Fun Grab Bag of Knick Knacks, All in Good
Condition, Sunglass Holder, Birds & More, 1"
to 7"Long, Ceramic, Resin & Work

1383 Great Lot of Furniture Sliders, All in Very
Good Condition, 5 3/4" to 11 1/2"Long

1384 Box Filled with Formal Dress Vests, 25+, Size
Small, Lantana Brand, NOS

1385 Single Gang ICF Electrical Boxes, 22 Boxes,
Hard Plastic, Gray, Never Used, 2 1/4"W x 3
3/4"H Opening

1386 Door Knobs - 6 Kwikset Privacy Interior 6
1/2"Long Box, Schlage Deadbolt & Schlage
Keyed Entry 6 1/2"Long

1387 Iron Frame Bench with Wood Seat & Back,
Super Solid & Very Good Condition, 50 1/2"W
x 26"D x 30 1/2"H

1388 Very Nice Wingback Chair, Archie Bunker
Style, Good Condition, Includes Arm & Back
Covers, 30"W x 30"D x 41 1/2"H

1389 Very Nice Two Piece Wood Hutch with 2-Glass
Shelves & All Hardware, Light Wear, Overall
Very Good Condition, 50 1/2"W x 16 1/2"D x
81 1/2"H

139 Beautiful Glass and Brass Lamp With Lower
and Upper Lights In Good Shape But Needs
Tightened At Base, 18"H

1390 (2) Curtain Panels, 42"W x 82"L, New but
Have Been in Storage, Need to be Aired

1391 Lenox Kate Spade "Sherwood Street" Glass
Black Rose Bowl, Never Used, 8 1/2"D x 7
3/4"H
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Lot Title

1392 Birch Tree - Good Choice for Town Gardens
Providing a Light Dappled Shade While
Accepting the Prevailing Soil Conditions, Prune
Only During the Dormant Season, Birch is
Known as a Quick Growing Tree, 27"H x
1/4"Dia, 7" Pot x 6"Deep, Very Good Condition

1393 Footstool or Ottoman - Maple Wood
Construction with Padded Cloth Top, No Rips
in Cloth, 15"L x 11"W x 10"H, Hinged Top
Opens to Store Stuff, Sturdy, Very Good
Condition, Perfect to Rest Your Feet on When
You are Sitting in Your Favorite Chair or
Rocker, Flip Top Opens with Storage

1394 Ceramic Two-Tiered Candy/Vegetable & Dip
Tray, Made by Maddux of California, Good
Condition, 11"Dia x 10 1/4"H

1395 Royal Norfolk Group of Ceramic Mugs, All in
Good Condition, 3.5"Dia x 4"H

1396 Very Pretty Spring Green Vera Bradley Purse in
Very Good Condition, Two Outside Zippered
Pockets with a Nice Deep Pocket to Slide Your
Phone in, The Inside Also has a Pocket,
Shoulder Strap, Zipper Closure, Body of Purse
is 11"Tall, Nice & Roomy from Smoke-Free
Home, Machine Washable

1397 Long Table Runner, Cloth, Brand New,
Tropical Floral, 36"L x 13"W

1398 Nice Large Lot of Joy Mangano Coat Hangers
Coated in Velvet to Prevent Slipping Clothes
Off, 20 Hangers, 16 1/2" to 18"W

1399 Beautiful Set of Salt & Pepper Shakers &
Napkins Holder, Made Ceramic, Shakers 3"D x
5"H & Holder 5"W x 3"D x 5"H

14 Wood Explosives Box, Dupont, Well Made
With Finger Joint Construction, Good
Condition For Display, 14"W x 18"L x 11"H

140 New Porcelain Doll, "Bernice" Dynasty
Collection, 16"H

1400 Nice Assortment of Flower Arrangements, All
in Good Condition, Large Arrangement has
Working Light Up Branches, 5.5"D x 10"H to
4"D x 20"H

1401 7" Pot of Iris Flowers - Very Healthy, Will
Return Year After Year and Will Spread, I
Believe the Color is Purple, Good Condition

1402 11" Pot Full of Johnny Jump-Up - Beautiful
Pansy Flowers that Will Bloom Continuous if
Deadheaded, This Pot of Flowers has Returned
from Last Year - So They Will Return From
Year to Year if Taken Care Of, Good Condition

Lot Title

1403 Dooney and Bourke Green and Brown Leather
Purse, Not Authenticated, Some Wear but
Overall in Good Condition, 9"H x 12"W

1404 Hundreds if Not Thousands of Quilt Squares -
7", 6", 4" and 3" Squares, Just Imagine What
You Can Do with These Squares, All Beautiful
Fabric, Smoke and Pet Free Home, New
Condition

1405 Gorgeous Decorative Glass Bowl with Floating
Votive Flower Candles, Like New, 9"D x 5"H

1406 (42) Assorted Layer Cake Squares, 10"W x
10"L - Quilters Love These, So Many Uses -
Includes Many Different Prints, Christmas,
Vintage, Calilo, Fall, Stars, Checks and More -
New

1407 Lovely Group of (3) Hot Pads and (3) Glass
Trivets, All in Good Condition, 6" to 8" Square

1408 Very Adorable Plush Bunny in Very Good
Condition, Weighted to Sit On a Shelf Too,
6"W x 3"D x 14"H

1409 (42) Assorted Layer Cake Squares, 10"W x
10"L - Quilter's Love These - So Many Uses,
Includes Many Different Prints, Christmas,
Vintage, Calico, Fall Stars, Checks and More -
New

141 Heart Rose Wreath In Very Good Condition
and Very Pretty, 16"W x 16"H and Rose
Garland New With Tags 6'L

1410 Orchard in Bloom Teapot, Ceramic, 4"D x 4"H -
 New

1411 Gorgeous Lot of Vaseline Glass Dishes
Including Plates and Tea Cups, 22 Pieces Total,
Some Plates have Pattern, Plates are 7.5" to
8.5"D and Tea Cups are 4"D x 2.5"H - One
Plate has a Bubble Flaw On Rim, Otherwise
Very Good Condition

1412 Adorable Set of Ceramic Goose and (2)
Ceramic Doves, All in Good Condition, 4"L x
3"W x 3"H to 9"L x 6"W x 13"H

1413 (2) Glass Containers from Cracker Barrel, Both
are in Good Condition, One is Missing Clamp
Mechanism, 9"H x 5"D and 4"D x 8"H

1414 Vintage Glass Crazy Daisy Ice Lip Pitcher in
Good Condition, 5"D x 9"H

1415 Adorable Porcelain Doll with Stand in Very
Good Condition, 14"T

1416 Large Decorative Heavy Glass Container,
Teardrop Shaped - Light Green Tint, Very
Good Condition, 9"D x 12"H
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Lot Title

1417 Wood Silverware/Napkin Caddy Pattern "In
The Garden" - Birdhouse, Flowers, Backet -
Print by Sonoma (Kohl's) Plus (2) Matching
Cork Backed Placemats - Good Condition, 9" to
17"W

1418 Nice Group of Ceramic and Composite Made
Easter Decorations, One Goose has a Damaged
Neck, 3.5" to 6.5"T

1419 Nice Group of (3) Ceramic Bowls - All in Good
Condition, 5"D x 3"H to 6"D x 3"H

142 Beautiful Print of Birds, Flowers and A Lake,
Cute Pic In Wood Frame, Very Good
Condition, 19"W x 16"H

1420 Floral Rug, 3 Foot x 2 Foot Wide, Wool - Rose,
Gold and Green Flowers - Very Pretty, Green
and Gold Border, Some Wear but Overall in
Good Condition

1421 Nice Group of New Assorted Towels for
Kitchen, Vegetables, Christmas, ect. 11"W x
11"L to 15"W x 25"L

1422 Awesome Group of Green Glass Bowls - All in
Good Condition, Variety of Patterns and Shades
of Colors, 6"D x 3"H to 10"D x 5"H

1423 Very Cute Peace Turtle with Bird Sitting On
Top, Good Condition, Could Use Touch Up of
Paint, Bird Has Pretty Mosaic Colored Tiles On
Wings, 8.5"T x 11"W x 7"D - Great for
Outside, Made of Resin

1424 Tall Large Decorative Heavy Glass
Container/Vase - Shape is In Perfect/Unique
Look, Very Good Condition, Light Green Tint,
8"D x 20"H

1425 Lot of (13) Books, 5 Hardcover and 8
Paperback - Politically Correct Bedtime Stories,
Solomon's Song, A Little Learning Is a
Dangerous Thing, Philip Hall Likes Me the
Healer's Touch Safe and Sound, The Indian in
the Cupboard, The Heart of the Matter, Rich
and Famous Like Mora, Cintini Bird, Memoirs
of a Geisha, Joyful Noise (Poems) Seeds of
Trust, Good to Very Good Condition

1426 Lot of (14) Antique and Vintage Oil Lamps -
Glass, Metal and Wood Bases, Some Unique
Designs - All Need Cleaning, Some have
Chipped Globes, Fair to Good Condition, 5" to
21"T

1427 Case of 200 8.5" x 12"L Kraft Bubble Mailers,
New

Lot Title

1428 Sony 800 Watt Surround Sound System, High
Quality Digital/Audio, AM/FM Receiver,
Magnetically Shielded Dolby Speakers, 6
Speakers, Woofer and Subwoofer, Comes with
All Wires, Two Speaker Stands and All Hook
Ups, Remote is Included with Batteries, Very
Good/Clean Condition, Worked Excellent On
5/27/2020 When I Took to One Bid, Can Run
DVD Player & Other Components through the
Sound System, Also Included is the Set-Up and
Installation Instruction Booklet, 3.5" to 16"Wide

1429 Box of (12) Pairs of Professionally Cleaned
Women's Athletic Shoes and a Few Other
Casual Shoes - Mostly Sizes 7 1/2 to 8, 7 Pairs
of New Balance, 3 Pairs of Nike - Most have
Defects and are Ready to Wear, Fair to Good
Condition

143 Beautiful Large Painting of Flowers That Is
Colored Perfectly For Many Color Schemes,
Faux Wood Frame, 27"W x 28"H

1430 Large Box of Assorted Books, Motor Repair,
Stephen King and More - Fair to Good
Condition

1431 Tote Full of DVD's - Large Assortment of
Mixed Genres - Phantom of the Opera, Meet the
Browns, Badder Santa, Flashdance, The Fog
and More - 75+ Total, Untested, Look to be in
Good Condition

1432 New with Tags Ladies Straw Hat with Faux
Turquoise Beaded Band with Original Tag,
$19.99, 7"W x 8"L Opening

1433 Set of Amber Patrician Pattern Creamer and
Sugar Bowl - Depression Glass, No Chips or
Cracks, 3.5"D x 3.5"H - Very Good Condition

1434 Nice Ceramic Owl Statue with Glass Eyes, No
Chips or Cracks, Good Condition, 10"H x 7"W

1435 Great Group of Ceramic Mugs and Pitchers, All
in Good Condition, Tan and Brown Tones, 4"D
x 4"H to 3"H x 5"D

1436 Free Standing or Wall Mount Display - Three
Sections, 8 3/4" x 19"W x 4.5"D - Gold Heavy
Wire, Light Rust, Vintage Look in Overall
Good Condition

1437 Nice Large 23"L Battat Quarter Horse with
Saddle & Blanket, 20"T - Plastic - Some Marks
and Scratches, Overall in Good Condition

1438 Clay Strawberry Flower Pot with Carved
Details - Power Washed and Looking Nice,
Good Condition, 8" Round x 15"H

1439 Vintage Chalkware Marked 'Old Paint' Horse
Figurine, 8"T x 9 1/4" Total Length, Some Paint
Rubs, but No Damage, Good Condition for Age
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Lot Title

144 Vintage Hanging Jar Sap? Syrup, Not Sure,
3000 Milliliters, 5 1/2"Diam x 13"H

1440 Nice Group of Pottery and Stoneware Bowls
and One Wood Rolling Pin, Also Includes One
Pestle & Grinding Bowl, 4"D x 2"H to 6"D x
6"H Bowls, Rolling Pin is 16"L x 2"D - All in
Good Condition

1441 Nice Handmade Wood Lap Table in Good
Condition, 28"L x 16"W x 1/2"H

1442 Ladies Inspirational Wallet, Brown Faux
Leather, Very Nice Details, 4.5"W x 8"L - NIP

1443 (2) Homemade Maks - Coffee Cafe Design and
Route 66+ Cars Design, Adult Size, New - 5"W
x 11"L

1444 Set of (3) Unique Vintage Storage Tins - All in
Good Condition, 3"D x 1"H to 4.5"D x 5"H

1445 Antique Wood and Glass Display Case, 12"W x
12"D x 7"H - I Don't Know What Spot On The
Top Lid is - This is a Great Sign, No Key for
Lock - Overall Very Good Condition for Age

1446 Mounted Squirrel Standing On Wooden Log
Base, Measures 16"H x 7"W x 7"D - has
Hanger On Back, Squirrel is Well Done in Very
Good Condition

1447 El Mercado Mono Chico Natural Patina Statue -
This Was Very Expensive, Just Doesn't Fit My
Decor, 6"W x 6"D x 9"T - Heavy Clay Material
- Good Condition

1448 Mantel/Shelf Sleeping Angel Figurine, 12"L x
5"W x 4.5"H - Resin Material, Good Condition

1449 Lot of (3) Whimsical Coasters - Rubber &
Absorbent, Dishwasher Safe Plus (3) Signs -
Metal "I Want My Mummy", Wooden
"Welcome" & "Wooden Love Is Being Owned
by a Maltese", All with Hangers, Good to Very
Good Condition, 5" to 10"W

145 Very Nice Victorian Style Print By Lambert
Novelty Mirror In Good Condition, Works,
Cool Wood Frame With Glass

1450 Vintage Country Heart Braided Rug - Greens,
Pinks, Off White and Tan, 30"W x 21"L - Good
Condition with Some Wear

1451 Pampered Chef Meatloaf Pan - Stained from
Regular Use but Clean Overall/Good Condition,
Stoneware - 10.5"L x 8"W x 2.5"H

1452 Vintage Crock - Only See One Small Old Chip
On the Top Edge and One Small On Bottom
Edge, Strawberries On The Front, 7"D x 5"T -
Beautiful Display for Any Kitchen or Pantry -
Also 86"L x 15"W Window Valance with
Strawberries

Lot Title

1453 Americana Wood Decoration with 5 Flags, 1
Flag Stick Glued (Hard to See) 26"W x 15"T -
Good Condition Overall

1454 Adorable Handmade Camel Flower Pot with
Small Faux Violet Flower Pot Inside,
Clay/Pottery - Very Good Condition, 8"D x
4"W x 8"H Camel Pot and 4.5" Flower Pot

1455 Antique Imperial Arcade Mfg. Co. Coffee
Grinder, Original Wood and Cast Iron
Construction, 7"W x 7"D x 12"H - Good
Condition

1456 (7) 9 Foot Strands of Vintage Strung Christmas
Tree Beaded Garland, 63 Feet in All with
Darling Christmas Basket, Very Good Condition

1457 Nice Set of Pressed Glass Bowls, Candle
Holders and Flower Vase, Amber and Clear,
2"W x 2"D x 2"T to 3"D x 5"H

1458 (24) Vintage Astronaut Photos - One Says 1969
- Official NASA Photos by Crofton
Lithographing Corp. Chicago, IL, 7 1/4"W x 9
1/4"L - Would be Nice to Add to Your
Collection

1459 1950's "GO" Board Game - The Classic Game
of the Far East - Lowel Toy Mfg. Made in the
USA - Complete with Instructions, 2"H x 9"W
x 16"L - Latch On Box Broken - Good
Condition Overall

146 Very Nice Display of Red Artificial Flowers In
A Ceramic Vase, 22"H, Very Good Condition

1460 (2) Amber Patrician Pattern Cream Soup Bowls
- Depression Glass, No Chips or Cracks, Very
Good Condition

1461 Vintage Wood 3 Tier Sewing Caddy Box -
Filled with Some Thread, Needles, Buttons, ect.
16.5"W x 8.5"D x 13"H - Opens/Closes
Smoothly - Good Condition

1462 Lot of (10) Eagle Figurines - Resin and Ceramic
Materials, Variety of Poses - A Few Chips,
Overall Good Condition, 4" to 8.5"T

1463 (2) Brown Pottery Cheese Crocks and One
Candle Holder - Nice Decor for Country House,
Good Condition, 3"D x 3"H and 6"D x 3"H

1464 Tote Filled with Yarn, Toys, Zippo Lighter,
Beads, Roll of Foil and More - Plus a Box of
Leather Piece to Craft With, Too Much To List
All, Approx. 1" to 17"L, Fair to Good Condition

1465 Lot of Approx. 20 Pieces of Girls Clothing, 12
to 18 Months - Tops, Pants, Coat, ect. Looks to
be in Good Condition with Some Wear

1466 Box of Cardboard Kraft Tubes - Fair to Good
Condition, 1 1/2" Diameter, Length Varies from
2" to 4" to 16"
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Lot Title

1467 Kids Princess Blanket and 76" x 33"W Sleeping
Bag, Both are in Good Condition with Some
Wear

1468 (10) Women's Size 1X Clothes - Pants, Tops,
Ect. Very Nice Clothes, Fashion Bug, Gloria
Vanderbilt, ect. Some Wear but in Good
Condition

1469 Solid Wood Bear Bench in Very Good
Condition, Sturdy, 17"H x 32"L x 9 1/4"W -
Could Use a Little TLC, Very Cute

147 Large Vintage Blue Green Pyrex Bowl 8
1/2"Diam Highly Collectible, Good Condition
(No Chips) 403-29

1470 Vintage Metal Bingo Box in Good Condition,
30"W x 15"D x 6"H, Unique Piece, 1 1/2"
Openings for Balls (Not Included)

1471 Set of (2) Wingback Chairs, Dark Rust Velour,
Comfortable! Extra Clean! Low Usage - Came
from a Summer Cottage - 30"W x 28"D x 40"H

1472 New - Never Used Very Soft 64"L x 50"W
Throw Blanket, Mint Green/Cream

1473 Rolling Particle Wood Single Sided Display
Stand, Uses Slatwall Plexi Shelves and Hooks
with Lower Open Bin Storage, Some
Marks/Wear, Good Usable Condition, 32"W x
17"D x 60"H

1474 (60) Party Necklaces - All Kinds of Colors, All
About 24"L - 4 Bud Light, 1 - Budweiser, 1
with Sombreros & 1 - Happy New Year, All
Like New Condition in Plastic Container,
12.5"L x 7"W x 4"T

1475 (8) Philips DVD+R Discs - Never Opened, Plus
a Clear Rubber Chair Mat for Desk - has
Footprint Marks On It but Otherwise in Good
Condition, 36"W x 47"L

1476 Nice Heavy Wooden Bench with White Legs,
Top Measures 14"W x 48"L and It is 18"T -
Great for End of Bed, Mudroom, Under
Window, Bathroom or Wherever, Quality
Construction in Very Good Condition

1477 Heavy Steel Desk with Swing Out Seat, 36"L x
15.5"D x 31.5"T - Good Work Bench in Good
Condition

1478 (7) Ladies Size Medium Tops in Good
Condition, Different Brands and Styles
Including American Eagle, Hollister, ect.

1479 (3) Pairs of Size 24W Dress Pants - Like New
Condition, Studio Works Brand

148 Beautiful Porcelain Doll Bust With Decorative
Lace and Artificial Pearl Accents In Good
Condition, 8"W x 4"D x 7"H

Lot Title

1480 Lot of (2) Floral Umbrellas - Travel One has a
Damaged Spoke, Still Usable, Overall in Good
Condition, 16" to 34"L

1481 Nice Lot of (18) Joy Mangano Velvet Coated
Clothes Hangers, 16.5" to 17.5"W, Good
Condition

1482 Rolling Particle Wood Single Sided Display
Stand, Uses Slatwall Plexi Shelves and Hooks
with Lower Open Bin Storage, Some
Marks/Wear, Good Usable Condition, 32"W x
17"D x 60"H

1483 Very Nice Group of Wallets and (2) Purses -
One Purse is New with Tags and Made by
Lesportsac, Good to New Condition, 5"W x
4"H x 5"D to 11"W x 13"H x 5.5"D

1484 Set of (2) High Ladder Back Tall Hardwood
Chairs, Seat Height is 25"T, Unique - Rare
Type of Chair! 19"W x 18"D x 43"T, Very
Good Condition

1485 Vintage 5 Drawer Tall Dresser - Deep Rich
Color Wood, Rounded Front with Original
Hardware and Wheat Trim, Dovetail Joints,
Minor Scratches, Very Good Condition for Age,
34"W x 20"D x 51"T, Matches Lot 1316 & 1370

1486 Vintage Handmade Cedar Chest - Very Sturdy,
Good Condition for Age, 37"L x 16"H x 20"D -
Does have Wear and Scratches

1487 Nice Vintage Broyhill End Table in Good
Condition, has Single Drawer, Top has Wear
and Scratches in Finish, 27"D x 22"W x 23"H

1488 Vintage Brass Style Duck Head Fireplace Set,
Missing Single Poker and Shovel, Great Item
for Fire Pits or Campfires, 10"W x 6"D x 33"H

1489 Plastic Folding Saw Horses for Light Duty
Jobs, 22"W x 32"H, Paint Splatter and Wear,
Usable, Good Condition

149 Leather MK Wallet Like New Condition,
Unsure If It's Authentic, Lots of Card Space,
Anyone Would Love This!, 4 1/2"W x 8"L

1490 Vintage Wood Sewing Table, 28"T x 23.5"W x
12"D, has 3 Drawers and 2 Side Bins, Some
Scratches On Top of Table and Legs, Overall
Good Condition for Age

1491 2 Handled Jiffy Motor, Untested - AS IS, Looks
Good, 22"W x 12"D x 14"H

1492 Gardens World Top Soil with Organic Peat -
Full Bag, New, .75 Cubic Feet

1493 Beautiful Large Lot of Scarves and Headbands,
All Different Colors and Sizes, Approx. 20" to
70"L, 15 Pieces
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Lot Title

1494 (4) Vintage Metal Frame Bar Stools with
Backs, They Need a Lot of Attention, Very
Strong Built, Yellow Vinyl - Good Condition to
Redo, Seat Height 30.5", Back Height is 41.5" x
18"W

1495 Solid Wood Antique Chair with Wood Panel
Seat, AS IS, Good Condition to Use or
Repurpose, 18"W x 17"D x 38"H

1496 (4) Pairs of Size 14 Petite Elastic Waist Pull On
Pants, Black, Brown, Blue and Purple - Used
for Nurse Scrub Pants - Good Condition, White
Stag and Chic Brands

1497 Black Metal Rolling Bar Cart, 3 Shelves, Solid
Metal, 22"W x 16"D x 29"H

1498 Lot of (5) Necklace Bust Displays - These Can
be Hung or Sit On an Angle On a Table for
Nice Display, Vinyl Over Cardboard, 7"W x
9"L - Some Marks but Overall Good Condition

1499 Nice Lot of Decorative Mylar Strips, Perfect for
Easter Baskets or Gift Bags, (6) 1 oz. Bags Plus
Some Mylar Tassels, 7"L - Very Good to New
Condition

15 Vintage Steel 1 Gallon Gas Can In Good
Condition, 10"H

150 Vintage Crocheted Doilies Lot, All Round and
Varied Sizes, Well Cared For From Smoke Free
Climate Controlled Stored Condition, 6"Diam
to 14"Diam, 17 Total

1500 (2) Office Chairs on Casters, Green & Zebra,
Fair Condition, Needs Cleaning, AS-IS,
Average 17"W x 17"D x 34"H

1501 GE Select Washing Machine 7-Cycle, Heavy
Duty, Extra Large Capacity, Some Wear,
Otherwise Good Working Condition, Model
S1070A3WW, 27"W x 26"D x 42 1/2"H

1502 Wicker Style Storage Chest with Straps, Some
Wear, Overall Good Condition, 30"W x 18"D x
15"H Approx.

1503 Kenmore Portable Dryer, Apartment Size,
Hooks Up Anywhere, Good Working
Condition, Heavy Duty Yet Lightweight, 24"W
x 32"H, Model 110.88870800

1504 Wired Recessed 24" x 10" Wall Lights, 120V,
Light Shines Down on Wall, Works When
Removed for Remodel, 24"W x 11"D x 6"Thick

1505 Metal Plant Stand, Some Wear Overall Good
Condition, 11"Dia x 21"H

1506 3-Tier Metal Basket Utility Cart/Shelf, Good
Condition, 21"W x 6 1/2"D x 38"H

1507 Whirlpool 50 Gallon Hot Water Heater,
Untested, Parts or Repair, AS-IS, Good
Condition, 23"Dia x 60"H

Lot Title

1508 (3) Folding Chairs, Good Condition, Orange
Vinyl Seat, Wood & Cane Frame, 16 1/2"W x
16 1/2"D x 37"T

1509 Nice Group of Black Metal Decor, One Fruit
Basket & Three Various Pieces, Glass & Metal,
Pineapple, 8"D x 14"H

151 Beautiful Group of Six Miniature Porcelain
Dolls By Kurt Ailer Inc, Approx 6"H Each

1510 Baby Girls Clothes (11) Items - All 18 Months,
2 Skirts, 3 T-Shirts, 1 Tank Top, 1 Legging, 2
Jeans, 2 Dresses, All in Very Good to Like New
Condition, Red Dress is New with Tags - Never
Worn, Super Cute, Smoke Free Home

1511 Sears Portable Salamander Huge Kerosene
Tank, 110V, 140,000 BTU with Outlet Added
to the Top Handle for Easy Ignition, Almost
4'Long

1512 Floor Lamp Brass? Brasstone Metal, Looks
Good, Just Some Wear on Bottom, Untested,
AS-IS, 51 3/4"H

1513 Ozark Trail 10' x 10' Slant Leg Canopy, Like
New Condition in Bag

1514 New with Tags Women's Size X-Small
Spaghetti Strap Cut Off Top, Black,, Wild
Fable Brand

1515 NWT Girls Medium Molded Seamfree Bra,
White, Removable Cups

1516 NWT Girls Medium Molded Seamfree Bra,
White, Missing Removable Pads (Shelf Pull)

1517 Mystery Suitcase from Moving Sale - All Kinds
of Goodies, 24"W x 5 1/2"D x 17 1/2"H

1518 Homelite "Mighty Lite" Gas Blower, 200 mph,
Runs, Good Condition, 36"Long

1519 McCulloch Chain from Estate Untested, AS-IS,
Looks Good, 31"Long Overall, 16"? Bar?

152 Box of Misc Old Silver Plate Utensils "Old
Company Plate" Oneida, Needs Polished - Look
In Good Condition, As-Is, 16"W x 11"D x 3"H

1520 Nice Shower Chair in Good Condition, Metal
Legs, Plastic Seat, 19"W x 11"D x 16"H

1521 Mystery Box #1 from Moving Sale! All Kinds
of Goodies, 100 Items or So - 12"W x 17"D x
10 1/4"H

1522 Lightly Evenflo Brand Embrace Car Seat Base
& Carseat in Very Good Condition, Intended
for Infants Weighing 4 to 35 lbs and are 17 to
30" Tall, Seat Measures about 27"L x 16"W x
19"D, 15 lbs & Base is 22"L x 15"W, Both
Units were Only Used a Few Times

1523 New Women's Size Medium, Maidenform
Romper, Firm Control, Nude Color
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1524 Lot of (10) Wooden Pant Hangers, Good
Condition, 13"L

1525 Nice 4-Drawer Plastic Storage Container, Good
Condition, 14.5"W x 13"D x 10"H

1526 (2) Irons - Proctor Silex Ultra Ease & Norelco
Spray/Steam/Dry Travel Iron, 8" & 10"Long
Boxes Look Good

1527 Coffee Grinder, Made by Cuisinart, Good
Condition, 4"Dia x 7"H

1528 Sink Soap Dispenser, New, 12 1/2"Long, Bottle
Reservoir is About 3"W, Plastic & Stainless

1529 Nice Group of Glassware - One Glass Masher,
One Candy Dish, & One Flower Frog - All in
Good Condition, 4"D x 2"T to 5"Dia

153 Vintage Double Pane Window Sash, Painted
Snow/Winter Scene, Good Solid Condition,
19"W x 32"H

1530 Nice Group of 3 Plastic Cutting Boards, Two
Clear & One White Poly, Clean & Use, Good
Condition, 13.5"W x 9.5"D to 20"W x 15"D

1531 6 Quart Crock Pot with Lid & Programmable
Timer, 15"W x 12"D x 8"H, Broken Handle on
One Side, Otherwise Looks Good, AS-IS

1532 Fricaseer Stove Top Grill, Health - Unlike Pan
Frying Grease & Fat are Drained Away, Leave
Moist, Tender Meat, Poultry & Seafood, 14"W
x 14"D x 2"H, Looks Like New in Package

1533 Closet Organizers that Hangs Over Closet Pole,
Suit & Dress Plastic Keeps Clothes from Dust
Zippered Compartment - Clear in Front so You
Can See in, Holds 8 Purses, Shoes
Compartment, Holds 10 Pair Shoes, 12"W x
12"D x 52"H Approx.

1534 Nice Plastic Cutting Boards, All in Good to
Very Good Condition, 4 Total, 11.5" x 8" to 12"
x 9.5"

1535 Nice Group of (4) Pie Plates, All in Good
Condition, Glass & Ceramic, Very Good
Condition, & Corelle & Fire King Round
Casseroles/Baking Dishes, 9"W x 2"T to
10"Dia x 1.5"H

1536 Apple Mate 2 Apple Corer, Peeler & Slicer,
Good Condition, 11"W x 8.5"D x 3"H Box

1537 Original Chop O Matic in Original Box, Great
Condition, Blades are Sharp & Ready to Chop
Away! 9 1/2"Tall Box

1538 Handi Foil 5 Mini Loaf Pans Plus 9 Regular
Loaf Pans, Some Lids Included, New Old
Stock, 5 3/4" to 8 1/2"Long

Lot Title

1539 Antique Coleman Water Cooler Jug & General
Electric Knife, 9"Long with 12"Long Blades,
Looks Good, AS-IS

154 Flowers, Indoor Decorative From Joanns, New
and Many With Tags On The, Large Variety
and Very Pretty, 9"L to 26"L

1540 Fall/Thanksgiving Paper Plates, Bowls,
Napkins & Christmas Table Cloth, NOS, 7"Dia
to 52"W x 70"Long

1541 Nice Group of Kitchen Stainless Cookware,
One Frying Pan, One is Sifter & One Strainer,
All in Good Condition, 9"D x 4.5"T & 9"D x
2"H

1542 Hamilton Beach 8-Cup Food Processor, Tested
& Working, Like New Condition in Damaged
Box, 13 1/2"T Box

1543 New Off Botanicals Insect Repellent 4 fl oz
Spray & 10 Pack Towelettes

1544 Nice Set of 2 Pyrex Baking Dishes & Anchor
Hocking, All in Good Condition, 12"W x 8"D x
2"H & 13"W x 9"D x 2"H

1545 New Medline Gauze Bandage Roll, 4.5" x 4.1
Yards 6 Sterile 100% Cotton, Lot of 9

1546 Sunbeam 12-Speed Mixmaster, Like New
Condition in Original Box, Tested & Working,
15"Tall Box

1547 Philosophy Fresh Cream Bathing Body
Shampoo, New, 16 fl oz, 7"T

1548 (3) New Maybelline Great Lash Black Mascara,
Excellent Condition, Conditions as it Thickens,
All Full Size, .43 fl oz, 2 No 111 & 1 No 140

1549 New Pure Romance Heart Shaped Massager,
5"W x 5"D x 1"H Box

155 (2) Schmitt Sohne Wine Glasses, Green Stems
and Clear Glass, 2 1/2"W x 4 1/2"H

1550 New Banana Boat Simply Protect Sensitive
Faces, SPF 50, Sunscreen Lotion Water
Resistant, 80 min, 3 fl oz, 5 1/2"Tall

1551 Nice Group of Rubbermaid Shelf Liner, All but
One Roll are Sealed, 10 Feet Long x 12"W, & 8
Feet Long x 20"W

1552 New Yankee Candle Warmer, Ceramic, 6
1/2"W x 6 1/2"D x 6"H Box

1553 Great Lots of Kitchen Utensils, Spatula,
Scraper, & Whisks, Good to Very Good
Condition, Red & Teals, Silicone, Plastic &
Stainless, Approx. 10 1/2" to 13"Long

1554 Grader, Dicer, Slicer - All-in-One, Many
Different Options, Made by Genius, 11"Long,
Good to Very Good Condition
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1555 Sage Bath Cleansing Wash Cloth 5-Packs of 8
(40 Total) Wash Cloths are Fragrance Free,
8"W x 8"Long

1556 New Women's Schick Quattro 6-Cartridge
Value Pack, 4-Blades, 4 1/2"Tall Box

1557 New Sun Bum, Sunscreen Lip Balm, SPF 30,
Coconut, Banana & Watermelon Flavors, 2
3/4"Long, .15 oz Each

1558 (2) Brand New Patio Chair Covers, One Size
Fits Most

1559 Rowenta Power Duo Steam Iron, Good
Condition, 5"W x 10"L x 6"H

156 Dansk Cornucopia Dinnerware Microwave Safe
Platter 13 "Diam and Southern Potteries Inc.
Bowl, Hand Painted and Glazed, 9 1/2"Diam -
Both Good Condition

1560 Very Nice Electric Rice Cooker in Good
Condition, 2-Cup Capacity, 7"Dia x 9"H

1561 Nice Group of Plastic Food Storage Containers,
All in Good Condition, 9.5"W x 7"D x 4.5"H to
5"W x 8"D x 9"H Approx.

1562 (4) Cedar Drawer Dividers, New in Package, 12
1/2"L x 3 1/2"W

1563 Nice Picnic Necessities that Includes: Two
Aluminum Pans, One Picnic Table Cover &
One Candy Wrapper Cups, Pans are 7"W x 7"D
x 1"H & 15"W x 10"D x .75"H

1564 Sage Bath Cleansing Wash Cloth 5-Packs of 8
(40 Total) Wash Cloths are Fragrance Free,
8"W x 8"Long

1565 Beauty Supplies - LA Colors Nail Set, &
Cosmetic Brushes & Mirror, NOS, 9 1/2" to 10
1/4"Long Boxes

1566 Bucket of Solar Wire Insulators, Horse Fence,
5" to 11 1/2"Long, Fair to Good Condition

1567 Bathroom Lot of Unopened Supplies -
Fixodent, Dove Bar Soap, Baby Powder,
Shower Rack, Very Good to New, 3 3/4"L to
20"Tall

1568 (2) New Martha Window Panels, Blue, 50"W x
95"L, Linen-Rayon

1569 (6) Brand New Packages Great Lot of New
JoAnn Best Value Flexible Straws, Patriotic
Colors, 100 Straws per Container, 11"Tall

157 Vintage 12 Month 50s Tablecloth 51"Sq, Pale
Pinks and Browns, A Hardy Craft Original,
Good Condition

1570 Nice West Bend Coffee Percolator, Good
Condition, 8"D x 14"T

1571 Nice Group of Metal Pie Pans, All in Good
Condition, 8"D x 1"T to 12"D x 1"H

Lot Title

1572 New with Tags Women's Size XXL Pink
Lavender Color, Tank Top, Wild Fable Brand

1573 Atari 800 Computer - Basement Find, Untested,
Sold AS-IS, Needs Cleaning, Comes with: Bag
of Misc. Game Cartridges, Foreign Language
Cassette Tapes, Various Programming Books,
Variety of Cables & Power Supplies, 2 Atari
1050 5 1/4" Drives, One Cassette Record Drive,
Koala Pad, Video Touch Pad, Joysticks, Looks
Good, AS-IS, 3" to 16"Long

1574 Red Tub of Assorted Display Fixtures &
Storage Boxes, Metal & Plastic, Includes Red
Tub, 7 3/4"W x 6 1/2"H to 15"W x 8 1/2"H

1575 Mystery Box #14 from Moving Sale - All Kinds
of Goodies, Collectibles, 19 1/2"L x 10"W x
15"H

1576 Nice Group of (6) Clear Glass Canisters, All in
Good Condition, 4.5"W x 4.5"D x 6"H

1577 Wired Recessed 24" x 10" Wall Lights, 120V,
Light Shines Down on Wall, Works When
Removed for Remodel, 24"W x 11"D x 6"Thick

1578 Time for an Ice Cream Social Tray, Hats,
Balloons, Decorations & Cute Lights - All New,
7 1/2" to 13"Long

1579 IBM High Yield Toner Cartridge in Yellow,
NOS, 18"Long Box

158 Hand Tools, Mostly Screwdrivers, Good
Condition, 4"L to 10"L

1580 6 Pack of Panasonic KX-PDM6 Drum Units,
All New Old Stock, 13 1/2"L Boxes

1581 (4) Puzz 3D Puzzles, Eiffel Tower - Paris 300
Places 2 Feet Tall, CN Tower Toronto 761
Pieces 5 Feet Tall, Empire State Building 902
Pieces Over 3 Feet Tall, Empire State Building
468 Pieces 2 1/2 Feet Tall, & Met Life Tower
101 Pieces, Look Good, 12" to 16" Long Boxes

1582 Ladies Small & Medium Pajama Sets, Mostly
Capri Pants, Good Condition

1583 Mystery Box #4 from Moving Sale - All Kinds
of Goodies, 18 1/2"W x 18 1/2"D x 13 1/2"H

1584 Nice Sterilite Plastic Storage Bin, Good
Condition, 28"L x 17"W x 17"H

1585 Do You Like Baking? Is Your Favorite Holiday
Halloween? This is for You! You Can Make a
Large Pumpkin Cookie, Pumpkin Cake &
Pumpkin Cupcakes, Two Decorating Bags,
Several Tips (Lot of New Ones) that Can be
Used with Tube Frosting, 1 1/2" to 12 1/2"Dia

1586 Horse Tack - Blanket or Coat, 2 Brushes, 2
Quality Halters & a Lead, Used but Good
Condition, Plus Two Leg Wraps for Injury, 6"T
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1587 50+ Toy Cars, Monster Trucks, Trains & Train
Parts, Good Condition, Hot Wheels, Maisto,
Matchbox & More, 3" to 5"Long

1588 New with Tags Women's Size X-Small Halter
Neck Crop Top, White with Blue Stripes, Wild
Fable Brand

1589 Coin Envelopes - About #60 Size 3 1/8"W x 5
1/2"L

159 Orchid Care Kit Includes Potting Soil, Feed and
A Beautiful Decorative Pot Exclusively For
Orchids, 5 1/2"Diam x 5"H, Good Condition

1590 Very Nice Canon MX922 Printer,
Copy/Scanner/Fax, Good Condition, 19"W x
15"D x 9"H

1591 Celebrating Home Stoneware Collection,
"Simply Summer" Salt & Pepper Shaker (Fish
Shaped), #93131, Brand New - Never Used, 4
1/4"L Ceramic

1592 Battery Operated Motor for Rotating Displays,
6"Long Box, NIB

1593 X95 Wireless Bluetooth Earbuds, New in
Factory Sealed Box, 4"Long

1594 Brand New Slim Sonic Electric Toothbrush
with Leather Case, 7.5"L x 4"W x 2"H Box

1595 Hunter 3-Speed Air Purifier with Ionizer,
Works, Looks Good, May Need Cleaning/Filter
Change, AS-IS, 12"W x 13"D x 5 1/4"H

1596 Two Bible Related Books "The Expositor's
Study Guide Bible" by Jimmy Swaggart &
"Strong's Exhaustive Concordance of the
Bible" - Both in Great Shape

1597 4-Pack DK120 Drum Cartridge, New Old
Stock, 12 1/2"Long Boxes

1598 Almost Full Pack of Verbatim CD/DVD
Storage Cases, 40 Approx., 10 1/2"Long Box

1599 New Patriotic - Tealight, Set of 10, 8"Long Box

16 1976 Chilton's Auto Repair Manual, American
Cars 1969-1976, Good Condition

160 Pair of Great Kitchen Helpers! Very Good
Condition and Ready To Use: Presto Salad
Shooter, Professional Plus and Veggie
Spiralizer By World Cuisine, 10"L to 13"L

1600 New Insignia Displayport to HDMI Adapter,
4K Ultra HD, 8"Long

1601 Redragon Vara Mechanical Gaming Keyboard,
Tested & Works, 17"W x 8"D x 2"H, New

1602 Sherwood 5-Disc CD Player, Very Good
Condition,  17"W x 15"D x 5"H   Update,
Powers On And Tray Opens. Appears To
Function As Should.

Lot Title

1603 Canon FX1 Toner Cartridge in Black NOS,
15"W x 7"D x 6"H

1604 Assortment of (11) Fun & Furry Pens, Some
NOS, Some Good Condition, 4"L to 8"L

1605 Lot of (3) Calculators Includes One Adding
Machine & Two Calculators, All Look in Good
Condition, Untested, AS-IS, 5" to 14"Long

1606 Nice Group of (3) Large Plastic Index Card
Boxes, Can be Used for Other Items Also, 9"W
x 4"D x 6"H & 7.5"W x 6"D x 6"H

1607 Plastic R&D Magazine Storage Box for
File/Paperwork, Use in Bedroom/Bathroom,
Office & More, 13"W x 6"D x 9"H

1608 (2) Car Stereos, One Aftermarket "Boss" Brand,
the Other is Out of a Ford, Both Look in Good
Condition, AS-IS, Untested, 8"W x 8"D x 7"H

1609 New Damaged Box - 6 Long Spoons &
Wooden, 10"Long

161 17 Cell Phones, 5 Cases and a Holder, Brands
Are Kyocera, Sprint, Verizon, Boost Mobile,
Cricket and ZTE, Untested, Looks Good
Condition, Plus A Selfie Stick, 5"L to 36"L

1610 Philips Digital Photo Frame, 10.1" LED Panel
with Walnut Wood Frame, Works Great, Looks
Good Condition

1611 Nice 3-Drawer Plastic Storage Container for
File/Paper, Very Good Condition, 13"W x 11"D
x 10"H

1612 Beautiful Handmade & Machine Quilted Table
Centerpiece, Made from 1930's Reproduction
Fabric, 20"W x 20"H - Nice Gift, Very Good
Condition, Smoke & Pet Free

1613 Adorable Plastic Doll in Very Good Condition,
23"L x 14"W

1614 Marie Osmond Collector Doll - Miracle
Children #236/5000, Authentication Certificate
is Included, New in Box Porcelain, 10"T &
Marie Osmond Collector Doll "Gabriela" 1992
Edition with Authentication Certificate
Porcelain - New in Box

1615 Beautiful Crimson Red Avon Glass Set, 24
Pieces, 4"Dia to 8"Dia, Some Chips, Good
Condition Otherwise

1616 Decorative Dish Towels, New - Very Cute,
"Summer Time" 20"W x 26"H

1617 (3) Vintage Quilt Blocks with Appliqued Girls,
All Dressed Up, Log Cabin Border, New-Ready
to Finish, Great for Pillows or to Frame, 12
1/2"W x 12 1/2", Smoke & Pet Free
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1618 Six Pink Cloverleaf Cups & Saucers Depression
Glass, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 4"Dia to 7"Dia

1619 Fleece Teddy Bear in Wooden Chair, Bear in
24"Tall, Chair 12 1/2" x 7", Well Loved from
Smoke Free/Pet Free Home, Very Good
Condition

162 (2) Blue Tupperware Bowls, (7) Plastic Plates,
Basley Water Bottle, (4) New Placemats and
Flexible Cutting Mats, New Microfiber Pad,
Paper Towel Holder (2) Oven Mitts and
Plasticware, New 18-Piece Set Containers,
Measuring Cups, (7) Utensils, Great Condition,
Up To 12"W x 16"L

1620 Awesome Scent Simmer Wax Melter by Mia
Bella, Like New Condition, 5"W x 5"D x 8"H

1621 Lot of (2) Bras, Size 40C, Good Condition,
Pink & Black

1622 (4) Hot Roll Biscuit Bun Liner/Warmers from
1950s to 1990s, Some are Embroidered, One
States "Hot Biscuit" One (Newer) is a Lenox
with Battenburg Lace, it is New & in Crisp
Condition, Also the Largest, The Vintage
Warmers are in Very Good Condition, They
Range from 23"Diagonally & 17" Across
(Lenox), to Smallest 19 1/2" x 14"

1623 Four Pink Floral Pattern Cups & Saucers
Depression Glass, No Chips or Cracks, 4"Dia to
6"Dia

1624 Adorable Porcelain Doll, in Very Good
Condition, 12"W x 19"H

1625 Nice Set of (4) Ceramic Mugs, Very Good
Condition, Burgundy in Color, 3.5"Dia x 5"T

1626 Four Pink Dogwood Pattern Footed Sherbet
Depression Glass, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 4"Dia x 2"T

1627 Glass & Plastic Serving Platters, Good
Condition, 12"Dia

1628 Two Vintage Plastic Dolls, Good Condition,
11" to 15"Long

1629 Beautiful Butterfly Scene in Glass Box, Very
Good Condition, 4" x 4" x 5"Tall

163 Crafters! Half Box of Paper Twist (Several
Different Colors, You Can Make Bows, Corn
Dolls & Much More), Plus Plastic Canvas For
Crafting and Lace, Mostly New

1630 (2) Adorable Ceramic Baby Shoe Planters,
Good Condition, 4"W x 4"D x 4"H & 5" x 5" x
4"H

1631 Beautiful Celestial 3-Piece Candle Lamp with
Crystal Ball, All in Like New Condition, Bell is
8"Tall & Lamp is 10"T

Lot Title

1632 Aynsley Cream & Sugar Set in Box, White with
Blue Flowers, 3"Dia x 3"H

1633 Awesome Light Up Flower in Ceramic Pot in
Good Condition, 4"Dia x 6"H

1634 (11) Vintage Necklaces for Summer, All are
Vintage from 60's to 80's and in Very Good
Condition, They are Made from a Variety of
Beads, All are Single Strands Except for White
Necklace with 3 Strands that Can Double &
Make 6 Rows of Little Square Beads, They
Measure from 19 1/2"Long to 48"Long

1635 W.L George "Morning Serenade" by Lena Lin
in Very Good Condition, Made of Ceramic,
1989 Edition, 8.5"Dia

1636 Lot of (3) Pairs of Shoes Size 6 1/2 & 6, Pink
by White & Stag Red by Dr. Scholls, White by
Keds, Good to Very Good Condition

1637 (2) New Bath & Body Works Foam Soaps,
Vanilla & Rose Water Scent, 8"Tall

1638 Beautiful Faux Flowers that Will Live Forever,
Very Good Condition, 9"Dia x 20"H

1639 Fisher Price Stride Ride Bounce Elephant
Walker Ride On Toy, Works Great & has Light,
Sound & Music, Batteries are New - This Toy
is Clean & Ready for Play Indoors or Out,
Good Cosmetic Condition, 12"W x 13"D x 13"H

164 Let's Talk Candles! (10) Star Candle Holders,
Great For Holiday Dinner Party, Could Repaint,
Put Flowers On Them, Ideas Are Endless;
Scented Reed Diffuser and Candle Warmer
Both New And Includes (12) Tea Lights;
Citronella Candle In Beautiful Holder - New

1640 Zobo Brand Cozy Rock Swing in Very Good
Condition, Tested & Working, but Does Make a
"Clicking" Noise, Features 5-Swing Speeds,
Two Speed Vibration, Plays 12 Songs & 5
Nature Sounds, Missing Some Pieces To The
Mobile Measures About 36"L x 25"W,
Otherwise Good Condition

1641 Very Nice Solid Wood Magazine Rack, Very
Good Condition, 16"W x 11"D x 12"H

1642 Technician - Service/Repair Case, Chicago
Case Co., Made in USA, Heavy Plastic, Very
Good Condition, 19"W x 8"D x 14"H

1643 Mystery Box from Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 15"W x 20"D x 14"H

1644 Mystery Suitcase from Estate, Several Items
Including Some Jewelry, Some New - Some
Used Items, Suitcase is Good Condition, 10"W
x 28"D x 18"H

1645 New Women's Large Xhilaration Sleepwear,
Light Green Weekends Shirt
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1646 Ingenuity Brand 3-in-1 Trio High Chair in Very
Good Condition, for Ages 6 Months to 5 Years,
Missing Vinyl Cushion, Measures About 43"L
x 21"W, Features 3-Position Recline for Baby
Comfort

1647 Kidde Brand Escape Ladder, 2-Story, 13 Feet,
New in Original Box, Never Used, 9"W x 7"D
x 16"H

1648 16" Touch Point 3-Speed Oscillating Fan,
Works Good, 36"Tall

1649 Mystery Box #20 from Moving Sale, All Kinds
of Goodies, 14"W x 16"D x 9"H

165 Do You Have Children, Grandchildren, Own A
Daycare or Are You A Teacher? 15 Coloring
Books, 5 Word Search/Crossword Books, New
to Like New, Keep Kids Occupied While
Traveling

1650 Nice Handmade Wooden Stool, Good
Condition, 13"W x 9"D x 9"H

1651 Mystery Box #3 from Moving Sale, All Kinds
of Goodies, 19"W x 21"D x 11 1/2"H

1652 HP Prodesk Desktop Tower, Untested, Fair to
Good Condition for Parts/Rebuild, 7"W x 16"D
x 16"H

1653 New with Tags Women's Size XL (14-16)
Ruffle Halter Tankini Top by Aqua Green

1654 Set of (3) Pfaltzgraff Platters, All in Very Good
Condition, 14"W x 18"D x 1.5"H

1655 Beautiful Quality Glass Lidded Dish Filled with
Glass Candy Dish, Approx. 7"T Including Lid,
5.5"Wide, Filled with 16-Pieces, 2" Glass
Candy (One has a End Wrapper Gone) & Candy
to 4.5"Long, Good to Very Good Condition

1656 How Long has it Been Since You've Seen a
Playboy Jigger from the Playboy Hotel in
Chicago - Now is Your Chance, Also Included
are Too Personal Jiggers on Stems, 4"H, in
Addition is a Wedgewood Candle Holder from
England, 3 1/2"W

1657 Adorable Antique Doll with Stand, Good
Condition, 17"Tall

1658 Lisk Blue Granite Ware Enamelware 3-Piece
Self Basting Roaster Vintage Comes with All
Three Pieces, Measures 16"W x 8 1/2"D x
11"H, Very Good Condition

1659 Adorable Plastic Doll with Parasol, Very Good
Condition, 13"Long

166 (3) Pair Women's Jeans, Size 14 and Great
Condition, One Pair Is Corduroy and Brands
Are Abercrombie & Fitch, Levi's and Old Navy

Lot Title

1660 Braided Throw Rug, 2 1/2 Feet Long - 1 Feet -
9"W Pastels, Very Good Condition

1661 Beautiful Stainless Wedding Cake Knife, Made
by Sheffield of England, Good Condition, 11"L
x 4"W

1662 Set of (4) Ceramic Dishes by Temptations &
One Ceramic Ashtray, All in Good Condition,
3"Dia x 3" & 4"Dia

1663 Madame Alexander Doll "Marc Antony" New
in Box with Tags, Not Sure of Age, Plastic,
5"W x 10"H

1664 Adorable Farmer Rabbit & Wife, Both in Very
Good Condition, Made of Composite Material,
6"Tall

1665 Beautiful Ceramic Canisters & Flower Pots, All
in Good Condition, Great Decor, Creamer &
Blue Color, 3"W x 4"H Canisters, 6" x 5"
Flower Pots

1666 Set of (2) Pfaltzgraff Casserole Dishes, Good
Condition, 10"L x 7"W x 2.5"H

1667 Clear Paperweight with Blue Flower Inside,
Approx. 3"Dia, Very Good Condition

1668 Adorable Ceramic Doll with Stand, Very Good
Condition, 15"T

1669 Artistic Statue Decor of Two Adoring Faces,
Nice Energy Piece, 12"T

167 New With Tags Hanes Large Comfort
Evolution Bra Black 4-Way Stretch Sleek
Smooth Wire Free Support

1670 Cobalt Blue Cracker Barrel Style, 1 1/2 Quarts,
Bail Top Jar, Needs New Seal, Otherwise Very
Good Condition, 5"Dia x 8 1/4"H

1671 Madame Alexander Doll, Plastic, New in Box,
4"W x 7"H, Collector Doll

1672 Braided Rug - Reversible, Pastel Colors, Good
Condition, 36"L x 24"W

1673 Happy Dolphin Round Glass Paper Weight, 2
1/2"Tall

1674 Lovely Set of Blue Flower Vases, One is Made
of Glass & One is Made of Ceramic, Both in
Good Condition, 3"W x 8"H & 5"W x 3"D x
4"H

1675 Beautiful Ceramic Doll with Stand, Very Good
Condition, 14"T

1676 Set of (10) Tai-Hong Melamine Ware Plastic
Platters, All in Good Condition, White with
Blue Floral, 12"W x 9"D

1677 Vintage Children's Automatic Weaving Kit,
Also Includes One Stitch Hook, 5.5"W x 5"D x
1"H
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Lot Title

1678 Three Currier and Ives China Cups by Royal
China Company, 3 3/4"Dia x 2 3/4"H, Good
Condition

1679 (23) Vintage Linen Tea Napkins, White with
Light Blue/Gray Edging & Embroidery, Some
Open Cut, Twelve have a Butterfly Pattern,
Two of These have Yellow Spots, 6 have a
Floral Mirror Design & are White on White,
Four have an Open Cut Iris Style Flower, Clean
& Ready to Use, They Measure Approx. 11" x
11" & Some are 10" x 10"

168 New 16" Grand Extension Clip In "Hairdo"
Extension For Maximum Volume In "Buttered
Toast Blonde", Retails Over $75

1680 Nice Easter Lot Includes One Ceramic Easter
Egg with Lid, One Plush Basket with Matching
Eggs, Both in Good Condition, 4"W x 6"H &
8"W x 4"H

1681 Cobalt Blue Cracker Barrel Style, 4 Quarts, Bail
Top Jar, Very Good Condition, 6 1/2"Dia x 10
1/2"H

1682 Madame Alexander Doll "Lord Fauntleroy"
New in Box with Tags, 5"W x 10"H

1683 Vintage Graniteware Bowl & Ladle, Bowl
Measures 8 1/4"W x 3 1/4"H, Ladle Handle is
9.5"L, Both Similar Design & Condition, Some
Wear, Good Condition for Display

1684 (4) New Woven Placemats, 16"Dia, Aqua &
White

1685 Very Nice Group of (4) Hand Saws, All in
Good Condition, Wood & Metal, 12"L to 29"L

1686 Lot of (25) Oreck Vacuum Bags, Fit Oreck XL
Models without Bag Docks Including Models
2000, 8000, 9000 & Commercial Series, Never
Used, Very Good Condition, 14"L x 12"W

1687 92 Piece Cordless Drill Set in Case, Used Once
as a Screwdriver, the Rest was Never Out of the
Case, Untested, AS-IS, 13"W x 2"D x 13"H

1688 Boston Pneumatics Portable Pneumatic
Hammer, Heavy Steel Case, 4"W x 7"D x
20"Long, Good Condition

1689 (2) Hitch Receivers, 2" & 1 7/8", 12" Long,
Rusty but Usable with Pins

169 12V Air Pump, Plugs Into Cig Lighter, Includes
Three Valve Adapter Stored In Climate
Controlled Conditions, Intended For Inflating
and Deflating Applications, Very Good
Condition - Looks Unused, 7"W x 7"D x 6"H

1690 Great Lot Filled with Misc. Ratchet Drivers &
More, 3/8" & 1/4" Drive, Good to Very Good
Condition, 4" to 12"Long

Lot Title

1691 100-Tooth Carbide Tipped Saw Blade, NOS
Condition, 10"Dia, from a Local Machine Shop
Retirement

1692 (2) 2004 Mustang GT Headlights in Good
Working Condition, Gently Used, 20"L x 9"H

1693 Metal Mole Trap Choker Loop, New in Box,
Never Used, 9"W x 6"L

1694 Heavy Duty Metal Foot Switch, Made by
Square D, Untested but Look Good, 6"W x
12"D x 5"H

1695 Nice Group of Hand Tools, All in Good
Condition, Pipe Cutters, Squares, Levels &
More, Various Sizes Under 12" Long

1696 Timing Light, Made by Actron, Black, Worked
When Last Used, Good Condition, 10"Long

1697 Assortment of Chisels & Punches, All Good to
Very Good Condition, 5"L to 8"L, High Quality
Steel

1698 60-Tooth Carbide Tip Saw Blades, 10"Dia,
Like New Condition, from Local Machine Shop
Retirement

1699 Partial Tool Set - Mostly Sockets, Good
Condition (Ratchets Missing) 13"W x 11"D
Plastic Case

17 Vintage Stanley Bailey No. 4 Woodworking
Plane, Complete, Some Surface Rust, Needs
TLC, 2"W x 9"L

170 Double Sided Fishing Box With Lures On Each
Side, Magnum By Plano, Good Condition,
12"W x 15"L x 4"H

1700 Pair of Coleman 5 Gallon Jugs, Plastic, Blue,
Free Flowing Spout, Meets Health Dept.
Requirements for Hand Washing Stations,
10"W x 15"D x 10"H

1701 Extremely Useful Ratchet Driver Lot - 3/8"
Drive Ratchet & Breaker Bar (Kobalt Brand)
Two 1/4" Breaker Bars, Three 3/8" Extensions
& Two 1/4" Extensions, All in Very Good
Condition, 7" to 10"long

1702 Small Fulton 5190 Vise, 3" Jaw & 9"Long,
Some Wear, Flat Jaws, Otherwise Good
Condition

1703 Garage Group of Tools, Drop Forge Snips,
Craftsman Electric Stapler, Wires, Ross
Sprayer, Big Boy Tire Pump & Wheels, 3 3/4"
to 32"T/Long

1704 Huge Lot of Plastic Hangers, 25+, Average 16
1/2"W

1705 (30) Coke Bottles - Empty, Various Years,
Good Condition, Glass, 8"T, Six are Still Full,
One is 10"Tall
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Lot Title

1706 Cleaning Garage Quarts of Paint, Most White
with Extras, All Mixable Red & Blue, Minwax
Stain & Ice Scraper, 3 3/4"Tall to 21"Long, AS-
IS

1707 Mystery Box #18 from Moving Sale, All Kinds
of Goodies, Fragile Items, Loosely Packed,
11"W x 15"D x 12"H

1708 Group of Clean Baby Girl Items - Mits,
Booties, Bibs, Toys, Outfits & More, Newborn
+, Good to New Condition

1709 Huge Lot of Plastic Coat Hangers! 25+ Total,
Average 16 1/2"W

171 Landscape Artwork, Winter Scene and
Professionally Framed, 20 3/4"W x 17 3/4"H,
Very Good Condition

1710 Fun Group of Ty Beanie Baby Stuffed Toys,
All in Good to Excellent Condition, Most Have
Original Tags, 5" to 11"Long

1711 New Lawn Trimmer "Kaddy", Put Wheels on
Your Lawn Trimmer, Fits Most Electric &
Gasoline Trimmers

1712 (50) New Bubble Mailers, 13 1/2"W x 19"L

1713 Wired Recessed 24" x 10" Wall Lights, 120V,
Light Shines Down on Wall, Works When
Removed for Remodel, 24"W x 11"D x 6"Thick

1714 Vintage Life Size Barbie with Huge Bin Full of
Clothes, Very Good Condition, Barbie is 37"T
& Bin is 31"L x 17"W, Good to Very Good
Condition

1715 18 Gallon Tote Full of Bubble Mailers, Well
Over 50+, 7 3/4"W x 10"L, NOS

1716 Lot of (3) Pairs of Women of Shoes Size 8,
New Green by Predictions Black by Skechers,
Gold by Hush Puppies, Good Condition

1717 Box of Old 45 RPM Records, Many Rock,
Rolling Stones, Motown, Etc., Ringo Starr,
Police, 40+ Total, Fair to Good Condition,
Scratches & Wear, AS-IS

1718 Great Lot of Various Hand Tools, All in Good
Condition to New, Saw, Squeegee, Wrenches,
Claw Hammer, Sharpening Stone & More, 3" to
23"Long

1719 NWT Women's Medium Halter Crop Top,
White with Navy Stripes, Wild Fable Brand

172 Nice Plastic Decorative Wall Shelf In Very
Good Condition, 18"W x 5"D x 5"H

1720 Women's Clothes, 3 Pairs of Jeans & Shorts,
All Size 7, Great Condition, Brands are Arizona
& Toxic Jeans

Lot Title

1721 Bocce Ball Set by Sportcraft with Carry Bag, 4
Large Black Balls, 4 Large Red Balls, One
Small Target Ball, 4.2"Dia & 2# Each for Large
Balls, Great Family Game, Fun for All Ages,
Good Condition, 15"W x 10"H Bag

1722 Jordan Low Top T-Shoes, Black/Red/Grey,
Size 6 1/2, Hardly Worn, Like New Condition

1723 Michigan Cooks Hardcover Cookbook, Very
Good Condition

1724 New Value Pack of Alba, Botanica, Two .5 oz
SPF 30 Fast Fix Sun Sticks, Water Resistant 80
min Coral Reef Safe, 3"Tall Each, Exp. Feb.
2021

1725 New Men's Maestro's Classic Spirited Blend
Beard Recovery, Not Cheap! 8 oz

1726 (2) New Axe Apollo 48-Hour Deodorant, 3.0 oz

1727 Girls Size 11 Stretch Denim Bermuda Shorts,
Distressed, Like New Condition, Worn Twice,
9" Inseam

1728 Win Dammit Doll for Lions Fans, 13"Tall,
Cloth, Very Good Condition (Simply Slam this
Down When You get Pissed because Stafford
Throws Another Interception)

1729 Celebrate the Breast Cancer Survivor - Cap, 2
Lanyards, Avon Bracelet, Rope Bracelet, 4
Pins, & a Stained Glass Suncatcher with
Suction Cup, Very Good to New Condition, 3"
to One Size

173 Lovely Set of Two Cross Stitched Dancers In
Very Good Condition, Plastic Frames With
Glass, 9"Sq

1730 (4) Devon Michaels Large Dress Shirts, NWT,
Soaring Eagle Logo on Cuff

1731 Jordan Flight High Top Tennis Shoes,
Black/Pink/White, Size 7 1/2, Hardly Worn,
Like New Condition

1732 New 3-Pack of Titleist Golf Balls, Wheaties
Tiger Woods, Unopened

1733 New Off Botanicals Insect Repellent 4 fl oz
Spray & 10 Pack Towelettes

1734 6-in-1 Divot Tool with Two Hat Trick Poker
Chips, New Unused in Package, Made of
Durable Metal Magnetic Ball Marker Included
with Epoxy Finish Hat Trick Poker Chips Made
of Ceramic & Can be Used as Ball Markers,
Bottle Opener, Can Tab Opener, Cigar Holder
& Club Rest, Package is 4 1/2" x 3 1/2"

1735 New Sun Bum, Sunscreen Lip Balm, SPF 30,
Coconut, Banana & Watermelon Flavors, 2
3/4"Long, .15 oz Each
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1736 New Gillette Atra Plus 10 Cartridge Refill
Pack, 4 1/4"Long Package

1737 New Off Familycare Insect Repellent, Clean
Feel, 6 fl oz

1738 Lot of (3) Pairs of Women's Shoes, Size M & 5-
5 1/2 Sandals, Very Good Condition, Sonoma,
Paul Green, & Lands End, Good to Very Good
Condition

1739 New Value Size Up & Up SPF50 Sport
Sunscreen Spray, 9.1 oz, 80 minute Water
Resistant, Exp. 2/2021

174 Very Nice Victorian Style Print By Lambert
Novelty Mirror In Good Condition, Works,
Cool Wood Frame With Glass, 8"W x 10"H

1740 (7) Like New MI Sports Fan Bundle of Short
Sleeve Shirts, Size Large, Includes: Detroit
Tigers, Red Wings & U of M, No Rips or
Stains, From Smoke-Free Home, Great
Condition, Some Never Worn, Clean

1741 New Old Stock Value Pack of Bare Republic
Mineral Sunscreen Body Sport SPF50 5 fl oz &
Face 1.7 fl oz SPF 30 8 1/4"Tall Box, Exp 6/20

1742 New Off Deep Woods Insect Repellent
Designed for Ticks, Mosquitos & More, 6 oz
Can

1743 Thor Protective Riding Motocross Pant, Size
32, Red/Black/White, Like New, Never Worn

1744 Michigan Trout Streams - A Fly-Angler's
Guide by Bob Linsenman & Steve Nevala in
Paperback, 320 Pages, Published 1993

1745 New Schick Intuition F.A.B. 3-Pack 5-Blade
Refills, Also Fits Most Venus, 3 3/4"Long Box

1746 NWT Cotton Red White & Blue Visor, Great
for Summe Leisure Activities!

1747 (4) Sports Bras, Size 1XL, Tone Pro & More,
Lightly Worn, Good to Very Good Condition

1748 Empty Tackle Box 15"W x 8"D x 9 1/2"H, Old
Pal Brand & Small Plastic Plano with Rubber
Worms 9"W x 5"D x 1 1/2"H, Good to New
Condition

1749 (2) New Up & Up Brand SPF 30 Sunscreen
Spray, 80 Min Water Resistant, 5.5 oz Cans,
Expires 5/2021

175 Lovely Pair of Floral Prints In Solid Pine
Frames, No Glass, Good Condition, 10 1/2"W x
12"H

1750 The Experts Book of Big Game Hunting in
North America, Edited by David E. Petzal,
Hardcover Book, 224 Pages, Copyright 1976,
Good Condition

Lot Title

1751 Women's Size 10M Court Shoes, Asics,
Volleyball, Used One Season, Good Condition,
Plus Pair of Mizuno Knee Pads

1752 Nice Selection of Life Vests, Neck Style, Two
Children's & One Adult, Good Condition,
Some Stains

1753 New with Tags Women's Size Small Ribbed
White Crop Top Tank Top, Wild Fable Brand

1754 Outdoors Grape Cluster String Lights, Tested &
in Great Condition, 150 Lights (25 per Cluster),
Lighted Length 24.5 Feet, Corded Length is
30.5 Feet

1755 Two Very Cute Garden Gnomes/Elves in Very
Good Condition, but Could Use Some
Freshening Up of Paint, Lots of Great Details,
Sturdy/Heavy, Resin, 14"Tall

1756 Nice Pair of Glass Canisters, One has a Spout
for Beverages, Good to Very Good Condition,
4.5" x 7.5"T & 6"Dia x 10"H

1757 Nice Group of Shower Curtain Hooks, All in
Good Condition to New, 2 3/4" to 3"Dia
Approx. Some with Roses

1758 (7) Garden Flags for All Seasons/Holidays,
Snowman, Cardinal, Flower, Welcome,
Shamrock, Turkey, Eggs, Good Condition, 12
1/2"W x 18"T

1759 Cute Large Lot of Mini Decorative Birds, They
Also Adorned with Real Feathers, 12 Pieces,
Range from 2" to 8"T

176 1987 Canadian Wildlife Habitat Conservation
Numbered Print and Stamps In Very Good
Condition, 9047 of 16000 and Signed By Artist
George McLean, 17"Sq

1760 Novelty Size Clay Pots, Like New to New
Condition, Also Includes Mini Gardening
Tools, Under 3" in Size

1761 Heritage Mint LTD Lighthouse Resin &
Ceramic Lighthouse with Light Included
(Needs Battery), 4"W x 3"D x 6"H & 6"W x
13"H

1762 Decorative Birdhouse for the Golf Lover,
Wood, Very Good Condition, 8"W x 8 1/4"D x
9"H

1763 Salt Crystal Lamp, 25 Watt, 5.8 Feet, Good
Condition, 9 3/4"Tall Box

1764 Beautiful Large Lot of Scarves & Cloth
Headbands, All Different Colors & Sizes, 10+
Pieces, 30" to 52"Long, Approx., Good
Condition

1765 Nice Group of Gardening Tools in Good
Condition, 3 Spades, Rake, Weed Puller, &
Shrub Shears, 8" to 11" in Length
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Lot Title

1766 Teddy Bear "Do Not Disturb" Sign &
Decorative 3-Tiered Photo Frame, Formed
Wood & Resin, Sign is 3.5"W x 10"L, Frame is
15"L x 3"W

1767 Green Metal Bird Feeder, 11"W x 10"D x 15
1/2"H, Some Wear, Good Condition

1768 1000-Piece Puzzle, Great Challenging Piece to
Keep You Occupied, Edge Pieces Already Set
Aside to Give You a Head Start, Box Measures
10"W x 3"D x 11"H

1769 Beautiful Large Lot of Ties, Scarves & Cloth
Headbands, All Different Colors & Sizes, 10+
Pieces, 30" to 52"Long, Approx., Fair to Good
Condition

177 Artwork, Winter Barn, 20 1/2"W x 16 1/4"H
With Glass, Scratches on Wood Frame
Otherwise Good Condition

1770 Garden Littles Garden Fairy Decorations! Little
Figures to Decorate a Tiny Garden, 11 Items, 4
Fairies, 1 Tire Swing, Pond, 2 Rock Paths,
Bunnies & a Fence & All New Most with
Packaging Super Cute for Kids or Adults!
(Update: One is Broken), 2 1/2" to 5
1/2"Long/Tall

1771 Beautiful "Welcome to Our Garden" Stepping
Stone in Very Good Condition, 12"Dia, has
Butterflies & Flowers Around the Edges

1772 (4) Healthy Plant Starts: Chives, Black
Raspberry, Bubblegum Sedum, & a Red Asiatic
Lily, All Michigan Hardy Perennials

1773 Lovely Butterfly Decorations, All in Good
Condition, All Magnetic, 3" to 3 1/2"W/Long

1774 Silky Stars & Stripes 4th of July Table Cover,
38"Square, New in Package, Bright
Red/White/Blue

1775 Shark Fabric Steamer, New Condition, Used
Only Twice, I Just Kept Forgetting to Use,
10"W x 15"L x 30"H

1776 Rubbermaid 18 Gallon Tub, Great Condition
with Lid, 24"L x 16"W x 16"H

1777 Shelton Electric Radiator Space Heater, Works,
12" x 6"W x 24"H

1778 New 25 lbs 407A National Refrigerant, Still has
Plastic Wrap on Valve, 10"Dia x 16 1/2"H

1779 Garden/Yard Tool Caddy for Rakes, Shovels,
Brooms & More, Metal, 22"W x 16"D x 23"H

178 (2) Working Handheld Motorola 2-Way Radios
and Charging Unit, Great To Go Camping or
Vacation, Good Condition, 5"H

1780 (4) White Chair Cushions, Like New, 232"W x
22"D x 4 1/2"Thick

Lot Title

1781 NWT Women's 14W Tankini Swim Top, Black
Floral, by Kona Sol

1782 Patio/Yard End Stand Table with Some Wear,
Otherwise in Good Condition, 16"W x 14"D x
14 1/2"H

1783 Portable Baby High Chair, Works Good,
Attaches to Table, Easy to Take on the Go for 6-
18 Months, Very Good Condition, 24"T

1784 Postmaster Newbury Plastic Mailbox & Post
Color is Mocha, Missing Plastic Base for
Mailbox, Can Use a Piece of Wood or Put
Mailbox on Your Existing Post, New
Condition, 10"W x 11"D x 30"H Box

1785 8" Round Chimney Flue, Ready for
Termination, 18" Diffuser, 36"Tall, New &
Unused

1786 Water Cooler Thermos, 4 Gallon, Coleman
Roundabout Water Dispenser Cooler, Good
Condition, 13"Dia x 15"H

1787 Lightweight Bissell Powerforce Helix Vacuum,
Runs Good, (No Attachments), Otherwise Good
Condition, 43"Tall

1788 New without Tags Women's Medium Tankini
Top by Aqua Green/Black in Color, Removable
Cups

1789 Adorable Light Up Bird Figurine, Made Out of
Ceramic, Good Condition, 3.5"W x 2.5"D x
5.5"H

179 Electronic Battery Powered Coin Sorter In
Good Condition, Plastic, 5"Diam x 10"H

1790 Nice Set of (4) Glass Salad Bowls, All in Very
Good Condition, Rose Design, 9"Dia x 1"H

1791 Metal Box with Vintage & Antique Hand
Tools, Good Condition, 14"W x 11"D x 5"H
Box, Old Weed Puller, Chisel, Shears, 10" Pipe
Wrench & More

1792 Vintage German Scene Throw Pillow Case
Cover, Black Velvet Painted Scene "Heimat
Glochen Cufen Leife" - Home Bells Call Softly,
Excellent Condition, Measures 19 1/2"L x 16"H

1793 (17) Antique Clear Glass Utility Pole Insulators,
Hemingray with Different Numbers, Good
Condition but They Need Washed, 4 1/4"Tall

1794 Very Neat Covered Crystal Container, Many
Uses from Display to Storage, Stands ABout
11"Tall with 5.5"Dia, Very Good Condition

1795 Beautiful Milk Glass Footed Candy Fruit Dish,
Very Good Condition, 7.5"Dia x 7.5"T

1796 Two Oval Shaped Plastic Picture Frames, Good
Condition, (No Glass), 9"W x 10.5"T
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1797 Pyrex Clear Bottom Black Mixing Nesting
Bowl, 325 2.5 L Microwave Safe, Some Wear,
Overall Good Condition, 10"Dia x 4"T

1798 1/4" Glass Mirror, Very Good Condition, No
Marks, 18"W x 12"H, No Frame, Can Hang or
Use on Table Top

1799 Cast Aluminum Sauce Pan, 1 Quart, Club
Brand, 7"W x 3"D, Handle is a Little Loose,
Overall Good Condition

18 Southern Comfort Memorabilia Drinking Glass,
Great Collectors Item For Bar, Very Good
Condition, 3"Diam x 8"H

180 Highly Sought After New Old Stock Vintage
Gillette Trac II Safety Razor With Blade In
Travel Case Plus 75 Super X Twin Trac II
Razor Blades, 3"W x 6 1/2"L

1800 Set of (6) Unusual Stemware Toasting Glasses,
Stand 6.5"Tall, From MSU Super Awards
Banquet, Very Good Condition

1801 Two Glass Fruit/Serving Bowls & One Candy
Dish, All in Good Condition, 3.5"Dia x to 2.5"T
to 9"DIa x 7.5"T

1802 (4) Assorted Serving Trays - Milk Glass Tray is
11 1/2"Dia, Clear Glass Tray is 12"Dia,
Kromex 13"Dia Silver with 2 Handles, Oval
Silver Tray is 16"L x 11"W, I Believe the White
One is Depression Glass Royal Lace?

1803 Round Plastic Hard Boiled Deviled Egg
Container, Also One Rectangle Ceramic
Container, 8"W x 15 1/2", 12"Dia & Each Hold
24 Eggs

1804 Milk Glass Creamer & Sugar, Also Includes
Two Ceramic Shakers, All in Very Good
Condition, 2.5"Dia x 3.5"Tall, to 2.5"Dia x
6"Tall

1805 Great Group of Stainless Mixing Bowls, All in
Good Condition, 5"Dia x 3"T to 7.5"Dia x 4.5"H

1806 Adorable Ceramic Baby Doll in Bassinet, Doll
Winds Up to Play Lullaby, Very Good
Condition, 11"L x 6"W x 6"H

1807 Beautiful Lot of (4) Milk Glass Vases, Great
Condition, 2"Dia x 9"H & 5"Dia x 9"H

1808 Very Cool Vintage Cat Figurine, Bottom is
Embossed, Made in Brazil & the Number 4190,
No Damage, Very Good Condition, 8"W x 6
1/4"H

1809 Lot of (2) Shoes, Size 7 Women's Black Flats
by Life Stride, Black Sandals High Heels by
Varsavia Viamara, Good to Very Good
Condition

Lot Title

181 Crosman Air Gun Model 1077 Semi Automatic
CO2 .177 Cal Pellet Rifle, Very Good
Condition, 38"L

1810 New in Package Swimways Baby, Spring Float
Sun Canopy, Removable Canopy, 13"Dia
Package, Pink & Orange Flower Design

1811 (2) Nice Floatation Aids for Children, One is 33-
55 lbs, & Other is 50-90 lbs Type III, Very
Good Condition

1812 2005 Viewmaster Projects on the Wall, Good
Condition, Plastic, with 15+ Slides, 4"W x 8"D
x 7"H

1813 NWT Visor in Red, White & Blue Pattern,
Great Summer Wear for Walking, Jogging,
Tennis or Golf

1814 New in Package Sun Squad Inflatable Swim
Tube, 31"Dia x 8 1/2"H

1815 Resin Penguin & Adorable Festive Snowman
Figurines, Used in Good Condition, 3"Dia x
5"T & 5"W x 5 3/4"H

1816 (2) Dolls Mr & Mrs Farmer, Clothing is
Handmade, Crochet, 15 1/2"T, Good Condition

1817 New "Drunk on Freedom" Snapback Baseball
Cap, Great Summer Fun! One Size Fits Most

1818 Brand New in Box The Incredibles Collector's
Phone, Red in Color, SBC Vintage Style Disney
Pixar 2004, 9 1/4"Tall

1819 (4) Freeze & Use Plastic Mugs, Liquid Filled,
6"Tall, Very Good Condition

182 1994 Revell F-16 Air Defense Fighter Model
New In Box, 90 Pieces, Box 9"W x 15"L

1820 New in Package Swimways Baby, Spring Float
Sun Canopy, Removable Canopy, 13"Dia
Package, Scuba Sea Blue Design

1821 New in Package Swimways Spring Float 250 lb
Weight Capacity, Durable Fabric Covered
Floatation & Comfortable Mesh, 19 1/2"Dia
Package

1822 Fisher Price Pirate Ship Playset, Has Sound &
Music, Clean Condition & from a Smoke Free
Home, Any Wear is Very Minor, a Bell Rings, a
Parakeet Squawks, The Anchor Splashes, Birds
Chirp & it Plays Songs. Helm Wheel Extends
the Gang Plank, Sails Turn, and the Back Opens
to Display a Berth, Cannon Shoots a Ball, 15"L
x 6"W x 10 1/2"H

1823 New in Box Sun Squad 4 Feet 9" Wide
Inflatable Pirate Skull, Inflates to Approx.
39.5"L x 59"W x 13"H
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1824 (5) Vintage Books Whitman Classics &
Signature Book from 1950's-60's, 1st Editions,
Signature Book Story of Davy Crockett 1952 is
Excellent, The Whitman Classics are in
Acceptable to Good Condition, Some Show
Wear, Five Little Peppers and How They Grew
1955 #1609, Rebecca of Sunnybrook Farm
1960 #1634, Annie Oakley in Double Trouble
1958 #1538, A Troy Nesbit Mystery - The
Mystery at Rustler's Fort 1964

1825 (6) New Women's Size 5/Small Hanes
Premium Cotton Briefs with X-Temp
Technology, Tagless Store Damage Box

1826 New Banana Boat Simply Protect Sensitive
Faces, SPF 50, Sunscreen Lotion, Water
Resistant 80 Minutes, 3 fl oz, 5 1/2"Tall

1827 New in Package Intext 24"Dia Ocean Reef
Transparent Ring

1828 New Kids Wet Brush - The Original Detangler,
8"Long Box

1829 NWT Sun Squad Beach Bug with Pockets,
24"L x 7 3/4"W x 14 3/4"H & 5.5 oz Up & Up
Brand SPF 30 Sunscreen Spray, Water
Resistant 80 minutes, Exp 5/2021

183 New With Tags Women's Medium Padded
Seamless Bandeau Bra

1830 (2) New Up & Up Sport Sunscreen Spray, SPF
15, 80 Minutes Water Resistant, Exp. 5/2020

1831 New Vineyard Vines Inflatable Whale
Sprinkler, 67"L x 23"W x 27"H, Great Summer
Fun

1832 Adorable Group of (6) Easter Chicks & Birds,
Some Ceramic & Various Other Materials, 3"W
x 2"D x 2"H to 4"W x 3"D x 5"H, Good
Condition

1833 (9) New Girls Size 16 Hanes Cotton Tagless
Briefs, Store Damage Package

1834 NWT Women's Medium Smart Blue Ribbed
Tank Top, Stars Above Brand!

1835 Lots of Candles & Candle Holders, Good
Condition, Ceramic Cut, Sail Boat, & More,
Loosely Packed, Not All Inspected, 1" to 9"Tall

1836 (13) Glass Ceramic Insulators, All Hemingway,
42 Blue, 40 Blue, Two are 17 White, Four are
16 Blue, Two are 10 White Clear, 3-4", No
Chips or Cracks, Two Brown, Good Condition

1837 Wigs & Weave New Brazilian Boutique 100%
Human Hair Premium Blend, 22" Unopened
Tangle-Free & Shed Free, Moisture Remy Rain,
100% Human Hair & 5 Wigs, Unknown
Brands, Great Quality

Lot Title

1838 For the Bear Lovers - 23 Items, Fourteen
Homco Bears, Three are Avery Creations, Two
are Cornerstone Creations, Two are Boyds
Bears & Friends, with PC # on the Bottom,
Three are K's Collection - All in Great
Condition, Just Needs Cleaning from Storage,
2" to 5"Tall

1839 (5) Dressy Women's Tops & (2) Tank Tops, All
Size Medium, Good Condition

184 New With Tags, Women's Size XS Knot Front
Ribbed Texture Bandeau Bikini Top,
Xhilaration Brand

1840 Huge Lot of Vintage Embroidered Linens,
Includes: A Matching Pair of Pillow Cases,
Well Cared for but May Need Some Attention -
Box Includes All Kinds of Needlework, Vintage
Hankies, Table Scarves & Hand Towels, Over
Two Dozen Pieces in All. Climate Controlled
Non-Smoking Storage Conditions, Box
Measures 15"W x 11"D x 5"H

1841 For the Bear Lovers - 15 Items, Six are from
Collectors Berry Hill Bears Famous Bible
Stories, Luke & Zak on the Range, &
Gardening Figures, The Rest have No Name!
All in Very Good Condition, Just Needs
Cleaning from Storage, 3-Cup Coasters too! 3"
to 8"H

1842 (20) Books on Autobiographies, Hardcover &
Paperbacks, Gabby, Roy Rogers, John Glenn &
More

1843 Vintage Water Well Pump, Good Working
Condition, 29"Tall

1844 Mix Lot Mystery Box! Good Condition, 10"W
x 16"D x 14"T Box

1845 18 Hardcover Books: Photo of Soldier Series of
WW2, Good Condition

1846 Huge Box of Unfinished Quilt Kits, Projects,
Some Embroidered, Patchwork, Some Binding,
Vintage Kits, Pillow, Table Runners,
Christmas/Fall, Pin Cushion & More! Don't
Miss This One! Box is 12" x 21"Long x 13"H
Filled!

1847 Lot of (50) Egg Cartons, All Are Dozens & All
are Styrofoam, Good Condition, 11"L x 9"Deep
when Open

1848 Tote Full of Railroad Spikes, 15+ Total, &
Pitch Fork Tines, Good Condition to Reuse or
Repurpose, 6 1/2" to 13"L

1849 Shotgun Reloading Kit, Comes with Marvel,
Shot, Wads & Powder, Give to Me So I Do Not
Know the Components, 13"W x 13"D x 21"H
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Lot Title

185 (2) New In Package African Games, Mancala
and Uthini Small Polished Stones In Both
Games, Very Unique Looking, 5"W x 12"L

1850 13" Square Antique Premier Photo Materials
Co. Photo Cutting Paper Cutter, Good Condition

1851 New Ladies Straw Hat, Retails for $19.99 with
Red, White & Blue Band, Great Garden Hat!

1852 Lot of (13) Christian Record Albums, 33 RPM
from the 70's, Amy Grant, Phil Keaggy, 2nd
Chapter of Act, Evie, Michael W. Smith,
Honeytree, Jesus for Jesus, Lamb, Good
Condition

1853 Nice Set of Porcelain Coated Pans, One
Roasting Pan & One Pot with Lid, 10 1/2"DIa x
3 1/2"H & 12 1/2"W x 8"D x 3"H (Not
Counting Lids)

1854 International Cub Cadet Manuals, Two Total, 8
1/2" x 11"L

1855 Antique Stove Top Toaster, Very Good
Condition, 8.5"Dia x 6"T

1856 Long Handled Old Tomahawk, 22"Long, Some
Wear Overall Good Condition

1857 Charles Goren Bridge Table Cover,
Points/Bidding "Cheat" Sheet, Excellent
Condition, 18"W x 15"D x 1"Thick Approx.

1858 Antique Level Made of Iron, 18"L x 7/8"W x 2
1/4"H, Stamped Made in USA, Stanley, No. 36,
Pat'd 8-2 & 6-23-96, Works Good, No Missing
Parts

1859 Canvas Bag of Mostly Craftsman Tools,
Channel Locks, 60+ Pieces, Good to Very Good
Condition, Screw Drivers, Wrenches & More

186 New Women's Size Small Jockey Brand Retro
Vibes Bralette

1860 Farm Bean Crop Moisture Testing Equipment
with Instructions, Metal Box, 8"W x 8"D x
10"H, Untested Barn Find, Looks Good, AS-IS

1861 Lot of (5) Vintage Food Cans/Jars, Good To
Very Good Condition, Watkins Can Still has
Contents, Little Stain on the Back 5 3/4"Dia x 3
3/4"H, Container is Cardboard (One Small
Indent), Cloverdale Health Drink Bottle 9
3/4"T, Dexto Shortening Tin 3.5"Dia x 4"T
Paper Label in Good Condition, Old Farm
Blackberry Jam Jar, Label has Fading 5"T &
KoopBarrel Bank Mustard Jar, 4"T

1862 Strong Manufacture Co. Sebring Ohio Electric
Coffee Tea Pot, 6"Dia x 10"H, Turquoise, No
Cord, Some Wear, Good Condition to Display

1863 #1 Gambler Bobble Head, Plastic/Resin, Good
Condition, 3 1/2"Base x 7"T

Lot Title

1864 Vintage Double Mantle Coleman Lantern,
Model 228J195 Dated 11-77 in the Original
Box & in Awesome Condition, 9"Round Top x
14"Tall

1865 Lot of (7) Hard Rockin LP Records Including
the Frost, Crow, Dust, A First Pressing of
Metallica's "And Justice for All" & (3) Early
Alice Cooper Releases - Lot in Overall Very
Good Condition, Dust Featured Marc of
Ramones Fame & the Frost Features Saginaw's
Dick Wagner

1866 Rare 1972 Jim Beam Curved Dash Oldsmobile
in the Original Package, it is Empty & has
Original Label, Etc. 7"W x 10"D x 12'H, Good
Condition

1867 Large Glass Oil Lamp, Beautiful, Needs
Cleaning, 11"T, Very Good Condition

1868 Huge Tetramin Fish Food Container Tin
Bucket, 11 lb Size, Empty Can (No Food) - It
Stands 17 1/2"Tall x 13 1/2"Dia, Very Good
Condition

1869 Very Nice Fruit Crate - Unifruit Nectarine
Crate, Good Condition, 20"W x 12"D x 5.5"H

187 New American Flags and Wristbands, 7"W x
12"L

1870 (2) Lanterns - One Battery Operated Look New
& Blue Kerosene is Rustic, 12" to 13"Tall,
Look in Good Condition, Untested, AS-IS

1871 Vintage Coleman 2-Burner Cookstove, Model
425E499, with Folding Hi-Stand in Original
Boxes, Two Vintage Coleman Fuel Cans, Good
Condition, 10"Tall Fuel & 18 1/2"W x 12 1/2"D
Box

1872 (3) Antique Radios - Worked When Plugged in
Last but Need Adjusted from Being Stored,
Neat Old Pieces, 10 1/2" to 12"Wide, CBS
Columbia, Westinghouse & Zenith, AS-IS

1873 Set of (2) Glass Insulators, Both are Hemingray,
Good Condition, Just Age Wear, 2"Dia x 3.5"T
& 4"Dia x 4"H

1874 Antique William Vogel & Bros. Henis Press &
Vegetable Strainer from the Late 1800s, Very
Good Condition for Age. Just Missing a Little
Black Paint, This Press will Separate the Skins
from the Potatoes After They are Cooked &
Press Any Fruit or Vegetables, Using Cheese
Cloth You Can Separate Seeds, A Masher,
Strainer, Jelly Press & Colander, 9 3/4"
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Lot Title

1875 The Neighborhood will be Bumpin' with this
20-Piece 33 RPM LP Record Lot of Urban, Rap
& Hip Hop Flavor in Overall Very Good
Condition. Includes Artists Like Mo' City
Posse, Curtis Mayfield, Run DMC, as well as
the Beastie Boys, Including a Promo of
"Professor Booty"

1876 Old Electric Fence Power Box, Probably
Doesn't Work, Looks Very Old, 12"W x 6"D x
11"H, Fair Condition

1877 Vintage Souvenir of Midland MIchigan Cup, 3
1/4"Tall, No Paint Loss or Fading, No Damage
to the Glass, I Love the Detail on The Bottom
of the Cup, Looks Good

1878 Large Vintage White Rose Tea Balls Tin, 8
1/4"W x 13"H, Navy Blue, This Tin Held 600
Tea Balls, Fair Condition because of Rust, Hold
to Light & You Can See Some Tiny Holes in
Bottom, Still a Nice Primitive Display

1879 Lot of (4) 1976 Bicentennial Michigan License
Plates, Two are CDJ368 & Two are SPF 933,
12"W x 6"T

188 Girl's Rubber Rain Boots Size 9, Paisley
Flower Design, Lining Is Peeling Away On
Inside Otherwise Good Condition

1880 Antique Dictionary of 1938, 5"W x 8"D x
11"H, Good Condition, Some Minor Wear on
Binding

1881 1976 Bicentennial Milk Jug, Great Condition,
3.5"Dia x 9"Tall

1882 (2) Vintage Whiskey Bottles, Corby's is 8
1/4"T, Great Labels & Stamps, Canadian Club
is 4"Tall, Label/Sticker & Embossing, Four 2
1/4"Tall Shot Glasses, 3" Shot Glass - Two
Pourers, Good to Very Good Condition

1883 Fantastic Assortment of Vintage Michigan
Paper Memorabilia, Calendars, Yearbook, Etc.,
Good to Very Good Condition

1884 Vintage Silverware in Case, Set Includes
Serving for 8, Forks, Salad Forks, Knives, Tea
Spoons, 7 Tablespoons & 2 Serving Spoons, all
by Rogers, 13"W x 11"D

1885 BB Gun Lot - 6 Daisy Guns for Parts or Repair,
Fair to Good Condition, Some Working, 25" to
35"Long

1886 Antique Poosh M Up Jr Baseball Game Old
Pinball 1950's? Antique & Collectible, Some
Wear, Overall Good Condition, 11 1/4"W x 17
1/4"H

1887 Top Load Vintage Army Duffle Bag, Green in
Color, Clean, Good Condition, 38"L x 12"W x
11"D

Lot Title

1888 Wooden Blind Man Cane, Red & White,
42"Long, Good Condition

1889 Lot of Maps - Germany (Plastic Coated), Paris,
Europe (Plastic Coated), Two Chicago (One
Plastic Coated), Florida, Wisconsin, & Bay
City, 5 3/4" to 9 1/2"Long

189 Nice Tackle Box Full of Most New Hooks,
Sinkers & More, 15"W x 8"D x 8"H

1890 Antique Americana Cast Iron Bank, Man
Holding a Billy Stick (Missing Feet) Otherwise
Good Condition, 6"Tall

1891 Men's Wolverine Boots, 30 years Old, Very
Good Condition, Size 10 1/2

1892 The Fifties Chronicle by Margaret Truman,
Large Hardcover Coffee Table Book with Dust
Jacket, Great Condition, 479 Pages

1893 (2) Leaded Stained Glass Panels, Square Size
Beveled Glass with Blue Accents, 44"W x 43"H
& 44"W x 36"H

1894 Oak Dining Table with Leaf, Cleaned &
Varnished, Good Condition, 42"W x 60"L x
30"H

1895 Craft Lot - Pain by Number Sets, Skeins of
Yarn, Marker Color, Boards & More, Good
Condition to NOS, 13" to 23"Long

1896 Bin Full of Assorted Hardware, Fittings, Pipes,
Clamps, Etc., Fair to Good Condition, Some
Missing PIeces, 3" to 30"Long, Ice Auger
Extension

1897 Lot of (16) Assorted Christmas & Classical
Albums, 33 RPM, John Denver, Muppets
Christmas, Bing Crosby, Evie, Percy Faith,
Look Good to Very Good Condition

1898 Wood Bookcase, 3-Movable Shelves, Missing
Some Clips, Otherwise Good Condition, 47
1/2"W x 16 1/4"D x 46"H

1899 Vintage Lovers Mystery Box - Fun Surprises in
Store - Don't Pass This One Up - It's Not Your
Normal Box! Box is 14"L x 12"W x 9"H

19 (3) Vintage Ratcheting Hand Braces (Drills),
Ready For Repurpose, 14"L x 7"W, Good
Condition

190 (3) Postcards Professionally Framed UV Glass
In Very Good Condition, 14 3/4"W x 26 1/2"H

1900 Oak Square End Table, 26"L x 22"W x 22"H, 1-
Drawer Slides Good, Very Good Condition,
Door in Front

1901 Oak End Table, 26"L x 19 1/2"D x 22"H, Door
in Front of Table & One Drawer Slides Real
Good, Very Good Condition
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Lot Title

1902 Vintage Philco Radio, 24"W x 11"D x 39"H,
Broadcast Detroit Shortwave Radio, 10"W x
7"H, for Repair or Parts, Good Condition to Fix,
Sells AS-IS

1903 Antique Solid Wood 3-Drawer Dresser, 30"W x
16"D x 29"H, Great Potential, Solid, Good
Condition to Fix or Repair

1904 Misc. Tools - 16 Utility Knives, 4 Box Cutters,
Knife Sharpener, 16 1/2" Framing Hammer, 14"
Claw Hammer, Pair of Safety Goggles, 4" to 16
1/2"L, Fair to Good Condition Due to Wear

1905 Assorted Screwdrivers - 29 Straight Blade & 15
Phillips, Husky, Craftsman, Kobalt & Others,
Longest is 10" & Shortest is 3 1/2", Fair to
Good Condition

1906 50+ DVDs - Look Good, Includes: Just Wright,
Just Married, Prime, Rabbit Hole, Love
Actually, & More

1907 Shark Plus Euro-Pro 1200 Watt Vacuum with
Numerous Accessories & Instructions Manual,
Good Working Condition, Tested, 12"L x 10
3/4"W x 9"H

1908 Black Particle Desk with Metal Frame, Some
Black Peeling Up Otherwise Good Condition,
AS-IS, 47 1/2"W x 22 1/2"D x 34 1/4"H

1909 Black & Decker Bread Maker, Untested from
Estate, Needs Cleaning, Otherwise Looks Good,
AS-IS, 9"W x 15"D x 13"H

191 Wood Stars and Stripes Hanging Decoration,
Like New, Weathered Look, 18"W x 13"H

1910 (11) Home Repair Do-It-Yourself Hardcover
Books, 10"L x 9"W from Time Life Includes:
Plumbing, Wiring, Masonry, Wallpapering,
Doors & Windows, Etc., Good Condition

1911 Lot of Seat Belt Strapping, 10 Total, Longest
Piece is About 7 Feet, 2"Wide

1912 (2) Boxes of Assorted Yarns, Crafts & More,
Beads, Thread & Yarn, Good Condition to New
Old Stock, 3" to 10"Long Skeins

1913 Edenpure Quartz Infrared Portable Space
Heater, Works, Good Condition, 17"D x 13"W
x 18"H

1914 (2) Totes of Assorted Yarns, Fabric, & More,
Skeins of Yarn, Needle Point Thread & More,
3" to 9"Long, Good to New Old Stock

1915 Homemade Vintage Style Decorations, Hooks
on the Back to Hang on the Wall, or Use
However You Want, a Little Under, 10"W x
14"H

1916 (5) Downriggers Weights for Fishing, Lead, 5"
to 9 1/2"Long, Some Wear, Overall Good
Condition

Lot Title

1917 Self Help Health & Life Diet Getting Rich
Savings, Hardcover Books, Money Savers,
Holistic Remedies (Zinc & Quinin for Covid
19), & More Kevin Trudeau, Good Condition,
One is New

1918 (44) Particle Board Shelves, with 1 Finished
Side, Good to Very Good Condition, 9 1/2"Dia
x 23 1/2"W

1919 ***NO SALE - SELLER WANTS $40 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER*** Resin Golf
Statue, 7"Dia Base x 21"H, Very Good
Condition <B>**Sells with Owner's
Confirmation**

192 Male Mannequin For Clothing Made Of Black
Plastic In Good Condition, Approx 18"W x
33"H

1920 Vintage 3-Shelf Small Curved Glass Curio
Cabinet, Unknown Age in Very Good
Condition, Measures About 22"L x 18"W x
6"D, has a Mirrored Reflective Background
with 6" of Space in Between Shelves, There are
a Few Knicks in the Wood but the Glass is
Clean with No Chips or Cracks, Overall Good
Condition

1921 NWT Boston Proper Gorgeous Sequin Top,
Size Small Women's, Cotton, Some Wear
Overall Good Condition

1922 Slatwall Wooden USA, One Slat is a Tad
Loose, Great for Use or Repurpose, Otherwise
Good Condition

1923 (52) Wood Arrows, Need Feathers, Knocks
Tips, 26" to 30"Long Approx., Fair to Good
Condition

1924 6 Feet Great Lake Imperial Fishing Pole, Made
in Lexington, MI (Antique), Good Condition

1925 7-Piece Sign Lot Including: 4 Figure 8-Demo
Derby Cardboard Posters, 22"L x 14"W, Pro
Flat Motorcycle Racing & Two Mt. Pleasant
Meadows Horse Racing Signs on Foam Core,
24"L x 18"W, All are in Very Good Condition,
& Great for Any Man Cave or She-Shed

1926 Baseball Bat & Ball Display Case, Black,
39.25"W x 5.7"D x 4"H, Great Condition,
Formed Wood & Plexi

1927 NWT Couples Christmas Sweater - Size Large
to XL, Acrylic

1929 Berkley Cherry Wood Pole with Garcia Reel,
Garcia Pole with Eagle Claw Reel, 6'6", Good
Condition

193 Very Cool Plastic Musical Clock, Plays
Different Bird Calls On Every Hours, Works,
18"Diam
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Lot Title

1930 Men's Spring Jacket Size XXL, Like New
Condition, Build-in Hood Inside Collar, Nautica
Brand

1931 Wicker Woven Child's Chair, Very Good
Condition, 16"W x 18"D x 21"H

1932 Plastic Kids Dinosaur Rocking Toy, Good
Condition, Today's Kids Brand, 12"W x 32"D x
20"H

1933 Polaris Boot IV ATV Shotgun/Rifle Holder
with Cloth Protective Sleeve Inside, Very Good
Condition, Made of Plastic/Cloth, 52"L x 5"W
x 12"H

1934 Green Canopy, Easy to Assemble, 6'W x 9'L

1935 Heavy Duty 2-Gallon Pump Spray, Looks
Good, it Should Work, AS-IS, 7"Dia x 21"H

1936 Hood Zip Up Sweater, Size Small, No
Drawstring for Hoodie, Small Bend on Hood
Ring, Otherwise in Great Condition, Super Nice
- Stadium Athletics

1937 Vintage White Polyester Tablecloth with Lace
Center & Edges, 100"L x 67"W, Napkins are 17
1/2"L x 16"W, Excellent Condition, No Wear &
from a Smoke Free Home, Clean & Ready to
Use, Only One Napkin has Some Light Yellow
Spots, The Lace Center is 12 1/2"W x 100"L

1938 Ladies Boots 5"High Heel, New, Size 8 1/2,
Zipper Back

1939 Lot of (2) Clear Heavy Duty Glass Beer Steins,
22 oz Capacity, Brand New - Never Used, 7
1/4"T

194 Copper Wind Spinner 29"L, Has Some Pretty
Gems and Crystals On It, Some Patina In
Overall Good Condition

1940 (3) Nancy Ann Storybook Dolls, Hard Plastic
Faces, 6"Tall, Bride & Groom Eyes Open &
Close, Third Doll is a Nun, Look in Good to
Very Good Condition

1941 Vera Bradley Wallet, Fair Condition, Visible
Wear in Two Corners, 5"D x 8"W

1942 Clear Acrylic/Aluminum Canes, All but One
are Adjustable, Good Condition, 30" & 30
1/2"Long

1943 Nice Group of Photo Frames, All in Good
Condition, Metal, Plastic, & Glass & Photo
Book, 5.5" x 3.5" to 7.5" x 9.5"

1944 Ladies Shoes, Size 9 (Black), Brand BOC, Like
New Condition

1945 (10) Stemware Glasses & (3) Stemmed Bowls,
Dessert Dishes, 3 1/4" to 7 1/2"H, Very Good
Condition

Lot Title

1946 Aila Makeup Brush Holder, New with Crystal
Design, Very Good Condition, 3 1/2"D x 4
3/4"H

1947 Little Milk Can for Inside or on Porch, Give
Thanks with a Grateful Heart, Measures
12"Tall, Good Condition

1948 (3) Glass Sewing Trays, Clear One with Rolled
Edge & One Gold Edge, Very Good Condition,
10"L to 13"Dia

1949 Glass Mirror in Great Condition, 1/4", 26"W x
10"D, Great for Display or Dresser Top, Very
Good Condition

195 Very Nice Victorian Style Print By Lambert
Novelty Mirror In Good Shape, Works, Cool
Wood Frame With Glass, 8"W x 10"H

1950 (3) Glass Salad Serving Utensils, 2-Prong Fork,
Spoon, Knife - Edge Slightly Chipped, Overall
Good to Very Good Condition, 7 1/2" to
10"Long

1951 Lot of (8) Juice Glasses, Clear Glass, Blown
Glass, Bubble in the Base, Very Good
Condition, 5 1/4"T

1952 Lot of Milk Glass Dishes, Great Condition,
Bread Pan, Bowls & More, 9 Pieces, Good to
Very Good Condition, 3 1/2"Dia to 11"Long

1953 TJ Maxx Flower Vase, Clear Glass, 7 1/2" Base
x 13"Tall, New

1954 Heavy Metal Fireplace Log Grate in Good
Condition, Still Holds Wood, 30"W x 15"D x
9"H

1955 Boards Games - Family Fun! Solid Wood
Checkers Set with Tic-Tac-Toe on Back Side &
Aggravation Game, No Missing Pieces in Either
Game Instructions for Both Games Included,
One is 11 1/2"W x 11 1/2"D x 1 3/4"H & One
is 14 1/2" x 14 1/2"D

1956 First Years Paw Patrol Potty Chair, New, 13
1/4"W x 7"D x 14"H Box

1957 Foam Baby Seat, Red, Good Condition, 14"W x
14"D x 11"H

1958 (10) Assorted Scrub Tops, Sizes Range from
Large to 3XL, Good to Very Good Condition

1959 Ladies Slippers, Pink & White, Size M 8-9,
NWT

196 Wall Hanging Shelf or Plant Holder, Very
Unique With A Sahara Scene With Elephant,
Good Condition, 14"W x 7"D x 12"H

34/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

1960 (4) Puzzles - Hometown Collection "Saguaro
Dude Ranch" 1000 Piece - All Pieces There,
CSI Unbalanced Death 750 pc, All Pieces
There, Monopoly - Through the Years 550 pc
All Pieces There, & Serendipity - Santa's Toy
Fords 1000 pc (1 Piece Missing) All in Good
Condition, 8" to 16"Long Boxes

1961 New in Box Sun Squad 6 Feet Long Inflatable
Giant Pizza, Inflates to Approx. 72"L x 42"W x
8"H

1962 Purple Sling Pack - Eddie Bauer, 24" from
Shoulder to Bottom x 11"W, Very Good
Condition

1963 4 Storage/Pencil Boxes, All Brand New, Plastic,
8"W x 5"D x 2"H

1964 Bright Quilt, Very Cute with Bunnies & Jelly
Beans, Great Condition, 60"W x 76"Long

1965 Pink Pet Cone, Adjustable, 15"Dia at its Current
Size, New

1966 New on Hanger 2T Red & White Dress, 2-
Piece, Soft! So Cute!

1967 Tote Bag - Red/White/Blue - New, 11"W x
13"H & Red Hat Umbrella, 10"L, Very Good
Condition

1968 New LOL Surprise Biggie Pets, Eye Spy Series,
15+ Surprises Inside, 12 1/2"W x 12"H Box

1969 New DVDs - The Tracy Anderson Method
Presents Post-Pregnancy Workout, Witch &
Demons Collection, Abbott & Costello, Top
Gear 20 - Four Movies

197 (2) Pretty Framed Dried Floral Arrangements In
Shadow Box, Oak Frames, Good Condition,
9"W x 7"H to 9 1/2"W x 11 1/2"H

1970 New in Box Sun Squad 6 Feet Long Inflatable
Rainbow Pool Lounger, Inflates to Approx.
66.5"Long x 36"W x 29"H

1971 Girls Bathing Suits, All Size 8, Top & Bottoms
but Lime Green has 2 Bottoms, All in Good to
Very Good Condition, Hardly Worn, Brands are
Justice & Old Navy

1972 Two Adorable Plush Gingerbread Men, Very
Good Condition, 10"W x 5"D x 13"H

1973 Ladies Lee Rider Shape Illusions Long Sleeve
Top, Size Large, Like New Condition

1974 Men's Large American Fighter T-Shirt, Like
New Condition

1975 Dove Decorations Christmas Contact Paper,
Marbles, Lamp & More, 1" to 20 1/4"L, Looks
Good (Loosely Packed), AS-IS

Lot Title

1976 Vintage Sewing Machine, Approx. Late 1920's
Singer Sewing Machine, Barn Find on Wooden
Box with Needles & Other Supplies, Looks
Good to Very Good Condition, 24"W x 9 1/2"D
x 20"H

1977 New Armani Exchange Display, Lights Up,
About 18"Tall, Plastic

1978 Mystery Box #10 from Moving Sale, All Kinds
of Goodies, 15 1/2"W x 20"L x 11"H

1979 Yale 1/4 Ton Long Reach Chain Fall, Working
Condition, Has Chain Bucket Attached, 15"
Tall Unit, Looks Good

198 New In Box Wolfgang Puck 4-Piece Acacia
BBQ Tool Set With Acacia Wood Handles,
17"L

1980 (7) Assorted Parrott or Small Animal Dishes,
Plastic & Metal, 3 1/2" to 6"Dia, Good to Very
Good Condition

1981 Over 200 CD's, Mostly Country Music Vince
Gill, Alan Jackson, Merle Haggard, Elvis, &
More, All in Good Condition,Couple of Carry
Cases & a CD Rack, 6" x 6" x 24", Good
Condition

1982 Wired Recessed Fluorescent Wall Light, Light
Shine Down on Wall, Bulb Included, Worked
When Removed, Looks Good, 24"W x 10"D x
6"Thick

1983 (5) Wall Planters, 9 1/2" x 5" Green Metal, 7" x
17" Green Metal, 19 1/2" x 12" Black Metal,
12" x 10" Blue Metal, 24 1/2" x 10 1/2"Plastic
with 3 Small Spots, Good to Like New
Condition

1984 (3) New Paper Shreds, (3) Ornaments (One
Waterford), Two Cases of Christmas Cards,
New Gift Tree Bag, Rudolph Keychain, Good
to New Condition, 3" to 60"Long

1985 Mystery Box - Some for Indoors & Some for
Outdoors, 14"W x 14 1/2"D x 12"H

1986 (14) Awesome Books & Magazines About
Magic, Hardcover & Paperbacks, Mostly
Vintage, Good to Very Good Condition, Bill
Severn's & More

1987 Box Lot with Pink Floral Applique Curtains,
Pair of Vintage Floral Drapes, Several Pieces of
Antique Quilts, a Couple of 50's Tablecloths,
Both Pretty but One has a Big Spot, One
Striped, Hot Pink Towels, Lace Curtain, Has
Yellowing,Vintage Stamped Flower Basket,
Bedspread to Embroider, 3 Nice Pillow Cases
with No Issues, Box Measures 18" x 11" x 10"

1988 (8) Pair of Speakers, Working Condition, Sizes
Vary from 4" to 8"High, Sony, Kraco & More

35/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

1989 Blue Design 2-Piece Swimsuit, Justice Size 16,
Good Condition

199 Nice Sunbeam Heating Pad In Good Condition,
12"W x 24"L

1990 Women's Shorts, All Size 9, Great Condition,
Brands are Vigoss, Vanilla Star & Wear It
Declare It, All in Great Condition, Super Cute

1991 Beer Kit by Mr Beer, NIB, Complete, 13"W x
11"D x 19"H Box

1992 .22 Caliber Remington? Sat In Barn For 50
Years, Wall Piece Or Restore! Note: This Item
is Not Located at 1BID.US - Please Contact
Office to Arrange for Pickup with Seller. Paypal
is NOT Accepted as a Form of Payment for
This Item

1993 (3) Bras in Good Condition, 36C

1994 Vintage Taylormade Ping Golf Club 17 Degree
Loft, Good Condition, Used & Recently
Purchased in Storage Locker Auction, Unsure
of Age, 44"Long

1995 (2) Adjustable Canes, Very Good Condition,
Metal, 34" & 37"T

1996 Lot of (2) Bottles Keto Weight Loss Fat
Burning Pills, 60 Caps/Bottle, Retails for
$119/Bottle, Best Used by 7/2021 (Bottom of
Bottles) Made in USA, 4 1/2"Tall

1997 (5) Devon Michaels 4XL Dress Shirts, NWT,
Soaring Eagle Casino on Cuff

1998 Men's Shoes - Dr. Comfort Size 6 1/2 Wide
with Shoe Horn, Extra Insoles, New, Velcro
Strap Closure

2 Barn Print In Wood Frame With Glass Artwork
In Good Condition, 16 3/4"W x 14"H

20 Antique Gear Driven Model T Jack, Appears to
be Functional, Good Condition, 13"H

200 Vintage Crosman "Copperhead" Black Fang
Spring Powered .177 Caliber Air Pistol, With 2
Packages of BBs, USA, Never Used - Very
Good Condition With All Original Papers (Box
Shoes Wear), Model AA11

2000 1970's Era Downtown Bay City MI Token,
Good For Parking, Metro Bus Rides, Parking
Meters, Cab Fare, Very Good Condition in
Protective Sleeve, 3/4"Diam

2001 Vintage Fixed Blade Hunting Knife, Leather
Sheath 7 1/2"H, Made in Finland, Very Good
Condition

2002 1918 and 1919 Canadian Large Cents, Nice
Original AU Coins

2003 1959 Topps Al Kaline #360 Baseball Card

Lot Title

2004 1896 S Morgan Dollar, Extra Fine Scarce Key
Date From The San Francisco Mint, Add to
Your Collection

2005 1989- 90 Fleer Michael Jordan Basketball Card

2006 1895, 1899 Liberty V Nickels Tougher Dates,
Good to Very Good Condition

2007 Garbage Pail Kids, 1980's Era Original Series 3-
5, (74) Different Cards With Variations in Very
Good Condition

2008 1939 D Washington Quarter Very Fine, 90%
Silver Denver Mint

2009 (40) 1970 Topps Baseball Cards, No Creases,
Frank Fernandez, Carl Means Taylor, And More

201 New With Tags Women's Size XL Elastic/Tie
Waist Shorts, "Stars Above" Brand

2010 1899 O Morgan Dollar AU About Uncirculated,
New Orleans Mint

2011 Michael Jordan Two Piece of Unopened 1997-
98 Upper Deck Collector's Choice Chicago
Bulls Team Set And Beckett Graded 1996-97
Collectors Choice Card With Half Inch Swatch
of Washington Wizards Practice Jersey His
Airness Wore, Both in Very Good Condition,
These Are a Slam Dunk

2012 1927 S Walking Liberty Half Original Very
Fine, Better Date From The San Francisco Mint

2013 Vintage Baseball Card Lot- Various Years,
Starting From 1955 On Up, McCovey, Dave
Parker, Reggie Jackson, Frank Robinson, Many
Other Big Names, Most In Top Loaders And
Condition, Varies Because, Some Are Over 40
to 50 Years

2014 1936 Walking Liberty Half AU Extra Fine 90%
Silver

2015 Four Highland Mint Detroit Tigers, Game Used
Plaques, New In Packaging, 5" x 7"

2016 1966 US Mint Five Coin SMS Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

2017 Just In Time For Father's Day, World's #1
Father "DAD" Belt Buckle 3 1/4"L x 2 1/4"H,
1985 Limited Edition, #1169 Of 2,500, Very
Nice Saying On Back With Stand To Display It,
Made By Bergamot Brass Works And Made in
Good USA, Very Nice For Your Father's Day
Gift

2018 1999 S US Mint Five Coin State Quarter Proof
Set

2019 1973, 1974, 1975, 1976 Bicentennial First Day
Covers and Coins
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202 (7) New In Package Boys Medium 10/12 Hanes
Tagless Boxer Briefs, Cool Wicking Comfort!
Store Damaged Package

2020 2000 S US Mint Five Coin State Quarter Proof
Set

2021 The Entire Six Part Story Of Kraven The
Hunter And Spiderman In Very Good To Fine
Condition, Comes Bagged And Boarded
Includes Web of Spiderman Issues #31 and #32,
Amazing Spider Man Issues #293 And #294
Plus Peter Parker Issues #131 And #132, Bid
With Confidence

2022 1939 D Walking Liberty Half Extra Fine 90%
Silver Denver Mint

2023 Tiger Stadium Last Opening Home Game
Plaque, 20"H x 13"W, Limited Edition
4807/10,000 in Good Condition

2024 Paperback Book Aircraft Anatomy Of WWII
With Technical Drawings of The Aircraft Used
From 1939- 1945, 9" x 12" Very Good
Condition

2025 1943 D Walking Liberty Half, About
Uncirculated 90% Silver Denver Mint

2026 Three 1986 Elf Quest Comic Books, Sealed in
Original Packaging, Includes Issue #9, #11, #14

2027 1900 O Morgan Dollar, Very Fine 90% Silver,
New Orleans Mint

2028 Matthew Stafford Card Lot- Many Special
Cards of Stafford, Game Used Relic Card, Die
Cut, Rookie and Several Serial Numbered, All
in Top Loaders, Good Condition, Perfect For
Collectors Young Or Old

2029 2001 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set

203 Plastic Organizer Battery Holder For Drawer or
Wall Use, There Is A Place For A Battery
Tester Also, Very Good Usable Condition, 9"W
x 2"D x 12"H

2030 Very Nice Detroit Tigers Card Lot, Various
Years But Many From 1970's, Big Names Like
Kaline, Horton, Leflore, Bunning Etc. All in
Top Loaders, Various Conditions Based on The
Years, Includes Old School Tigers Button

2031 Amazing Two Piece Spiderman Comic Book
Lot, Features Web of Spiderman Issue #1 And
Amazing Spider Man Issue #248 Which is The
First Todd McFarlane Art Work And Cameo By
Venom, Books in Very Good to Fine Condition,
Bagged and Boarded, Make Mine Marvel!

Lot Title

2032 Michael Jordan Trading Card Lot Featuring 24
Card Set of the 1996 Jordan Collection Blow
Up Insert Cards, 3 1/2"W x 5"L in Great Shape,
Unopened Tribute To Jordan Lunchbox From
1999 With 3D Card Set Inside, Lunch Box 8"L
x 7"W x 4"D, Has Original Cello on It

2033 1902 S Morgan Dollar, Rare Key Date, From
San Francisco Mint, Tough Date To Find in
Any Grade

2034 Vintage Oriental Theme Wood Jewelry Box
With Misc. Jewelry Pieces, Beaded, Goldtone
Necklaces, Monet Goldtone Pierced Earrings
and More, Good Condition For Age, 8"W x 6"D
x 4"H, Pieces Up to 30"L

2035 2006 S US Mint Ten Coin Proof Set

2036 Wood Jewelry Box Full of Jewelry, Pierced
Earrings, Necklaces, Pins, Rings Size 6 to 8,
Lots of Earrings, All in Good Condition, Box
11"W x 7"D x 3"H, Pieces Up to 24"L

2037 1922 D Peace Dollar, Mint State 90% Silver
Denver Mint

2038 Vintage Brass World's #1 Father's Belt Buckle,
Back Nice Saying To Dad, 1986 Limited
Edition #194 of 2,500, 1986 Bergamot Brass
Works, Made In The Good USA, Has Stand To
Display It 3"L x 2"H, Also Hot Wheels,
Father's Day Dairy Delivery 2007 New in
Blisters, Just In Time For Your Dad's Father's
Day Gift

2039 1925 S Peace Dollar, Tougher Date AU
Condition, San Francisco Mint

204 Philips Norelco Shaver 4400 In Good
Condition, Needs Power Cord, 6 1/2"L

2040 Silvertone Patrolman's Badge, State of Indiana,
City of Nappanee, Very Good Condition,
Approx. 3" x 2"

2041 1927 D Peace Dollar, Tougher Date in Fine
Shape, From The Denver Mint

2042 Paperback The Fleet Type Submarine Book,
Covering All of The Subs Used From 1939-
1945 During WWII, Measuring 9" x 12"H

2043 Morgan Dollar CC Carson City Copy, 1 Oz.
Fine Copper, .999 Mint State

2044 (25) Women's Mini Sprays And Samples, Five
Bags of Five in Each Bag, New Never Used,
All Brands From Upscale Dept. Stores, Great
For Travel or Party Favors

2045 1967 US Mint Five Coins "SMS" Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar
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2046 Avon Pins- Hugo Earrings In Tupperware
Plastic Container And 7"H x 4"Diam Vintage
Quaker Oats Tin, Pieces Up to 2"L, Good
Condition

2047 1970 S US Mint Five Coin Proof Set With Last
Year of The 40% Silver Kennedy Half Dollar

2048 1968 S US Mint Five Coin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

2049 Three Brand New Katy Perry By Covergirl Lip
Gloss, Colors are Wine Feline, Tabby Tease,
All Full Size, Has Cat Shaped Lids, Very Good
Condition, .12 Fl. Oz.

205 Very Nice Glass Chess Set With Wooden Case
In Original Box In Good Condition (Drawers
Do Stick A Bit - Box Needs Tinkering With),
14"Sq x 2 1/2"H

2050 1969 S US Mint Five Coin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

2051 All New In Package Lot- Givenchy Black Satin
Mascara, Two Beige Shimmer and Sugar
Honey, Shimmer By Estee Lauder, Estee
Lauder Daywear Multi Protection Anti Oxidant
24 HR Moisture Cream 5 Oz. Estee Lauder
Nightwear Plus Anti Oxidant Night Detox
Cream 5 Oz. Estee Lauder Makeup Bag

2052 (62) Piece Men's Fragrance Set- All New
Unused, Brands Sold in Upscale Dept. Stores,
All Mini Spray Except For After Shave Which
is Splash On, (20) Angel Men, (10) Givenchy,
(10) Givenchy Pi, (10) YSL M7, (12) M-7 After
Shave

2053 (20) Angel By Thierry Mugler For Women
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

2054 1971 S Proof US Mint Five Coin Set

2055 Five Piece Women's Fragrance Collectibles-
Rare Find, All New Never Used, Collectible
Minis Sold in Upscale Dept. Stores, Graham
Webb Bodacious Parfum .25 Fl. Oz. Usher
Perfume .17 Fl. Oz. Flore Carolina Herrera
Perfume, Givenchy Very Irresistible,
Boucheron Parfum

2056 1972 S Proof US Mint Five Coin Set

2057 1975 S Proof US Mint Six Coin Set With First
Year of The Bicentennial Coins Type 1 Set

Lot Title

2058 Looney Three Piece Lot of Bugs Bunny Record,
Readers in Very Good Condition, 10 1/2"W x
12"L 78 RPM Capitol Label, Includes Bugs
Bunny and The Tortoise 1948, Bugs Bunny
Storyland 1979, Each Has Two Records and 20
Page Booklets, Clean, Bugs Bunny Stories For
Children, 1947 Is Three Record Set Only

2059 Nine Piece Men's Fragrance Set, All New
Never Used, Designer Brands Sold in Upscale
Dept. Stores, Kouras .5 Fl. Oz. Spray, Kouras
1.6 Oz. After Shave Balm, Usher .17 Oz. Splash
Toilette, Kenneth Cole .17 Oz. Splash Toilette,
Boss and Hugo Both .17 Oz. Splash, Onyx
Deodorant, YSL Rive Gauche, .33 Fl. Oz. Spray
Toilette And Rive Gauche Hair And Body
Shampoo, 1.6 FL. Oz

206 Men's Nike High Top Shoes Size 11 1/2,
Cream and Red Canvas Has Stains - Still
Wearable Good Condition

2060 2002 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set

2061 Five Piece Nu Yves Saint Laurent For Women,
Purse Spray .33 Fl. Oz. Body Cream 1.6 Fl. Oz.
Body Lotion .33 Fl. Oz. Soap 1.7 Oz. Shower
Gel .33 Fl. Oz. All New Sealed Never Opened,
Designer Brand Sold in Upscale Dept. Stores

2062 Box of Over 150 Pieces Of Individually Bagged
Costume Jewelry, Beaded, Silvertone, Goldtone
Necklaces, Up to 24"L, Pendants, Pierced
Earrings and More, All Good Condition

2063 New Old Stock Ten Christmas Pierced
Earrings, Necklace 14KT Gold Filled 18"L,
(13) Pairs of Pierced Earrings, Skateboard
Necklace, Two Rings, (28) Boxes of Avon,
Jewelry Was Never Worn, Up to 1 1/2"L

2064 Box of Over 100 Pieces of Individually Bagged
Costume Jewelry, Beaded, Silvertone, Goldtone
Necklaces, Up to 24"L, Clip Earrings, And
More, Good Condition

2065 Vintage Aladdin Stanley Metal Thermos, Some
Light Rust But Still Good Condition, 4"Diam x
14"H

2066 Four Vintage And Newer Brass Compasses,
Look In Good Condition, Cute For Display Or
Use

2067 New In Box Konustar Professional 10 Optical
and Sport System, Compass With
Compensation, Clinometer And Bubble Level

2068 Two Wood Puzzles, Boggle Minds At Your
Next Illegal Gathering of Friends, Ages 14 And
Up, Very Good Condition

2069 Compass Tool in 6"L Fabric Belt Pouch, Good
Condition
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207 New With Tag Women's 36B Dark Grey Bra
By Auden, The Everyday Demi Coverage
Lightly Lined T-Shirt Bra!

2070 (8) Brass Egg Stands, 1 3/4"Diam x 2"H, Made
in India, Very Good Condition, Also Brass Bear
and Bell, 1" and 3"H

2071 Old Cigar Box With Bike Parts, Cables, Bells,
Reflectors, Brakes, And More, Good Condition

2072 Sports Card Lot- 1500 Plus Baseball Cards,
Great Condition

2073 Digital Compass, Tons of Capabilities, Never
Used, Looks in Very Good Condition, 3"
Display x 5"L

2074 Brass Cross With Nice Look, Hole For
Hanging, Good Condition, 4"W x 8"H

2075 2000 P&D US Mint Unc. 20 Coin Set

2076 2001 P&D US Mint Unc. 20 Coin Set

2077 1995 P&D US Mint Unc. Ten Coin Set

2078 1992 P&D US Mint Ten Coin Set

2079 1990 P&D US Mint Ten Coin Unc. Set

208 New With Tags Women's Size Small Bra,
Comfort Flex 360 Smooth

2080 1988 P&D US Mint Ten Coin Unc. Set

2081 1985 P&D US Mint Ten Coin Unc. Set

2082 1987 P&D US Mint Ten Coin Unc. Set

2083 1972 P&D US Mint 11 Coin Unc. Set

2084 1984 P&D US Mint Ten Coin Unc. Set

2085 1968 P&D US Mint Unc. Ten Coin Set

2086 Authentic Native American Arrowhead And
Coin Collection With Indian Penny Buffalo
Nickel And Arrowhead

2087 2004 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set, Includes The "Michigan" State Quarter

2088 2003 S US Mint Five Coin Proof State Quarter
Set

2089 Sterling Silver Silverware, Six Forks and Six
Knives With Initial B On Front and Lou on
Backs, Marked Sterling, One Cake Knife With
Lou on One Side and 1910 On Other, High
Value Lot! Up to 10"L, Good Condition For
Age

209 New With Tags Women's Size Small Tie Side
Cheeky Bikini Bottom Xhilaration Brand

2090 1997 S Proof US Mint Five Coin Set

2091 1994 S Proof US Mint Five Coin Set

2092 1996 S Proof US Mint Five Coin Set

2093 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

2094 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

2095 1991 S Proof US Mint Five Coin Set

2096 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

2097 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

2098 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

2099 1985 S Proof US Mint Five Coin Set

21 (6) New Old Stock Packs of Assorted Vintage
Milwaukee Sawzall Blades, 2 1/2"L to 3"L
Cutting Edge

210 Nice "Walking Dead" Lot All New: Cooler
Cinch Backpack, Hat and 2-Piece Pint Glass
Set, 5"H to 17"H

2100 Steel Windmill with Four Steel Anchors, Fan is
24"Dia x 8 1/2 Feet Tall with 28" Base, Freshly
Painted, Good Condition

2101 Earthway Lawn Seed Spreader, Pull Behind
Tractor, Some Surface Rust, Some Wear, 20
1/2"W x 30"L x 25 1/2"H

2102 Cyclone Fence 4' & Three 12' Sections, Good
Condition

2103 (13) Tomatoes Cages, Four Heavy Duty, Some
Surface Rust, 13" to 17"Dia x 55"H

2104 Barbie Power Wheels Corvette, AS-IS, Dirty,
Fair Condition, Radio Works, 28"W x 54"L x
24"H

2105 Yamaha Four Wheel RC (Missing Seat) Fair
Condition, AS-IS, 23"W x 41"L x 29"H

2106 Power Wheels Dune Racer for Girls, AS-IS,
Fair Condition, 29"W x 48"L x 23"H

2107 Metal Fence Gate, 44" x 49", AS-IS, Good
Condition

2108 Wooden Lattice Frame, Fair Condition, Needs
Repair, AS-IS, 24"W x 68"H, Various Sizes

2109 Metal Rebar, Rusty/Fair Condition, Roll is
30"Dia x 37"H

211 (4) Dodge Neon Hubcaps, 15"Diam, All Plastic
Nuts Are With Each Hubcap, Fair Condition -
Scratches and Wear, 1995 Thru 1999 Model
Years

2110 Lawn Boy Special Lawn Mower, Engine will
Run (No Pull Cord), Parts or Repair, 19"Cut,
AS-IS, Fair Condition

2111 Scotts Speedy Green 1000 Seed Spreader,
Works, Good Condition, 16"W x 36"L x 29"H

2112 Mantis Gas Powered Rototiller, 9"W x 10 1/2"L
x 51 1/2"H, Lightweight, Parts/Repair, AS-IS

2113 MTD Lawn Mower, Self-Propelled, Runs When
Primed, Needs TLC, 21" Cut, AS-IS, Good
Condition
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2114 (5) Standard Lawn Webbed Folding Chairs,
Sturdy, 23"W x 24"L x 30 1/2"H, Has Wear,
Good Condition

2115 (5) Standard Folding Sturdy Webbed Lawn
Chairs, 23"W x 24"L x 30 1/2"H, Good
Condition 

2116 (3) Bicycle Lot - Two Adult: Huffy & Royce
Union & Child's First Bike Huffy, All Need
TLC, Dirty & Rusty, Fair Condition

2117 Toro Lawn Mower with a Bagger, Starts First
Pull, 20" Cut, Runs Well, 4.5 hp, Needs Some
Tinkering, Good Condition

2118 Mantis Red Tiller, Surface Rust, AS-IS, Good
Condition

2119 Very Nice Sturdy Durable Plastic White Bench,
Good Condition, No Cracks, 44 1/2"W x 15
1/2"D x 32"H

212 (2) Antique Oval Frames: 17"W x 23"H Flat
Glass, Only A Couple Knicks In Frame and
Needs New Hanger and 15"W x 18"H Bubble
Glass, One Spot To Mend On Frame, Needs
Hanger, Overall Good Condition For Age

2120 Step 2 Up & Down roller Coaster, 6-Pieces
Includes Car, for Toddlers, Works Well, Made
of Heavy Plastic, Outside Toy, Some Wear, 10
Feet Long Track, 2 Steps & a Car, 22"L x 9"W
x 16"H, Good Condition, Middle Pieces 12"W
x 42"L & End Piece 12 1/2"W x 40 1/2"L x
13"H

2121 Reel Type Lawn Mower, Sharp, 16" Cut, Old
School, No Gas Needed, Surface Rust, Good
Condition

2122 Charbroil Gas Grill, 2-Burners, Good Ignitor,
Ready for the Backyard BBQ, Needs Cleaning -
Good Condition, 19"W x 47"L x 42"H

2123 Metal Yard Cart of Wheels, Work Perfect but
Tires (Need/Flat Tires Air - Some Surface Rust)
21"W x 43"L x 14"H

2124 (4) Steel Green Fence, T-Posts, Very Good
Condition with Little Wear, Small Amounts of
Surface Rust, Good Condition, 66 1/2" x 1
1/2"W

2125 Hose Hangers - Two Plastic & Two Metal Hose
Hangers, Good Condition & a Fish Stringer,
Two 13"W x 6"D x 10 1/2"H & Two Metal
Largest is 9 1/2"W x 11 1/2"H

2126 (2) Square Point Shovels, Surface Rust, Good
Condition, 40"H

2127 Metal Propane Turkey Fryer Stand, Some
Surface Rust, Good Condition, AS-IS, 14"Dia x
17 1/2"H

Lot Title

2128 (2) Lounge Lawn Chairs, Brown & White
Folding Steel Frames, & (2) Folding Webbed
Lawn Chairs, Fold & Rocker, 24"W x 19"D x
36"H, Good Condition

2129 3 Hose Lot with a Sprinkler, All in Good
Condition, Hoses are Various Lengths, Great
Lawn/Garden Items

213 Vintage Advertising Thermometer With Sailing
Ships, Compliments of Hunt's Hatchery Baby
Chicks - Feed and Poultry Supplies Munger MI,
Metal Frame and Picture Is Covered With A
Plastic Clear Coat, Colors Good and
Thermometer Intact, Very Good Condition For
Age, 6 1/2"W x 5 1/2"H

2130 Garden Fencing, Made Out of Metal & Coated
in Green, 17 1/2"W x 33"H, Good Condition,
Some Surface Rust

2131 Chaise Lounge Chair for Patio, Made of Heavy
Plastic, Very Clean, Has a Crack but Still Very
Usable, Adjustable, Good Condition, 75"L
Laying Flat x 35" Sitting Position 27 1/2"W

2132 Spalding Adjustable Portable Basketball Hoop,
Good Condition, 4 1/2 Feet to 6 1/2 Feet High,
28"L x 22"W (Base)

2133 (3) Wrought Iron Bench Parts, Good Condition,
48"W x 24"D x 32"H

2134 Steel Wheelbarrow with New Rubber Steel
Tire, Hand Sprinkle Alum. & Hand Weed
Trimmer, 42", Good Condition, 18" Driveway
& Roof Coater, New Squeegee, Two Lawn
Sprinklers (Hose Coupling) New, Hand Hedge
Trimmer 20" Garden Spade 5' Garden Rake
Steel & Wood Weed Wacker 36" Garden Hose
Hand Shears

2135 (5) Webbed Lounge Chairs, 23"W x 24"L x 30
1/2"H, Has Wear, Otherwise Good Condition

2136 Metal Wire Yard Decor, Surface Rust, Good
Condition, Missing Side Piece, 33 1/2"W x
26"H

2137 Steel Mesh Patio Table, 4 Feet Diameter, 28
1/2"H, Good Condition

2138 Large Dog House, Siding & Shingle, Siding is
Coming Off, Was in Storage for a Couple Years
& Would Need Some Work, 39"W x 45"D x
36"H, Fair Condition

2139 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Wrought Iron Patio Set - Table with 4 Chairs,
Originally White, Spray Painted Blue, Can be
Sanded & Painted to the Color of Your Liking,
42"Dia x 29"H Table & Chairs are 25"W x
23"D x 29"H <B>**Sells with Owner's
Confirmation**
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2140 (9) Assorted Plastic Gas Cans, 1-Gallon Up to 5-
Gallon, Good Condition

2141 Galvanized Gravity Fed Feeder, Good
Condition, Some Surface Rust, Who's it For?
Been in Uncle's Garage for Years, Maker
Unknown, Fair Condition, No Holes, 18
1/2"Dia x 52"H Overall

2142 X-Cargo Brand Car Top Carrier, Just in Time
for Vacation, Black Hard Plastic, Fair
Condition, 38 1/2"W x 44 1/2"D x 29"H

2143 (3) Copper Pipes, 120"Long, Look to be New,
1/2"Dia, Located Inside by Dock Door

2144 Galvanized Pipe, Threaded on Both Ends, Made
in USA, Two 10' x 2", Never Used, Ends Still
Have Tape on Them, Good Condition

2145 Aluminum Window Screens, Three 55" x 26",
Two are 27" x 27", Two are 25" x 21", Nice
Shape - Been in the Loft for Years, No Holes,
Good Condition

2146 Wooden Enclosure with Sliding Windows, Deer
Blind Top, Roof in Good Condition, 64" x 48"
x 48"

2147 6.75 hp Self Propelled 22" Lawn Mower, Used
Very Little, Runs Great, Some Surface Rust,
Good Condition

2148 Brinkman Outdoor Cooking 5-Burner Gas Grill,
Stainless Top with Side Burner, Works Good,
54 1/2"W x 19"D x 52"

2149 Scotts Seed Spreaders, Plastic, One Walk
Behind & One Handheld, Each are Adjustable,
16" x 16" x 48"H, Needs Cleaning, Good
Condition

215 Vintage Advertising Thermometer, Annie
Oakley With Target Her Horse, 5 1/4"W x 6
1/4"H Made of An Ivory Plastic, Advertisement
for Hogie's Fairgrove Hardware Co., Good
Condition But Thermometer Is Split

2150 (4) Outdoor Chairs, Pair of Turquoise & White
Woven Chairs, Solid but Could be Wiped
Down, Standard Size, Also Two Beach Size,
One is Canvas with a Cute Boat on Back & One
is Woven, Again Solid but Wear on Top, All
Fold, Some Surface Rust, Good Condition,
22"W x 18 1/2"D x 34"H

2151 Metal & Wood Yard Wheelbarrow Decoration,
Great Fixer Upper, 13"W x 36"L x 16"H

2152 Five 5 Feet Metal Fence Stakes, Some are Bent,
Still Usable

2153 Nice Plastic Planter, Good Condition, 15
1/2"DIa x 12"H

2154 26" Ladies Bike, 12-Speed, Padded Seat, Some
Surface Rust, Good Condition with Good Tread

Lot Title

2155 Pro Poulan Brand 17" Straight Shaft Weed
Trimmer, Runs, 67 1/2"Long

2156 Vintage Push Mower, Works Great, 16" Cut,
22"W x 14"D x 52"L, Some Surface Rust

2157 Huffy 26" Men's Bike, 18-Speed with Big Seat,
Good Condition & Good Tread

2158 26" Huffy 21-Speed Bike, Lightweight
Aluminum Wheels, Nice Bike, Little Surface
Rust, Good Condition & Good Tread

2159 26" Huffy 18-Speed High Rise Handlebar &
Seat

216 Largemouth Black Bass Mounted On
Hardwood Combo Plaque, 21"L Bass, This
Bass Would Be Around 5 Lb or Bigger When
Caught, 12"H and In Good Condition - Clean

2160 Heavy Duty Metal Grated Top Patio Table, Can
be Painted, Good Condition, Some Surface
Rust, 41 1/2"Dia x 28"H

2161 (16) Curved Landscaping/Edging Pavers, Good
Condition, 12"L x 3"Thick x 4"H

2162 (3) Metal Patio Chairs with Vinyl Straps, Has
Wear, Good to Fair Condition, 21 1/2"W x
16"D x 30"H

2163 (14) Tomato Cages, Measure 35"H, 12"Dia,
Some Surface Rust, Good Condition

2164 Schwinn Child's Girl 3-Wheel Bike, Metal &
Plastic, Good Condition, Wear on Tread

2165 Roll of Chicken Wire, Great for Gardening Etc.,
Measures 24"T, Lots of Chicken Wire Here for
All Your Needs, Good Condition

2166 12" Boys Tony Hawk Creeper Kids Street Bike
for Parts or Repair, Fair Condition, Sells AS-IS

2167 Chain Link Fence Gate Section, Good
Condition, 69" x 38"H

2168 Decorative Cast Iron Heavy Duty Bird Bath,
Good Condition, Some Wear in Bowl, 17"Dia x
34"H

2169 7 Piece Garden Lot - Six Shepherds Hooks &
One Flag Stand, Good Condition, Just Needs
Cleaning from Storage, Some Surface Rust, 48"
to 50"H x 9" to 15"W

217 Coleman Portable Camping Tent Ceiling Fan
With LED Light, 2 Fan Speeds and 4 LED
Main Light or 1 LED Night Light, Magnetic
Mounting Bracket To Attach To Tent Ceiling, 4
D Batteries (Not Included), Very Good
Condition and Works Great, 8"Diam x 7"H

2170 7 Piece Garden Lot - Six Shepherds Hooks &
One Garden Flag Stand, Good Condition, Just
Needs Cleaning from Storage, 18"W x 53"H,
Some Surface Rust, Good Condition
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2171 Sears Craftsman Rototiller, 3 hp, Stock #32-
29933, 16"W x 33 1/2"L x 32"H, Surface Rust,
Parts or Repair, AS-IS, Measures 40"L x 19"W
x 32"H

2172 2-Wheel Metal Cart, Converts into a 4-Wheel
Horizontal Cart, Wheel Needs Repair, AS-IS,
13 1/2"W x 15"L x 48"H

2173 Earthway Seed Planter with 6 Seed Plates,
Good Condition, Measures 32"L x 5"W x 40"H

2174 Women's Pacifica Manatee 26" Mountain Bike,
It is a 21-Speed, Green in Color, The Tires
Have Good Tread & They Hold Air, The Bike
Shifts & Stops, Seat is in Good Condition

2175 Huffy Superia 20" Girls Bike, Purple in Color,
15-Speed, The Bike Shifts & Stops, The Tires
Have Good Tread & They Hold Air, No Rips in
Seat, Good Condition

2176 Suncast Outdoor Storage Chest, Some Wear,
Good Condition, 40"W x 21"D x 23"H

2177 Iron Double Heavy Duty Plant Hook with 2
Rabbits, Measures 89" x 26"W, Good Condition

2178 Planter Hanger Stand, 3-Leg, 21"Dia x 76"H,
Little Surface Rust, Good Condition

2179 Wooden Decorative Wheelbarrow, Weathered
from Summers Outside, Front Tire Even Rolls
for Deco Purpose Only, Paint as You Wish,
51"L x 18 1/2"W, Good Condition

218 (4) New Men's Power Fresh Speed Stick
Antiperspirant/Deodorants With All Day Dry
24 Hour Protection, 3.0 Oz

2180 Bird Feeder 3-Hook Pole, 83"H with Squirrel
Shield, Needs Repaint, Some Surface Rust,
Good Condition

2181 Coleman Portable Grill, Folds Down, Cast Iron
Grids, Needs Major Cleanup, Not Camping
This Year, Still Good Condition, 18 1/2"L x
31"W x 31"H

2182 (2) Concrete Planters with Dirt, 14"W x 14"L x
10"H, Need Brushing & Paint at Base, Light
Chipping at Base, Good Condition

2183 Bird Bath - Think it's a Resin Material, It's
Heavier Duty than Plastic Ones, Top & Base
Tooth Screw Off for Storage, Measures 12"
Base x 28 1/2"T, 20 1/2" Top About 2 1/2" to
3"Deep, I Used to Plant Flowers in it, but Got a
New One, Good Condition

2184 Concrete Planter with Dirt, Needs Brushing &
Paint, Good Condition, 14"W x 14"L x 10"H

2185 (2) Orange PVC Pipe Hi Temp 10' Long
1/2"Dia & (1) White PVC Pipe Hi Temp
10'Long, 100 PSI, Good Condition

Lot Title

2186 Plywood Salvage 50 1/4"W x 4 Feet x 8", Two
are 4' x 4' x 1/4", One 1/2" x 2' x 8', Two are
1/2" x 2' x 5'6", Fair Condition, Out of Service
Truck, Some Holes & Oil Residue, AS-IS

2187 PVC Pipe SCH 40 4"Dia, Might Have Been
Used, Needs Cleaning, 6'2"L & 6'10"L, Good
Condition

2188 PVC Pipe Hot or Cold Version, Sizes 3/4"Dia,
Good Condition, Two 9', One 10', One 5', One
4'11", Good Condition

2189 PVC Pipe Sch40 1 1/2"Dida, One 9'11"L x
Various Sizes, One 9'2"L & One 4'3"Long,
Good Condition

219 Women's Khaki Shorts New With Tags Size 14
Sonoma Brand From Kohls

2190 (3) Rolls of Plastic Fencing 53' High, 50+ Feet
Long, Great Fencing for Gardens, Animals,
Etc., Good Condition, Might Need Some
Cleaning

2191 Antique Wheelbarrow, Don't Find One in This
Good Shape Very Often, No Leaks, Wood is
Good & Nice Steel Wheel that Won't Go Flat,
54"L x 25 1/2"W x 23"H, Great for Use or
Flower Planter, Wheel is 15 1/2"Dia, Surface
Rust/Fair Condition, 25 1/2"W x 54"L x 24"H

2192 (5) Bags of All Natural Kellogg Brand Potting
Mix, 1 1/2 Cubic Feet Per Bag, Great for
Flower Pots, Veggie Pots or Lawn Matching for
New Grass, or for Your Medical Plants, Bags
are 40 lb Each, 15"W x 5"Thick x 27"Long,
Good Condition

2193 20" Yardman 6.25 hp Briggs & Stratton Lawn
Mower, Dismantled Motor, Parts or Repair, AS-
IS, Fair Condition

2194 Soffit White Vinyl, Good Condition, Both Cut
12'L x 12"W & 7'11"L x 12"W, Manufacture
Unknown

2195 PVC Pipe SCH 40 3"Dia, 10 Feet Long & Two
6'3"Long, Some Wear, Good Condition, Cut
but Not Used

2196 (3) Solid Soffit White Aluminum, 8'L x 13",
7'9"L x 13", 4'3"L x 13", Good Condition,
Some Scratches

2197 Vinyl Soffit 3-Pieces, White, Unused but Cut,
12'Long x 12"W, 11'L x 12"W, 5'6"L x 12"W,
Good Condition

2198 (2) Drip Edge - White Vinyl 12' & Galvanized
10', Unused, Good Condition

2199 Soffit Aluminum White, Dirty but Good
Condition, New-Unused, 12'L x 12"W, 3-
Count, Manufacture Unknown
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Lot Title

22 Pair of Vintage "Majestic" Steel Range Stove
Handles In Good Condition, 8"L to 10"L

220 Binders For Work or School In New or Like
New Condition: Four 3" and 1" and A 1 1/2"
Plus Some Index Dividers, 11"W x 12"H

2200 New in Package 2020 Bluetooth Earbuds,
"Keep Our Team Connected" Was Employee
Give Away, Case 2 1/2"Sq. x 1 1/2"H

2201 Six Unisex Ear Muffs, Black 4"Diam, New

2202 All Star Window Figure "Detroit Tigers" Lights
Up, Lawn Stake Or Put in Window, New in
Box, Support The Tigers, 19"H

2203 Girls Skinny Jeans, Four Pairs, All Size 8, Good
Condition, Brands Are Justice, Old Navy, And
Lee, From Smoke Free Home

2204 Two New Pepper Sprays- Made With Red
Pepper, #1 Brand Used By Police, 25 Bursts Per
Bottle, 10' Range, Expiration Date is Jan. 2024,
Watch a Training Video, Directions Inside,
Great To Have For Wife and Kids, 3 1/2"L x
1"Diam

2205 Package of Six American Camper Fiberglass
Tent Stakes, Glow in The Dark, 8"L, New in
Package

2206 Get A Grip Before You Slip, Give Any Shoes
You Have Great Grip, Rubber Spiked Pads For
Bottom of Shoes, Good Condition, 5 1/2"W x
7"L

2207 Two White Devon Michaels Fancy Dress
Shirts, One Size L and One XL, Both New With
Tags

2208 Blow Up Mattress In Carry Case, Works Great,
Needs Pump to Inflate, Approx. 44"W x 62"L x
5"H

2209 Coleman Tent, Highline II Dome Tent, Four
Person New 9'W x 7'D x 4 1/2 Feet High

221 (4) New Beautiful Fluffy Throw Pillows 14"Sq,
Would Look Great on a Brown or Rust Colored
Couch

2210 The Rise of American Democracy From
Jefferson To Lincoln By Sean Wilentz, Great
Book For the Person Who is Interested in Our
Government And Our Presidency, 6 1/2"W x 9
1/2"H, Hardcover in Very Good Condition

2211 New in Box Honda Sideless Seat Cover, Three
Pieces For Easier Installation And More Exact
Fit, Airbag Compliant

2212 Petmate Travel Kit- Food And Water Cup,
Kennel Pad, Metal Nuts and Bolts, (24) Piece,
Animal Stickers, Temp Pet ID, Zip Ties , ID
Sticker, New in Box, Box 8" x 11"

Lot Title

2213 Three Complete Sets of 1990 Baseball Cards,
Set of Score With 3D Motion Trivia Cards, Set
of Donruss With Puzzle Cards, Set of Topps,
Boxes are 12 1/2" to 14"L

2214 Men's Shorts and Sweatpants, Light Wear in
Very Good Condition, Shorts Stretch Waist
Wrangler Brand Size 34 Waist With 9" Inseam,
NIKE Pants Men's Size Large, Cool Weather,
Cuffs At Ankle

2215 Nice Wigs in Range of Colors, Some Are Real
Human Hair, Various Lengths, Good Condition

2216 Solar LED Metal Lighted BEE Brand New, 14
1/2"W x 19"H, Includes Solar Battery Just Turn
To On, Charge in Sun, Illuminates Up to Six
Hours, So Very Cute on Your Porch, Deck or
Wherever You Choose To Decorate With This
Cutie

2217 Leather! File Carrier With Handles And Five
Pockets, Plus Lots of Room Inside, Zipper
Works, Some Light Wear, 16 1/2"W x 4"D x 11
1/2"H, Good Condition

2218 Three Heavy Resin Stepping Stones, or Can Be
Hung, There Are Hooks on Back, Wolf And
Black, One Says Wipe Your Paws, Very Good
Condition, 9" and 11"Diam

2219 Frog Hide A Key or Yard Decor, Two Yard
Stakes or Wall Hangers, One With
Hummingbird and One With Bird House With
"Bless This Home" On It, Very Cute Decor, 4
1/2" to 10"H

222 Games Galore! UpWords, Who Wants To Be A
Millionaire, Monopoly Jr, Outburst, Travel Tri-
Ominos, Talking Bingo All Complete, 100
Classic Games (New In Box) and U Build
Monopoly (Missing Some Building)

2220 Two Beach Theme 3D Wall Art 6"Sq. Wood,
Very Good Condition and New Beach Theme
Shower Curtain, 72"Sq.

2221 Very Nice Lot of Three Birdhouses, All Good
Condition, One Bird House Acts As A Planter,
5"W x 5"D x 6"H to 7"W x 6"D x 7"H

2222 Nice Group of Plastic Plates and Bowls, Perfect
For The Deck or Patio, All Good Condition,
With Some Wear, Bowls 4"Diam x 2"H to
6"Diam x 4"H, Platters 14"L x 10"W

2223 Two New Machine Embroidered Patriotic
100% Linen Kitchen Towels, 19"W x 28"L,
From Pet/Smoke Free Home

2224 Group of Inspirational Art Work and Small
Wooden Box, Wood and Glass, Seven Pieces
Total, Good to Very Good Condition, 4 1/2"W
x 3"H to 7"W x 9"H
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Lot Title

2225 Nice Group of Flower Pots, Glass And
Ceramic, All in Good Condition, 2 1/2"Diam x
3"H to 5"Diam x 7"H

2226 Variegated Spider Plant, Chlorophytum
Comosum, Wonderful Trailing House Plant,
Produces Plantlets, Mature Plants Will Have
Small White Flowers, Air Purifier, Potted in 5"
Plastic Planter, Very Good Condition

2227 Handmade Linen Towel And Matching Pot
Holder, Towel is Machine Embroidered With
Chicken, Matches Pot Holder, Nice Gift From
Pet/Smoke Free Home, 8 1/2" and 12"L

2228 Beautiful Unfinished Quilt Top With Snowman
Peeking Out Window, Flannel Fabric New
42"W x 58"L Ready to Finish, Just Add
Backing, Batting, Either Hand or Machine
Quilt, From Pet/Smoke Free Home

2229 Vintage "Old Mother Hubbard Lived in A
Shoe" Cookie Jar, No Chips or Cracks in Very
Good Condition, Ceramic, No Marks, Needs
Cleaning, 7"W x 11"D x 11 1/2"H

223 10 New Bottle Coolers With Display Box,
Holds Most 12 Oz to 24 Oz, Assorted Colors -
Neoprene Material, 2 1/2"Diam x 6"H

2230 Solar LED Lighted Metal Turtle, Brand New,
Turn Switch To On and Ready to Charge,
Battery Included, So Cute For Your Porch or
Deck, 7"W x 14 1/2"H

2231 Three Solar Window Dancers, Flamingo, Daisy
With Bugs, Hula Girl, Very Cute Sitting in The
Window, 4 1/2"H, Looks New in Package

2232 Brand New Size 8 1/2 Bonnibel Slip on Shoes,
Never Worn, Size Runs Smaller, I Would Say
At Least A Half Size, Very Cute Shoes For
Summer

2233 Wicker Woven Children's Chair or Doll Bear
Chair, 10"H Seat, Good Condition, 14"W x
15"D x 19"H

2234 Sign Holder, 14 1/2"W x 11 1/2"H Sign Area,
36"H Overall, Metal On Wood Base, Good
Condition

2235 Wire Metal Black Book Record Stand, 1950's
21"W x 9"D x 26"H, Could Use As Is, or Spray
Paint, Good Condition

2236 Huffy Princess Three Wheel Scooter, Some
Wear, But Useable in Good Condition, 8"W x
25"L x 27"H

2237 Mystery Box #15 From Moving Sale, All Kinds
of Goodies, 12"W x 24 1/2"L x 14"H

2238 Nice Heavy Garden Metal Stand, Good
Condition, Just Needs Cleaning From Storage,
20"Diam x 31"H

Lot Title

2239 Vintage Brass Pyrene Foam Fire Extinguisher
in Good Condition For Age, Great Collectors
Piece or For Resale, 6 1/2"Diam x 24"H

224 Box of (10) Pots For Plants, Assorted Sizes,
Metal - Clay - Plastic, 8"Diam to 10"Diam, Fair
to Good Condition

2240 Children's Solid Wood Chair, No Wobble,
Feels Sturdy, Some Stickers Are On It And
Scratches, But Still Good Condition To Use or
Redo, 15"W x 14"H, Back 25"H , 13" At Seat

2241 Five Globe Brushed Nickel Chandelier, Clean
And Very Good Condition, Approx. 30"H x
30"Diam, Bulbs Included, Works Great, She
Says It Just Doesn't Go With Her Remodeled
Kitchen!

2242 Craftsman Gas Leaf Blower, 27CC, Won't
Start, As Is, Looks in Good Condition For Parts
or Repair

2243 Mr. Coffee 12 Cup Coffee Maker, Powers On
But Untested Further, As Is, Looks in Good
Condition, 7 1/2"W x 9"D x 13"H

2244 12" OD x 12'L Flex Duct Shiny Foil Type
Exterior For Air Handling, NEW

2245 Medical Folding Walker Sturdy Lightweight
Clean and Easy To Use, Looks Very Good
Condition, 24"W x 18"D x 32"H

2246 The Mystery King Has Packed 35 lbs. of
Household and Vintage Goodies in this Box of
Fun That Measures 16"Sq. x 17"H, Like Abba,
Take A Chance On Me!

2247 Like New Men's Size- Large Adidas Jacket,
Lightweight Nylon

2248 Lot of Standard Pillow Cases, 20"W x 29"L,
Two Cream, Two White Lace Trim and Two
Floral, No Tears or Stains, Good Condition

2249 (7) Landau Size Small Unisex Scrub Tops,
Multi Color Splatter Pattern, Good Condition

225 Flat Boxes Filled With Pliers, Various Sizes
and Styles, Good Condition, 5"L to 12"L

2250 Madame Alexander Doll "Cleopatra 1315" Like
New In Box, Arms Not Attached, Will Need
Repair, Plastic, Not Sure of Age, 5"W x 10"H

2251 Nice Group of Three Flower Pots, All Ceramic
And In Good Condition, Includes Decorative
Watering Glass Bulb, 3"Diam x 6"H to 9"Diam
x 5"H

2252 New Bath & Body Works, Never Used- Two
Shower Gels, Five Body Lotions, Three Body
Sprays, Mix of Scents, 3 Oz. Travel Size
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Lot Title

2253 Two Linen Kitchen Towels- Embroidered
Chickens in Blue And Drop Biscuits Recipe,
Both New, Great Gift, From Smoke/Free Home,
14"W x 24"L

2254 Two Glass Water Misters With Metal Tops,
Blue and Green, New 3"Diam x 6"H

2255 (8) Landau Size Small Unisex Scrub Tops,
Watercolor Splatter Patterns, Good Condition

2256 New Ipad Pro Case Tropical Summer Beach
Theme, 9"W x 11"L

2257 New Two Blue Drying Mats, Approx. 12"W x
16"L, Great For Drying Dishes

2258 Two Large Ceramic Mugs, Perfect For Soup,
Dark Blue, Very Good Condition, 5"Diam x 4"H

2259 Beautiful Ceramic Flower Pot, Very Good
Condition, Blue Floral Pattern on Cream, 12"L
x 6"W x 6"H

226 Pair of Relo Dachshund Porcelain Figurines
(Doxies), Can Be Used As Planter With Little
Coin Catch All In Front, Very Good Condition,
7 1/2"L x 3"W x 4"H

2260 New Cloth Shower Curtain And Matching Bath
Mat- White, Gray Stripe With Aqua Accent on
Rug, Curtain 70"W x 74"L, Rug 33"L x 20"W

2261 Super Cute Kristine Byrnes Iron On Transfer
"Sewaholic" New In Package, 8"W x 10"H

2262 New Lot of Five Grapefruit Spoons, Iridescent
Metal, 1"W x 6"L

2263 New Ceramic Pet's Water Dish, 5"Diam x 2"H

2264 Ten Med Line Size XS Blue Scrub Tops,
Unisex, Like New Condition

2265 New Foam Wedge Lap Pillow To Hold, Tablet
or Book on 11"W x 9"D x 7"H

2266 Nice Group of Six Ceramic Containers, All in
Good Condition, Plus a Metal Cone With
Butterfly, 4"Diam x 2"H to 5"Diam x 8"H

2267 Set Of Two Very Nice Casserole Baking
Dishes, One Is Pfaltzgraff And One is Cordon
Bleu, Both In Good Condition With Light Wear
And Scratches, 12"L x 9"W x 2"H and 12"L x
8"W x 2"H

2268 Handmade Pottery Flower Pot- 7"Diam x 4
1/2"H, Blue Glazed In Color, Wine Pitcher
Clear Glass, 12"H x 6"Diam, Etched Flower
Pattern, Both in Very Good Condition

2269 (8) Landau Size X Small Unisex Scrub Tops,
Watercolor Splatter Patterns, Good Condition

227 Gorgeous Silk Flower Arrangement In Good
Condition Just Needs Dusting, 23"H

Lot Title

2270 NIKE Men's Spring Coat Size L, Good
Condition, Two Pockets, Zip Up Looks Hardly
Worn, Nylon With Cotton Lining

2271 Honeywell Thermostat Digital Model
RTH5160, Non Programmable Looks New in
Box, 5 1/2"W x 1"D x 3 1/2"H

2272 Vintage Atlas Mandrel Hand Press Number "0"
(Zero) Rated 1 1/2 Tons, Good Working
Condition, 9"W x 13"D x 20"H

2273 Imperial Annie Model A-8 Type 2 Degrees And
Fahrenheit, HVAC Refrigerant Temp Analyzer,
Made in USA, Very Good Condition, Plastic
and Metal, 8"W x 4 1/2"D x 10"H

2274 New Four Plastic Bed Risers, 6 1/2" x 4 1/2" x
1 1/4"

2275 Three Piece Small Engine Tune Up Kit, 2 1/2"
to 25"L, New In Box

2276 Six Hinge Pin Door Stoppers, Black Metal,
New 3/4"W x 3 1/2"H

2277 Metal Leveling Foot For Air Conditioner, Very
Adjustable And Has Bubble Level Built In, By
A/C Safe Co. Good Working Condition, With
Minor Wear and Rust Spots, 3 1/2"W x 12"L

2278 Four New Old Stock Tilden Masonry Drill Bits,
5/16, 7/16, 7/16, 1/2, And 11/16 Konkrete Kore
Bit, 5" to 8"L

2279 Weed Wacker Carburetor And Filter Kit, Four
Piece, 3" to 25"L NEW

228 This Little Pottery Piggy Weighs 4 Lb 6 Oz and
Measures 12"L x 7"W x 6"H, Lots of Potential
Uses For This Cutie! Candy Dish - Artificial
Flowers - Plants - A Catch All, Very Good
Condition

2280 Three Hand Garden Cultivators, 3"W x 13"L
New With Tags

2281 Two Tarps And Two Piece 75' 3/8"Diam
Diamond Braid Rope, All Brand New in
Package, Tarps Are Heavy Duty And Are Black
on One Side And Silver On The Other, Both
Tarps Are 8' x 10' And Have Reinforced
Corners With The Grommets, Rope is 14"L x
6"W, Package 12"Sq. x 3"H

2282 Box Filled With High Quality Masonry Chisels
From Local Machinists Tool Box, Good
Condition, (16) Pieces, 4" to 12"L

2283 Five Tilden Concrete Core Drill Bits, All Have
Seen Use But Still In Good to Very Good
Condition, Lots of Life Left in These, 8 1/2" to
12"L
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2284 Two Brand New Tool Kits, 10" Vice Grips
With Extension Bar For More Torque And Pass
Through Spine Socket Set, For Long Bolts,
They Go Through The Ratchet, Each Socket
Has Four Sizes On it, SAE and Metric Sizes
8MM to 21MM, SAE Sizes 5/16" to 13/16",
Great Gift Idea

2285 Six Piece Metric End Wrench Set Box End on
One End, Brand New Sizes Are
8,9,10,12,13,14MM, Jar of Zip Ties, Can't Ever
Have To Many Of These 1500 Total New, Six
Different Lengths 4" to 9 3/4"L, Jug Is 4"Diam
x 12"H, Wrenches Are 5 1/2" to 7 1/2"L

2286 Electric Black & Decker Hedge Trimmers, 16"
Blade, Works Great, Get To Work, Good
Condition, 29"L Overall

2287 80 Tooth 10"Diam Carbide Tipped Saw Blade,
New Old Stock

2288 14 Piece Impact Socket Set, Brand New, Nice
Carry Case, Easy Read Numbers on Each
Socket, Six Deep Well, 10, 11, 13, 14, 16, 17,
Eight Regular Size 10, 11, 13, 14, 16, 17, 19,
21, Case 13"L x 4 1/2"W x 2"Deep

2289 New Ford 390- 4V Air Filter Missing Top Nut?
14"Diam x 3 1/2"H, Pinterest Project That
Wasn't

229 (3) Vintage Musical Porcelain Figurines In
Very Good Condition 2 1/2"H, All Have Gold
Foil Sticker On Bottom, Cathay Intl Fine Gifts

2290 Four Ropes Brand New, Have Carabiner Hooks
on One End, 3/8"Diam, 75' Each, Great For
Camping, Tarps, Clothesline Or The Dog,
Package 14"L x 6"W

2291 Ten Piece Welding Vice Grip Set, New Great
For Any Job, Welding Clamps, Spot Welding,
Clamps With Swivel Brass Pads, Mig Welding
Clamps, Box 16"W x 17"H

2292 Three Band Saw Blades, No Info On Them, I
Measured The Loop 44"L, Three Loops, Like
New Condition, 3/4"W

2293 Women's Size Medium NIKE Dri Fit Shirt
"Dow" Logo on Left Sleeve, Very Good
Condition

2294 Nine Boxes of Printer Toner Cartridges, Sharp,
Brother, Xerox Etc. All Look To Be New Old
Stock, 12" to 20"L

2295 (24) Electrolux Vacuum Bags For Tank Type C,
New 6 1/2"W x 10"L

2296 Box Full of Assorted Toner, All New Old
Stock, Xerox, Murater, Sharp Etc. (15) Total, 9"
to 11"L

Lot Title

2297 Mystery Box #11 From Moving Sale, Goodies
Galore! 13 1/2"W x 16"L x 13"H

2298 Box of Dog Shampoo Flea And Tick Guard,
Other Dog Care Items, Carpet Powder, Spray
Cleaner, Shampoo Etc. 5 1/2" to 11"H, All
Look in Good Condition

2299 Nice Plastic Stacking Containers With Dividers,
Great To Store Craft Supplies, Fishing Lures,
Nuts and Bolts, All in Good Condition, Five
Organizers, Containers With Dividers 10 1/2"L
x 7"W, Organizer Container 14"L x 8 1/2"W

23 Vintage OVB Chicago Handsaw With Metal
Badge, Quite Rusty But Solid, Fair Condition,
26"L Blade

230 14 Antique Wooden Spools For Display or
Crafts In Very Good Condition, 10"L

2300 Mystery Box From Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 17"W x 14"H x 20"L

2301 Chrome Metal Condiment And Salt- Pepper
Centerpieces, Two Styles, 5"Sq. x 6 1/2"H, to
5"W x 2"D x 9"H, Good Condition, Some Have
Rust

2302 Six Boxes of Assorted Toner Cartridges, Save
Money For The Home or Office, Great For
Resale, Office Max, Premium Etc. 12" to 14"L

2303 Mystery Box From Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 17"W x 8 1/2"H x 24"L

2304 Two Xerox 1065, 5065, 5365 Dry Ink Toner,
New in Box, 10"W x 8"L

2305 Open Mystery Box From Moving Sale, All
Kinds Of Goodies, 23 1/2"L x 16"W x 11 1/2"H

2306 Box of Toy Cars, Plastic And Metal, Various
Ages, Sizes, Brands of Toy Cars, Good
Condition, 3" to 7"L

2307 Two Large Vintage Cast Iron Fry Pans, Just
Needs To Be Seasoned, 11"Diam, Good
Condition

2308 Women's Large NIKE Dri Fit Dow Logo on
Left Sleeve, Good Condition

2309 New Folding Adjustable Phone and Tablet
Stand, Plastic 5"L

231 (4) French Onion Soup Ceramic Crocks With
Handles and Lids, Very Good Condition,
5"Diam x 3"H

2310 Sun Lite LED Red Light Bulb, New Three
Watts, 4 1/2"L

2311 (69) Complete Sets of 1991 Fantasma, There
Are Aliens Among Us Holographic Collector
Cards, Each Set Has Eight Cards, All Are New,
Great For Resale or Collect, New Three Boxes
3 1/2"W x 7"L x 4"H Each
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2312 Adding Machine Ativa Works, Great Paper,
With New Roll of Paper, New 8"W x 12"L

2313 Nice Group of Seven Magazine Holders, All
Good Condition, 3"W x 9 1/2"D x 12"H

2314 Blank DVDs At Least 60, Blank CD-R's About
40, All New Unused

2315 Awesome Set of (12) Rechargeable Votive
Candles With Glass Containers, Like New
Condition, 1 1/2"Diam x 1 1/4"H Each, Box
9"W x 7"D x 5"H

2316 VHS Tape Case With Two Drawers, 18"W x
16"D x 6"H Made of Heavy Plastic, Could Be
Used For Any Kinks Of Storage, Wood Grain
On Outside, Great Condition

2317 Wildflower Iphone X Phone Case New!

2318 New Nose and Ear Hair Trimmer, Waterproof,
Needs Batteries, Very Good Condition, 5"L

2319 New In Box Electrical Protector, Lectra Lock,
Helps Protect Children and Pets, 3"W x 5"L

232 Nice Ceramic Flower Pot Includes Wood Chips
and Some Decorative Stones In Good
Condition, 7"Sq

2320 New Soft Plastic Case And Screen Protector
For Nintendo Switch

2321 New CD Collection Map of the Soul 7 Version
03

2322 Lot of Misc. Office Equipment Organizers,
Tape Reels, Hole Punch, Staplers, Paper Cutter,
Etc. 10 Plus Pieces, Good Condition, Up to
13"W x 20"L

2323 Digital HDTV Antenna USB- 5V 9"Sq. New in
Open Box

2324 Wired Selfie Stick, 12" to 42 1/2"L For
Androids and IOS, New in Damaged Box

2325 Very Nice HP Officejet, J4580 All in One
Printer, With Two New Packs of Ink, Good
Condition, 17"W x 10"D x 8"H

2326 Digital HDTV Antenna USB- 5V 9"Sq. New in
Open Box

2327 Six Stacking Plastic Letter Document Holders
In Good Condition, 8 1/2" x 11"L Paper Size

2328 Three Muratec F85 TS 85 Toner Set, New Old
Stock, 6"W x 10"L

2329 Watch Battery Replacement Kit, 2 1/2" to 4
1/2"L, NEW

233 (3) Adorable Wicker Doll Chairs In Very Good
Condition, 6"W to 10"W and 8"H to 15"H

2330 Magnetic Words, Biblical And Inspirational,
Use on Fridge or Craft Projects, Approx. 3/8" to
1"L, Very Good Condition

Lot Title

2331 New in Box Witshine Toilet Light, Motion
Sensor and Light Detection, 16 Colors in One
Device, Low Battery Indicator, Internal
Memory, 3 1/2"L

2332 Vintage Porcelain Plate Mohr Hardware and
Furniture Co. Bay City Michigan, 8 1/2"Diam

2333 New Padded Vinyl Desk Organizer or Valet,
3"W x 7 1/2"L x 4"H, Great For Organizing,
Remote Controls

2334 Three Cocker Spaniel Figures- 7" Resin Solid
Very Heavy, 16"W x 11"H Ceramic, 10"W x 12
1/2"H Cement Very Heavy, Could Use Some
TLC/Paint, Otherwise Good Condition

2335 Bay City Porcelain Centennial Plate 1865-1965
100 Years A World Port, 22K Gold Accents,
10"Diam, Plus 6"Diam Ashtray With Same
Design, Very Good Condition

2336 Four New Machine Embroidered 100% Linen
Decorative Dish Towels, 19"W x 28"L Nice
Gift For That Special Person, From Pet/Smoke
Free Home

2337 Beautiful Collection of (42) Pieces Of Noritake
China Made in Japan, Style #6143 From 1960's
in Very Good Condition, With 22K Gold Rim,
Six Plates 6 1/4", 8", 10 1/2", Six Bowls 5 1/2",
7", Six Saucers 6", Six Cups 3 3/4"W x 2 1/2",
Gorgeous Bamboo Design, Bid With
Confidence

2338 Souvenir Plate Bay City Michigan With Dog,
9"Diam, Platter 10"L x 7 1/2" John W. Putz
Hardware Co. Platter Worn- Has Chips, Fair to
Good Condition

2339 Two Brand New Decorative Ammo Boxes, or
For Storage, Engraved Deer Scene on Top,
Rope Handles, Hinged Lid, Very Well Built,
3/4" Thick Wood, Boxes 16"L x 8 1/2"W x 6
1/2"H, Great For Crafts Too

234 Very Nice Decorative Wood Wall Shelf, Eight
Cubbies For Knick Knacks, Very Good
Condition, 14"W x 2 1/2"D x 15"H

2340 Compliments of Jackson Dept. Store, Bay City
Michigan Plate, 10"Diam, Smith Phillips
Porcelain, Shows Wear, Good Condition Overall

2341 RInkitink in Oz 1916 By L Frank Baum, 10th in
The Land of Oz Series, Hardcover Book in Real
Good Condition

2342 Four Piece Pyrex Set- Homestead Speckled Tan
with Blue Flowers, Cinderella Bowl 444 4 Qt.
Mixing Bowls 403 2 1/2 Qt. 402 1 1/2 Qt.
Refrigerator Bowl 503 1 1/2 Qt. (No Lid)
7"Diam to 6" x 8"
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2343 Antique Brass Vase, Handmade Etched India
561 on Bottom, Very Nice Colors and
Engravings, Grandmother Owned It For 50 Plus
Years, Solid in Very Good Condition, 4"W x
11"H

2344 10" Michigan Water Wonderland Plate and 6"
Trinity Lutheran Church Merritt Township, Bay
City MI, Porcelain, Good Condition

2345 Boyds Collections Bridal Music Box, Plays The
Wedding March, #2E/3057 Resin, New 4"Diam
x 6"H

2346 Wood and Cloth Craft Tote And (13) Skeins of
Yarn, 9"W x 14"L x 11"H Tote, Some Yarn
Hasn't Been Used But All Are Very Full
Skeins, Great Condition

2347 Made in Mexico Five Piece Lot in Very Good
Condition, With No Chips or Cracks, Includes 6
1/2" Plate, 3 1/2" x 3" Onyx Donkey, 4 1/4"L
Wood Cactus, Cup 4"L x 2 3/4", Bird And Egg
7 1/2" x 4"Diam, Wild South of The Border
Vintage Value

2348 Madison Leigh Summer Dress, Size 8, Good
Condition, Minor Staining May Wash Out, As Is

2349 Plastic Paint Container On Wheels, Real Good
Condition, 20"W x 24"L x 12"H

235 Pair of Like New Palm Tree Painting On
Canvas, No Frames, 12"W x 20"H

2350 Children's Size Small Plastic Patio Chair, Great
For Poolside or Take To The Beach, Minor
Flaws, Good Condition Otherwise, 18"W x
20"H

2351 Vintage RICCAR Folding Sewing Machine
Table, Legs Lock, Holds Lots Of Weight, Small
Enough To Travel With Or Store in Closet,
Good Condition, 36"W x 21"D x 30"H

2352 Hoover Mach Cyclonic Filtration Wind Tunnel
Technology System, Brush Control, Cord
Rewind, 12 AMP, Hepa Filter, Hand
Attachments, Runs Good, Hand For Canister
Broken, Doesn't Affect Performance, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 15"W x
45"H

2353 Mystery Box Full of Items, 15"W x 18"D x
12"H

2354 Vintage Mummy Style Army Issue Sleeping
Bag, Wash And Use, Approx. 30"W x 80"L,
Good Condition For Age

2355 Vintage Homelite Chainsaw 18" Bar Model
10045A Shows Wear But Looks Complete,
Restore or Display, Good Condition For Age

2356 Nice Adjustable Walker In Very Good
Condition, 20"W, 33" to 40"H

Lot Title

2357 Two UG 3315 Toner Cartridge in Black, New
Old Stock, 15"L

2358 Tall Plastic Four Tier Crate Style Shelf Stand,
Very Good Condition, 10"W x 15"L x 34"H

2359 Nice Used Suitcase Perfect For Carry On, Is On
Wheels For Easy Use, 14"W x 9"D x 20"H

236 Vintage Sunburst/Starburst Wall Clock Takes
One AA Battery, Mid Century Style? Untested -
Looks In Good Condition, 20"Diam

2360 New With Tags Women's Size 14W Floral
Tankini Top, Kona Sol Brand

2361 Presentable Ovenware By Tara To Set Hot Pan
Down On The Table Without Ruining Table,
Plastic 7" to 9"Sq. Very Good Condition

2362 Two Silicone Baking Sheets and Two Silicone
Muffin Sheets, All Like New, 10"L x 7"W and
11"W x 15"L

2363 Like New Nesco 1000 Watt Gardenmaster Food
Dehydrator And Jerky Maker, Approx.
16"Diam x 10"H

2364 Two Pieces Of Tupperware- One Beverage
Container And One Serving Tray, Good
Condition, 3 1/2"W x 8"L x 8"H, 12 1/2"Diam
x 2 1/2"H

2365 Five Piece Health And Beauty Lot- Great Little
Group of Avon Foot Works Lotion, Estee
Lauder Perfume And Avon Naturals Shower
Gel, Also Includes One Bottle of Acapella
Perfume, Partially Full to New, 3.4 Oz. to 5 Oz.

2366 Snap Lid Container Full of Kitchen Utensils,
Wine Opener, Ice Cream Scoops, Melon Baller
And Much More, Good Condition, 7"W x 13"L
x 3"H

2367 The Onion Gourmet Onion Blossom Maker,
New Old Stock, 5" x 4" x 5 1/2", Microwave
Chip French Fry Maker, New Old Stock, 8 1/2"
x 8 1/2" x 2"

2368 Variety of Plastic Metal Hangers and
Organizers, Great For Getting Your Closet Ship
Shape! 13" to 16"W, Four Hangers

2369 Nice Misc. Storage Container And One
Document Stand, Both in Great Condition, 11
1/2"W x 1 1/2"D x 9"H Document Stand, 15"L
x 12"W x 2 1/2"H Storage Container

237 Metal Red/White/Blue Star & Heart Wall
Hanging For Indoor or Outdoor Decor In Very
Good Condition, 24"L x 8"H

2370 New Ekovana Stainless Steel Cheesecake Pan
6"Diam x 3"H, Removable Bottom, Easy Lift
Handle
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2371 Four Plastic Food Storage Containers In Good
Condition, 8"Sq. x 2"H and 8"Sq. x 3"H

2372 Perfect Tortilla Pan Set, Brand New Old Stock,
6 1/2"W x 3 1/2"D x 8 1/2"H

2373 New in Package Two Eclipse Blackout Curtain
Panels, Tan 42"W x 63"L Panels

2374 Sunbeam International Travel Iron Garment
Steamer, Very Good Condition, 4"W x 7"L

2375 One Stainless Steel Cookie Press With
Numerous Cutters, Like New, 10"L

2376 Two Nice Casserole Dishes, Both in Good
Condition, One is Corningware 2 1/2 Qt.
Anchor Hocking 2 Qt. 9"Diam x 3 1/2"H, 8"Sq.
x 2 1/2"H

2377 Plastic Carry Caddy By Rubbermaid, Good For
Cleaning Tools And Supplies, Good Condition,
11"W x 15"L x 5"H

2378 Insta Pot Multi Use Programmable Pressure
Cooker in Original Box A Little Dusty From
Storage Otherwise Very Good Condition, 
Update, Powers On And Digital Display Works.

2379 Two Pair Large Home Helpers Latex Gloves,
Yellow and One Set of Women's Nyplex Soft
Flock Lined Gloves, Dermatologist
Recommended, Size Large

238 "Let Your Dreams Set Sail" Nautical Anchor
and Sign In Very Good Condition, All Wood,
16"W x 18"H

2380 Better Homes And Gardens, "The New Grilling
Book" Great Cookbook For Your Summer
Grilling, Spiral Bound, Very Good Condition,
372 Pages, Tired of Your Old Recipes, Try
Something New and Delicious

2381 Three Cookbook, Quick and Healthy, Turn It
Up! The Eat Clean Diet, Cookbooks, Paperback
in Very Good Condition

2382 New Pack of Eight Irish Spring Bar Soap, 4"L
Each

2383 Three Nice Thermal Ware Containers With
Locking Lids, Made By Cello, Plastic With
Stainless Steel Liner, 8" to 10"Diam, Real Good
Condition

2384 GE MWF Refrigerator Water Filter, 3" x 5"L,
New in Box

2385 Lenos Rhinestone Silver Plastic Crown, Great
For Halloween, New in Box, 6 1/2"Diam x 2"H

2386 Fashion Classic Bathroom Grab Bar, Black
Finish, New 16"L

2387 Tupperware Hard Boiled Deviled Egg
Container, Holds 16 Eggs, 12 1/2"L x 9 1/2"W,
Real Good Condition

Lot Title

2388 New Silicone Breast Pump, One Piece, BPA
Free 7"L

2389 GE MWF Refrigerator Water Filter, 3" x 5"L,
New in Box

239 Brass Goose "Take Off" Pose Statue, Base Fill
With Plaster, Good Condition, 7"W x 10"D x
15"H

2390 Two Storage Containers Made By United
Solutions, Very Good Condition, 5 1/2"Diam x
9" and 12"H, 3 and 4 Quarts

2391 Nice Lot of Kitchen Gadgets, All New or Like
New, Basting Set, Sink Strainers, Fry Basket
Etc. Various Sizes, Up to 9"Sq. x 3 1/2"H

2392 Eight Pant Hangers, One is Cracked, Others in
Good Condition, Plastic and Metal, Up to 17"W
x 12"H

2393 Four New 9"Sq. Picture Frames, White Wood

2394 Never Installed or Used Moen Bathroom
Faucet, New Old Stock, 7"W x 9 1/2"L

2395 Three Mary Kay Mirrors With Cases, All Like
New, 7"W x 6"D x 1/2"Thick

2396 Two Plexiglass Window Bird Feeder For
Window, Needs New Suction Cups Enclosed,
12"W x 4 1/2"D x 5"H, 8"W x 4 1/2"D x 5"H,
Very Good Condition

2397 Nice Lot of Wood and Metal Skewers, Also
Includes Fish Griller, All Good Condition,
Some Cool Chopsticks, 8"L, 5"W x 25"L Fish
Griller

2398 Nice Group of Seven Storage Bins, Various
Sizes, All Good Condition, 5"W x 6 1/2"L x 2
1/2"H to 8"W x 12"L x 6"H

2399 Scotch Indoor Carpet Tape and Designer Non
Slip Liner, Tape 14 Yards x 1 1/2"W, Liner
12"W x 60"L

24 Scarce Early 1900s First Edition Boy Scout
Book, Hardcover "The Boy Scouts in the Great
Flood" By Robert Shaler, Cover Tattered But
Pages In Good Condition

240 Nice Decorative Lot Includes Battery Powered
Plastic Fountain, Ceramic Flower Vase and One
Basket, Good Condition, 3"-5"Diam x 2"-6"H

2400 Very Nice Stainless And Teflon Stove Top Grill
With Rack and Glass Cover, Good Condition,
Made By Curtis Stone, 14"Diam

2401 Rival Frozen Delights Ice Cream Maker New In
Box, Makes 4 Qt. of Sorbet, Frozen Yogurt and
Ice Cream, 13"W x 12"H

2402 Nice Set of Eight Plastic Outdoor Plates, Good
Condition, 10"Diam
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2403 Women's Equitana Dressage Jacket, Handmade
Romania, Looks Like Size Small, 16" Shoulder,
Sleeves 23"

2404 Four Misc. Commercial Toner Printer Canon
EP-82 Toner Cartridges Both New Old Stock
(One) IBM 75P4056 Toner Cartridge New Old
Stock and HP 110V Maintenance Kit, 18" to
20"L

2405 Amazing Lot of Boy's Name Brand Clothing
Size 14/16- 18 Over (25) Pieces Lots of Shorts,
Couple Swimsuits, Lots of Short Sleeve Shirts
(Including Button Up) Pants, Jeans, Brands Are
Under Armour Gap and Many More In Great
Condition, Freshly Laundered From Smoke
Free Home

2406 Box Filled With Eight Misc. New In Box Toner
Drum Cartridges, Muratec Mostly, 12" to 17"L

2407 Women's Plus Size Clothes Size 2XL 22/24,
Three Capri, Jeans, Six Tops, Massini, Time
And True, Etc. Ten Pieces in Great Condition

2408 Wild Assortment Of Household And Collectible
Goods Fill This 35 lb. Mystery Box, 16"L x
16"W x 17"H, The Mystery King Is Back With
This Beefy Box O'Wonder That Will Not
Disappoint

2409 Men's Size XL Clothing Lot- (11) Shirts Great
Variety Short Sleeve, Long Sleeve, Two New
With Tags "Chaps" Flannel Shirts, Very Good
Condition

241 Vintage Ceramic Cow Bank, Slot Is On The
Back Of Its Head, Bell Around Neck, Missing
The Stopper Otherwise In Very Good
Condition, 8 3/4"L x 5 1/2"W x 6"H

2410 Two Pine Wood Bifold Doors, Some Of
Louvers Have Popped Out of Place On One,
Need Repair, As Is, Fair to Good Condition

2411 Metal Garden Fencing in New Condition, (12)
Panels, Each 20"W x 24"H, For Total of 20' of
Fence

2412 Wooden Security Gate 32"H Expands From 29"
to 50"W Real Good Condition

2413 Two Fisher Speaker Covers and Boxes Have
Damage, One Missing Bottom From Speakers
Are Mostly In Real Good Condition, As Is, Fair
Condition, #STV-720

2414 Two Plant Tables, Round Metal Blue Square
Tile Top Table, 14"Diam x 20"H, Yellow Metal
10"Diam x 15"H, Good Condition

2415 (34) Rubber, Plastic, Inflatable, Wheels
Different Sizes, Lawn Mower, Hand Cart,
Wheelbarrow Etc. Some Worn, Fair to Good
Condition, 6" to 12"Diam

Lot Title

2416 Two Gorgeous Porcelain Bird Decorations, One
Homco, Both in Very Good Condition, Large
Base is Labeled Victoria Collection, 5"W x 6"L
x 3"H to 9"W x 6"D x 10"H

2417 Antique Wood Trunk Painted Blue Hinge is
Damaged, Inside is Stained, Discolored, Good
Project Piece, Fair Condition, 32"W x 20"D x
23"H

2418 Five 8" Beatles Plates, Ceramic in Good
Condition, 1984 Life Magazine With Beatles on
Cover, 12 1/2"Sq. Beatles Metal Wall Art

242 Vintage Miniature Brass Vases, Pots & More In
Good Condition, Doll House Size, Up to 3"H

2420 Hand Pump 3'6"H For Barrel From Estate Sale,
As Is, Chrome Steel, Good Condition

2421 (12+) Sign Inserts For Reality Signs, Metal and
Hardboard, Open Come In, Sold, Waterfront,
Etc. Fair to Good Condition, Some Worn, Bent,
6"W x 18" to 24"L

2422 Vintage Lionel 246 Train Set, With Tracks, Has
Coal Car, Caboose, Flat Car, Locomotive, Very
Old in Original Box, 7" to 10"L, Good
Condition Overall

2423 Vintage AC Gilbert 10" Oscillating Fan, Has
Typical Vintage Wear, Wires Need Replacing,
Otherwise Good Condition

2424 6' Hook Master Pole With Shakespeare Reel, 6'
Cabela Pro Guide Pole With Shakespeare Reel,
5 1/2 Foot Pole With Shakespeare Reel, All
Good Condition

2425 Beautiful Goldtone Metal and Glass Eight Bulb
Chandelier Looks in Very Good Condition,
21"Diam x 18"H

2426 Multi Color American Flag, Vintage Knit
Sweater Like New, Size Large

2427 New With Tags Lacoste Polo Shirt, Size Large,
Cotton Sold For $88.

2428 Alfred Dunner Jacket Size 24W, Silk And
Polyester, New Condition

2429 Women's Christian Shirt, New With Tags,
Cherished Girl, Medium But Fits Larger, Pray
More, Worry Less, Phil. 4:6 Cotton And
Polyester

243 (2) Vintage Brass Wall Hangings In Very Good
Condition, 14"Diam and 17"Diam

2430 Metal Wall Hanging Heart With Cross And
Wings in Good Condition, Approx. 29"W x
6"H, Nice Piece

2431 Galvanized Basement Window Well, Looks
New, 24"W x 10"D x 11"H
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2432 Green Metal Tool Box, No Identifying Marks,
Paper Inside Mark Rockwell, Good Condition,
Has Tool Holder Welded to Bottom, 22"W x
10"D x 9"H

2433 Two Small Backgammon Sets, One Brown and
One Green, All Pieces Intact, Adorable, Would
Be Good For A Classroom, Good Condition,
7"W x 9"L

2434 Eight Vintage Baking Items- Two Cocoa
Containers, Largest 5 1/2" x 3" x 2 3/4" Empty,
Other Has Contents, Label Only Fair, Glass 8
1/2"H Vanilla Bottle, Two Egg Separators
Bergeron Egg Market Charlotte And One
Advertising Culligan, Tin Chocolate Chicken
Mold, Two Heavy Marble Eggs

2435 Six Vintage License Plates- 1965 Blue And
Yellow, Two 1979 Black, Three 1978 Red,
White and Blue, Fair to Good Condition, 6" x
12"

2436 Hummingbird Feeder Fireball Cinnamon
Whiskey, 14"H x 4 1/2"W, Good Condition

2437 Flint Mini 3.5K Amber Lamp, Base E26
Dimmable, New in Box, 13"L

2438 Vintage Coleman Lantern 13"H, Dated 10-59
Tomato Red, Sunshine of the Night, Pyrex
Globe, Working, Good Condition Overall

2439 Vintage Wood Bathroom Stool, Circa 1950's,
Fair Condition But Sturdy, My Stool is Handy
As Can Be, It Makes A Taller Bigger Me, 12"W
x 6"D x 6"H

244 Cute Vintage Ceramic Puppy Dog In Good
Condition, 6"H

2440 Four Vintage Kitchen Items- Metal Recipe Box
By Weise Monroe MI, 6 1/2" x 5 1/2" x 4", Has
Cards And Alphabetical Cards, 3 Cup Pitcher
6"H, Smaller Syrup Pourer Has Metal Top and
Bakelite Handle 4"H, No Damage, Grinder 6"H
Works Great, All in Good Condition

2441 Paper Cutter, Blade And Surface Worn, Fair to
Good Condition, Sharp Blade, 18"Sq. Surface

2442 Vintage Galvanized Fuel Can With Wood
Handle, One Gallon in Fair Condition, Doesn't
Leak, 6 1/2"Diam x 9"H

2443 Drafting Lot- Two T-Squares Wood and Plastic,
36"L, 24" With Some Damage At End, Two
Clear Plastic Rulers, 12" and 19"L Fair to Good
Condition

2444 Kidde Fire Extinguisher Pro Series Size 4 lb.
Metal Valve, New in Box, 15"H

2445 Project 18V Cordless Drill and Flashlight 3/8"
Includes One Battery And Charger, Untested,
As Is, Looks in Like New Condition, 9"L

Lot Title

2446 Hand Tools From Estate Sale, As Is, Looks
Like Nice Lot, Pliers, Knife Sharpener, Solder
Iron With Solder Etc. Good Condition, 4" to
13"L

2447 Amprobe Battery Operated Commercial Scale
With Hand Held Controls, Needs Battery,
Looks in Good Condition, Untested, As Is,
9"Sq. x 2"H

2448 New With Tags Ladies Ralph Lauren Top,
White Size XL Rayon

2449 Horseshoe Coat Rack Welded Metal Shoes and
Iron Bars, Good Condition, 28"W x 12"H

245 Solid Resin Armadillo Statue In Good
Condition, 9"W x 5"D x 4 1/2"H

2450 Vintage Metal Mesh Three Tier Office Paper
Organizer, Shows Wear, Needs TLC, Could Be
Painted To Look Fresh, 12'W x 10"D x 12"H,
Good Condition Overall

2451 Awesome Little Travel Gas Can Tool Box
Combo, Top is 1 1/2 Gallon Gas Can And
Bottom is Storage Compartment, Great For
Boat or Side By Side, Measures Approx. 8
1/2"W x 13"L x 8"H, Tool Area is Approx.
4"Deep, Real Good Condition

2452 (11) Vintage Michigan License Plates, All
1970's, Good Condition For Age

2453 Ladies New Straw Hat, Retails For $19.99 With
Red, White, Blue Band, Great to Keep The
Summer Sun Off Your Head

2454 Eight Assorted Record Albums, Saturday Night
Fever, Dionne Warwick, John Denver, Motown
(Four Albums in 1) Supremes, Linda Ronstadt,
Real Good Condition, 12"

2455 Vintage Cherry Pitter, French Fry Cutter, Hand
Crank Cheese Cutter With Three Different
Blades, Good Condition, 9" to 13"

2456 Dept. Of Agriculture Vintage Coleman Lantern,
Dated 10-67 Custom US Forest Service Cherry
Red, Good Globe, Good Condition For Age,
12"H

2457 Vintage AC Gilbert 10" Oscillating Fan, Has
Typical Vintage Wear, Wires Need Replacing,
Otherwise Good Condition

2458 Various Vintage Cans, Socony Vacuum Oil Co.
Inc. Mfg May 1943, Gunk Engine Cleaner,
Solder Seal Gas Treatment, Borkum Riff
Tobacco, Flying Dutchman Tobacco, Peanut
Crunch By Betty Anne, Veedol, Two 3 in 1 Oil
Cans, Small Texaco Oil Can, Ten Total, Fair to
Good Condition
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2459 9" Plate From Frank Dardas Bay City MI,
Mfgrs Agent, McNicol Pottery Co. Shows
Wear, Has Edge Chip, Fair Condition

246 Vintage Working United Electric Clock 207,
Scales of Justice Brass Eagle With Roman
Numerals, Original Stickers Still On Back,
16"W x 20"H, Untested - Looks In Very Good
Condition

2460 Ancona XX, Accordion, Vintage In Case, Case
Has Wear, Accordion In Good Condition,
Works, 17" x 17"D x 8"H

2461 Six Misc. Insulated Drink Holders, Stainless
Steel and Plastic, Some Wear, Good Condition
Overall, 8" to 11"H

2462 Box of Misc. Ladies Clothing- Pants, Shirts, Liz
Claiborne, Etc. Size 6 to 8P, Medium- Large,
Good To New With Tags

2463 Adjustable Wood Children's or Pet Gate, Like
New, Works Good, 26" to 50" Width, Padded
Ends, 32"H

2464 Antique Singer Sewing Machine, With Original
Wood Box of Acc. Four Drawer Wood Cabinet
Has Wear And Some Damage, Fair Condition,
Restore or Display, 36"W x 18"D x 31"H

2465 Plastic Adjustable Rolling Three Tier Shelf
Unit, Good Condition, 9"W x 25"L x 29"H

2466 Vintage Set of Golf Clubs and Bag, Unsure of
Age, Nice Wall Hangers For Collectors, Rusty
in Fair Condition, As Is, 43"L

2467 New Heavy Duty Plastic Car Ramps, Unused
With Stickers Still, Rhino Ramps, 10"W x 34"L
x 8"H

2468 Very Nice Columbia Sports 3 Speed Bike,
Twist Grip Shifter Hand Brakes, Ready To
Ride, Tires Hold Air, Area Bit Weather
Checked, Schwinn Seat Has Tear on Side, Very
Nice Rider, Very Good Condition For Age, 26"
x 1 3/8" Tires

2469 Craftsman Electric Edger 3.0 HP Good
Working Condition, Time To Clean Up For
Spring, 48"L

247 (2) Clocks Both Work and Are Battery
Operated 8"Diam & 9"Diam: One Has 12
Beautiful Different Birds and Others Is Made
By Sterling & Noble, Plastic and Metal

2470 Solid Wood Collapsible Bookshelf, Very
Sturdy, But Could Really Use A Fresh Coat of
Paint, Otherwise Good Condition Overall,
32"W x 36"H, 5 1/2" Deep Shelves

2471 Five Misc. Women's Purses and Handbags,
Cloth Material, No Brands, Good to Very Good
Condition, 12" x 6" to 13" x 16"

Lot Title

2472 Vintage Lamp With Shade, Undetermined
Maker, Works, Very Nice Shape For Age,
Lamp Hardware is Loose, Needs Tightening or
Replacing, 18"H, Round Base 6"

2473 Wood Narrow Hallway Table With Ornate
Spiral Legs, 50"W x 18"D x 29"H, Good
Condition Overall, Needs TLC, Legs Tightened

2474 Rustic Bird Feeder, Rustic Wood Birdhouse, 4
1/2"W x 36"H x 11"W, Good Weathered
Condition

2475 1955 CBS Robin Hood Umbrella Tent in Box
With Instructions, Rare, Tent Size As Stated On
Box, Good Condition For Age, 6' x 6'

2476 Nice Bissell 2400 Push Around Floor Sweeper
In Good Condition, 8 1/2"W x 8"D x 45"H

2477 Small Wood Step Ladder, Shows Wear, Still
Sturdy, Good Condition Overall, 18"W x 34"H

2478 Powerbilt Golf Set With Divider Golf Bag, 2-9
Iron, Missing 5 Iron, Also 13 Degree Powerbilt
3 Wood and 24 Degree Seventh Woods Also
Play Day Pull Cart, Good Condition, 43"L

2479 Vintage Children's Rocking Chair, 20"W x
22"D x 22"H, Light Tan Fabric With Green
Leaf And Orange Floral Print, Throw Pillow,
Good Condition

248 Sign of the Times "No Soliciting", Plastic, A
Few Nicks and Creases Otherwise Good
Condition, Fun and Says It All! 12"W x 16"H

2480 Children's Huffy Colt Bicycle, Vintage
16"Diam With Solid Type Tires, Also Training
Wheels, Seat is 20"H, 43"L, Would Be Cute
Display, Good Condition For Age

2481 Two Scotts Fertilizer Seeder Spreaders, One
Hand Held, One On Wheels, Both In Good
Condition, 6 1/2" to 20"W

2482 Water Boogie Type Surfboard Styrofoam With
Cloth, Includes Attached Rope, 38"L x 15"W x
3"Thick, Green and Red, Good Condition

2483 Toddler Size Plastic Bed Frame With Newer
Mattress, 30"W x 53"L x 24"H, Good Condition

2484 Zippered Nylon Guitar Case, Black With
Padding, Handle, Pockets, Capable To Be
Carried On Back, Guitar Backpack, Very Good
Condition, 17"W x 43"L

2485 Lazy Boy Rocker Recliner, Mechanism Works,
Tan Cloth, Has Stains - Needs Cleaning, Good
Condition, 30"W x 36"D x 38"H

2486 120V 60 HZ Wired Recessed Fluorescent 2'L x
10"W Fixtures, Light Shines Down on Wall
Bulbs Included, Works, Good Condition
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2487 Reechcraft Saw Saddle, Adjustable Aluminum
Platform For Chop Saw, Used on Scaffolding,
But Can Easily Be Repurposed To Fit Reese
Hitch, 41"W x 16"D x 12"H, Good Condition

2488 Two White Chairs, Modern With Rust Spot on
Base, Office, Fiberglass And Vinyl, 18" to
22"W, 32" to 36"H in Good Condition

2489 Stainless Steel Sink, Standard Double Bowl,
8"D x 33" x 22" Overall, Needs Cleaning, Good
Condition Overall

249 Carved Wood Indian Chief Head, Either Stands
Up Or Has Hook For Hanging, Good Condition,
12"W x 5"D x 17"H

2490 Schwinn 16" Girls Bike in Like New Condition,
Hand Brakes

2491 Mountain Sport SX Bicycle 26" Shimano By
Roadmaster, Small Tear On Seat, Very Good
Condition

2492 Living Industrial Extra Large Unit, Measure
Your Window, Never Used, Dents From
Shipping, Stored in Cool Dry Place, Energy
Rating 10.4 Heavy, 220 Volt Plug, 26 1/2"W x
26"L x 18"H, 24,000 BTU

2493 Weight Bench, Unknown How Well It Works,
No Weights But It Seems Sturdy, In Storage
For The Last Several Years, Needs Cleaning,
48"W x 60"L x 48"H, Butterfly Attachment
Arm Bent, As Is, Fair Condition

2494 Intertek #CAT-10020 Air Compressor Works, 2
HP, Ten Gallon, Good Condition, 16"W x 30"H

2495 Propane Tank, 25 to 30 lb? Refillable, Good
Condition, 12"Diam x 29"H

2496 Rose Pattern Queen Sheets, Fitted Sheets, Flat
Sheet With Ruffle, Two Pillowcases, Deep
Pockets, Pretty Without Holes, Tears, Stains,
Good Condition

2497 Black Vinyl Office Chair With Plastic Frame,
Castered Base, Adjustable Height, Good
Condition, 25"W x 40"H

2498 Nice Quilted Warm Microfiber Blanket, Very
Good Condition, 48" x 60"

2499 Two Patio Seat Glider With Cushions, Metal
Frame, Nice Style, Very Good Condition, 45"W
x 36"H

25 Hand Forged Hay Bale Hook and Knob Set,
Hay Bale Hook Made By A Blacksmith,
Vintage Rim Knob Lock Set, New In Box, 4"L
to 12"L

250 Nice Set of Country Wall Decor, Each Piece
Has A Cute Quote, Cross Stitch and Enamel
Pan, Good Condition, 7"W x 13"L and 14"W x
12"H

Lot Title

2500 School Smart Metal Two Tier Cart On Casters,
Flip Down Sides, With Cord Outlet Looks In
Very Good Condition, 23"W x 22"D x 39"H

2501 Box Lot of 60 Plus DVD's Good to NEW, Inc.
Prime, Holiday Treats, Rides, Pay The Ghost
And More

2502 42" Ceiling Fan, All Parts Included, Works,
Looks Good, Unassembled

2503 Black Leather/Leather Look Swivel Chair in
Very Good Condition, 35"W x 30"D x 40"H

2504 44 Gallon Large Grey Trash Can, Plastic in
Good Condition, 24"Diam x 31 1/2"H

2505 Five Blue Molded Plastic Seat Children's
Chairs, With Steel Frame, Good To Very Good
Condition, 12"W x 12 1/2"D x 23"H

2506 Eyetel Digiscope Model DSE- 06 Medical Tool
to Test Vision, Tested and Powers Up, 15"W x
19"D x 19"H, Looks Good

2507 Large Wood Bed Cart on Casters, Metal Pull
Bar, Good Condition, Some Wear From Use,
Handle Removable, 30"W x 64"D x 10"H Not
Counting Handle

2508 120V 60 HZ Wirco Recessed Fluorescent 2' X
10" Fixtures, Light Shines Down on Wall,
Bulbs Included, Working, Looks Good, As Is,
24"W x 10"D x 6"Thick?

251 Pair of Matching Vintage Brass Lamps, Work,
Fair Condition (Some Paint on Brass and Needs
New Shades), 6 1/2"Diam x 30"H

2510 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Genuine Las Vegas Casino Slot Machine Titled
"Slam Dunk ", Very Good Condition, Checked
Out By Professional Casino Slot Mechanic in
Last Year, Was 100% Bill Changer Takes Older
Currency And Quarters, Set To Take Tokens,
Approx. 24"W x 21"D x 52"H, Plus It Comes
With Real Casino Leather Upholstered Casino
Stool/Chair in Real Good Condition
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2511 Two Sided Display Stand on Casters, Wood
Look With Mirror on One Side, Two
Adjustable Shelves on Each Side, Very Good
Condition, 31"W x 48"L x 56"H

2512 Oak Square End Table, Very Good Condition,
22"W x 26"L x 22"H, Drawer in Front Slides
Good!

2513 Oak Square End Table, Very Good Condition,
22"W x 26"L x 22"H, Drawer in Front Slides
Good!

2514 Rockwell Model 59380 Hinge Butt Template in
Case, Looks Good, As Is, 39 1/2"L Case
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2515 Zero Gravity Vinyl Mesh Lounge Chair, Good
Condition, 29"W x 68"L x 40"H

2516 Large Box of Oil Lanterns and Southern Brand
Saucers, 5" to 7"Diam or Tall, Looks Good,
Very Good Condition From Storage

2517 Light For Barn, Yard, Shop, I Wired A Plug To
It, 5/28/20 And It Worked, Made By
Holophane? No Lens, Or Shade, Overall Good
Condition, 24" Overall

2518 Plastic Bin Full of Odds and Ends Art Van
Leather Protection, Cleaner Kit, 8 Qt. Trolling
Bait Bucket, Tent, Wood Stakes, Old Wooden
Pepsi Crate, Two Sprinklers, And More, Items
In Bin That Measures 14 1/2"W x 23 1/2"L x 9
1/2"H, Overall Good Condition to Very Good
Condition, Use Left in These Items

2519 Formica Display Drop Top Stand For Store
Display, Some Wear, Overall Good Condition,
Storage Underneath, 60"W x 30"D x 25"H

252 Beautiful Set of Five Decorative Metal Baskets
With Clear Beads In Good Condition, Approx 6
1/2"L x 4 1/2"W x 3"H

2520 Wood And Tree Home Made Decor Rack,
Good Condition, 21"W x 21"D x 78"H

2521 Three Tier Plastic Utility Cart On Casters,
Some Wear, Overall Good Condition, Rolls
Real Good, 18"W x 27"D x 42"H

2522 Three Leg Half Moon Wood Table, Little
Wobbly, Otherwise Good Condition, 24"W x
12 1/2"D x 24 1/2"H

2523 Great Little Pedestal Round Table, Approx.
21"H, Black Legs and Top With 12" Round
Marble Top, Good Condition

2524 Canvas Utility Laundry Cart, Some Wear,
Overall Good Condition, Rolls Good, 28"W x
40"D x 36"H

2525 Two Wood Oars- Blue One is 52"L, Brown
54"L, Some Wear, Overall Good Condition

2526 King Size Quilt- Colors Are White, Blue, Gray,
Pillow Shams Also A Throw Pillow, Good
Condition

2527 Three New Throw Pillows, 17"Sq. in Good to
Very Good Condition

2528 Two Spring Action Rocks, Metal Chair With
Ottoman, Very Good Condition, 20"W x 46"H,
16"Diam x 20"W Ottoman

2529 Two Metal Stacking Grain Storage Bins,
Multiple Uses, Very Good Condition, 15"W x
24"D x 11 1/2"H

Lot Title

253 Gorgeous Sadler of England Bone China
Creamer and Sugar In Very Good Condition
Plus Golden China Spoons, 3 1/2"Diam x 2
1/2"H and 2 1/2"Diam x 3"H

2530 Oak Veneer Wood Roll Top Desk, Little
Assembly Required, NEW Dent in Top, Roll
Top Sticks, As Is, 36 1/2"W x 24"D x 42 1/2"H

2531 Three Leg Particle Board Table, Good
Condition, 20"Diam x 26"H

2532 Vintage Game Table Believe It Was Brought
Back From Vietnam, Has Been In Storage Since
Late 1960's, Chess Board And Roulette Wheel
Top, Easily Put Back Together, Good
Condition, Box 18"W x 21"D x 4"H

2533 Large Tempered Glass Kitchen Table Top,
Square With Beveled Edge, 48" x 48" Good
Condition

2534 Replacement Handle For Garden Tool, Has
Square End, Brand New, 4'L x 1 1/4"Sq.

2535 Kitchen Table With Wood Top Oak? And Steel
Ornate Legs, 32" x 46" x 30"H, Good Condition

2536 Hoverboard Electric Self Balancing (HA)
Scooter, Worked But Can't Find Charger,
Selling As Is, 23"W Looks Good

2537 Aluminum Propane Tank, Refillable, Old
Valve, Looks Good, As Is, 6"Diam x 22"H, 10
to 15 lbs.

2538 Hot Tub Salvage, Small TV MB Quart Amp
And Speakers, Was Working When Removed,
7" to 19"H, Good Condition, Box 19"W x 14"D
x 12"H

2539 Shop Barn Yard Light, Works, 5/28/20 I
Hooked A Plug To it, Made By Cooper
Lighting, Lens is 18" Overall 25"L, Looks Good

254 Vintage Clothing Lot Includes 2 Crocheted
String Purses, Pair of Baby Shoes, 2 Baby Hats,
Crocheted Dress Cover, Pair of Beautiful White
Gloves With Pearl Bead Accents and An
Absolutely Sweet and Delicate Baby Girls
Dress, Has Always Been Climate Controlled
and Smoke Free Storage, 4"L to 22"L

2540 7" Pot of Iris' Flowers, Very Healthy, Pretty
Flowers, Returns Year After Year, Just in Time
To Get in The Ground, Not 100% Sure on The
Color, Either Purple or Yellow, Looks Good

2541 Three Tier Steel Library Cart on Casters, Two
Sides, Rolls Good in Good Condition, Just
Dusty, 17"W x 32"D x 46"H

2542 7" Pot of Iris' Flowers, Very Healthy, Pretty
Flowers, Returns Year After Year, Either Purple
Or Yellow
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2543 Vintage Medicine Cabinet, One Shelf Inside,
18"W x 6"D x 24"H, Good Condition

2544 Diamond Plate Truck Tool Box, 55"W x 15"D
x 13 1/2"H, Good Rubber Seal and Hoist
Cylinders Work, Lost The Key, Otherwise Very
Good Condition

2545 Step 2 Brand Childrens Plastic Shopping Cart,
Very Good Condition, 13"W x 19"D x 21"H

2546 Merrell Cast Iron Treadle Sewing Machine
Base, Rare Measures 21 3/4" x 16 1/4"D x
28"H, Wheels Roll Well

2547 Honeywell 3 in 1 BTU 8,000 Used One Year,
Comes With Working Remote, Used,
Completely Clean Home, From Pet/Smoke Free
Home, Missing Two Side Screws From
Cleaning, Dehumidifies, Has Timer, Other Than
Screws Missing Looks Good, 18 1/2"W x 16"D
x 34"H

2548 (9) Duck Decoys Some With Weights, Used
Slight Damage On Keel on Three, Otherwise
Looks Good, 15" to 21"L

2549 Wood Crafting Calendar New in Package, Very
Good Condition, $20. New, Hangs on Wall,
9"W x 23"H

255 Antique Bugle In Good Condition, Not Sure of
Origin But I Believe It To Be Military, 15"L

2550 Wood Table Not Sure If Original Top For Legs,
Overall Good Condition, 48"W x 36"D x 29
1/4"H

2551 Luggage Cart in Good Condition, Collapses For
Portability, Good Condition, 12 1/2"W x 15
1/2"D x 37"H

2552 Metal Frame For 10' x 10' Canopy, Frame
Only, Good Condition

2553 Antique Farm Stool, Black Paint With Some
Chips Of Green Paint Underneath Very Sturdy
Made Of Wood With Twisted Heavy Gauge
Metal Lower Area, Additional Support, You
Can Stand On It Without Wobbling, 21"H x 14"
Seat Diameter, Other Than Wear, Good
Condition

2554 Folding Papasan Chair, Elastic Seat Back, Good
Condition, 32"Diam

2555 Solid Wood Round Top Kitchen Table 35"W x
58"L x 30"H With Two Leaves 11"W And Two
Dining Chairs, Chairs Need Little TLC, The
Watertown Slide Company, Waterford WI,
Overall Good Condition, Leaves in Fair
Condition

Lot Title

2556 Maytag Gas Dryer, Great Condition, Purchased
New in Dec. 2008 One Owner, With
Paperwork, Natural Gas, 29"W x 26"D x 42
1/4"H

2557 Two Metal Ladder Jacks, 30"L, Good Condition

2558 Anti Gravity Lounge Chair, Works Well,
Expensive When New, Good Condition

2559 Halloween Metal Yard Hook, Good Condition,
54"H

256 Vintage USN Large Brass Lock, Morgan &
Sons Heavy Lock In Good Condition, No Key,
Can Be Used For Decor, 2 1/2"W x 4"L

2560 Soft And Comfy John Deere Fleece Pillow,
Good Condition, 14"Sq.

2561 Matching Couch and Loveseat, Ornate Feet on
Both, Needs A Good Cleaning, They Will Look
New, Good Condition To Clean, As Is, Couch
7' x 38"D, Loveseat 5' x 38"D

2562 Two Pieces of Knit Fabric 8 1/2 Yard x 24" and
Upholstery Fabric Four Pc. 30" x 30", One 30"
x 38", Four Large Christmas Fabric Remnants,
3 1/2 Yard x 45, 60" x 45", 45" x 48", 52" x
45", Halloween Fabric 60" x 45", Quilted
Fabric 48" x 44"

2563 Incredibles Folding Table 24"W x 24"D x
20"H, Chair 13"W x 12"D x 21"H

2564 Mystery Suitcase From Estate, Several Items-
Including Some Jewelry, Some New, Some
Used Items, Suitcase Is in Good Condition,
10"Diam x 28"H x 18"W

2565 Bissell 3 in 1 Vacuum Can Reach Under Sofa
Chairs, Tables, Light Weight, Works in Good
Condition, 43"H

2566 Silver Line Brand 1/2" SCH 40, PVC Pipe, 600
PSI Rating, Five Pieces At 5'L Each

2567 Electrical Outlet With 100' of Cord, Metal Pole
is 5' x 1"

2568 Two Door Bifold 30 White Colonial, Looks
New in Box

2569 7" Pot of Iris', Gorgeous Healthy Flowers,
Ready To Go Into Your Flower Bed, Either
Yellow or Purple, Will Return Year After Year,
Looks Good

257 16 Pint Jars Most With Lids In Good Condition,
2 1/2"Diam x 4"H

2570 7" Pot of Iris', Gorgeous Healthy Flowers,
Ready To Go Into Your Flower Bed, Not 100%
Sure On Color, Either Purple or Yellow, Will
Return Year After Year, Very Healthy Flowers
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2571 Nice Metal Frame Standing Podium Style
Computer Workstation, Slide Out Tray, Clean
and Use, Very Good Condition, 30"W x 24"D x
42"H

2572 Two Vintage Oki Microline Printers, Both Are
Untested, As Is, Looks in Good Condition For
Age, 16"W x 15"H

2573 Lightly Used Graco Children's Portable
Stroller, Very Good Condition, 36"L x 19"W x
29"D Actual Seating Area is About 14"W

2574 Delta 1" Belt Sander, Model 31-050, 9 1/2"W x
13 1/2"D x 9 1/2"H, Good Condition

2575 Three Muratec F85 TS85 Toner Set, New Old
Stock, 10 1/2"L Boxes

2576 Two Boxes Muratec PF155 Four Rolls Total, 9
1/2"L Boxes

2577 Kyocera 1800/3800 Series Toner Cartridge,
13"L Box

2578 Wood Look Five Tier Shelf, Needs Tightening,
TLC, Little Wiggle, Side To Side, Otherwise
Good Condition, 29 1/2"W x 12 1/2"D x 72"H

2579 Four Pack DK 120 Drum Cartridge, New Old
Stock, 12 1/2"L Boxes

258 Group of Crafting Glue and Other Adhesive
Perfect For All Hobbies, 17 Bottles Up To 8 Oz

2581 Pair of Collapsible Organizers, Large Joy
Mangano Closet Wardrobe And Other Section
Into Four Compartments, New In Package,
20"W, Square 1'W x 1'H, Good to New

2582 Five Plant Hangers Or Bird Feeder Hangers,
Clamp Right On Your Deck Rail, Very Cool
Twisted Steel, Heavy Duty And All Made of
Steel, No Plastic, Three Rustic Brown, Two
Black, 30"L x 9 1/2"W Some Wear Overall
Good Condition

2583 Metal and Wood Drafting Table, Tilt Top With
Cover, One Drawer With Keys, Organizer
Inside, 48"W x 38 1/2"D x 36"H, Very Good
Condition

2584 Wood And Cloth Footstool Seat, Some Wear,
Overall Good Condition, 20"W x 16"D x 15"H

2585 Large Campfire Cooking Rack With Support
Post, Very Nice Quality Construction Clean
24"L x 12"W, Cooking Surface With Wood
Handle, Different Level Cooking Altos

2586 Drafting Table, Wood Tilts As It Should, Some
Wear Overall Very Good Condition, 60"W x
36"D x 30"H

2587 Metal Display Rack, Not Sure Original Use,
Rotates, Looks Good, As Is, 20"W x 20"D x
64"H

Lot Title

2588 Kayak? Inner Tube Paddles, Great For That
Trip Down The River, Plastic, 50"L, Good
Condition

2589 Graber Bike Rack For Car, Looks Good, As Is,
19"W x 31"L

259 Cufflinks and Pins, Japan Swiss Knife?,
Camouflage Hats, Four Harley Davidson Mug
Shots - New, Box For Playing Cards, Nic-Out,
American Eagle Statue, Playstation 2 Dragon
Ball 2, Old Bottle, Vintage Catchers Mitt
Wilson The A2800 First Baseman's Glove -
Dirty), Good Condition, 2 1/2"L to 13"L

2590 Antique Heavy Duty Roller Tool Stand For
Planing Cutting Boards and More, Looks in
Good Condition, 18"W x 29 1/2"H

2591 Early 1900's Iwan Brothers Post Hole Auger,
Cool Old Piece, Good Condition, 46"L

2592 Primitive Wine Bottle Holder, Wood 9"W x
10"D x 36"H, Good Condition

2593 Nice Three Tier Metal Rolling Cart, Black in
Color, Very Good Condition, 25"W x 19"D x
43 1/4"H

2594 Showtime Rotisserie Oven With Acc. Looks In
Very Good Condition, Powers On, But
Untested, Further, As Is, 18"W x 14"D x 13
1/2"H

2595 Two Electric Fan Circular Tested and Works
Good, 12"W x 9"H, Electric Window Fan 30"W
x 10"H, Good Condition, Both Have 25 Foot
Electric Cord

2596 Three Pack Oce Toner For LED Plus Printing
System, 22"L Box

2597 (11) Clear Plastic Display Holders, Keeps Dust
Off of Collectibles, Such As Beanie Babies,
Bobble Heads, Diecast Cars, Figures, 4"W x
8"L x 4"H Each

2598 (25) Hangers All in Good Condition, 16"W x
9"H

2599 Large Lot Of Different Pieces of Fabric, 18"
Plus Pieces, Fair to Good Condition, One
Placemat is Dirty, 20 Yards Plus, As Is

26 Large Bay City Fire Extinguisher Fully
Charged, Puts Out Burning Liquids, Oil,
Electrical Fires, Made By Safety First, Good
Condition, 20"H

260 (7) Size 36D Bras In Good Condition:
Maidenform, Victoria's Secret and More

2600 (11) Black Metal Napkin Plus Salt & Pepper
Centerpiece Caddys, 14 1/2"W x 4 1/2"D x 10
1/2"H, Needs Cleaning, Good Condition to Use
or Repurpose
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2601 Large Box Filled With Variety Of Household
And Holiday Decor, Candle Holders, Santa
Plate, Water Bottle, Coffee Carafe, So Much
More, Fair to Good Condition, 4" to 14"W

2602 Ladies White and Blue Strawberry Pattern
Swimsuit Size XL, No Brand Tag, No Stains,
Good Condition

2603 (9) Piece Crescent Wrench Set, Brand New,
Nice Carry Case, Easy To Read Numbers on
Each Wrench, 1/4" to 3/4" Corrosion Resistant,
11"L x 11"W x 1 1/2"Thick

2604 Chicago Electric Tile Saw, 16"W x 16"D x 7
1/2"H, Works, Good Condition

2605 Three Orbit Sprinklers, Brand New Well Built,
The Expensive Ones- Steel Spike For The
Ground, Gear Driven, 80' May Diameter Spray
360 Degree Adjustable, Can Connect in Series
To Each Other With Another Hose 11"H x
3"Diam Head, Check Out The Three Pack of
Garden Hoses Also in This Auctcion

2606 New Grease Gun, 3"Diam x 12"L

2607 1/2 Gallon Pump Sprayer- Brand New For
Small Jobs Like Your Fruit Trees, Weed Killer
in Flower Beds and Sidewalks, Box 7"Sq. x 12
1/2"H, and (2) New Brushes, Fender & Wheel
by Olympia, 11"Long

2608 Brand New in Box Dewalt 20V Jobsite
Bluetooth Speaker, You Can Plug Into An
Outlet Or Use For Dewalt Battery For Power, It
Has A Cellphone Holder On The Top, Great
For Workplace, Camping, Deer Blind,
Horseshoe Pit, Beach, Etc. Retails For $100.
Bid to Win, The Box 10 1/2"L x 6"D x 8"H

2609 New Lot of Two Visors For Your Car, Night
And Daytime Visor, Plastic 6"W x 12"L

261 12 Quart Canning Jars In Good Condition,
Need Cleaning, No Lids, 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

2610 (29) Small Plastic Case of Grease Fittings,
Look In Good Condition, 3/4"L

2611 Heavy Metal Manual Soil Aerator 36"H Goes
4"H Into Soil, 9 1/2"W, Works Very Well, Very
Good Condition, Would Be Best For Small
Yards or Lots Of Ambition

2612 Duralast Torque Ratchet 1/2" Drive Working
Condition 17"L

2613 Grease Gun With Grease, Good Working
Condition, 3"Diam x 13"L

2614 (20) Heavy Duty Industrial Strength Magnets,
New 1"Diam

2615 Large Cutter Heavy Duty Steel, No Markings,
13" Blade, Looks in Very Good Condition,
10"W x 19"L x 9"H

Lot Title

2616 Four Plastic Funnels With Removable Bases,
New 5 1/2"Diam x 4 1/2"H

2617 Pioneer Pro Gas Chainsaw Approx. 17" Bar,
With Extra Chain, 31"L Overall, Spray Painted
Yellow, Untested, As Is, Wire Holding Cover
On, Fair Condition

2618 Husky Tool Caddy With Handle, Black Plastic,
Good Condition, 14"W x 14"D x 6"H

2619 Outside Micrometer Set 0" to 4" With Masters
and Spanner, Four Are Set And Ready To Use,
Comes in Good Solid Wood Case, Good
Condition, 14"W x 9 1/2"D x 1 1/2"H

262 Unique Drink Cans, Great Graphics! Some A
Little Dented & Dusty, Good For Projects and
Collectors, Over 100+, Some Discontinued,
5"H to 6"H

2620 Assorted Tilden Masonry Bits, All Have Seen
Use, Look in Good Condition Overall, Eight
Total, 5" to 13"L

2621 Very Nice Popular Mechanics Red Metal Tool
Box, Filled With Misc. Tools, Has Lift out
Tray, Screwdrivers, Hammers, Nail Puller And
Much More, Good to Very Good Condition,
20"W x 9"D x 10"H

2622 (12) Wrenches Crescent Brand, Brand New, Six
Are Metric #8, 9, 10, 12, 13 and 14, Six Are
SAE 3/8, 7/16, 1/2, 9/16, 5/8 And 11/16 Have
Nice Carry Unit, 5 1/2"L to 8 1/2"L, Great To
Have on Hand

2623 Detroit Baseball Orange T-Shirt Size Medium,
By Fruit of the Loom, Good Condition

2624 Kitchen Essentials- Great For The Camper,
Two Pans, Omelet Pan, Metal Kettle And Two
Spring Form Pans, 7" to 11"Diam, All Show
Wear and Scratches, But Still Useable in Good
Condition

2625 Black & Decker 12 Cup Programmable Coffee
Maker, Missing Carafe, Otherwise Powers On,
Very Good Condition, 8"W x 10"D x 14"H

2626 Kitchen Lot- With Cookie Cutters, Tupperware,
Measuring Cups and More, Good to New, 1" to
6"W

2627 Two Vive 23"L Shoe Horns With Sock
Remover, Plastic

2628 Earthing Products Pillow Case With Grounding
Cords, Looks New In Package, 20"W x 30"L

2629 New in Package Stick on Bra Size C Cup, Two
Piece, Nude Color

263 4 Norman Rockwell Frame Art Prints, Nice
Heavy Duty Wood Frames, Good Condition,
15"W x 18"H
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2630 Master Aid Orthopedic Eye Patches, Beige,
Regular, New Box of 50, 2 1/4"W x 3 1/4"L

2631 (16) Toothbrushes ALl New in Package, All
Soft But Two Are Medium and Active 14 Are
All Soft, Brands Oral B, Colgate, Close Up
Active, Package Was Open And One Was
Broken Seal The Rest Are All Sealed, 7"L

2632 New in Package Sealed Three Bottles of Keto
Weight Loss Fat Burning Pills, 60 Caps, Bottle
Retail $119. Bottoms of Bottles, Best Used By
Best if used by 7/2021 Made in USA

2633 Six White Door Stoppers New, Hard Rubber,
1"W x 5"L

2634 New in Box Five Pairs of Glasses With Fabric
Cases, "CE" On Glasses, 5 1/2"L, No Strength
Listed

2635 Belle 10X Mirror With Suction Cups, Plastic
Frame, 5" Round, NEW

2636 Three Piece BBQ Utensils, Includes 16" to 18"
Tongs And Fork, Spatula, Digital Working
Meat Thermometer, With Temp, Rare To Well
Done Settings, All Like New

2637 Three New in Package Wall Coverings, Borders-
 Satin Romance Pre Pasted Vinyl 56 Sq. Ft.
Beautiful Gold Leaf, Designer Border Faith,
Hope, Love With Trees, Pre Pasted Made in
USA, Retail $31.99, Pre Pasted Blue, Green,
Vine Border 5 Yards, 64 Sq. Ft. 5" to 21"W

2638 Three Tupperware Canisters in Good Useable
Condition, All Have Scratches, Wear, Some
Marker Marks, 5"Diam x 3"H to 6 1/2"Diam x
10 1/2"H

2639 Fantastic Assortment of Vintage To Modern
Cookbooks, George Foremans Big Book of
Grilling, Favorite Foods, No Fat Cooking, The
Sopranos Family Cookbook and So Many
More, 20 Plus Total, Pamphlet, Paperback and
Hardcover, Good to Very Good Condition

264 Handmade Wood "Deer Camp" Sign, Great Gift
For Dad, 32"W x 11"H

2640 Three Piece Kitchen Gift Set, Peeler, Ice Cream
Scoop, Bottle Opener, New 6 1/2" to 7 1/2"L

2641 New D Shredder For Pets, Metal With Wood
Handles, 5 1/4"W x 6 1/2"L

2642 New in Package Humhum Home Maternity
Belt, One Size, Beige 6"W

2643 Tree Wood 100% Cotton Cushion Covers, Two
Pack 22"W x 22"L, Gray and White, New in
Box

2644 One Thermal Ware Container And One Salad
Spinner, Both in Good Condition, Plastic and
Metal, 8" to 10" Dice

Lot Title

2645 New Book Anti Inflammatory Diet For
Beginners 2019 Edition, 500 Quick And Easy
Beginners Weight Loss Recipes To Fight
Inflammation Paperback

2646 Two New In Package Nursing Scarves, 100%
Polyester, Grey and Blue Colors, Extra Wide
For Full Coverage, Package 8"W x10"L

2647 Reusable Mesh Veggie Bags, 100% Cotton,
Nine Bags Total, 7"W x 11"L New

2648 Vintage West Bend Electric Wok Tested and
Works, Instructions Cookbook Included, Good
Condition, 14 1/2"Diam x 8"H

2649 (2) Two Sided Cubicle Name Plates, Clear
Plexi, Very Good Condition, 8 1/2" x 2 1/4"W x
2 1/2"H

265 Copper Stained Plastic Cardinal With Copper
Chimes, Nice Windchime - Vibrant Colors,
Good Condition, 4 1/2"W x 31"L

2650 New Veggie Slicer, White Plastic, 5"W x 8"L

2651 Three Martha Stewart Cookbooks, Quick Cook
Menus, What To Have For Dinner, Hors
D'Oeuvres, All Very Good Condition,
Paperback Books

2652 Breville Espresso Coffee Maker Model
ESP8XL "Cafe Roma" Missing The Grounds
Cup, Otherwise Looks in Good Condition,
Untested, As Is, 9"W x 9"D x 11 1/2"H

2653 Men's Columbia University of Michigan Coat
Size XXL, Good Condition, Little Spots on
Inside From Being Stored, Just Needs Washing,
Fleece Lined Nylon

2654 Mystery Box From Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 13"W x 16"L x 10 1/2"H

2655 Two Brother TN 350 Toner Cartridges, New
Old Stock, 6"W x 14"L Boxes

2656 Peavey Micro Bass Solid State Bass
Amplification System, Powers On, Works
Good, Does Have Cosmetic Issues, 13"W x 9"D
x 14"H

2657 Martha Stewart 6' Holiday Garland New In
Box, Berries Do Have Damage From Storage

2658 Hardside Rifle Case With Keys For Lock, Foam
Interior, Some Rust on Latches, Overall Good
Condition, 13"W x 52"L x 4"H

2659 Apt. 9 Ladies Knit Dress, Size M, Very Cute
and Flattering, Stretchy Material, 39" From
Back Collar To Hem, Very Good Condition

266 Heavy Metal Sahara Elephant Desert Scene
Wall Hanging Shelf/Planter Holder In Good
Condition, 14"W x 7"D x 12"H
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2660 Awesome Mystery Box, Filled Right Up With
Stuff, Check It Out, 17"W x 17"D x 8"H

2661 Amp And Two Loudspeakers Works 2/1/2020
Fair to Good Condition, Amp Model #ES600,
JBL With Channel AEB 19"W x 16"D x 4"H,
Speaker Model #2445H, 17 1/2"W x 22"D x
11"H, Both 8 OHMS Impedance

2662 12 Gallon Home Essentials Plastic Storage Bin
With Locking Lid, Good Condition, 15"W x 21
1/2"L x 12 1/2"H

2664 Seven Clutch Purses and Coin Purses, Baby
Phat Logo, Rainbow And Sequin, Approx. 3" to
8"W, New With Tags

2665 Two Vintage Race Car Tracks, Tyco Nite
Glow, Box, Track, Controller, Other Acc.
Speed Burners From Late 1970's, No Cars,
May Be Missing Pieces, Fair to Good
Condition, As Is, Boxes 26" and 28"L

2666 Royal Wise Deluxe Dog Costume "Running
Santa" Size Medium, Approx. 8" x 13", NEW
Out of Box

2667 Two New Soccer Socks, Umbro Size 1 Peewee
Feet Size 13-3

2668 New With Tags Women's Size S/M 5-7 Shoe
Size Sloth Slipper Socks With Gripper Bottoms

2669 Lovely Shop Rhinestone Crystal Tiara Silver,
5"W x 1 1/2"H

267 Vintage Bulova Wood Frame Wall Clock With
Glass Door Front, Takes One D Battery,
Untested - Looks In Good Condition, 12"W x
4"D x 21"H

2670 New Large Lot of 15 Plus Hair Ribbons, And
More, Head Bands, 3" to 5"W

2671 K'nex Mario Kart Wii Two Sets in Original
Boxes, Toad Side Stepper, Unchecked But
Looks to Be Complete, Mario Penguin Jump
Build Set, Boxes 14"Sq. x 3"H

2672 Tonka Dump Truck, 10 1/2"W x 19 1/2"L x 11
1/2"H, Wheels 7"Diam x 2 3/4"W, Yellow and
Black, Made of Metal And Plastic, New
Condition, Never Played With

2673 Boy's Summer Clothing Lot- Six Pairs of
Shorts Size 8, Old Navy, Mambo, Athletech,
Dri Star, Good Condition, Plus Six Boys Tank
Tops Size 8, Arizona, Wonder Nation, Place, in
Good Condition

2674 Six Great Value New in Package Girls Size 14
Hanes Premium Comfortblend Tag Free
Hipsters

Lot Title

2675 Five Playstation 4 Games, One Has Never Been
Opened, While The Other 4 Has Only Been
Played A Couple Of Times, Games Are The
Last of Us, Fifa 16, Lego World, Ratchet And
Clank, Just Dance 2018, Like New to New

2676 New Geo Toys, Six Puzzles Box Set, Ages 4
Plus, 17"W x 17"H to 26"W x 12 1/2"H

2677 New Wig Stands, Pink Plastic, Lot of Six, 7"W
x 13"H

2678 Two Pairs of Boy's Shoes, Size 2, New Balance
White, Skechers Reflectors Blue, Good
Condition With Some Wear

2679 Tonka Crane #354 Measures 16 1/2"L x 8
1/4"W x 11 1/4"H, At Top of Cab And 21"H At
Top of Boom, Bucket Goes Up and Down,
Wheels 4 3/4"Diam x 1 3/4"W, Yellow, Black
And Made Of Metal, Plastic, New Condition,
Never Played With

268 Vintage Solid Wood Dresser, 4-Drawer With
Handles, Contact Paper On Top Shows Wear
But In Solid Good Condition, 32"W x 19"D x
45"H

2680 New Thumb Brace Gray Vive Adjustable, One
Size Fits Most, 6"L

2681 New Daytime And Nighttime Visor Plastic,
12"L x 6"W

2682 1978 Topps Baseball Partial Near Set 669/726
of Very Good Condition, With Stars and
Rookies, Missing The Following Cards, 6, 18,
20, 36, 40, 70, 72, 83, 109, 112, 122, 151, 173,
181, 188, 194, 200, 201, 215, 227, 232, 254,
276, 278, 286, 302, 323, 354, 360, 385, 389,
400, 415, 420, 430, 456, 459, 480, 510, 527,
530, 536, 565, 587, 627, 641, 650, 660, 676,
688, 689, 700, 703, 704, 707, 708, 716

2683 Very Nice 20 Gallon Aquarium Comes With
Top Fin 20 Filter And Other Decorative Items,
No Top Cover, Untested, With Water Looks in
Very Good Condition, 24"W x 12"D x 17"H

2684 Pair of Never Worn Merrell Athletic Tennis
Shoes, Women's Size 9 1/2, Brown, Blue, Too
Small And Forget To Return Theme, Normally
Wear Size 10

2685 Pellet Or BB Gun Target, Comes With Extra
Target Sheets, No Rips or Holes, Good
Condition, Plastic and Cloth, 7 1/2"W x 2"D x
10"H

2686 Nice Lot of Dog Acc. Two Small Sweaters, One
Water Food Bowl, One Stainless Water Bowl,
One Canister For Treats, Various Leashes, Cute
Dog Sign, Good Condition, 5" to 11"L
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2687 Maverick Wireless Grill Light, Portable Clips
Onto Any Surface For Low Light Grilling, Four
Brilliant LED's Last 50,000 Hrs. Useable Rain
or Shine, Powered By 3 AA Batteries, Provide
4 to 5 Hours of Continuous Operation, 18"
Neck, Model GL-03

2688 Men's Clothing, Two Shorts and One Pair of
Pants, All Size 36 and 36 x 32, Good Condition,
Needs Laundering From Storage, Brands Are
Eddie Bauer And Wrangler

2689 Brand New Sealed DVD Set, Drive In Cult
Classics, Eight Movie Collection, Just Like The
Ones They'd Show At The Starlite Drive In,
Great Horror And Comedy, B Rated

269 (5) Black Metal Shepherd Hooks, New, Two
25"H and Three Butterfly 43"H, Super For
Flowers or Birdhouses, Gardeners Will Love
These!

2690 New Very Nice and Sturdy Dog Harness Size
M/L, Approx. 9"W x 12"L

2691 New Out of Package Lot of Four Ladies Head
Bands, 3"W x 8 1/2"L, Stretch Material

2692 Taylormade Flex R Fairway Wood Tip Soft,
M.A.S 2 55 Lightly Used and Recently
Purchased In Storage Locker Auction,
Unknown Age, Good Condition, 43"L

2693 New Arm Band To Hold Phone When Running,
Fits Phones 3 1/2"W x 6"L

2694 (18) Piece Chefmate BBQ Set, Solid Rosewood
Handles, Includes Turner, Fork, Tongs, Basting
Brush, Four Skewers, (8) Corn Holders,
Polypropylene Cutting Board, Plastic Case
Shows Wear But Like New Condition, Not Sure
If It Was Ever Used, 3" to 20"L

2695 New in Package Sky Siesta Travel Pillow, 16"L
x 8"W x 4"H

2696 New in Box Vive Neck Brace, Black 4"W x
20"L, Velcro Closure

2697 All This And WWII Featuring Music of The
Beatles, Brand New Sealed Two Vinyl LP Set,
Artist Performing Include, Elton John, Keith
Moon, Rod Stewart, Ron Wood, And More

2698 6' Shakespeare Pole and 6' Sears Pole, No
Reels, Good Condition

2699 Pack of Eight Compression Socks, Multiple
Colors, New Size L/XL, No Brand on Package

27 New Masterchef Shadow Box Style Wall Art,
Glass Face 11"Sq

270 Propane Tank With Regulator Looks To Be 20
Lb Standard In Good Condition, 11"Diam x
14"H

Lot Title

2700 Zemottic Ladies Reading Glasses, +4.00 Fittens
Blue Light, New In Box, 6 1/4"L Box

2701 Vive Gel Seat Cushion, 18"W x 16"D x
3"Thick New in Package, Water Resistant

2702 Women's Assorted Size Black Dress Jackets,
All Fair to Good Condition, Needs Dry
Cleaning, 18/20 Wide And More, Most Lana
Lee Plus

2703 Box Lot of Antique Smalls- Including Vintage
Irons, Candle Holders, Oil Lamp and Blow
Torch, Fair to Good Condition, 5" to 12"H

2704 Insta Clean Home and Auto Cleaner, New Old
Stock, Includes Gallon Refill And Sprayer, 32
Oz. And One Gallon Refill

2705 Three Vintage Wilson Golf Clubs- Strata Bloc.
Aer Feo All in Good Condition With Wear,
Wood Driver, Great Wall Hangers, For
Decoration, 43" to 44"L

2706 Lot of Canning Supplies- Includes Jars, Lids,
Canning Book, All Good to Like New, 2 1/2" to
7"H, Various Sizes

2707 Case of Assorted Women's Black Uniform
Pants, Sizes Look To Range From 16- 30, Good
Two New With Tags, Over 30 Pieces

2708 Eight Hand Blown Glass Watering Bulb, Place
Inside Your Plants For Watering, Very Pretty in
Assorted Colors, 6" to 16", Good To Very Good
Condition

2709 Ceramic Rabbit, Plastic Dog With Faux
Flowers, Woven Plant Hanger, Resin? Dog
Planter And More, Good to Very Good
Condition, Loose Packed, 7" to 4' Approx.

271 (3) Heavy Duty Metal Deck Rail Planters Made
of Steel, Hangers Can Adjust From 2 1/2" to 4
1/2"W, Planters Are 25"Wx 8"D x 5"H, Great
to Plant Those Flowers In, Good Condition

2710 Ice Skates Great For Decor, Five Pairs
Including Three White, One Black, One
Beginner, Pair of Roller Derby Roller Skates
Size 6, Fair to Good Condition, Use For
Decorative Purposes! Get Creative!

2712 Nice Sterilite Storage Container With Locking
Lid, Great Condition, 16"W x 22"D x 12 1/2"H,
48 Quarts

2713 Many Useful Pieces of Electrical Wire And 1/2"
Gas Line, Multiple Sizes and Lengths, Good
For Small Projects, Etc. Also Electric Dryer
Pigtail, As Is, Good Condition, 2 1/2 Feet Long

2714 Girls Fila Sport Sweater With Hood, Great
Condition, SIze XS 7/8 Little Dirty on Cuffs,
Just Need Cleaning From Storage
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2715 New Calendars From City of Bay City Cooking
Magazines, (19) New From 2000-2007 Bay
City Calendars, (14) Taste of Home, Food,
Family Cooking Light Magazines, All Gently
Used or New

2716 New Open Box Hamilton Beach Toastation-
Toaster And Oven Combo, Model #22720,
Very Nice, 17 1/2"W x 10"D x 10"H Box

2717 Medical Seat Gel Cushion, Very Nice, 17
1/2"W x 17"D x 2 1/2"Thick

2718 Vintage 1970's The Ice Cream Machine By
Ronco, Cordless And Electric, Looks Complete,
Original Box, No Instructions, Good Condition,
8 1/2"W x 8"D x 6"H

2719 Hamilton Beach Toaster, Two Extra Wide
Slots, Cancel, Auto Shutoff, Tested, New Open
Box, 7 1/2"D x 8 1/2"H x 12 1/4"L Box

272 Vintage Pine Wood Tabletop Shelf With
Drawer, Some Small Scratches and Signs of
Normal Use - Good Condition, 16"W x 8"D x
12"H, Very Handy Piece!

2720 Silicone Dish Drying Mat, New in Damaged
Box, Thick Silicone, 20"W x 16"D

2721 Silicone Ice Trays With Tops, New Out of
Package, 5"W x 8"D x 1"H

2722 New in Package Wedding, Party Stuff, (75)
Place Cards, (30) Table Number Cards, (30)
Gold Card Holders

2723 Nice Lot of Cleaning Spray Bottles and
Containers, All Good Condition To New, 2
1/2"Diam x 8"H to 3"Diam x 9"H

2724 New Elis Mars Anti Inflammatory Paperback
Cookbook, 500 Tasty Recipes To Reduce
Inflammation

2725 GE MWF Refrigerator Water Filter, 5 1/2" Box

2726 Hamilton Beach Steam Iron With Retractable
Cord, Tested, New Out of Box, 11 1/2"L

2727 Three Piece Gift Set, Peeler, Ice Spoon, Bottle
Opener, New 7" to 8"L

2728 Basket and Bags With Assorted Canning Jar
Lids, Useable Condition, 2 3/4" to 3 3/4"Diam,
Good to Very Good Condition, 8"Diam x 12"H

2729 Hamilton Beach Chrome Toaster, Extra Wide
With Two Slots, 12"L Box, New Tested

273 (2) Beautiful Plastic Gold Candle Wall Sconces
With Glass Shades Made By Homco and In
Good Condition, 5"W x 5 1/4"D x 15"H

Lot Title

2730 (15) Multi Purpose Lighters, Brand New, Five
Three Packs Child Resistant, Three Different
Tips In Each Package, One Wind Resistant,
One Regular And One Flex Tube, Refillable,
Great For Campfires, Pilot Lights, Camping,
Deer Blinds, Grills, Candles, Lighters Are 10
1/2"L x 1 1/2"W

2731 New Wall Nanny Set of Four 3 3/4"L x 2"W

2732 Cooking Magazines- (15) Food and Family, (6)
Taste of Home, Ideal Christmas Cookbook,
Slow Cooker Magazine, Great Condition

2733 New in Box Securf French Press Coffee Maker,
34 Oz. 1000 ML Stainless Steel, 9"H Box,
Model, SFP 34DS #304

2734 New Open Box Hamilton Beach Big Mouth
Juice Extractor Model #67601 800 Watt Motor,
Dishwasher Safe Parts, Healthy, Box 13"W x
10"D x 16"H Box

2735 Three Bras, Size 38D in Good Condition,
White, Cream, Tan

2736 Rexall Build Your Own First Aid Bag, New,
10"W x 6"D Bag

2737 Black and White Swimsuit Dress, Size 10
Robby Len in Good Condition

2738 New Wristlet Red, White, Blue Denim Type
Material, 3 1/2" x 5"L Perfect For Quick
Shopping Trips!

2739 New in Box Apple Mag Pad Magnetic
Educational Toys, Free Play Drawing Mag Pad
3+ 5"W x 5"H

274 Wooden Plaque "Grandma & Grandpa's Place",
Memories Made Here, Very Good Condition,
12"L x 6 1/2"H

2740 Act Labs Force RS Force Feedback Racing
System With Steering Wheel, Pedals And Gear
Shifter, Looks Good, 11"H Box

2741 Fisher Price Circus Tightrope Stage With Music
and Sounds, Very Clean Good Condition,
Works Great, Tightrope Lifts Up and Down,
Platforms Spin and Move Side To Side, Teeter
Totter Goes Up and Down, Comes With Some
Talking Animals, Man and Lady, Batteries Are
New, 12"H x 17" x 1"

2742 New in Box Picture Smart, Children Are
"Picture Smart" When They Have Ability To
Visualize Objects, Spatial Dimensions And
Create Internal Images and Pictures, 16 1/2"W
x 13"D

2743 Four Premium Puzzles, Sewing, Quilting
Themes, Very Good Condition, Assembled
Once, Clean, 12 1/2"L Boxes
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2744 Craft Books and Magazines- Quilting Book,
Five Stoney Creek Cross Stitch Magazines,
Five Misc. Cross Stitch Magazine Patterns,
Bow Making Booklet, Paper Mache Booklet,
Three Card Making Booklets, Two Misc.
Booklets, Six Sew News Magazines, Good To
Very Fair Condition

2745 Revell Titanic Model Kit, 1:400 Scale Skill
Level 3 New In Box Ready To Assemble, New
27"W x 11"D x 3"H Box

2746 Barbie Halloween Enchantress New in Box,
13"H Box

2747 GE MWF Refrigerator Water Filter, 5 1/2" Box

2748 Christmas Angel 4 1/2"H, With Lighted Base,
NEW

2749 Three Books in 1 Color and Frame Books,
Spiral Bound, Nature, Country, Patchwork,
NEW

275 USA Heart Welcome Wooden Hanging Plaque
16 1/2"W x 11"H and Eagle With Flag Liberty
and Justice For All Plaque Made of Resin? 8"W
x 13"H, Both In Very Good Condition

2750 Awesome Lot of Concrete Goose Seasonal
Costumes, All Like New Condition

2751 Revell B 52 Stratofortress Model Kit, 1/72
Scale Skill Level 3, Testors Paint Kit, Glue
Spray Paint, Ready To Assemble, New Box
29"W x 16"D x 6"H

2752 New With Tags Women's XXL Black Strap
Tank Top, Wild Fable Brand

2753 Poulan, Homelite, Ran Last Year, Can't Get
Either To Start This Year, Average 40"L, Looks
Good, As Is

2754 Mystery Box, Bid To See What's Inside, 29
1/2"W x 26"D x 20"H

2756 Spinning CD Rack With Classic Country and
More, Including Gene Autry, Merle Haggard,
Garth Brooks, The Judds and More, Good to
Very Good Condition

2757 Vintage 1940's Down Snowsuit, Alaska
Sleeping Bag CO. Men's Small Jacket And
Hood, Pants Size 36, Very Good Condition

2758 Nice Home Essentials 12 Gallon Tote With Flip
Top Lid, Good Condition, 21"W x 15"D x 12"H

2759 Skil Bench Top Router, Model 548, Fair
Condition, Needs Cleaning, Scratches, 23"W x
17"D x 11 1/4"H  Update, Powers On And
Squeals Loudly, Bearing Is Worn, As Is

276 Two Farm Related Metal Signs In Good
Condition: "Farmer's Hybrids" 20"W x 6"H and
Pex Kraft "Milk Bank Boost" 14"W x 19"H

Lot Title

2760 Stainless Steel Kitchen Garbage Can, Hands
Free, Foot Pedal Design, Good Condition, 25"H
x 12" Across

2761 Iverson Snowshoes, Neoprene 10"W x 36"L,
Holds Up to 220 lbs. Very Good Condition,
Never Used

2762 Dress Barn Yellow Black And White Tunic V
Neck Type Top With Black Tie, 100%
Polyester Size S, Washes Great, So Comfy!
Like New

2763 Ladies Authentic Classic C Pattern With Pink
Leather Coach Purse, Shows Minor Wear,
Otherwise Good Condition, 15"W x 4"D x 11"H

2764 Wood Case AM/FM Radio CD and Record
Player, Looks Good, 16 1/2"W x 12 1/2"D x
10"H  Update, Volume Knob Is Worn/Wobbles.
Powers On But Tray Doesn't Open And
Functions Don't Work. As Is. 

2765 Burlap Fabric, Lots of Assorted Sizes, One
Piece 44"W x 48"L, Two Burlap Coffee Bags,
Good To New

2766 Ski Country Female Merganser Whiskey
Decanter Easter Seals Spouser, New in Original
Styrofoam Container, 9"W x 8"D x 12"H, New
But Small Chip on Head

2767 Metal Pineapple Tray Diecast, I Believe? Some
Wear Otherwise Good Condition, Clean and
Use, or Display, 13 3/4"L x 6 1/2"W

2768 Light Color Fabric Coach Purse, No Number,
Unauthenticated, Very Good Condition

2769 Vintage Sterling Smith Corona Typewriter in
Case, Manumatic Slide Projector Model #300 P-
 1042 Gold Mfg .Co. Unknown Working
Condition, 14" to 16"L Cases

277 Classic "Ethan Allen" 6-Drawer Dresser, Solid,
Tongue and Groove, On Wheels, Clean and
With Great Details, Light Wear In Very Good
Condition, 38"W x 20"D x 47"H, Beautiful
Piece of Furniture!

2770 Gentlemen's Jewelry Holder, Fold Out, Has
Crack in Bottom Tier, Other Than That, Good
Condition, 16"W x 7"H

2771 New Jewelry Box, 10"W x 5"D x 3 1/2"H, Two
Parts and Many Compartments, Very Nice!

2772 Pair of Quality Cowboy Boots With Dozens of
Vintage Tractor Racing, John Deere, Tractor
Meet Pins, Some Dust From Storage, Overall
Good to Very Good Condition, 17"L
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2773 RCA Victor Phonograph Model SES 3K Tube
Type AMP, Four Speed Turntable Spins Free
By Hand, Unknown Working Condition, Looks
Good, 1960s? Appears Complete, Early Stereo
16"W x 16"D x 10"H

2774 New Pet Scooper Dooper And Rack, 2" to 16"L

2775 Sony Model SS WS74 Speaker, 8 1/2"W x
13"D x 15"H, One Abstract Acoustics Model
DB-8 Speaker, 10"W x 12"D x 14"H, Working,
Good to Very Good Condition

2776 New Mesh Nebulizer With All Acc. 5 3/4"L
Box

2777 Beyonce Dash Mount Sticky Suction Pad, 4"H,
NEW

2778 Veridian 60 Second Digital Thermometer, 7"L
Box, New In Box

2779 New Opened Package RCA 6'L, For TV-
Computer

278 Mystery Box From Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 21"W x 22"D x 5"H

2780 Ivy Grip Tape, Reusable Removable, Washable,
One Roll, 5M Long, Box 6 1/4"L

2781 (11) Greenfiber 1" Sidewall Insulation Plugs,
(25) Pieces Each, NEW

2782 Two Piece File Organizer Rolodex Set, 7"W x
10"L x 6 1/4"H

2783 IBM Developer Unit For 3812 Page Printer
New Old Stock, 16 1/2"L Box

2784 Smart Light Switch Model SS025, 110- 240
VAC, Android 4.1 1058.0 Open Box But New,
5"H

2785 Ten Crystal Silver Drawer Pulls, 4 3/4"L New

2786 New In Box Bluetooth MP3 Player Use With
Your Bluetooth Headphones, 5"L Box

2787 Tablet Covers, Canvas NEW 16"W x 12"D and
5"W x 9"D

2788 Cyberhome MP3 DVD Player, 12V AC Cables
Included Has Been Stored May Need New
Battery Or Real Good Charge, Has Eddie Bauer
Case, Plastic and Cloth, 9"W x 8"H x 4"D Bag,
Good Conditio

2789 Sony STR D315 Stereo Receiver in Very Good
Condition, 17"W x 10"D x 5"H

279 Chrome Swivel Towel Rack With Four Bars
Plus Lower Hook, New, 14 1/2"D x 12"H

2790 1Byone Indoor HDTV Antenna USB- 5V 12"W
x 9 1/2"D Box, Like New

2791 3.0 Ultra Thin External Optical Drive New In
Box, 6 1/2"W x 6 3/4"L Box

Lot Title

2792 Lot of Ten Greenfiber 1" Sidewall Insulation
Plugs, (25) Pieces Each, NEW

2793 Honeywell 9" Table Fan, Three Speed And
Oscillates, Good Condition

2794 Dell 1810 Printer From Estate, Looks Good, As
Is, 16"W x 14"D x 10"H  Update, Powers On.

2795 Two CD Piano Spectacular, Henryk Gorecki
Symphony No. 3, New And Sealed

2796 Coraline Notebook Computer Stand, New
Silver 8 1/2"W x 9 1/4"L

2797 Children's Youth Medium Bolts Hoodie, Great
Condition, Boombah Brand, No String in Hood,
Super Cute!

2798 Two Duro Trailer Tires, 4.80 x 4.00 x 8 4" Bolt
Circle, Four Lug, 16" Overall Dia x 4 1/2"W,
Used, No Checks or Cracks, Still Holding Air,
Good Condition

2799 Gorgeous Vintage Dish Set- H&C Selb Bavaria
Heinrich & Co. 9638, (12) Dinner Plates, (12)
Luncheon Plates (Two With Small Chips) (12)
Saucers, (11) Cups, Platter, (11) Individual
Bowls, Soup Tureen, Gravy Boat, Cream and
Sugar, Three Serving Bowls, Plate and Cup in
Dust Cover, Look Good to Very Good
Condition in Bags, 3" to 12"

28 Black Cultural Wall Art By Impulse Designs,
Music Inspired, Wood Frame - No Glass, Good
Condition, 25"W x 19"H

280 Real Mounted Bull's Skull, Horns 18" Apart
and 20"H, Plaque 18"W x 22"H, Nice Aging In
Good Condition

2800 DVD CD Lot- 495 Piece Lot, (135) Empty
Cases Various, (100) New In Package CD-R,
(180) Unused CD-R, (25) New in Package
DVD +R, (25) Unused DVD +R, (30) Unused
DVD R, Good For Anyone That Needs to
Record, 5" to 5 1/2"

2801 Children's Toys- Wood and Metal Activity
Center, Little Tikes, Piano And Wood Train
Set, Looks in Good To Very Good Condition,
4" to 12"L

2802 Huge Box Full of Vintage Video Game
Controllers, All Untested Some Look Clearly
For Parts Only, Misc. Lot, With Nintendo,
Sega, Playstation, XBOX, And More, 4" to
10"L Look Good, As Is

2803 Insulation And Misc. Tools- Full Roll of R-13
Insulation, Two Saws, Roll of Large Plastic
Bags, Set of Allen Wrenches, Two Cutters, Five
Misc. Wrenches, 3" Scraper, Fair to Good
Condition, 3" to 24"L Saw
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2804 Large Glass For A Screen Door, 62 3/4"L x 22
1/2"W Could Be Upcycled To Lots of Things,
Only Limited By Your Mind

2805 36 Plus Light Bulbs Phillips Most
F32T8/TL741, 700 Series 47"L Look Good
Condition, As Is

2806 Skil Adjustable Work Support Roller Barely
Used, Good Condition, Adjusts 22" to 46"

2807 Balcony Table Brand New in Box, Table Folds
Down And Out of The Way, 36"W x 20
3/4"Deep, Backyard Creations

2808 Hanging Ironing Board Could Use A New Pad
Otherwise Good Condition, 17"W x 47"L
Hanging Hardware Included

2809 Wood Safety Gate, 22"W to 42"W x 23"H,
Adjustable, Very Good Condition

281 "All Aboard The Trump Train" Sticker/Decal,
Looks Great In Back Vehicle Window! 33"L x
14"H, Good Condition

2810 Dollhouses Miniature Kitchens and Shapes,
Hardcover Book In Very Good Condition

2811 Better Homes and Gardens, Large Hardcover,
Recipe Books From 2000 to 2001, Good to
Very Good Condition

2812 The Rolling Stones By Steve Appleford, Large
Paperback Book in Great Condition, 256 Pages

2813 Large Hardcover Book "The Last Two Million
Years" Almost 500 Pages of Images and
Information, Good Condition

2814 1960- 61 Bay City Junior College Crucible
Yearbook, 228 Pages, Hardcover Book in Great
Condition, Loaded With Signatures and
Salvations

2815 Two Cajun And La Bouche Creole Cookbooks,
Both Have Extra Recipes Inside Books, Good
Condition

2816 1959-1960 Bay City Junior College Crucible
Yearbook, 200 Pages, Hardcover In Great
Condition, Loaded With Signatures And
Salutations

2817 Arts and Crafts of South America Honor Dance
By John Running And Arts Of The Amazon,
Three Books in Good to Very Good Condition,
Hardcover and Paperbacks

2818 Eight Various Paperback Books on The
Kennedy's in Good Condition

2819 Sneakers Book, ISBN 9780448494333, 2017
Sells On Amazon For $24.95 NEW

282 New "Be You Tiful" Shadow Box Picture With
Flowers, Very Pretty, 15"W x 2"D x 7"H

Lot Title

2820 The Social Lives of Dogs and Dogs Don't Bite
When A Growl Will Do, Hardcover Books

2821 Detroit City Of Champions Paperback Book-
Tigers, Wings, Pistons, Lions? I Guess
Paperback of 128 Pages, Very Good Condition

2822 Father Knows Less "Can I Cook My Sister"
Hardcover Book By Wendell Jamieson in Very
Good Condition

2823 Detroit Tigers Sparky Anderson Retirement
Ceremony Plaque New Sealed, 8 1/2" x 11"

2824 Black Baseball In Detroit By Lester, Miller,
Clark Paperback, 128 Pages, Very Good
Condition, Loaded With Photos,
Comprehensive Look

2825 Local Bay County History By These Waters By
Les Arndt "Signed" Paperback in Good
Condition, Stain on Cover, 228 Pages

2826 1982 Corvette Chevrolet Brochure, Very Good
Condition, 15 Pages, Great Collector Piece,
10"W x 10"H

2827 (16) 8"W x 10" Western Movie Photos, Stills
"Cowboy" Many Have Hi Gloss, Depicts
Various Scenes From TV and Movies

2828 Ten Records From 1970's Peter Paul And
Mary, Dan Fogelberg, Tim Weisberg, Noel Paul
Stookey, Dionne Warwick, George Benson,
Gordon Lightfoot, Johnny Mathis Double
Album, Light Wear, Good to Very Good
Condition

2829 Five St. John's Bay City MI Year Books, All in
Good to Very Good Condition, Hard Covers

283 Rolling Cloth Shopping Cart/Bag, Nice Metal
Frame In Good Condition, 15"W x 10"D x 34"H

2830 Coffee Table Book "Art Nouveau" By Maria
Costantino, Hardcover With Dust Jacket (
Shows Light Wear) Book in Great Condition,
From Smoke Free Home, 192 Pages

2831 Wrecks And Rescues Of the Great Lakes A
Photographic History By James Barry and In
Different Waters By Bay City MI Author Ruth
Gonyaw, Both Paperbacks in Good Condition
From Smoke Free Home

2832 Six Books From The Golden Book Picture
Atlas Series, Including Asia, Africa, Europe,
North America, And More, Hardcover,
Laminated Covers, Some Wear in Good
Condition Overall

2833 Collection of Seven Chicken Soup For The Soul
Paperback Books, Golden, Surviving And
Teenage Editions, Some Wear in Good
Condition
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2834 20 lb. Propane Tank With Mr. Heater Attached,
Tank Has Welder Style Valve, Heater Has
Copper Line Crimped, As Is, Looks in Good
Condition, Repair And Use, 11"Diam x 14"H
Tank, Heater 8"Diam

2835 Ten Hardcover Time Life Encyclopedia Of
Gardening Books, Evergreens, Flowering
House Plants, Bulbs, And More, Some
Duplicates, Good Condition

2836 Vintage 1952 Railroads of America Hardcover
Book By Merle Armitage, Library Copy, With
Some Wear in Good Condition

2837 Hockey For Dummies, Paperback Book 1997
Edition, 374 Pages in Good Condition

2838 Two Paperbacks "The Official Guide of The
Railways" Books April 1969 and June 1971,
Some Wear In Good Condition Overall

2839 Lot of Four Wire Office Baskets, Shelves,
10"W x 14"L x 3"H to 11"W x 18"L x 8 1/2"H

284 Large Cement Garden Frog In Very Good
Condition, Great Colors! 10"W x 14"D x 10"H

2840 Five Drawer Tall Dresser Solid Wood and
Particle Wood Materials, 32"W x 15"D x 52"H,
Black With Faux Marble Top, Very Good
Condition, Some Light Wear and Scratches

2841 Four Tier Wicker Corner Shelf, Needs Dusting,
Good Condition Overall, 21"W x 12"D x 49"H

2842 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Real Las Vegas Casino Slot Machine, "5 Times
Play" Very Good Condition, Was Checked Out
By Professional Casino Slot Mechanic Last
Year and Was 100%, Bill Changer Takes Older
Currency And Quarters, Set To Take Tokens,
Approx. 24"W x 21"D x 52"H, Plus Real
Casino Leather Upholstered Chair in Very
Good Condition, One Small Burn Mark on Seat
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2843 Maytag Washing Machine, Centennial Model
MVWC300XWO Ecoconserve, Worked Good
When Removed, Didn't Need At The New
House, Looks in Very Good Condition, 27"W x
26"D x 43"H

2844 Samsung Natural Gas Dryer, Multi Steam Vent
Sensor, Model DV48J777OGP/AZ Worked
Good When Removed, Didn't Need At The
New House, 27"W x 28"D x 44"H, Looks in
Very Good Condition (This was an Expensive
Unit)

Lot Title

2845 Antique Sitting Chair, Solid Wood Arms and
Legs, As Is, Spring Cushion on Seat, Vintage
Wear, Upholstery is Worn, Overall Good
Condition For Age, Could Be Redone Easily,
24"W x 19"D x 33"H

2846 Comforter Cover, Table Runners, And Misc.
Linens, Table Runners 25" x 12", 70" x 22", 80"
x 16", Comforter 78"Sq. Four Pillow Cases,
One Pair Embroidered, New Pillow Cover
Protector, Good to Very Good Condition

2847 5'H Lighted Vintage Santa Claus Blow Mold,
Has Cord, Very Small Crack, Minor Paint Loss,
21"W At Base, Very Sturdy And Should Be
Good For Years, Overall Good Condition For
Age  Update, Light Works. 

2848 Four Drawer File Cabinet, Grey Metal, Drawers
Work Smooth, Good Condition, No Lock,
18"W x 26"D x 52"H, Metal Stand "Golden
File"

2849 General Brand Magnetic Pick Up Stick, Metal
Handle, 3 1/4"Diam x 39"L Works Great, Very
Good Condition

285 Vintage Car Radio and Old Car Parts, Good For
A Collector or Repair Shop, 6"L to 10"L,
Untested - As-Is, Fair to Good Condition

2850 Shakespeare Ugly Stik Dock Runner Fishing
Pole, 3'L Like New Condition

2851 Adorable Vintage Hand Painted Scarecrow Art
on Plywood in Good Condition, 20"W x 28"H

2852 Schwan's Quality Food Home Insulated
Delivery Bag Est. 1952, Handle Locks Up
Good, Use For Display or Hot And Cold Food
When Going To The Store and Restaurant,
24"W x 27"H, Like New Condition

2853 Very Nice Copper Water Sprinkler, Turtle In
Center, Works, 12 1/2"Diam x 34"H, Good
Condition

2854 Very Nice Hardcover Editions of The Complete
Hunter "Venison Cookery" And "Advanced
Whitetail Hunting" Both in Very Good
Condition

2855 Salt of The Earth Midland County History
Book, Hardcover In Good Condition, Great For
Local History Buffs! Lists Ghost Towns,
People, Businesses, Etc. 1987

2856 Hoyle Casino PC Game, Eight Game Disc And
Strategy Guide For Older Computer Untested,
As Is, Looks In Very Good Condition
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2857 The Student Bible New International Version
With Thumb Index Pages, Blue Bonded Leather
Cover, Name Has Been Scratched Off Cover
and Name Pages Removed, Otherwise Very
Good Condition

2858 Biology Of Fishes, 2nd Edition, 332 Page
Hardcover With Lots of Information, Very
Good Condition

2859 General Motors The First 75 Years of
Transportation Products, 223 Page Hardcover
Book With Great Pictures and Info

286 Kitchen Gadgets, Pots, Pans and Bakeware,
Metal/Glass/Plastic, All Have Wear - Fair to
Good Condition, 5"L to 13"L

2860 Stanley Codekey Entry System, #24704
Operates Garage Door Opener From Outside,
New in Package, 2 1/2"W x 1"D x 6 1/2"H

2861 Great Book "Fast Food Toys' With Values, By
Gail Pope and Keith Hammond, 1996 Version,
Great Pictures, Paperback in Good Condition

2862 Metro Parks For The People, By Cynthia
Furlong Reynolds, Paperback Book, Great
History And Picture of Huron Clinton,
Metropolitan Authority in Very Good Condition

2863 Great Antique 1946 Copy of Prenatal Care For
Fathers, By John Gould, Includes Deciding Sex
Chapter is Fun To Read! Hardcover in Very
Good Condition For Age

2864 1976 Copy of "By These Waters" By Les
Arndt, Bay County Looks Back As The US
Marks It's Bicentennial Year, Paperback Book
With Some Wear in Good Condition

2865 Four "For Sale" Plastic Signs, Some Have
Writing But Still Useable, Fair to Good
Condition, 12"W x 8"H to 16"W x 12"H

2866 2017 Ram Running Boards, Crew Cab Short
Box, Lightly Used, Only One Week, Were
Placed In Storage After That, Raptor Brand, Set
of Two, Both in Great Condition, 83" (Located
Behind #2843)

287 Pint Size and Jelly Canning Jars With Lids In
Good Condition - Need Cleaning

2878 26th Edition Of Warman's Antique And Their
Prices And The Lyle 1988 Office Antiques
Review, Lots Of Information, Both Paperback
in Good Condition

2879 Four Nice Antique Collectors Books, American
Glass, Hummel And More, Hardcover And
Paperback in Good to Very Good Condition

Lot Title

288 (20) New Bottle Coolers With Display Box
Holds Most 12 Oz to 24 Oz Bottles In Assorted
Colors and Patterns, Neoprene Material, 2
1/2"Diam x 6"H

2880 1986 Guinness Book of World Records And
1957 Copy of Ripley's Believe It or Not, Both
Paperback With Cool Information, Good
Condition

2881 2nd Edition Of OOPS The PC Problem, Solver
Anybody Can Use, Covers Lots of Problems,
Large 446 Page Paperback in Good Condition

2882 Warman's 13th Antiques And Their Prices, And
How To Hold A Garage Sale, Two Nice
Paperbacks, Good Condition

2883 Two Kovels Antique Books, Know Your
Antiques And 1992 Price List, Lots of Great
Information Both Paperback in Good to Very
Good Condition

2884 Leather Saddle Bags, Buckles To Hold Them
Closed, Good Condition, Adjustable, 7"W x
16"D x 9"H

2885 Two Bundles Of New Craft Pallet Wood, Each
Bundle Has (15) Pieces Total of 30 Pieces,
Approx. 44"L And 5"W

2886 Five Gallon Bucket Of Fishing Stuff, Stringer,
Fishing Line Zebco Reel Spit Shot, Kiddie
Tackle Box, Tackle Bag, Rope Faux Bait,
Minnow Net, Swivels, Rod Holder, Treble
Hooks, Some Used, Good to Very Good
Condition

2887 Two Shakespeare Fishing Poles, Lady Fish And
Reverb, Very Good Condition, 65"L

2888 Lawn Edger, Good Condition, 6"Diam Spiked
on One Side Wheel With Two Rubber Guide
Wheels And 4' to 5' Wood Handle, Works

2889 Two Zebco Slingshot Fishing Poles, Open Face
Like New, Closed Face New 66"L

289 Five Assorted Bird Feeders In Good Condition,
Some Are Unique, Plastic and Metal, 6"Diam to
11"Diam x 8"H to 13"H

2890 PVC Potato Cannon, Barrel Is Made Out 2"
PVC And Combination Chamber Is Made Out
of 4" PVC Pipe, When You Fill The
Combustion Chamber With Hair Spray And
Trigger It With Spark, Send What's Ever in
Your Barrel Flying, 57"L Good Condition,
Needs Flint For Sparker

2891 Lawn Edger With Wood Handle, Unknown
Brand, Rolls OK, Good Condition, 6"W x 6"D
x 55"H

2892 Replacement Storm Window, Needs Cleaning,
Looks in Good Condition Overall, 24"W x 36"H
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2893 Parts For Wrought Iron Bench, One Section
Broken Off Clean, Maybe Repairable? Good To
Repurpose, Approx. 24"W x 27"H As Is

2894 Box of Misc. Tools, Electric, Plumbing,
Brackets, Clamp and More, 1" to 35"L, Good
To New

2895 KDS Radius 15" 1080 X 1920 Monitor, Like
New, Original Box

2896 Libbey Drinking Glasses, Six 16 Oz., Eight 12
Oz. Ten 10 Oz. (Six Clear and Four Striped)
Good Condition, No Chips or Cracks, 2 1/2" to
4"H

2897 Four Boxes With Hundreds of Pieces Of
Quality Dollhouse Furniture, Unsure of Scale,
Some Pieces Have Minor Damage, Most in
Good To Very Good Condition, Some New In
Package, Books of Dollhouse Wallpaper,
Approx. 1 1/2" to 11"L

2898 Three Boxes With Hundreds of 45's Of Many
Genres, Including Beatles, Elvis, Lots Of
Motown, Billy Joel, Pat Benatar, The
Supremes, Many More, Some With Sleeves,
Untested, Fair to Good Condition

2899 New With Tags Women's Size XL Simply Cool
Fabric Button Up Shirt, Vivid Pink Color, Stars
Above Brand

29 Nice "Equity" Plastic Wall Clock In Good
Condition, 8"Diam

290 New Box of "8D" Finish Nails 32 Lbs, 2 1/2"L

2900 WSGW Listen To The Mrs. Recipe Pamphlets,
With Sue and Art, 1992- 93, 1999-2001, 2006,
2017, Good To Very Good Condition

2901 Sony CD DVD Player Model DVP NS400D
With Manual and Remote, Works Great,
Doesn't Match Box, 20"W x 15"D x 6"H

2902 Express Cage 6 x 2 1/2" Sata HDD and SSD
Cage in 1- 5 1/4" Bay, Tool Less Installation,
New In Box

2903 Bathroom Faucet, Genta Single Hole, Single
Handle, Chrome, Sells For $80. New 14"L Box

2904 Brother Fax Machine With Instructions, Looks
Good, As Is, MFC- 665CW, 18"W x 15"D x
7"H  Update, Tested And Powers On. 

2905 9" Honeywell Fan, Came From Clean Non
Smoking Home, Works, Good Condition, 10
1/2"W x 6 1/2"D x 12"H

2906 Brand New Printer Postcard Packs- Inkjet
White Perforated Paper, Avery #8387 200
Count Each, Plus Printable Crayola Window
Clings, Hanes T-Shirt Maker, Office Supplies 8
1/2" x 11"

Lot Title

2907 New Wireless Weather Station, With Backlight,
White, 4"L

2908 Hum Verizon Activated Emergency Locator
Call or Emergency 911, 2 3/4" and 5 1/2"L

2909 Three Multi Outlet Power Strips, Looks Good,
Untested, As Is, 8 1/2" to 13"L Units

291 30 Pieces Women's Size XL Assorted Clothes
Like Shirts, Pants, Shorts, PJs & More, Some
New With Tags and all In Very Good Condition

2910 New in Box Smart LED Makeup Mirror, Table
Top, Tested and Works, 10 1/2"W x 4 1/2"D x
16 1/2"H Box

2911 Three Panasonic KX P450 Toner Cartridges, 10
3/4"L Boxes

2912 New Lot of Two Small Lights, Just Need
Batteries, 3 1/4"L Unit

2913 New in Package 30X Sound Amplifier Hearing
Aid With Six Silicone Ear Buds, One Charging
Cradle, Adapter and One Cleaning Brush, 8
1/2"H Box

2914 (2) Three Packs of TS201 Toner Sets, 12"L
Boxes

2915 9" Honeywell Fan, Came From Clean Non
Smoking Home, Works, Good Condition, 10
1/2"W x 6 1/2"D x 12"H

2916 Pioneer Three Ring Binder, 12"W x 12"H Photo
Insert, Black NEW

2918 Six New In Box, Amber Edison Bulbs, 5 1/2"L
Boxes

2919 New in Box Smart LED Makeup Mirror, Table
Top, Tested and Works, 10 1/2"W x 4 1/2"D x
16 1/2"H Box

292 Nice TRW High Speed Taps In Variety of
Styles and Sizes In Very Good Condition, 2
1/4"L to 4"L

2920 New Sleeveless Top Ladies Size S Bobbie
Brooks, Red With White Love

2921 Adorable Lot of Easter Bunnies, Mostly
Figures, Made of Ceramic and Composite, One
Cloth Bunny, Some are Made By Homco, All in
Good Condition, 2"W x 2"D x 4"H to 5"W x
1"D x 9"H

2922 Sunny Slope Brand Carolina Peaches Crate,
Some Wear, Good Condition Overall, 14"W x
20"L x 12"H

2923 Four Beautiful Glass and Brass Hurricane
Lamps, All in Good Condition, With Extra
Globe, 4"Diam x 5"H to 6'Diam x 10"H
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2924 Prayer Rug, Measures 41"W x 25"D Not
Counting Some Fraying Fringe On The Ends,
Otherwise Very Soft and Great Condition, Was
Told It Was Longago Prayer Rug, Also
Included A Cool Wrought Iron Rack 17"W x
9"H x 1 3/4"Thick, One Broken Hook,
Otherwise Good Condition

2925 Realistic TR0884 8- Track Recorder Circa
1975, Realistic SA-10 Solid State Stereo Amp
Circa 1985, Program Lites and Vu Lites Work
Meters Move, Couldn't Test Further, Both
Units, Very Clean SA-10 4 1/2"Diam x 8"W x
3"H, TR 9"Diam x 13"W x 4 1/2"H

2926 Nice Group of Seven Christmas Wine Glasses
With Gold Rims, Very Good Condition, 3 1/2"
x 7 1/2"

2927 Glitter Globe Pumpkin Candle Holder, Good
Condition, Not Perfect Pumpkin in Great
Condition, Steel, Glass, 17"H

2928 Porcelain Doll, Beautiful Condition With Stand,
Hand Painted, 16"H

2929 The Sak Variegated Browns, Hand Bag Purse,
Very Good Condition, With Coach Wristlet
Included, Fair Condition, Has Hole, 13"L x 9
1/2"H x 5"L

293 New With Tags Women's Size Medium Cut
Off Tank Top, White Ribbed, Wild Fable Brand

2930 One Heavy Wood Cutting Board, One Wood
Turkey Slicing Board, Clean and Use Fair To
Good, "Wear" 17 1/2"W x 15"D x 2"Thick and
20"W x 12"D x 3/4"Thick

2931 Brass Large Planter 14"Diam x 12 1/2"H, Good
Condition

2932 My Life Pony Plastic, Poseable Legs, Good
Condition, 20"L x 19"H

2933 Nice Group of Ceramic Mugs and Pitcher, All
in Good Condition, Ceramic- Clay, 3"Diam x 3
1/2"H to 3"W x 4"D x 6"H

2934 Vineyard Trellis Vase 9 1/2"H, Very Good
Condition, No Chips or Cracks

2935 Very Nice St. Laurents Salted Roasted Peanuts
Burlap Sack, Like New 12"W x 20"L

2936 New on Hangers, Three Dresses, Size Small,
Very Nice, With Tags

2937 Nice Handmade Stool, In Good Condition,
Ready For Work Area or Add on Cushion,
10"Diam x 19"H

2938 Two Slide Out Shelves Rubbermaid Heavy
Plastic 10"W x 14"D x 8"H, Mount Strips To
Bottom of Cupboard And Get Into The Hard To
Reach Back Corners Complete

Lot Title

2939 North American Health And Wellness Leg Lift
Pillow, NEW 15"W x 10"D x 8"H

294 New 3 Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Straight Design, 10
1/2"L

2940 Sears Camera Tripod, Very Solid in Good
Condition, 25 3/4"L Box, #384041

2941 Mystery Box, Unknown What's In It, 10"W x
20"D x 15"H

2942 Laundry Hamper, Missing Lid, Otherwise Very
Good Condition, 16"W x 12"D x 24"H

2943 Nice Handmade Stool in Good Condition,
Ready For Work Area or Great Recushion
Project, 10"Diam x 18"H

2944 New Women's Colorful Boutique Dress Size
Large

2945 Step 2 Children's Plastic Shopping Cart, Some
Wear, Overall Good Condition, 13"W x 17"D x
21 1/2"H

2946 Bissell Triple Clean Professional Carpet Hard
Floor, 12 AMPs, With Hand Attachment, Runs
Good, 44"H Looks Good

2947 Polyester Fill- Two Full and One 1/2 Full Bag,
20 Oz. Good to New

2948 Amp And One Loudspeaker, Works 2/1/20, Fair
to Good Condition, Amp Model #ES150 JBL
WIth Channel AEB, Speaker Model #2445H, 8
OHMS Impedance, 18" and 19"W

2949 Bissell Cleanview Multi Cyclonic One Pass
Technology Vacuum, Runs Good, As Is, 44"H
Looks Good, Needs New Belt

295 Pampered Chef Measure, Mix & Pour for Salad
Dressings Up To 14 Oz, 6"H, Plastic, Very
Good Condition In Box With Instructions -
Needs Cleaning

2950 New Free Country Zippered Faux Fur Jacket,
Ladies Size 1X

2952 Fun Bingo Bag, Filled With Bingo Supplies,
Plastic Markers, Dobbers, Look Good, Bag 9
1/2"H x 6"Diam

2953 Radio Controlled High Performance Sport Boat,
Was Project Of Young Man Who Passed Away,
I Don't Know Much About It, It Powers Up,
Appears Put Together, $200. New, Box 11"W x
30"L x 7"H

2954 Fun Group of Solar Powered Dancing
Characters, All Good Condition, Bunnies,
Santa, Cinderella and More, Approx. 4"H

2955 Three New In Package DVD Triple Feature For
Children, All About Construction, Building,
Lumberjacks, 7 3/4"L Box
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2957 All New Disney Frozen Lot- Four Pieces, Two
3 Fl. Oz. Glacier Grape Body Lotion, Hidden
Truth Drink Cup and (42) Piece Lego Set, 6" to
9"H

2959 New Lifesky Size Small Ladies Yoga Pants

296 New Roshco S'Mores Maker In Box, Quality
Ceramic Parts, Indoor/Outdoor Use, 11"Sq x
5"H

2960 Ingenuity Children's Booster Seat 11 1/2"H x
12 1/2"W, Plastic and Foam, Has Pull Out Tray
With Safety Straps, Clean and Ready to Use,
Very Good Condition

2961 Furskins Bear, All Dressed Up in Workman
Alaska Look Boots, Jacket Bibs (Railroad) And
Trapper Hat, Like New, 15"H Sitting

2962 Hardcover The Coffee Table Book of Doom By
Steven Appleby and Art Lester, In Like New
Condition

2963 Gold Coast Pull On Jeans Ladies Size 1X, New

2964 New Hair Piece Easy Braid, Black Approx.
24"L

2965 Vintage Game Booby Trap 1975, Looks To Be
in Good Condition, All Parts Are There, Just
Needs New Rubber Band For The Trap, Box
13"L x 11"W

2966 Disney's Atlantis Ulysses Submarine Toy in
Box, 15"W x 5"D x 8"H

2967 Three Tarzan Books- Hardcover 1964, 1967,
1966 By Edgar Rice Burroughs, Good
Condition For Age, Walt Disney Zorro 1968,
Annette 1963, Heidi 1965 in Hardcover Books,
Good Condition For Age, 5 3/4" x 7 3/4"L

2968 Ten Plus New Earrings and Bracelets, Various
Hoops and Dangle

2969 New Box of Ten Patriotic Tealight Set of Ten, 1
1/2"Diam

297 New In Box Bliss Pore Patrol, Deep Detox Four
Clay Souffle Mask, 2 Oz

2970 New Lanyards- Large Lot of Them, Various
Colors, Average 19"L Flat

2971 Adorable Lot of Stuffed Animals- Includes
Several Beanie Babies, All in Good Condition,
4"W x 3"D x 5"L to 32"H x 8"W

2972 Two CT3909A Toner Cartridges, New in
Boxes, 18 1/4"L

2973 Two New Old Stock Kyocera 1800/3800 Toner
Cartridges, 13"L Boxes

2974 Two Bluetooth Headsets, Plastic, Work, Two
Verizon Universal Bluetooth Headsets, New in
Package, Never Used, 7 1/4"H Package

Lot Title

2975 New Lot of Two Samsung Galaxy Premium
Tempered Screens Pro, Note 9, Two in Each
Package, Galaxy S9 Waterproof Case, Black
New In Box

2976 Snow Mountain Humidifier GX2-J623, New In
Package, 4 3/4"H

2977 Two New In Box Nu Kote PF 4000
Replacement Fax Ribbons, 9 1/2"H Boxes

2978 Two Brother TN 560 Toner Cartridges, 14"L
Boxes

2979 Lot of Sizzix Dies, Looks Good to New in
Package, 2 1/2" to 14", Eight Pieces And Case

298 New Set of Four 15"L x 12"W Flexible Kitchen
Cutting/Chopping Mats Cutting Boards, 4
Colors With Emojis For Different Kinds of
Food, Touch & Flexible, Work Great!

2980 Two New Old Stock Omni Fax L5350- L5450,
12 3/4"L Box

2981 Two Personal Fans- Lasko Oscillating, Intertek,
Both Work Well, 12" and 14 1/2"H

2982 N20 X5 Steam Mop, Looks in Good COndition,
Untested, As Is, 19 1/2"L Box

2983 Insignia Five CD Player Model NS- DA1902
With Manual And Remote Works Great, Very
Good Condition

2984 Three Embedded Lifting Socket Pot Up Outlet
For Worktop, Two USB Outlet and 110V
Outlet, 11 1/2"H, NEW

2985 Two Panasonic UG-5510 Toner Cartridge, 14
1/4"L Boxes

2986 Damage Free 100' Grounded Extension Cord,
Very Good Condition

2987 Box of Various Size Men's Devon Michaels
Dress Shirts, All New With Tags, With Soaring
Eagle Embroidered On Cuff

2988 Four Boxes of Very Cool Vintage Glassware-
Includes, Mikasa, Milk Glass, Bone China,
Pfaltzgraff, New in Package Nelson- McCoy
Bowl and Pitcher, Good To New, 4" And
Larger, Not All Inspected, Loose Packed, Looks
Good, As Is

2989 60 Plus DVD Lot, Some New, Jesus Son, The
Three Stages, Double Cross, Big and Hairy And
More, Good Condition Overall

299 (2) New With Tags Girl's Hanes Size Medium
White Everyday Comfort Pullover Bras, Store
Shelf Pull - Got Dusty - Wash & Wear
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2990 Banana Box Full of Scrapbooking Stickers,
Stencils, Photo Albums, Mechanical Pencils,
Rubber Stamps, Four Smaller Photo Albums,
Two Smaller Scrapbooks, School Time
Scrapbook To Keep Track of A Child's Years,
Small Three Drawer Sterilite Organizer, Great
Items For Stay At Home Activities, Plus Box of
Wedding Invitations To Make Yourself With 50
Envelopes and 50 Response Cards/Envelopes,
Good to New

2991 Four Boxes of Toner Ink Cartridges, All HP
Style Printers, New Old Stock, 13 1/2" to 14
1/2"L Boxes

2992 Box Full of Long Sleeve White Dress Shirts,
Soaring Eagle Casino, Has Been Embroidered
On The Cuff

2993 Women's Size 3X Clothing- Very Nice Lot,
Sweaters, Tops, Pants, Etc. Blair, Scrubs, CJ
Banks, And More, Good Condition

2994 Lot of (15) Plus Devon Michaels Dress Shirts,
Soaring Eagle Logo on Cuff, Good to Very
Good Condition, XL, 30/31

2995 Assorted Ladies Black Dress Pants, Skirts,
Mostly Size 22 Regular

2996 Toners- All New Old Stock, Great For Resale
or Office, 15" to 17"L Boxes, Panasonic KX-
PSP2 and More

2997 Devon Michaels Long Sleeve Dress Shirts,
Assorted Sizes, 3XL to 4XL, All New With
Tags, Soaring Eagle Embroidered on One Cuff

2998 New With Tags Adidas Shirt, Size M 10/12,
Red With Black

2999 Men's Jeans- Two Pairs, Some Fading But
Were Lighter To Begin With, Apt. 9 30 x 30,
Relaxed Fit, Urban Pipeline 29 x 30 Bootcut,
From Smoke Free Home

3 Awesome Metal License Plate, Has Picture of
the Bible and Reads "When All Else Fails Read
Instructions", Very Good Condition, 12"W x
6"H

30 8 Point Deer Antlers With Partial Skull Cap In
Good Condition, Nice Symmetry, 12"W x 10"H

300 (2) New Contigo 16 Oz Leak Proof Travel
Mugs, 6 Hours Hot & 12 Cold, Fuschia, Snap
Seal Lid, 7 1/2"H

3000 1984 S Proof US Mint Five Coin Set

3001 1982 S Proof US Mint Five Coin Set

3002 1979 S US Mint Six Coin Proof Set With First
Year Of The SB Anthony One Dollar Coin

Lot Title

3003 Frog Dish or Hand Soap Container, Push The
Pump Down and Frog Will Croak Or Ribbit, In
Two Pieces Frog 6"H x 3"W Base 4 3/4"Diam x
1 3/8"H Together 7 1/2"H Made of Ceramic On
Bottom Allure 1999, Very Good Condition,
With No Chips or Cracks, Like New

3004 1978 S Proof US Mint Six Coin Set With Last
Year of IKE One Dollar Coin

3005 Three 1980 Farm and Ranch Unused Postcards,
5"L Very Good Condition

3006 Card Advertising Ivory Tooth Polish From
1880's From Chaffee And Hunter Drugstore in
Plymouth MI, Edges A Little Wear But Good
Condition For Age, 4" x 5 1/2"

3007 Small 4 1/2"W x 1 1/2"H, Asian Purse With
Attached Plastic Sponge Container 3/4"Diam
Silk And Metal Clasp, Very Good Condition
For Age

3008 Four Unused Postcards Showing Cleveland
Municipal Stadium When It Was Built And The
Cost, 5 1/2"L Very Good Condition

3009 Five Rolls $10. Face Value, 1940's to 1960's
Jefferson Nickels, Includes A Roll of
Uncirculated 1964 Nickels

301 Small Rice Cooker With Manual, Used 2x -
Like New Condition, 9"Diam x 5 1/2"H and a
Hand Blender For Sauces, Eggs, Gravy & More
Looks In Good Condition, Box 3 1/2"W x 3
1/2"L x 12 1/2"H

3010 2008 S US Mint Five Coin State Quarter Proof
Set, Low Mintage, Key Set to The 50 State
Quarter Set

3011 Ten Pieces 1"Diam Angel Coins, Gold Finish

3012 20 Pieces 1966 JFK, One Half Dollar Coins
Uncirculated

3013 Ten Eisenhower Bicentennial One Dollar Coins,
Very Good Condition

3014 2007 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set

3015 2006 S Proof US Mint Five Coin State Quarter
Set

3016 Boy Scout And Girl Scout Membership Pins,
Ten Webelos Advancement Activity Pins,
There's A Girl Scout and Brownie Pins,
Trefoils, Finger Salute Plus, The Boy Scout
Webelos Pins Are On Their Original Card, All
in Very Good Condition, Up to 3/4"

3017 2005 S US Mint Five Coin Proof State Quarter
Set
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3018 US Internal Revenue Stamp For Special Tax on
The Business Of Retail Liquor Dealer From
1877 For The Sum of $25.00 Per Year, 8" x 7"

3019 Adorable Red Riding Hood Ceramic Figure, 3
1/2"Diam x 5 1/2"H, Made in USA, #972,
Glazing Miss On Head With Noticeable Chip
on Bottom Underside, Good Condition For Age

302 T-Fal 12"Diam Frying Pan, A Quick Whisk 12
1/2"H and Two Each 5"H Snoopy Glasses and
4"Diam and 5"Diam Canning Funnels, Very
Good Condition

3020 Jesus And Shepherd Wedgewood Thimbles in
Original Box, 3/4"Diam x 1"H

3021 Two Piece Vintage Lot of Camptown Races
5"L x 2 3/4"W Glass And 1960's Novelty
Squirter Known As The "Hip Pee" Both in Very
Good Condition, Hip Pee Measures 6"L x 2"W
And It Has Been A Few Decades Since His
Bladder Has Been Full

3022 Pope John Paul Wedgwood Thimble, In
Original Box in Very Good Condition For Age,
3/4"Diam x Approx. 1"H

3023 Crystal Paperweight With Jesus Etched On The
Cross Inside, Very Good Condition, 2" x 2"D x
6"H

3024 Flambro Glass Bear With Pink Heart, Very
Good Condition, 2 1/2"Diam x 4"H

3025 1971 Goebel MJ Hummel Figure, Chicken
Licken In Very Good Condition With Original
Tags, New $105. Measures 4"W x 2"D x 5"H

3026 Wedgwood Egg Trinket Box With Cherub on
Branch, Good Condition For Age, 3"W x 1
1/2"D x 2"H

3027 1988 Kentucky Fried Chicken Easter Cup, Very
Good Condition, 2 1/2"Diam x 3 1/2"H

3028 Goldtone Lions International Pin With Back,
Very Good Condition, 1/4"Diam

3029 Boy Waving Hankie Hummel Figure, #545
Come Back Soon, 4 1/2"H x 2"W, Very Good
Condition

303 (3) Rolls Country Design Border International
Brand New In Package, 9 1/2"W x 5'L

3030 Flambro Collectors Choice Figure, Boy With
Broom, Very Good Condition For Age, 3" x 2"
x 5"H

3031 Wedgwood Christmas Thimbles in Original
Box With Paper in Very Good Condition,
3/4"Diam x 1"H

3032 Girl With Basket Hummel Meditation Figurine
1962 #13/2 4 1/2"H x 3"W, Very Good
Condition

Lot Title

3033 Fifth Edition 1982 Goebel Bell, HM #704
Needs Cleaning, But No Chips or Cracks, Very
Good Condition For Age, 4" x 3" x 6 1/2"

3034 Wedgewood 1982 Royal Birth Plate in Original
Box, Very Good Condition For Age, 4"D

3035 Five Shot Glasses- Black Velvet, Seagram's,
VO, Jack Daniels Old #7, Betty Boop, One
Playing Guitar, Other Standing Up With Big
Heart Behind Her, All New Never Used,
2"Diam X 2 1/2"H

3036 Winnie The Pooh With Friends, Rabbit, Tigger,
Eeyore, Gopher, Coffee Mug, 4"Diam x 4
1/2"H, Inside Mug "I Generally Have A Small
Something About Now, From Disney Store,
New Never Used

3037 Jesus On The Cross Glass Paperweight, Very
Good Condition, 5"W x 1 1/2"D x 7 1/2"H

3038 Vintage Mapsa Wood Music Box, Plays Happy
Birthday, Working, Very Good Condition For
Age, 2"H x 4"Diam

3039 Five Ceramic Figures, 3 1/2" to 9 1/2"H,
Napcoware, Artmark and More, Good Condition

304 Sunbeam Easy Clean Waffle Maker, Non-Stick
Grids Made 6 1/2"Diam Waffles, Works Great!
With Instructions, 12"W x 8"D x 3 1/2"H

3040 1982 Hummel Plate in Wood Framed Hanger, 7
1/2"Diam, Very Good Condition For Age

3041 TY Original Princess Di Beanie Baby, Purple
Bear With Hang Tag in Very Good Condition
For Age, 9"

3042 Antique Roche And Co. Grand Prix Paris 1900
Brothel Candles In Matchbox Holder, Very
Good Condition, (19) Candles Made in
Belgium, Candles Were Used By Ladies Of The
Night And Lit After Dues Were Paid, Candle
Lasts Approx. 7 Minutes, Candle Goes Out,
You Were Done, Box 1 1/2"W x 3"L x 5/8"H,
Incredible Find At Auction! Bid With
Confidence

3043 Vintage Seth Thomas #3805 40 Hour Alarm
Clock in Tan Case With Original Box,
Working, New Unused, Box Has
Rubbing/Wear, Clock Is Mint, White Dial
Luminous Face, 2 1/2" x 2 1/2"

3044 Binoculars From The Early 1900's, Compacts
To 4" And Expands to 5 1/2" They Have Dents
on Them But Binoculars Still Work, Good
Condition For Age

3045 Royal Doulton Fragrance Figurine, Rare in
Very Good Condition, 5 1/2"W x 7 1/2"H
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3046 Antique (9) 7" Water Goblets/Glasses With
Design- Flower And Basket Plus (12) 5"
Sherbet Glasses, Two Have Chips on Rim,
Otherwise Very Good Condition For Age

3047 31" Oliva TV With Sony DVD Player, TV
Model 232-S13 DVD Model BDP S390 Both
With Cords And Remote, Not A Smart TV, So
We used The DVD Player Which is Smarter
Than The TV, Good Condition

3048 Cute White Wood Drawer Shelf, Hand Or Can
Stand, Good Condition, 11"W x 5"D x 23"H

3049 Variegated Hosta Just Separated From My
Garden, Over Ten Years Old, Very Good
Condition

305 New In Box Limited Edition Wally Amos
Collector Cookie Jar, Chip & Cookie Founder
of Famous Amos Cookies, 15"W x 9"D x 10"H

3050 Established Wood Fern- Just Dug From My
Garden, Comes Back With More "Babies Every
Year, Very Good Condition

3051 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back With More
Babies Every Year, Very Good Condition

3052 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back With More
Babies Every Year, Very Good Condition

3053 Established Wood Fern- Just Dug From My
Garden, Comes Back With More "Babies Every
Year, Very Good Condition

3054 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back With More
Babies Every Year, Very Good Condition

3055 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back With More
Babies Every Year, With A Hosta Too! Very
Good Condition

3056 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back With More
Babies Every Year, Very Good Condition

3057 Established Wood Fern- Just Dug From My
Garden, Comes Back With More "Babies Every
Year, and A Hosta! Very Good Condition

3058 Established Wood Fern, Just Dug From My
Garden, Comes Back Every Year With More
Babies, Very Good Condition

3059 Multiple Established Wood Ferns Just Dug
From My Garden, Comes Back Every Years
With Babies, Very Good Condition

306 (2) New Dove Dry Spray 48 Hr Antiperspirant
3.8 Oz Beauty Finish

Lot Title

3060 2 Piece of Fossilized Coral From Banks of The
U.P., Clean and Display, Good Condition, 2
1/2"L to 3"L

3061 Amazing Spiderman Issue #300 In Fine
Condition, Features Todd McFarlane Artwork
and The First Full Issue of Venom As A
Character, Bid With Confidence On This Key
Issue That Is Bagged and Boarded

3062 (5) Different Slabbed Brilliant Uncirculated
Roosevelt Dimes

3063 Cross Necklace 24" Chain, Cross 2 1/2" x 2",
Very Good Condition, in Black Bag

3064 Four Slabbed 2009 Lincoln Cents Brilliant
Uncirculated

3065 Exceptionally Brilliant Marquise Cut CZ Ring,
Two Tone Gorgeous, Size 7 New, Stamped 925
Sterling, Great Quality Ring

3066 1903 Indian Head Penny, Very Good Condition

3067 Beautiful Piece of Spring Jewelry! Ring Size 9
1/2, Stamped 925 Gold Plated, Fire Opal With
Stunning Flowers and White Sapphire Sides

3068 (5) Different Slabbed Jefferson Nickels,
Brilliant Uncirculated

3069 New Sterling Plated Ring Size 8, Oval Cut
Garnet, Beautiful Setting

307 (18) Corelle Cereal Bowls, Different Patterns,
Some Stains, No Chips, 6"Diam x 4"H

3070 New! Patch "Top Gun" 4 3/4"W

3071 Pack of Two Gravity Wraps, Retro Jual Skin,
New in Package

3072 Brass Belt Buckle With A Snowblower Van In
Good Condition, 4"W x 3"H

3073 1978-S Proof Eisenhower $1 Coin

3074 Vintage Glass Momma Bear And Cub in
Frosted Glass and Clear, Very Heavy,
Cambridge? 5 1/2" x 4 1/2" Base

3075 Vintage Hull Pottery Basket, Very Good
Condition, Deep Jewel Tones, Marked HULL
USA 56 on Bottom, 9"L x 6"H

3076 Orange Murano? Glass Swan- Swirl Orange
And Clear To Cream, Mid Century Modern
Piece, Very Good Condition, 9 1/2"L x 6"H

3077 Antique Beveled Glass Mirror On Pedestal
Stand, Tilts Up and Down, 7 1/2"Diam x 13"H
Approx. Very Heavy and Super Cool For
Use/Display

308 (4) New Masque B.A.R., Silver Foil Sheet
Mask and Peel Off Mask and A Pair Hydrogel
Eye Mask
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309 Six Boxes Unopened Toothpaste NEW, Two
Each Parodontax 0.8 Oz, Crest Gum Detoxify
0.85 Oz, An Aquafresh .8 Oz and Aim 5.5 Oz

3091 Surfboard/Paddle Board, Lot of Wear & Scratch
Marks, 151"Long x 27"W, Composite Material,
Paddle/Surf/Swim! Great Summer Fun, Middle
Fin is Broken (Otherwise Good Condition), As
Is

3092 Outdoor Fire Pit With Stainless Tube Frame
With Cast Iron Legs. Metal Ring Needs
Attached To Base Legs Where Screws Are
Rusted Off. Top Cage Is Rusty And Bent.  Fire
Pit In Overall Good Condition. Just Needs TLC
And Minor Repairs, AS-IS.  Apx. 42" DIA X
14" T 

3093 Concrete Concrete - Outdoor Heavy Duty, 18
1/2"Dia x 17"T, Need Brushing & Paint, Good
Condition

3094 (18) 6" Concrete Blocks, Like New, Regulars
and Corners With Sash Slots, Never Used In
Construction, No Mortar Residue, Clean, 5
1/2"W x 15"L x 7 1/2"H

3095 PVC Pipe Sch 40 2"Diam, One 8'L, Cut But
Unused, Good Condition

3096 Fascia Aluminum White, Not Used - No Holes,
Three Sizes, One Each 8'L x 10"W and 12'L x
6"W Plus Four 12'L x 4"W, Good Condition

3097 (18) 6" Concrete Blocks, Like New, Regulars
and Corners With Sash Slots, Never Used In
Construction, No Mortar Residue, Clean, 5
1/2"W x 15"L x 7 1/2"H

3098 (4) "Dunlop" Quad Tires, No Dry Rot- Good
Condition, Tires For Your Needs!, Two Each
KT587 18 x 8 - 7 and 18 x 7 - 7

3099 Fiberglass Truck Topper, Unsure of Age, Black
& Gray, Windows are All Intact, Originally
Came from Linwood Trailer, 58"W x 92"L x
30"W, Good Condition, Some Wear

31 50's Sampler Hand Embroidered With ABC's,
Numbers & No Place Like Home On Linen, 17
1/2"W x 23"H, Hanger On Back, Very Well
Done - Good Condition

310 Non-Stick Large Muffin Pan, Makes 24 Mini
Muffins At Once, Needs Cleaning - Good
Condition

3100 Plano Hard Sided Pistol Case, Brand New
Holds Up to Four Pistols, Has Three Pads of
High Density Foam, Has Padlock Sides So Can
Be Locked Made in USA, 17"W x 16"D x 6"
Thick

Lot Title

3101 Camo Netting, Brand New Heavy Ripstop
Material, 3D Leaf Like Foliage, Rot and Mold
Resistant, 100% Waterproof No Glare, Cover
Your Boat, ATV, Puck Blind, Boat Blind,
Ground Blind or Tree Stand, Great For Turkey
Hunting, Netting is 3'10" x 9'10"

3102 Fulmer Vertigo Helmet Children's Size For
Motorcycle, Snowmobile, Go Cart Etc. Size
L/XL Red With Silver, Some Wear From
Storage, Needs Some Clean up, Overall Good
Condition

3103 New Movetotop Gloves, Great Winter Gloves!
Size Large Black, Come Up High On Wrist,
12"L

3104 New With Tag Ladies Size M, Gray- White
Bobbie Brooks Lounge Capris

3105 Five Men's Size Large Devon Michaels White
Dress Shirts, May Need Cleaning From
Storage, Pleated Fronts

3106 New USWNT Players Kit- Mini Soccer Ball,
Team USA Headband, Wall Decal, Julie Ertz
Headband, Throw Blanket, 4 1/2" to 60"L

3107 Two Pairs of Men's Size 30 x 30 Urban
Pipeline Bootcut Jeans, Darker One is Relaxed,
Both in Very Good Condition

3108 Pink Daisy BB Gun, Brand New in Box, Great
Gift or Just Keep The Kids Off The Phone, TV,
Internet, Lever Action, 350' Per Second, Wood
Forearm And Wood Stock, Adjustable Rear
Sight, Box 36"L x 5"W x 1 3/4" Thick

3109 Tony Hawk Ride Game Controller For
Playstation, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 8"W x 27"L

311 (2) Good Working Condition Hand Mixers:
Sunbeam and Proctor Silex

3110 New in Box Sharper Image Space Pong, Have
Fun! One or Two Player Action Projected LED
Ball, Paddles Are 6"W x 12"L

3111 Men's Size 11 Camo Boots, Ankle Height,
Rubber Stuff on Bottom Half, Insulated, No
Brand, Good Condition

3112 Four Pack Simmons Trail Camera- Brand New
12 Megapixels, Comes With Straps For Each
Camera, Easy Set Up, One Second Trigger
Speed, 50' Low Glow Picture Range Time And
Date Stamp on Images, Has Video Also, Uses 4
AA Batteries up to 32GB, SD Card Great For
Hunting or Security, Camera's Are 4"Sq. x 2
1/2" Deep
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3113 Protection Pads For Skateboarding And
Rollerblading, NEW, Knee Pads And Wrist
Guards, Approx. 3 1/2"W x 6"L, Carry Bag is
Ripped

3114 Large Dog Collar Pink- Gray- White With Bell,
Like New Condition, 1"W x 15"L

3115 Two Elastic Belts For Women, New
Adjustable, 1"W x 24"L

3116 New on Hanger Ladies Size M Blue Knit
Capris- Bobbie Brooks Brand

3117 52"Diam XL Pet Bed Cover, Fill It Yourself,
New In Package

3118 New Travel Set- Neck Support And Sleep
Mask, With Carrier Bag, 9"W x 10"D x 4"H

3119 New With Tag Eurojinx Brand Poo Tank Top,
Size Medium, Unisex

312 Rice Cooker With Instruction, Works Great,
Good Condition, 7"Diam x 8"H

3120 Men's NFL Oakland Raiders Pajama Pants Size
M, Brand New With Tags, Fits Waist 30- 32"
100% Cotton, This Official Licensed NFL
Product Features The Printed Name And Logo
All Over The Pant

3121 (8) Books About Politics and History- The
Nine, Obsession, Patriarch, An Army of Davids,
Thomas Jefferson And Tripoli Pirates, Pinched,
Burn Before Reading And Reform And
Regulation, Hardcover and Paperbacks, All in
Good Condition

3122 Five Cans of Shaving Cream, Barbasol Original
And Soothing Aloe, New! 10 Oz. Each, Made
in USA

3125 Four Men's Hats- LM Hat Size 6 7/8- 7 1/4
Kushhat Size N/A I Loud Size N/A, NIKE Hat
Size N/A All Adjustable in Like New to New

3126 Two Factory Bike Seats, Schwinn and Masma,
Like New Condition, 7"W x 10"L

3127 New Boy's Pants Carters Size 5T, Rust Color

3128 New Out of Package RVZHi Bike Light, 3
1/2"W x 5"L x 2 1/2"H

3129 New Out of Package Pet Bed, Approx. 12"W x
16"L Orange And Gray

313 Never Used Mini Donut Maker, Makes 7 At
Once, American Comforts Brand, 8"W x 4"D x
10"H

3130 Safety Magnetic Dart Board, Supplied With Six
Magnet Darts, Great Fun For All Ages, Never
Opened, 15"W x 18"H

3132 Two New Wareum Culinary Torches, New in
Box, 6"H Uses Butane, Fill Lasts Approx. 60
Min. Braise And Glaze Or In Garage Uses Too

Lot Title

3133 New In Package 40 Channel Handheld CB
Transceiver, GE Model 3-5980, 4"W x 10"L

3134 Bike Helmet, S/M Plastic and Foam, Very
Good Condition

3135 Boys Shorts Size XL 16/18, Black New With
Tags

3136 Nylon Safety Vest Neon Yellow Size XXL,
New

3137 New Ladies Gray Size XL Yoga Pants, No
Brand

3138 Five Devin Michaels Size 4XL White Dress
Shirts, New With Tags, Pleated Front, May
Need Cleaning From Storage

3139 Demarini Voodoo Baseball Backpack Bat Bag,
Has Wear But Good Condition, 13"W x 8"D x
18"H

314 Never Used Dacey Donut Factory Donut
Maker, New In Box, 12"W x 5"D x 10"H

3140 Woodland Creek New in Package, Wrist
Wallets, Set of Two Black and Camo Knit
Material, 4"W

3141 New With Tags Slippers, Black With Rubber
Sole, Men's USA Size 9

3142 Four Tier Metal Rack- Shoe Rack Rusty in Fair
Condition, 26" x 12"D x 27"H

3143 Oreck Cord Free Steam Iron #JP8100C Series,
Never Been Used, New in Box, 5"W x 13"L x
6"H

3144 Mystery Box- Bid! Lots of Goodies, 17"W x
19"D x 12"H

3145 Portable Plastic Dog House Purchased From
Menards, Non Porous Material Resist Fleas and
Ticks, Easy To Clean, Made By Pet Nation,
Top Pops Off Of Bottom With Tabs For Easy
Storage or Travel, Has Little Chew Marks on
The Front Edge But Doesn't Affect Use, Tag on
Inside Says It's Insulated But It Does Not Look
Like It, Inside Opening Is 18"H x 13"W, House
Approx. 32"L x 24"H x 24"W, Good Condition

3146 Vintage Kleenette By Horton Person Washer
Insert, Very Neat Advertising Intact on Original
Box, New Old Stock, Stainless Steel, 13"Diam
x 9"H

3147 New Black and Yellow Size XXL Ladies T-
Shirts

3148 Nice Hand Made Wood Stool, Good Condition,
13"W x 11"D x 9"H

3149 Adorable Solid Wood Doll School Desk Chair,
Very Good Condition, 8 1/2"W x 7 1/2"D x
13"H
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315 Vicks Vaporizer, Tested & Works, Needs A
Cleaning, 12"x12"x5"

3150 Adorable Wide Doll Chair/Bench in Good
Condition, Solid Wood, 11 1/2"W x 5 1/2"D x
12"H

3151 Two Very Nice Pine Christmas Decorations,
One Table Spread With Lights, One Wreath,
Very Good Condition, 8"W x 24"L x 9"H
Spread, 21"Diam Wreath

3152 Sterilite Storage Bin With Lid, Good Condition,
16"W x 22"L x 11"H, 54 Qt. Container

3153 Nice Lot of Three Coolers, Rubbermaid And
Coleman, Good Condition, 5"Diam x 10"H
Beverage Container, Coolers 10"W x 7"D x
9"H and 12"W x 7"D x 11"H

3154 2 1/2 Gallon Plastic Gas Container, Untested
For Leaks, As Is, Looks in Good Condition,
6"W x 12"D x 9"H

3155 Men's Carhartt Vest, Quilted Lining Size Large,
Good Condition

3156 Three Ceramic Mugs, I Love Lucy, Junior
Mints, Mocha Buzz Jave, Very Good
Condition, 3 3/4" to 4 3/4"H

3157 Nice Group of Three Plastic Food Storage
Containers, All in Good Condition, 8"Diam x 5
1/2"H to 11"Diam x 6"H

3158 Great Lot of Greeting Cards, Letter Paper And
Envelopes, New Old Stock, All Sizes, 7" to
11"H

3159 Slice O Matic, As Seen On TV, Slice Entire
Fruits and Vegetables Effortlessly, Place The
Food in The Shoot And Press The Handle, Even
Slices Every Time, Comes With Slicing And
Julienne Blade, New In Box, 5"W x 13"L x 6"H

316 New 3-Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Curved Design, 10"L

3160 Six Bras Size 36B and 38B, All Show Wear,
But Good Condition Overall, No Boundaries,
ET/TU, Secret Treasures And More

3161 Mr. Coffee Cafe Espresso Machine, Four Cup
Capacity, Store Return, Looks in Good
Condition, Powers On But Untested Further, As
is, 10"W x 10"D x 11"H

3162 Breville Wine Chiller, Brand New in Box, With
Converter and Carry Bag, Chills in Less Than
Seven Minutes, No Ice Required, 8"Diam x
13"H

3163 Nice Lot of Plastic Measuring Spoons, Cups,
Utensils, Some Need Cleaning, Fair to Good
Condition, Various Sizes, 4" to 9 1/2"L

Lot Title

3164 Nice Group of Metal Racks, One Chick Can
Rack, Two Aluminum Shakers, Good to New, 2
1/2"Diam x 3"H and 13"L x 9"W

3165 Insta Pot 6 Qt. Pressure Cooker, Store Return,
Damaged Box, Looks in Good Condition,
Powers Up, 11"Diam x 12"H

3166 Rival Crock Pot 5 Qt. Ivy Pattern, Works Good,
Good Condition, 11"Diam x 8"H

3167 Nice Group Of Plastic Tablecloths, All Brand
New in Package, Seven Total, 52"W x 90"L and
54"W x 108"L

3168 New Three Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

3169 Nice Assortment of Cookbooks, Eleven Total,
All in Good to Very Good Condition, Better
Homes, Campbells, Diabetic And More,
Hardcover and Paperback

317 Bead Lot In Very Good Condition, Nicely
Organized With Many Colors & Alphabet
Beads, Includes Wire Case 11"W x 7"D x 2"H,
Useful & Creative!

3170 Three Bras, Size 42DD And 44DD, One is
Playtex in Fair To Good Condition

3171 Full Queen Rinna Pattern Bed Set, 100"L x
88"W, Country Blue, Gray, White Flowers
Reverse Side Blue, Two Pillow Shams, Two
Throw Pillows, 20"W x 35"L, Very Good
Condition

3172 New Pair of Medical Non RX Breasts, Silicone
Material, 4 1/2"W x 2 1/2"D x 6"H

3173 Two Very Nice Pry Bars, Good Condition, 24"
and 36"L

3174 Draw Tite Sway Control Bar For A Trailer,
Looks To Be in Good Condition, Does Have
Some Rust, 4"W x 20"L

3175 Misc. Stanley And SK Screwdrivers, Nine
Total, 7" to 17"L, Good Condition

3176 Red Metal Handicraft Tool Box, 19"W x 7"D x
7"H, Top is Dented But Still Useable, Plus
Some Misc. Tools Like Wrenches, And
Screwdrivers, Good Condition Overall

3177 Lot of Hinges and More, (15) Pen Rod Heavy
Duty 4"W x 4"H, With Bag of Screws, Eight
New Self Closing Door Hinges, By Liberty
Hardware, 2"W x 2 3/4"H, Five New Gold And
White Drawer Handles, 5"W x 1"H, Six Spring
Steel Baseboard Stoppers, 2 3/4", Two Door Pin
Stoppers, Eight New Double Roller Catch
Latches, Very Good to New

3178 Two Rubber Mallets and Claw Hammer, 10
1/2" to 13"L, Good Condition
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3179 Entire Set of Masonry Chisels, Punches, Crow
Bar, (13) Pieces In Good To Very Good
Condition, 4 1/2" to 17"L

318 New Sonia Kashuk Brush Holder, No. 117 Fan
Highlighting Brush and 240 Pointed Eyeliner
Brush

3180 Two Gallons Of Blacktop And Concrete
Cleaner, Brand New Industrial Strength,
Removes Oil, Grease, Dirt, Great For Cleaning
Your Garage Floor Before Painting, Clean Your
Blacktop Before Resealing, Jugs Are 12"H x
7"W, New Retail For $14.99, See Another Lot
of These In This Auction

3182 Weller 140 Watt, Soldering Gun, Works Good,
Good Condition, 9"L

3183 Two Bostitch BHT150 Hammer Staplers, One
Works Well, Other is Missing Back Side, Fair
to Good Condition, 12"L

3184 Three Pipe Wrenches, All in Good Condition,
Made By Rigid and Trimo, 14" to 24"L

3185 High Quality Ridgid Pipe Fitting Set, Lots of
Pieces In Good Condition, 3" to 26"L

3186 Vintage AHTS Tabletop Grinding Wheels, Has
Self Oilers, One Wheel is 6" Other is 7",
Measures 12"H x 12"W, All You Need Is An
Electric Motor to Hook To It and Mount It Your
Workbench, Good Condition For Age

3187 New In Package Gilmour 10' 5/8"Diam Leader
Hose, 500 PSI Burst Rating, Fits Most Hose
Reels

3188 Three Gallons Of Blacktop And Concrete
Cleaner, Brand New, Industrial Strength,
Removes Oil, Grease And Dirt, Great For
Cleaning Your Garage Floor Before Painting,
Clean Your Blacktop Before Resealing Jugs 12"
x 7"W, New Retail $14.99 A Gallon

3189 WR Brand Corp Air Compressor Unit, Works
Great, But Needs New Hose, Old One Got Cut
Off But Can Be Unscrewed and Removed, Unit
is Good Condition, 8"L x 5 1/2"W x 7"H

319 Weighted 15 Lb Queen Blanket New In
Package, 60"W x 80"L

3190 Case of Six Lanier Toners For Model 6360,
19.4 Oz. Each, Black Approx. 2 1/2"W x 10"D
x 9"H Each, New in Box

3191 (19) Devon Michaels Size Large Men's White
Long Sleeve Dress Shirts, New With Tags
Soaring Eagle Has Been Embroidered On Cuff,
Pleated Fronts, May Need Cleaning From
Storage

Lot Title

3192 Five Boxes of Misc. Antiques- Wagner Ware
Cast iron, Brass Spittoon, Wicker Basket, Fur
Coat Made of Blue Fox, Wood Chateau,
Laroque Wine Box Bellows, Cutty Sark Liquor
Display Stand, Razor Strop, Much More, Fair to
Very Good Condition, 3" to 20"

3193 Misc. Saw Parts, Table Guides, Blade Guards,
Two Saw Blades, Etc. Use or Repurpose, Look
in Good Condition, Approx. 6" to 18"L

3194 Fantastic Assortment Of Blue, Aqua, Purple
Scrub Tops and Bottoms, Mostly Size M and
Large, Over 20 Pieces in Good Condition

3195 Girls Adidas Hoodie Sweatshirt, Size 10/12 M,
Like New

3196 Large Hutch Piece For Office Desk, Two
Doors, Lots of Cubbies, Particle Wood
Material, Some Scratches and Stickers, Good
Condition To Use or Repurpose, 71"W x 14
1/2"D x 43"H

3197 Queen Quilt- Tan With Green, Maroon, White
Flowers, Along BOttom And Middle of Quilt,
Very Nice, Two Pillow Shams, Good
Condition, Some Edge Wear, 96"W x 116"L

3198 Five Really Neat Clementine Crates, Good
Condition, Can Be Stacked Or Used For
Decorative or Storage Purposes, 7"W x 11"L x
4"H Each

3199 Anderson Hickey Co. Office Desk With Faux
Wood Top, Metal Frame, Metal Has Dents,
Wear, Good Condition To Use or Repurpose,
60"W x 30"D x 29"H

32 Vintage Mid Century Modern Oneida Stainless
Steel 50 Piece Flatware Service For 8, Comes
In Wooden Storage Box, Very Good Condition,
8 Each Knives, Dinner Forks, Salad Forks, 16
Teaspoons, Butter Knife and Sugar Spoon,
11"W x 10"D x 2"H

320 5 Old Canning Squatty Jars 3"H to 5"H In Very
Good Condition: Self Sealing Special, Kerr,
Ball Special, Mason In Block Letters and Ball
Jelly Jar

3200 Two Boxes Of Vintage Cookbooks, Plus One
Wood Recipe Box, Southern Cooking, Dieting,
More! Good Condition, Box 10"W x 4"D x 7
1/2"H

3201 Formica Top With Metal Base, Commercial
Office Desk With Tilt Surfaces For Writing,
Reading Comes With Large 30"Sq. Extra Top
Piece, 54"W x 30"D x 29"H

3202 Box of Wolf Figures, Decor, Two Coffee Mugs,
Mostly Resin, Few Have Chips or Damage, 15
Plus Pieces, 4" to 8"H, Fair to Good Condition
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3203 Two Boxes of Older Items, 8-Tracks, Radios,
Camera, Etc. Storage Unit Find, Fair to Good
Condition, As Is, 4" to 10"L

3204 Huge Tote And Box Full of Old Books,
Manuals Etc. Unsearched, Novels, Reference
Etc. Some Are Worn, Torn, Tote is Damaged,
Fair to Good Condition

3205 Two Drawer Metal Filing Cabinet, Shows
Wear, Bottom Drawer, Needs TLC or Repair,
Fair Condition, Doesn't Roll Smooth, 18"W x
27"D x 31"H

3206 Nice One Door Metal Storage Cabinet on
Wheels, Wood Grain Formica Top, 18"W x 13
1/2"D x 32"H, Key Is Broken Off In Lock, Real
Good Condition, Otherwise As is

3207 Adorable Doll Children's Chair, Very Good
Condition, Painted Wood, 11"W x 12"D x 12"H

3208 Flowtec Electric Water Pump, Works Good,
Model FPOF360AC-09, Good Condition, 6"L

3209 Nice Mechanical Drafting Arm Clamp on Base
Will Attach To Your Table Or Buy One That Is
In This Auction, Real Good Condition, 28"L
Folded

321 6 Pairs of New In Package SAS Shoe Laces In
Genuine Leather and An Assortment of Colors,
27"L

3210 Nice One Door Metal Storage Cabinet on
Wheels, Wood Grain Formica Top, 18"W x 13
1/2"D x 32"H, Key Is Broken Off In Lock, Real
Good Condition, Otherwise As is

3211 Metal Floor Lamp, Needs Rewiring, Repair,
Fair Condition, As Is, 53"H

3212 Desk Lamp With Articulating Arm, With
Clamp on Mounting Base, Real Good
Condition, 18"W x 28"L

3213 Bun and Thigh Max Exerciser Like New in
Box, Work Off Those Quarantine Pounds, 20"L

3214 Two Chain Falls- Jet Brand 1 Ton, Dayton 1/2
Ton, Both Look in Good Condition, Untested,
6" to 7"

3215 60 Drawer Storage Unit, Plastic in Very Good
Condition, Great for Crafts or Work Shop, 14
1/2"W x 6"D x 18"H

3216 Nice Utility Cart With Drop Leaf Top, Formica
With Steel Base on Casters, Good Condition,
16"W x 24"L x 27"H

3217 Black Metal Three Tier Rolling Cart, Quartet
Brand, Very Good Condition, 18"W x 24"L x
42"H

Lot Title

3218 Misc. Frames, Wood With Ornate Designs, All
Have Minor Flaws And Need TLC, Fair to
Good Condition, 23 1/2" x 19 1/2", 22 1/2" x
18", 22 1/2" x 28 1/2", 31" x 26 1/2", 15 1/2" x
19 1/2"

3219 32" Steel Entry Door Full Vein Glass, Good
Condition Overall, 32" x 80"

322 New Women's Maidenform 2XL Hi-Waist
Boyshort, Firm Control

3220 Two Bows With Practice Arrows, Pulsar And
Other in Brown Plastic Case, 17"W x 52"L,
Good Condition

3221 Piece of Plexiglass, 1/16" thick, 22"W x 36"L,
Used With Lots Of Scratches, Sold As-Is, Fair
Condition 

3222 Five BB and Pellet Guns, Most of Them Work,
Or Use For Parts, Crossman And Daisy, Fair to
Good Condition, As Is, 32" to 38"L

3223 Square Point Shovel Ace Hardware, Like New,
9"W x 58"L

3224 5' x 10' Storage Unit #117  located at Easy Self
Serve Storage, 1403 W. Ridge Road, Essexville
MI 
There will be a preview on Sunday June 7th.
from `1:00 - 2:00 p.m.  
After winning bid, please call  989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 cash
deposit,(which will be refunded after storage
unit is completely  emptied. There are no trash
receptacles on the premises.
Storage must be emptied by Saturday June 13th
or auction will be forfeited...
Thank you and good luck with your bidding.  

3225 Wood Closet Bifold Door For Use or
Repurpose, Good Condition Overall, 36"W x
80"H

3226 Metal Stand For Hanging Wreaths or Plants,
Multipurpose, Nice For Graves, Good
Condition, 34"H

3227 Aluminum Screen Roll, Looks New, Unused,
4'W x 12'L

3228 Snow Slider Foam Sled For Snow or Water,
Good Condition, 20"W x 54"L

3229 Five Tier Chrome Steel Basket Shelving Rack,
Minor Rust, Good Condition, Approx. 48"W x
30"D x 74"H

323 Rowenta Latitude Steam Iron In Good
Condition, 4"W x 4"D x 8"H

3230 Nice Laminated Wood Five Shelf Bookcase,
Good Condition, 30"W x 12"D x 72"H
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3231 HP Officejet 6600 Printer, With Fax and
Scanner, Good Condition, 18"W x 12"D x 10"H
 Update, Powers On And Screen Display Say
"Ink System Failure" Probably Needs New Ink.
Sold As-Is.

3232 Rare Vintage Steel Drafting Chair Industrial
Spring Loaded, Footrest Three Adjustments,
For Comfort Steampunk Gold Color Matching
Age, 12"Diam x 37"H, Good Condition For Age

3233 Brand New Oval Picture Frame, Gold Accents,
Includes Concave Glass and Backing, Do It
Yourself Kit, 16" x 20"

3234 Wood Lattice Planter Box, Box 27 1/2"W x
11"D x 9"H Inside and Lattice Back 39"H From
Top To Bottom, Great For Morning Glory or
Ivy, Paint Or Stain Your Choice, Just Don't Use
It Anymore, Changed Deck Decor, Now It's
For You

3235 Two Boxes Assorted Formal Wear From Local
Estate, Mostly Long Sleeve White Button
Down Shirts, With Soaring Eagle Embroidery
On Cuff, All Like New To Very Good
Condition, Sizes Small to 3XL

3236 Vintage Laminate Top Wood Executive Desk
With Four Drawer One Door Storage, Good
Condition, 58"W x 32"D x 29"H

3237 (11) Empty Steel Freon Tanks For Recharge or
Repurpose, Good Condition, Approx. 10"Diam
x 17"H

3239 Three Holly Hobbie Quilt Blocks 12"Sq. New
Appliqued Vintage Fabric, Make Great Pillows,
Just Add Backing, From Pet/Smoke Free Home

324 New With Tags Women's Small Ribbed Grey
Cut-Off Tank Top, Wild Fable Brand

3240 Two Rattan Dining Chairs With Nice Fabric
Upholstered Seats, Both in Real Good
Condition, 19"W x 35'H

3241 Formica Top Desk With Steel Base
Commercial Quality in Very Good Condition,
48"W x 29"D x 25"H

3242 Plastic Crate Filled With Misc. Household
Items- All Untested, As is, Looks in Good to
Very Good Condition, Hand Held 12V DC
Vacuum, New in Box Coat Hooks, Clock
Radio, Etc. Good Condition to New in Box

3243 Travel Size Table Top, All Metal Ironing
Board, Like New Condition, 12"W x 30"L

3244 Fantastic Lot Filled With Replacement Saw
Blades, New in Package, Good to Very Good
Condition, Scroll Saw, Hack Saw, Jigsaw, Etc.
4" to 16"L, Ten Plus Pieces

Lot Title

3245 Mr. Coffee One Cup Coffee Maker, Store
Damaged, Looks in Very Good Condition,
Powers On, But Pump Doesn't Cycle Water, As
Is, 14"H

3246 Nice Plastic Flower Pot, Good Condition,
24"Diam x 20"H

3247 Faux Wood Three Tier Bookcase In Good
Condition, 37"W x 12"D x 48"H

3248 Large Decorative Ceramic Vase, In Good
Condition

3249 Home Pointe 16" Floor Fan Oscillating Three
Speed, New in Damaged Box

325 New Women's Up & Up Brand 5-Blade Razor
With Two Cartridges and Bonus 4-Pack
Replacement Cartridges, Great Value!

3250 Selection of Items, Hitch Pins, Coca Cola
Knife, Razor Knife, Pocket Knife, Cable
Holder, Other Misc. Items, Fair to Good
Condition, 3 1/2" to 7"L

3251 Metal Storage Stand With Three Pull Out Wire
Baskets, Very Good Condition, 18"W x 21"D x
22"H

3252 Box Lot of Men's Black Dress Pants, Assorted
Sizes, All Look in Good Condition, Needs Dry
Cleaning, Size 30 to 38 Waist

3253 Six Drawer Side Desk Steel With Laminate
Top, Glides Work Smooth, Real Good
Condition, 45"W x 20"D x 29"H

3254 Double Stacked Mystery Box, Lots of Misc.
Goodies, 13"W x 13"D x 21"H

3255 Five New Devon Michaels Pleated Dress Shirts,
Size L 36/37 Little Bit Dirty From Retail
Shelving, Wash and Wear

3256 Four Drawer Black Steel File Cabinet, All But
Bottom Drawer Glides Are Smooth, Good
Condition Overall, Lock Has Been Removed,
15"W x 25"D x 52"H

3257 Four Drawer Tan Steel File Cabinet Glides
Work Smooth, Lock Has Been Removed, 15"W
x 25"D x 52'H

3258 Two Very Nice Slazenger Golf Clubs, Very
Lightly Used, 12.5 Degree Left #1 Crown
Limited Precision Pitted, 27 Degree #9 Crown
Limited Precision Pitted, Nice Condition, Fiber
Woven, Seamless Matched, 44"L

3259 Cargosmart Pet Barrier For Use in Vehicles,
New in Box, 31" to 45" x 39" to 65"W, Stored
and Never Used

326 10 New Pair Boys Crew Socks 5 1/2 to 8 1/2
Shoe Size, Cat & Jack Brand
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3260 Vintage Brazing Torch With Hose, Items is
Worn, Needs TLC, Hose Has Been Cut, Fair
Condition, 12"L

3261 Faux Wood Desk With Storage Cubby Top
Hutch, Two Drawers, One Door Storage With
Keyboard Pull Out Tray, Drawer Glides Need
Adjusting, Real Good Condition Otherwise,
60"W x 24"D x 30"H, 58"H With Hutch

3262 Box Filled With (8) Assorted New Old Stock
Toner, Great For Resale, Home Office Or Your
Use, Brands Like Ricoh, Premium, Etc. 15" to
20"L

3263 Nice Vintage Wood Stool With Vinyl Cushion,
Fair Condition, Seat Needs to Be Attached,
17"W x 15"D x 19"H

3264 Very Nice Plush Teddy Bear From JCPenney,
Clean in Very Good Condition, 24"L

3265 Very Nice Stainless Steel Desk Lamp With
Additional Power Outlets, Good Condition, 7
1/2"Diam x 28"H

3266 (16) Wood Toy Blocks With Various Letters
On Them, Clean And Colorful, Real Good
Condition, 2"Sq.

3267 Office Credenza Wood Look Laminate
Construction, Four Storage Drawers And Two
Large File Drawers, Two Doors In Center, With
Storage Behind, Very Good Condition, 66"W x
24"D x 30"H

3268 Two Drawer Light Duty Metal File Cabinet,
Has Working Lock With Key, Good Condition,
14"W x 18"D x 25"H

3269 Large Pine Barrel Top Chest, 16"W x 36"L x
20"H, Well Made, One Handle Chipped, Good
Condition Overall

327 New Dentek Oral Brush 7 3/4"L and New
Schmidt's Wondermint With Activated
Charcoal Tooth and Mouth Paste 4.7 Oz

3270 Rocker Recliner Floral Pattern Chair, 37"W x
40"H, Good Condition, From Non Smoking
Home, No Pets, Needs Cleaning

3271 Oak End Table With One Drawer and One Door
Storage, Very Good Condition, 19 1/2"W x
26"L x 22"H

3272 Three Women's Leggings- NIKE Size L,
Adidas Youth Size 16/18 27" Inseam, Victoria
Secret L 28" Inseam, Great Condition

3273 Frigidaire Gallery Five Burner Gas Stove,
Stainless Steel With Nice Large Burner Grates.
Untested, As Is, For Parts or Repair, 30"W x
25"D x 46"H

Lot Title

3274 Whirlpool Electric Dryer 220V, Five Cycle
Three Temp. Commercial Quality, Has
Scratches And Dents, Fair Condition, Super
Capacity, Untested, As Is, For Parts/Repair or
Might Work

3275 White Composite Sink With Faucet, Includes
Nice Emerson Garbage Disposal in Good
Condition, 33"W x 22"D

3276 Laminate Wood Retail Display Rack With
Lexan Shelves, One Has Crack in Middle,
Otherwise in Good Condition, 32"W x 16"D x
61"H

3277 Four Moving Blankets Or Use For Dog Blanket
Or Cabin, Car Etc. Brand New in Package All
Four Measure 72 x 45" Tear Resistant Fabric,
Package 19"L x 16"W x 3 1/2" Thick

3278 Whirlpool Dishwasher 24"W x 24"D x 34"H,
Works, Real Good Condition, #WDF520PAD

3279 Two Piece Beach Umbrella, Needs Cleaned But
In Good Condition, Beach Season Is Here At
Last, Approx. 6'Diam x 80"H

328 Pillsbury "The Home Cooking Library"
Collection, Four Cookbooks Included,
Published 1993, Good Condition For Age

3280 Oak Hope Chest With Cedar Lined Interior And
Microfiber Upholstered Top, Real Good
Condition, Homemade Five Years Old, Real
Good Condition, No Scratches, 21"W x 42"L x
25"H

3281 Four Side Retail Display Rack With (56)
Cubbies, Great For DVD Sales, Metal With
Plastic Top, Very Good Condition, 4'W x 2'D x
5'H

3282 Assorted Balls, Two Basketball Balls, Soccer
Ball, Volleyball, Baseball Glove, Two Jump
Ropes, All in Good Condition, Standard Sizes,
Football and Magazine

3283 Large Wood Chair Painted Missing Cushion,
Needs Restoring, Frame Is Sturdy and Good
Condition Overall, 23"W x 19"D x 32"H

3284 Loveseat, Wood Trim Burgundy With Flowers,
Couple Small Tears on Sides, But Clean in
Very Good Condition Overall, 35"H x 54"W x
33"D

3285 Bath Bomb Making Craft Supplies, Some
Sealed, Others Used, Minimally Includes Ball
Molds, Citric Acid, Cocoa Butter, Epsom Salt,
Teen Was Going to Make Her Own Bath
Bombs, 2" Round
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3286 Dry Erase Headboards, Classroom Learning or
Great For Home Multiplication Tables,
Geography And More, Good Condition, 50
Plus, Comes With Organizer Rack, 11 1/2"W x
15"L Each

3287 Lift Top Wood Trunk Project To Finish,
Refurbish, Solid, Good Condition Overall, 17
1/2"W x 34 1/2"L x 16"H

3288 Three Boogie Knee Wakeboards, Foam in Good
Condition, 18"W x 36"L

3289 Beautiful Rug in Zig Zag Pattern, Gray, Deep
Wine Red, Shades of Browns And Blue, Front
is Clean, Back Has Spots, 6' x Almost 5'
Quality in Real Good Condition

329 Hamilton Beach 1000W Microwave In Like
New Condition (Hardly Used), 21"W x 19"D x
12"H

3290 Jahabow Glass Showcase Missing Backside
Doors And Top Glass, Could Be Awesome
Reptile Enclosure, Good Condition Overall,
70"W x 20"D x 38"H

3291 Elkay Brand Stainless Double Kitchen Sink
Faucet, Stainless Supply Lines, Drains Used,
Good Condition, 33"L x 22"W

3292 Sears 20" Self Propelled Lawn Mower, With
Bagger, 5.5 HP Electric Start, Model
917.272841 Missing Side And Front Cover,
Good Condition, Untested, As Is

3293 Boy's 18" Kent Bicycle Abyss 1800 Freestyle,
Black and Red With Front And Back Hand
Brakes, Along With Traditional Foot Brakes,
Small Rip on Seat, Great Condition, But The
Child Keeps Growing

3294 Triangle Shape Laminate Retail Display Tower,
Spins on Base, Great For Magazines, Real
Good Condition, 26"Diam x 55"H

3295 Wood Two Bay Children's Locker Type,
Cubby Shelf, Good Condition, 30"W x 13"D x
50"H

3296 Four Brother DR 200 and 250 Toner Cartridges,
All New Old Stock, 13"L

3297 Pflueger President LP Baitcasting Fishing Reel,
Very Smooth Cranking Has Few Scuffs, Real
Good Condition Overall, 5"W

3298 Formica Off White Great For The Garage-
Shop, 30"W x 10'L

3299 Three Laserjet Toner Ink Cartridges For Refill
Repair, Looks Good, As Is, 12" to 14"L

Lot Title

33 (3) Heavy Duty Classic Double Edge Razors
Made In The USA and (5) Unopened Williams
Mug Shaving Soap For Lasting Lather That
Does Not Dry Your Face, Leaves Skin Smooth,
Good Condition, 2 1/2"L to 4 1/2"L

330 Crock Pot With Removable Crock, Works, No
Letters For Low/High Otherwise Good
Condition, 12"L x 10"W x 5"D

3300 Metal Base Sturdy Chair- Two Screws on
Underside May Need Tightening But Seat Is
Firm in Place, Wicker Back Appears Older
Style, C016 On Underside Of Seat, Great Chair
For Man Cave or Repurpose, 18"W x 31"H,
Overall Good Condition

3301 Drop Leaf Laminate Top Rolling Cart With Flip
Down Door Storage, Good Condition, 36"W x
18"D x 29"H

3302 Vintage Columbia Phonograph Model 523 With
Instruction Manual, 19"L x 17 1/2"W x 9
1/2"H, Turned On, Everything Seems To Work
Ok, Speeds 16, 33 1/3, 45 and 78 in Good
Looking Condition

3303 Four Wood Chairs, Matching, Three With
Cushioned Seat, One Without Similar Style,
Three With Cushions Are 34" x 17"W Approx.
One Without Cushion is 36"H x 18"W Approx.,
Good Condition

3304 Five Artist Canvas All New Wrapped In
Packages, $55. Value, Four 16" x 20" Two
Packs, One 20"W x 24"H

3305 Backyard Edition Corn Toss Cornhole Bean
Bag Game, 24"W x 35"L, Two Lightweight
Board Easy To Transport, Eight Bean Bags,
Has Minor Damage on Edges and Corner, Good
Condition

3306 Vintage Plastic Drafting Stool With Steel
Frame, Adjustable Height Swivel Seat, Good
Condition, 16"W x 40"H

3307 Nice Adjustable Height Wood Stool, With Steel
Swivel Base, Good Condition, 15"W x 41"H

3308 Exercise Stair Stepper By Weslo Momentum
G3.1 Digital Display, Real Good Condition,
25"W x 48"L x 58"H

3309 Gander Mountain Mojo Cot With Direction
Sheet, Great For Camping, Looks in Like New
Condition, Approx. 36"W x 80"L

331 2 New Cantu Shea Butter Maximum Hold
Strengthening Styling Gel, 18.5 Oz Each
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3310 Mid Century Aluminum Christmas Tree in
Original Box, Unknown If Complete, Wood
Mounted Stand, Box Has Condition Issues,
Only Has One Section of Pole 30"L Good
Condition Overall

3311 Patio Table Base Metal With Plastic Wicker
Use Or Repurpose, 16 1/2"Sq. 28"H

3312 Reese Explore Trailer Hitch, Auto Bike Rack,
Holds Three Bikes, Good Condition, 40"H`

3313 Box of Vintage Detroit Tigers and Lions
Memorabilia, Placemat, Stuffed Bear, Keepsake
Box, Condiment Set and More, Good to New in
Package

3314 Roadmaster 18 Speed Mountain Bike, 26"
Needs Brakes Adjusted, Men's 21 Speed
Magna Gear 26" Needs Minor Repairs Overall,
Tires Have Air, Shifter Doesn't Work, Back
Tire Wobbles

3315 Wee Ride Jogging Stroller With Working Front
Tire Hand Brake, Real Good Condition, 24" x
48"

3316 Vintage Upholstered Dining Chair, Retro
Orange Color And Style, With Chrome Legs,
Needs Cleaning, Good Condition Otherwise,
22"W x 31"H

3317 1950's Vinyl and Metal Kitchen Chair, 33"W x
15"D x 16"H, Great For Project, Vinyl Has
Some Wear and Legs Have Rust, Fair Condition

3318 Professional Char Griller, Charcoal Grill,
Grates Are Rusty, Good Condition Overall, As
is, 45"W x 21"D x 41"H

3319 Franklin Six Game Family Entertainment
Center, Self Contained In 20"W x 25 1/4"H x 3
1/2"D Dartboard Cabinet, New Never Used and
Complete, Games Include Two Sided Dartboard
With Six Brass Darts, Chess, Backgammon,
Checkers, Playing Cards, Poker Chips

332 Better Homes & Gardens Four Hardcover
Cookbooks That Include Calorie Counting and
Fitness Info

3320 Projector Screen In Original Box, 30"L x 40"W,
Free Standing in Good Condition

3321 Resin? Bathroom Sink, Purple Color, Built in
Backsplash, Good Condition, 37"W x 22"D x
6"H

3322 Five Sturdy Steel Chairs, With Fabric Cushions,
in Good Condition, Cushions Are Faded, Seat
16"H Off Floor, 18"W x 20"D x 32 1/2"H

3323 Very Large Planter, Good To Plant Anything on
Front Deck, Top 23"Diam x 18"H, Really Nice,
Made Of Hard Plastic, Terra Cotta Color, Very
Good Condition

Lot Title

3324 Mystery Suitcase With Tons of Goodies Inside,
Key Inside Suitcase, 27"W x 12"D x 20"H

3325 Padded Camo Papasan Folding Chair, Like
New, 41"W x 36"H

3326 (7) Old Cookie Tins, Including Charles Chips
With Several Dents, Light Rust, Good Vintage
Condition, 5"W x 7"L - 8"Diam x 10"H

3327 Faux Wood Laminate Top Desk With Hutch,
Has Pull Out Keyboard Tray, Few Flaws, Good
Condition Overall, 48"W x 24"D x 56"H

3328 Box of Five Assorted Toner Cartridges, All
New Old Stock, Great For Resale, Home Or
Office, 8" to 19"L

3329 Graco High Chair Needs Cleaning, Plastic With
Plaid Vinyl Cushion, 23"W x 44"H, Good
Condition

333 2 New Covergirl Outlast Active 1 Fl Oz
Foundation: 800 Fair Ivory and 805 Ivory

3330 Whirlpool 5,000 BTU Air Conditioner, 20"W x
14"D x 14"H, White in Color, Works Good

3331 Extra Wide Wheelchair, Missing Footrests And
Seat Tearing At Screws, Good Condition
Overall, 26"W Seat x 35"H

3332 Tote Of Brand New Halloween Decor- Dog
Shirts, Costumes, Plastic, Axes, Etc. $60.
Retail, Includes Tote 17"W x 23"L x 17"H

3333 Adjustable Height Cloth Office Stool With
Steel Swivel Base, Needs Cleaning, Good
Condition, 21"W x 45"H

3334 Small Brown Fabric Office Chair With
Adjustable Height Swivel Caster Base, Good
Condition, 16"W x 32"H

3335 Nice Vinyl Office Chair With Padded Arms,
Swivel Base on Casters, Minor Wear, Good
Condition 26"W x 48"H

3336 Amigo RD Type In Good Condition, Only Used
Six Months, Needs Battery and Cleaning, 23"W
x 45"L x 36"H

3337 Large Box of Gold Finished Door Handles,
Hinges, Locks, 3 1/2" to 7"L, Gently Used, Real
Good, Wife Didn't Like Gold And Changed
Them Out, Great To Reuse

3338 (12) 8 Oz. Jelly Jars, Some With Lids, Includes
Ball, Blue Book Guide To Preserving, Good
Condition

3339 Mystery Box From Moving Sale, All Kinds of
Goodies, 100 items, 21"W x 26"L x 16 1/2"H

334 New Weber Brand Grill Brush 11 1/2"L and
Grill Fork Made By Design Stainless Steel 18"L
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3340 Wood Look Formica Rolling Cart With One
Pull Out Shelf, Good Condition, Approx. 27"W
x 20"D x 30"H

3341 (8) Plastic Crate Lot- Needs Cleaning From
Storage, Good Condition, 13"W x 16"L x 10"H

3342 TMA Two Piece Tree Stand, Model #02
MKCLMR- 001GG, New Unused Has Sat in
Garage Since I Bought It, Self Climbing, 19"W
x 26"L Platform

3343 Four Plastic Saw Horses, 32"H x 24"W Good
Condition

3344 Vintage Wood Frame Medicine Cabinet, Could
Use Some Work, Good Condition, Solid, 25
3/4"W x 29 3/4"H x 5"D

3345 Solid Pine Headboard And Footboard, Queen
Size, No Frame or Rails, Has Scratches and
Damage, Fair Condition, As Is, 44"H

3346 Vintage 7' Round Area Rug, 100% Virgin
Wool, Made in Belgium For JC Penney, Red in
Good Condition, Needs to Be Cleaned

3347 Area Rug With Floral Pattern, 5' x 7' Has
Stains And Soiling, Snagging on Edges, Needs
Cleaning, Fair Condition

3348 Five Pieces of Multi Tier Shelving Brackets,
Holds and Supports Three Shelves Per Bracket,
Looks To Be Little Bent, Needs TLC, As Is,
Approx. 11"W x 44"L

3349 Three Vintage Reclaimed Windows Wood Paint
is Worn, And Flaking, Repurpose Your Way,
Fair Condition, 26"W x 20"H to 25"H x 29"W

335 Teflon Coated Electric Griddle, Works, Good
Condition (Missing Drip Catch), 22"L x 10"W
x 3"H

3350 Vintage Wood Ironing Board Minor Wear,
Great Display Piece, 13 1/2"W x 44"L

3351 Fishing Pole With Shakespeare Wondereel,
Zebco Pole With Zebco Omega One Reel, Good
Condition, 5 1/2 to 6 Feet Long

3352 Yardworks Dethatching Rake, Lifetime
Warranty, Like New Condition, 14"W With 54"
Handle

3353 Louvered Wood Bifold Door, Minor Flaws,
Good Condition Overall, 36"W x 80"H

3354 Two 14' Telescope Fishing Poles, Johnny
Walker Made By Still Fish and Reel, Toledo
OH, With Travel Case, 58"L Good Condition

3355 Ground Set Residential Steel Flag Pole, Three
Sections, Steel Tubing 1 1/2"Diam, Overall 16
1/2 Feet Long, Some Parts Are Missing, Overall
Good Condition

Lot Title

3356 Heavy Duty Iron Shepherd Hook, Good
Condition, 13"W x 92"L

3357 Beautiful Super Keshan Turkish Rug, Good
Condition, 78"Diam

3358 Oak Slab Live Edge 2 1/2" Thick x 16"W x
8'6"L

3359 Two Vinyl Windows With Screens Used,
Salvaged, 32"H x 23"W And 23" x 23" Needs
Cleaning, Fair Condition

336 Rival Crock Pot, Older But Works, Crock Not
Removable, 8"W x 6"D x 9"H, Looks Good
Condition

3360 Steel Banquet Table Leg Set, Good Condition,
26"W x 28"H

3361 Two Tabletop Particle Board Sheets, Scratches,
Chipped Corner, Fair to Good Condition, 3'W x
8'L As is

3362 Kent Brand Plastic Blueprint Tube With Screw
on End, Good Condition, 2 1/2"Diam x 48"L

3363 Three Piece Adjustable Metal Bed Frame,
Queen Size, With Center Support, Good
Condition, Missing One Clamp To Hold
Together, 71"L

3364 Very Cool Wash Tub, Very Old, Good
Condition, Has Both Lids, Just Paint To Your
Liking, The One Side Has Some Pin Holes In
Bottom, Great For Planter, Ice Cooler, For Your
Drinks at The Next Party, 39"W x 21"D x 32
1/2"H, Has Wheels So You Can Roll Around

3365 Bissell Featherweight Hard Floor Vacuum,
Runs, Good Condition, 9"W x 45"H

3366 Live Edge Oak Slab 2 1/2"Thick x 16"W x
8'6"L, Very Good Condition

3367 Oak Grain Look Faux Wood Six Shelf Cabinet,
Adjustable Heights, Very Good Condition,
12"Sq. x 73"H

3368 Faux Wood Three Tier Shelf, Good Condition,
12"Sq. x 32"H

3369 Adult Size Folding Camp Chair, Good
Condition, "Tot Spot" Children's Size Folding
Camp Chair, Like New`

337 Euro Cuisine Yogurt Maker With Glass Jars
and Lids Included, Make A Different Flavor In
Each Jar, Worked When Used Last, Complete
and Stored In Perfect Conditions, Box 10"W x
10"D x 8"H

3370 Tote of (12) Bowling Pins, Worn From Use,
Fair to Good Condition, 15"H

3371 Vintage Wood Desk With Seven Drawers,
Shows Wear, Has Cigarette Burns on Edge Of
Top, Fair Condition, 42"W x 17"D x 30"H
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3372 Case of Lanier Toner, Model 6360 New Old
Stock, Six Cartridges, 10"L Each

3373 Best Chef's Kitchen Step 2 New in Box, Never
Opened, Has (25) Piece Acc. Set, 34 1/2"W x
35 3/4"H, Sells For $89. Online

3374 Vintage Wood Sewing Cabinet in Good
Condition, Could Be Refinished, NO Sewing
Machine, Has Worn Finish, 29"W x 17"D x
31"H

3375 Brown Fabric Office Chair With Castered
Swivel Base, 16"W x 36"H

3376 Office Home Computer Desk Chair, Adjustable
Height in Great Condition, 17"W x 36"H

3377 Northern Industrial Gas Water Pump in Box,
All Manuals And Tools Included, Last Ran 8
Years Ago, 11"W x 14"H, Looks in Real Good
Condition, Untested, As Is

3378 Box of Professionally Cleaned Women's
Medical Scrubs, Includes (17) Tops, Mostly
Size Small, (15) Bottoms, Mostly Size Small,
Plus Lab Coat, Have Minor Defects, Ready To
Wear, Bagged By Cleaners

3379 Porcelain Doll, Beautiful Hand Painted, With
Stand, 16"H, Very Good Condition

338 New L'oreal Paris Colorista Hair Makeup 1
Day Color 1 Fl Oz, Raspberry 10

3380 Very Cool Planter Made of Resin, Look Cool
on The Deck or Patio, 16"Diam x 21"H, Base is
9 1/2"Sq.

3381 Seven Drawer Vintage Waterfall Desk Veneer
Peeling Off on Top, Fair Condition, 42"W x
20"D x 31"H

3382 Box Filled With Assorted Kitchen Acc. All Are
Store Returns, Currently Not Working For Parts
As is, There Are Some Good Crock Inserts,
Blades, Etc. Or If You Are Handy This Might
Be The Lot For You, As Is, Fair to Good
Condition, 10" to 15"H, Crockpots, Coffee
Maker, Food Processor, Etc.

3383 Dunlop Golf Bag, Six Pockets On Top For
Clubs, Five Pockets on Sides For Golf
Equipment, Pocket on Right Easily Holds 12
Miller Lite Cans (Trust Me) Cover Included,
Backpack Strap, Along With Fairway Stand,
Good Condition, Only Selling Because I Have
Been A Good Boy and The Wife Bought Me A
New Bag For Our Anniversary, 34"H

3384 APC Battery Backup For Computer Note On It
Says Batt Replaced 2/19 Untested, As Is, 7"W x
17"L x 8"H

3385 Awesome Brass Lamp With Drum Shade, Good
Condition, 39"H

Lot Title

3386 Four Vintage Blankets Twin, Queen Size, Some
Light Stains, Fair to Good Condition, Full Size
Fitted Sheet

3387 Box of Spring Outdoor Decor Including
Birdhouses, Window Sill Decorations,
Windchimes, Much More, Good Condition, 5"
to 12"L

3388 Formica Top Steel Commercial Desk, With Six
Drawers, Including File Drawer, Glides Work
Smooth, Pencil Drawer Has Lock With Key,
60"W x 30"D x 29"H

3389 Electric Stove, White Amana Brand, Works,
Convection Oven, Good Condition, 30"W x
25"D x 47"H

339 Southern Living Complete Quick & Easy
Cookbook, Who Doesn't Like Fast Meals?
Hardcover 416 Page With Index

3390 Pair of Car or Truck Ramps, Heavy Duty,
Really Good Condition, 3'L x 12"W x 9 1/2"H

3391 Stuffed Toys And Piggy Bank, Curious George,
Kermit The Frog, Two Garfield The Cat, 3 1/2"
to 26"L, All In Great Shape

3392 Golf Lot- Two Guiness Towels, (50) Golf Balls,
(5) Clubs, Good Condition, 3 and 5 Woods, 3,
4, 6 Irons, Up to 43"L

3393 Baby Porta Crib With Mattress, Wood in Good
Condition, 42"W x 26"D x 36"H

3394 Maytag Washer, Four Years Old, Runs, Sticks
On Rinse, Needs Repair, Looks In Real Good
Condition, 27"W x 27"D x 43"H

3395 Vintage 1976 Amana Radarange Microwave
Oven, Model RR-6W Tested and Works, Very
Good Condition For Age, 23"W x 17"D x 15"H

3396 England A Lazyboy CO. Couch In Like New
Condition, From Home of Lady Who Lived
Alone and Preferred To Sit In A Chair, From
Smoke/Pet Free Home, No Stains, Tears, Dirt,
Truly Like New, 80"L x 36 1/2"H x 40"D

3397 Two Oak Window Casings Mild Scratches,
Some Caulk And Paint Can Be Cleaned Off,
Good Condition Overall, 33 1/2"W x 45 1/2"L
x 3 1/2"Deep

3398 Antique Survey Equipment, Found in Friends
Garage, Appears To Be Some Sort of
Measuring Survey Equipment, Some Parts
Seem to Fit Together As Stand, Three
Adjustable Poles, Approx. 75" to 80"L Looks
Good

3399 Laminate Shelf With Steel Brackets, Ready to
Hang, From Clean Pet/Smoke Free Office, Very
Good Condition, One Ding on Back Edge,
36"W x 3/4"Thick x 12"Deep
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34 1918 The Orient, Bay City Eastern High School
Senior Graduation, Good Condition For Age

340 New 3-Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Curved Design, 10"L

3400 Assorted Nascar Drivers- Collectible Cars, (20)
1/64th Scale With Harry Gant Autographed in
Good Condition, 3"L

3401 Photo Frames- Assortment Glass, Metal, Wood,
Variety Of Sizes and Brands, Good Condition,
8" x 10", 5" x 7", ,3" x 5"

3402 Two Men's Dress Pants Size 44 x 32, Blue
Pairs Look Like They Were Hemmed, Good
Condition, No Brand

3403 Tote Full of Vintage Vinyl LP's Musicals,
Classical Etc. Carnegie Pops, Greek Tragedy,
Austrian Alps, And More, Approx. 50 Total,
Untested, As Is, Looks in Good Condition

3404 (15) Carpet Squares, Approx. 18"Sq. Shows
Wear, But Good Condition To Use or Repurpose

3405 Eight Rackets, Vintage Johnny Walker
Badminton, And Additional Four of Other Sort,
(14) Shuttlecocks Included, One Net Included,
No Poles, Fair to Good Condition, As Is, Use or
Repurpose, 3" to 26"L

3406 Military History Books- Presidents, GI Joe,
Civil War, Bastogne And More, (13) Total,
Paperback and Hard Covers

3407 Crafts- Corks And Extras, Hundreds of Corks,
Boards Cut 6 1/2" x 14 (3) 7"Sq. (8) Trim
Boards 7" and 6 1/2" (15) All This is Used To
Make 6 1/2"Sq. Cork Trivets, One Trivet
Almost Complete, Good Condition

3408 Women's Clothes Mixed Sizes- One Size
Snuggie, Size 2 Old Navy Jeans, Levis 550
Jeans Size 6, Size XL Girls T-Shirt, and More,
Fair to Good Condition

3409 (8) Glass Canisters, Good Condition, No Chips,
Scratches or Cracks, Seals Work Well, Great
Storage For Pantry Items, Like Rice, Macaroni,
Sugar, Etc. 3" x 4", 5" x 9"

341 New With Tags Women's Medium Loop Side
Hipster Bikini Bottom By Xhilaration,
White/Blue Stripe

3410 Three Pairs of Designer Men's Denim Jeans,
Really Good Condition, No Rips, Tears, Two
Pair Blue Pacsun 29 x 30, Night Train 28 x
(Approx.) 30, One Pair White Denim Bullhead
Denim Co. Skinny 32 x 32 Nice Lot

3411 Two Huge Plush Bear And Puppy Super Cute
And Soft, Approx. 3' and 4'L Good Condition

Lot Title

3412 Large Garfield Ceramic Bank, Slot in Rear, No
Hole To Take Money Out, Foot Has Chip,
Some Scratches, Little Orange Paint to Touch
Up, Good Condition Overall, 11"W x 19"H

3413 Cute Angel Collection- Three Dolls, One
Collectible Avon Pen, Plus Super Cute
Christmas Mouse Plush, 6" to 12"H All in Good
Condition

3414 1988 Special Edition Campbell's Soup Dolls,
Boy and Girl, Plastic Material, New In Box,
Each Doll 4"W x 10"H

3415 You Gotta Love Bob and Who's The Man,
Bob's The Man T-Shirts, New Old Stock, Size
L and XL, Adult Size

3416 Three New Nashville Predators Hockey
Antenna Toppers, Foam and Plastic, 1 3/4"Diam

3417 Nice Portable Storage Milk Crate, Good
Condition, Pink Plastic, 17"L x 14"W x 11"H

3418 New Hangers- Two Pair Ladies Yoga Lounge
Pants, Size Small, Bobbie Brooks Brand

3419 Tonka Mighty Diesel Excavating Machine,
16"L x 10"H Approx. Works, Shovel Scoop
Arm, Tonka Dump Truck, 16"L x 10"H
Approx. Some Wear, Good Condition, Metal
and Plastic

342 Pan "Turbo Cooker" With Accessories In Good
Condition (Dusty From Storage), 15"Diam x
10"H

3420 Vintage Raggedy Ann Doll, 2003 McDonald's
Madame Alexander Happy Meal Doll, Includes
Two Doll Hats and Two Metal Stands, 5" to
14"H, Good to Very Good Condition

3421 Nice Hand Carved Solid Wood Horse Statue,
One Ear is Damaged And Some Writing On
Bottom, Otherwise Very Good Condition,
12"W x 6"D x 13 1/2"H

3422 New In Package Wet and Wild Hydro Twist
Pipeline Sprinkler, Connects To Standard
Garden Hose, 11"W x 12"H Package

3423 New in Package Jada RC Hyperchargers 2015
Ford Mustang GT Remote Control Box 15"W x
7"D x 7"H, Untested, As Is, Looks In Very
Good Condition For Display or Use

3424 Box of (12) Nascar Diecast Cars, Plastic And
Metal, Various Ages and Conditions, Match
Box, Hot Wheels, 3"L

3425 Men's Sweatpants Size XL, Navy Casual Joe,
Two Front Pockets, Two Back Pockets, Two
Side Pockets, Cotton, Poly, New

3426 Two New Old Stock Don't Mess With Bob,
Size Large T-Shirts, And "If Bob Ain't Happy,
Nobody's Happy"
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3427 Hot Wheels Case Full of (54) Cars, Plastic and
Metal, Various Ages and Brands, All Hot
Wheels Matchbox, Some Wear, Overall Good
Condition, Case 15"L x 10"W x 4"D

3428 Vintage Metal Tonka Truck, Some Surface
Rust, Overall Good Condition, Has Plastic
Tires, 8"W x 18"L x 10"H

3429 Vintage Mattel Toy Company Knit Magic
Machine With Instructions and Original Box,
Brings Back Memories, Plastic 8"W x 6 1/2"D
x 7"H, Works, Very Good Condition

343 (2) New 36C Bobbie Brooks Bras: Non Wire
Comfort Satin and Lace

3430 Various Books and Magazines, Car,
Motorcycle, Travel, With Various Area Maps,
Approx. 20 Total, 8" to 11"L

3431 Ladies Laura Ashley Size 3X Spring Jacket, 3/4
Sleeves, Hot Pink, Some Wear in Good
Condition

3432 Electric Drill Master Planer 3 1/4", Two Wet
Saw Tile Blades 10" 5/8 Arbor, One Ridgid,
Bosch, All Have Wear in Overall Good
Condition

3433 Four Unpolished Petoskey Stones, Totalling 4
lbs. All Approx. 4"L, Good Condition

3434 Three Garden Hoss, Each 50' Brand New,
Great To Run The Sprinklers, To The Garden or
Fill The Pool, 1/2"Diam x 50'L, Hose 150', Be
Sure To Check Out The Three Orbit Sprinklers
In This Auction

3435 Ground Fault Circuit Interrupter, GFCI Cord
Set, 6'L Untested, As Is, Looks In Good
Condition. Great For Outdoor Construction
Projects. Stay Safe In Wet Weather. Dont Miss
Out.

3436 Remington 51CC 18" Chainsaw With Case,
Used Sparingly, Fired Up And Ran Recently
But Chugged And Didn't Like To Idle,
Probably Just Needs The Carb Cleaned, As Is,
Good Condition

3437 Black & Decker 14.4 Volt Drill, Has Charger,
Needs New Battery Worked, 9 1/4"L Looks
Good, With Case

3438 Girls Size 16 1/2 Denim Shorts, So Brand, 3
1/2" Inseam, Like New Condition

3439 Craftsman 100 Piece Drill and Drive Set,
Plastic And Metal, New 9"W x 9"L

344 Pot Filled With Grilling Utensils In Fair
Condition, 8"L to 14"L, Wood and Metal

Lot Title

3440 Vintage Tech Series Mini Lab Crystal Radio
Kit, Opened But Never Built, Plus Two
Unplayed Games From Discovery Toys, Stake
Your Claim, Think It Through Tiles, Both
Never Used, Good to Used, 7 1/4" to 10 1/2"

3441 Car Headrests, Back Seat Gray Color, Fabric,
Came From 2001 F150, Good Condition, 7
1/2"L Posts, 13"W x 3 1/2"D x 6"H

3443 New In Package Never Opened, Eight Hanes
Women's Sporty Briefs Underwear, Size 9

3444 New In Package Heated Car Cushion, Fits Cars,
Trucks, SUV's, Plugs Into Lighter, Has
Adjustable Temperature Settings, 17"W x 35"L

3445 New in Box Tuff Visor No Glare, 12"L Box

3446 Compact Emergency Jump Start Mobile Power
Supply, Rechargeable In Original Box, Plugged
In With Charger And Lights Come On, 9 1/2"W
x 8"H, Never Have to Worry Operates 12V
Appliances, Has One Charger Cord, Good
Condition

3447 Four Sets of Ratcheting Screwdriver Sets, Work
Force, Z Drive, Etc. Approx. 80 Piece With
Organizer Cases, Good Condition, 6" to 11"L

3449 GFCI Ground Fault Interrupter For Outdoor
Extension Cord, 3"W x 20"L, Untested, As Is,
Looks in Good Condition. Great For Outdoor
Construction Projects. Stay Safe In Wet
Weather. Dont Miss Out.

345 (2) New Dove Dry Spray 48 Hr Antiperspirant
3.8 Oz Beauty Finish

3450 Three Light Duty Garden Hoses, Brand New,
Each One is 50'L Total Of 150' Run One to
The Garden or Sprinklers, 14"Diam Rolls

3451 Three New Bags Of Roundup Landscape Weed
Preventer, Prevents Weeds And Grasses Up to
Six Months, Won't Harm Your Plants, Keep
The Weeds Out 5.37 lbs. Per Package, 16.11
lbs. Total, Just Sprinkle On, Bags Are 8"W x
12"H x 6" Deep, New Retails For $60.

3452 Lot of Misc. Nails, Sandpaper, Discs, Hinges,
Good To New, 1" to 6"L

3453 New Four Piece Custom Tire Valve Covers,
Screws To Lock On If You Want, Infiniti
Nissan Logo, 1/2"Diam

3454 Ladies Jeans- New Gloria Vanderbilt, Classic
Fit Mid Rise, Tapered Leg Size 8 Teal Blue Lee
Slender Secret Secret Lower on The Waist
Jeans, Size 8 Short, Dark Blue Faded Front,
Like New Condition and New With Tags

3455 Baby Swing Battery Powered Graco, Very
Good Condition, Works Great, 33"W x 37"H
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3456 Goldtone Desk Lamp With Shade, Very Good
Condition, 24"H x 20"Diam

3459 Triple Layer Mystery Box, All Layers Filled Up
Full With Misc. Items, Box, Large Golden Tin
and Small Antique Tin, 24% Lead Crystal Glass
Candle Holder, Vintage, Antique and More, 14
lbs. of Mystery, 6 1/2" to 17"L

346 New With Tags Women's 34B Animal Print
Swim Top, Shade & Shone Brand, Lightly Lines

3460 Toshiba DVD Player WIth Three Remotes,
Looks Good,  17"Sq. x 4 3/4"H  Update,
Powers On, Tray Opens And Seems To
Function As Should.

3461 Mystery Suitcase Full of Something For
Everyone, 26"W x 7"D x 16"H

3462 Heavy Duty Canvas Golf Bag Cover, Could
Have Other Uses, 13"Diam x 45"L, Good
Condition

3463 Women's Size Small Top, Grey, Blues on
Sleeve, Very Soft And Pretty

3464 Nice Particle Wood Table Counter Top Podium
And Display Stand, Some Wear in Overall
Good Condition, 29"W x 16"D x 12"H

3465 Sharp XE-A203 Electronic Cash Register, No
Key, No Manual, Powers On, Botton on
Underside to Open Phoney Drawer, Hasn't
Been Used Since 2013, Personally Didn't Use,
Recently Wiped Down As Thorough As Is
Could Get, As is, For Parts or Repair, Looks In
Good Condition, 13"W x 10 1/2"Height x 16"H

3466 7" Pot of Iris' Very Healthy, These Will Return
Year After Year, I'm Not 100% Sure on Color,
Either Purple or Yellow, Just in Time To Get in
The Ground, Very Good Condition

3467 Pot Full of Succulents, 6 1/2"H x 9"Diam, They
Do Well Outside in Summer and Indoors in
Winter, Good Condition

3468 Large Glass Display Case Top, Was Replaced
With Plexi, Open Back, Has One Door But
Needs To Be Installed, Top Has Scratches,
Overall Good Useable Condition, 70"W x 20"D
x 38"H

3469 Vintage Lawn Trac Tractor, Cool Piece to
Restore, Article No. 89-1276, MFR's No. Sim
990721, Serial No. 85X-10831, As Is, For Parts
or Repair, Unknown Working Condition, Fair
to Good Condition, 26"W x 62"L x 30"H

347 4 Cake Pans, Used But Clean and Shiny and In
Good Condition, One Set 8"Diam & Other
9"Diam

3470 Golf Club Set of Nine Pieces With Purple Bag,
Mix of Brands, Good Condition, 14"W x 47"H

Lot Title

3471 Yard And Garden Lot- Pickaxe Older But Good
Condition, 32"W x 30"L, Wood And Steel,
Hickory Handle and Basket 12"W x 18"L
Wicker, Two Plastic Chairs, White and Green,
Good Condition, Broken Snow Shovel 40"L
Handle, Great For Repairs Or Repurpose For
Another Shovel, Plastic Material, Washing
Machine Drain Hose, Rubber Approx. 5'L,
Stainless Steel Plumbing Clamps, Four Total
and Plumbers Ring 6", Fair To Good Condition

3472 Nice Composite Wood One Sided Display
Stand, Slatwall Back For Plexi Shelves, Some
Wear, Good Condition, 32"W x 16"D x 58"H

3473 Men's Golf Club Set, 14 Pieces With Green
Bag, MacGregor And Knight Clubs, Good
Condition, 12"W x 46"H

3474 Hollow Interior Door, 1 1/4" Thick, Some
Scratches in Good Condition, 30"W x 78 1/2"H

3475 Men's Arnold Palmer Golf Club Bag with 15
Piece Set of Northwestern And Knight Clubs,
Good Condition, 12"W x 44"H

3476 Grey Drawer Lot Full of Odds and Ends, At
Least With My Boxes You See Your Stuff
Before You Buy, Fair to Good Condition, 4" to
12"L, Chipped, Hair Dryer, Ceramic Christmas
Tree, Halloween Light, Etc.

3477 Heavy Plastic Hose Holder, No Name or
Maker, Maybe Sunbeam or Rubbermaid, Has
Door That Opens To Store Spray Nozzle Etc.
14" x 12"H, Door Opening Approx. 11" x 7" x
6" Deep, Small Crack in Bottom Front Corner,
But Shouldn't Affect Use, Plus Adjustable Pool
Side Table, Plastic, Weather And Chemical
Resistant, Table Top is 15"Diam With Two
Recessed Drink Holders, Can Use Sand to
Weigh The Base Down, Three Adjustable
Heights From 21" to 30", Easy to Assemble, No
Tools Needed, Only Used Couple Times, Great
For The Deck or Camping, Both in Good
Condition

3478 Six Pair of Women's Skinny Leg Jeans Size 6,
7, 8, Two Black and Two Maroon, One Red and
One Dark Blue, Arizona, Blue Spice And More,
Good Condition

3479 Two Boxes of Various Cookbooks, Couple
Dozen Books of Recipes, Joy of Cooking,
French Cooking, BBQ and More, Fair to Good
Condition

348 (2) New Acure 4 Fl Oz Brightening Facial
Scrubs

3480 Nice Sterilite Tote, Good Condition, 23"L x
17"W x 11"H

86/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

3481 Electronics Lot- TV View Convertor, Ring Up
Mobile Credit Card Processing Attachment, 50'
Brand New Speaker Wire, 100' 18g Speaker
Wire New, Amazon Tablet, Cracked Screen,
Unknown Working Condition, As is, Verizon
Set Pac, Motorola Talkabout Four Cell Phones,
Other Misc. Chargers And Wire, All Untested,
As Is, Unknown Working Condition, Box 16"W
x 20"L Filled, For Parts or Repair

3482 Beauty Box- New Flat Iron Stafford Electric
Clipper With Cordless Trimmer Has Acc. and
Manual, Conair Hot Air Brush, Plus More
Goodies, All Look in Good Condition, As Is,
Untested, 6" to 14"L

3483 Six Roof Jacks For Holding Planks on A Roof,
17"L x 7"D, Fair Condition, Some Wear- Bends

3484 Pair of New Old Stock Altec Lansing Dell
Speakers For PC, 3"W x 7"H

3485 Dell Optiplex 6x620, 2 GB Ram, 160 GB Hard
Drive, DVD Burner Dual Core Intel 2.8 GHZ,
18" NEC LCD Monitor, Keyboard, Mouse,
Windows 10 (32 Bit Version 1909) Microsoft
Office 2007 Suite Word, Excel, Power Point,
Etc. 16"L x 15"D x 22a"H

3486 Two Canon Fax L 760, 770 Replacement Toner
Cartridges, New Old Stock, Boxes Are 7"W x
13"L

3487 Flat Portable Digital Antenna, Various Cables
Attached, One By One Brand, FM- VHF- UHF,
Cleaning Out The Cabin, Hasn't Been Used In
A Few Years, 9 1/2"W x 13"L, Untested, As Is,
Looks In Good Condition

3488 Laptop Desk With Cooking Fan, Black Plastic,
New in Box, 16"W x 10"D

3489 Nice Group of Letter Document Holders, All in
Good Condition, Plastic, 5"L x 4"W to 10"W x
12"D

349 3 Pillow Cases All New, Two Thomas The
Train 29"W x 20"T and An All White 26"W x
20"T

3490 Two Brother PC 101 Toner Cartridges, Both
New Old Stock, Boxes Are 9 1/2"W x 12"L

3491 Platinum Furniture Care Kit- New in Box,
Everything Is in Box, Got This At The
Beginning of The Year, Hoping Someone Can
Use, All Natural, All Purpose Cleaner, Leather
Conditioner, Protection Cream, Glass Hard
Surface Cleaner and Protector, Wood Polish,
Upholstery And Carpet Pet Stain Remover, Ink
Lifter, Three Touch Up Markers, Three Wax
Fill Sticks, Cloth Sponge Brush, 16"W x 3 1/2"
x 11"H

Lot Title

3492 Vera Bradley Yellow, Black, White, Gray,
Baroque Bag, Three Pockets, Zipper Pocket
Inside, 15"W x 11 1/2"H, Light Wear in Good
Condition

3493 Laptop Stand, Like New Condition, Made By
Air Space, Can Be Adjusted Into A Lot of
Different Positions, With Detachable Mouse
Pad, Black Plastic, 24"W x 11"D x 12"H

3494 Emachines T3985 Desktop Computer Tower
With Digital Media Manager, Untested, As Is,
For Parts, Repair, Rebuild, Looks in Good
Condition, 7"W x 16"D x 14 1/2"H

3495 Cambridge Ware Wooden Bowl Filled WIth
Hand Carved Wood Fruit, Great Centerpiece or
Decor, Good Condition, 11 1/2"Diam x 3"H

3496 Very Cool Vintage Check and Envelope
Lectrojog, Powers On, Looks in Good
Condition For Age, 9 1/2"W x 12"D x 11"H

3497 New Old Stock 5SI HP 8000 Compatible Toner
Cartridge, Box 12"W x 18"L

3498 New Old Stock Kensington Glaremaster, Anti
Glare Filter, Fits 16" to 18" Monitors

3499 Pair of Men's Size XL (40-42) Land's End
Swim Shorts, Built in Belt And Lining, Good
Condition

35 (3) Various Welding Clamps Marked Stamping
Company In Good Condition, 4 1/2"L to 8"L

350 New 2-Pack Peds Mid-Sport Liners Form
Women's 5-10 Shoe Size and Raw Sugar 3 Fl
Oz Sensitive Skin Cold Pressed Lotion

3500 Crate Amplifier V12 8 OHMS, Works, Good
Condition, Power Cord is Taped But Doesn't
Effect Useage, GX-60, 18"W x 10"D x 17"H

3501 Wall Mount Light Fixture With Plug In Cord,
Black Metal, 11" Shade, New Out of Box

3502 Women's "Taco" Sweatshirt Size Small, Cotton
and Polyester, New Condition

3503 Easy Pasta Dinners, Paperback Book, Good
Condition

3504 Bella High Power Juice Extractor 1000 Watts,
Two Speed, Top is Cracked, Store Return, As
Is, For Parts or Repair, Approx. 12"W x 14"H,
Won't Power Up, Fair Condition

3505 Snugli Front And Backpack, Soft Baby Carrier,
Light Wear in Good Condition, Approx. 12"W
x 15"H

3506 New Two Piece Swimsuit Size L, Olive Green
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3507 Lot of Meaningful Beauty By Cindy Crawford
6 Oz. Skin Softening Cleanser, 1 Oz. Dark Spot
Correcting Cream and .5 Oz. Lifting Eye
Cream, All Sealed New in Package, Never
Opened, or Used

3508 Four Rolls of Border Wallpaper, Three
Unopened, One Opened Just to See The Print,
Beautiful Cheetahs, All The Same Lot No. Each
Roll is 7"W x 5 Yards Long

351 New 3-Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Curved Design, 10"L

3511 Instant Pot Acc. Set. (17) Pieces, Egg Molds,
Tongs, Basket Etc. Damaged Box, New, 3 1/2"
to 9"W

3512 Matching Beautiful Pair of Mr. Christmas Bell
Ceramic Ornaments Like New, 3 1/2"Diam x 4
1/2"H

3513 Wilton Batman Cake Pan, Aluminum 12 1/2"W
x 13"D x 2" Thick

3514 Moen Antique Bronze Finish Single Handle
Bathroom Faucet And Drain Cover, Tubing,
Etc. Briefly Used, Some Wear in Good
Condition, 14"H

3515 Nice Group of Plastic Food Storage Containers,
Approx. 15 Pieces, Some With Lids, Fair to
Good Condition, 3"W x 3"D x 2"H to 7"W x
7"D x 6"H

3516 Delonghi Espresso And Cappuccino Machine,
Store Return, Powers On, But Untested Further,
Looks in Good Condition, 9"W x 11"D x 11"H

3517 New Open Box Hamilton Beach Toaster Oven,
Six Slice Capacity Fits 12" Pizza, #31411, Four
Settings, Toast, Broil, Bake, And Keep Warm,
Approx. 19"W x 14"D x 11"H

3518 Three Unfinished Quilt Projects- Star Angel
14"W x 21"L, Christmas Sleigh 14"W x 16"L,
Joy To The World 16" x 18", All Vintage
Fabric, Ready To Finish, Great Wall Hangers,
NEW

3519 Meaningful Beauty Skin Cleanser, New In
Package, All Sealed Two 6 Oz. By Cindy
Crawford and .5 Oz. Lifting Eye Cream, All
Never Opened

352 2 New Cantu Shea Butter Complete
Conditioning Co-Wash 10 Oz For Natural Hair

3520 Ten Piece Drawer Pulls, Crystal With Silver
Back, 1"Diam x 1"L, NEW

3521 SPTA Diamond Polishing Pads Set, (14)
4"Diam Pads and Holder, NEW

3522 New Star Moon Pluggable Fragrance Warmer,
Ceramic 3"Diam x 5"H

Lot Title

3523 New Open Box Hamilton Beach Toaster Oven,
Four Slice Capacity Fits 9" Pizza, Model
#31144,  16"W x 13"D x 9"H

3524 Women's Size Large Running Tights, "San
Francisco" On Left Leg, Bottom Cell Phone
Pocket on Each Leg, 30" Inseam

3525 24"W x 5" Deep Gallery Shelf Made of Quality
Hardwood New in Box, Cabin Window Mural
26.3"W x 31"H, Prepasted Wallpaper Cut Out,
Vinyl Coated, Strippable, Made By Wallies,
Three Easy Steps to Apply, New in Package

3526 Vintage 6 Qt. Electric Ice Cream Maker, Very
Clean And Works Well, By Montgomery Ward
in Original Box With User Manual,
Attachments, Old Fashioned Wood Barrel
Style, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 11"Diam x 16"H

3527 Keurig K Cup Brewing System Model K-70
Untested, As Is, Looks in Good Condition, 9"W
x 13"D x 13"H

3528 Mainstays Brand Chrome Metal Paper Towel
Holder, NEW 6"W x 6"D x 12"H

3529 New With Tags Sleeveless Summer Dress,
Women's Size Large, Vanity Brand Cream
Lace, With Pink Sheer Skirt, MSRP $40.95

353 Anchor 2-Piece Cake Set New In Box, Dome
Style Platter, Up To 8"Daim Cake

3530 Ladies Size Small 6/8 Holiday Lodge Fleece,
Super Warm, Good Condition

3531 New With Tags Women's Size M, Simply Cool
Fabric Button Up Short Sleeve Shirt,
Ultramarine Color By Stars Above

3532 (14) Piece Bug Collector Kit- Includes Butterfly
Houses, Magnifying Houses, Nets, Bug Houses,
Etc. Very Cool Collection For Summer Time,
Some Wear In Good Condition, 4" to 50"L

3533 Three Drawer "Wide Chest" Plastic Storage
Unit, Drawers are 21"W x 15"D x 6 3/4"H

3534 Lot of (32) Bungee Cords, Assorted Sizes, Fair
to Good Condition, Approx. 9" to 24"L

3535 Vintage Metal Seeder, As Is, Axle Is Rusted,
One Wheel Doesn't Turn, Fair Condition, 16"W
x 48"L

3536 Paramount Electric Leaf Blower, Has Wear
From use, But Looks in Good Condition
Overall, Tape on Plug End And Tubing,
Approx. 36"L

3537 Bag of Various Balls, Bucket, Variety of Sizes
and Colors, Beach Fun, 2" to 12"Diam, Plastic,
Foam, Rubber, Fair to Good Condition

88/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

3538 Metal Modern Style Floor Lamp, Untested, As
Is, Base Needs To Be Weighed, Otherwise
Looks in Good Condition, 52"H

3539 Men's 100% Leather Loft Jacket, Size 52 Fits
Like XL, Good Condition For Age, Very Nice
Any Man Would Love This For Everyday or
Even On A Bike, With Zip Out Liner

354 New Women's Medium Simply Cool Fabric
Sleep Top, Adjustable Straps, Stars Above
Brand

3540 Smart Box Spring California King Size Brand
New In Box, 72"W x 84"L x 7"

3541 Men's Adidas Size Large Sport Pants, Inseam
Approx. 31" Light Wear in Very Good
Condition

3542 Small Huffy 16" Red Bike With Training
Wheels And Helmet, Very Good Condition,
13"W x 42"L x 36"H, Rock It 16

3543 (12) Cherry? Wood Cabinet Doors, Four Are 21
1/2" x 17 1/2", Eight 21 1/2" x 15 1/2", All
Come With 7 3/4" Handles And Hinges, Few
Scratches But Are in Good Condition to Use or
Repurpose

3544 Four Door Wood Stand Woven Front Door
Faces Have Holes and Some Wear, Scratches
and Marks on Top, Fair Condition, As Is, Two
Drawers in Center Slide Good, 77 1/2"W x
18"D x 31"H

3545 Two Stacking Banquet Chairs, Good Condition,
Black Metal Frames With Padded Vinyl Seat
And Back, 17"W x 17 1/2"D x 33"H

3546 Four Solid Wood TV Tables, 19"W x 14"D x
25"H, Some Scratches and Marks, Overall
Good Condition

3547 Large Box of Misc. Toys Including Tonka
Truck, Dump Truck, Blue Plastic Ride On, Bell
Bicycle Training Wheels, Elbow Protectors,
Basketball Net Theme Trash Can 13"Diam x
12"H, Toy Monster Truck, Wood Multi Colored
Toy Activity Table, 12"Sq. x 12"H, Some Wear
in Good to Very Good Condition

3548 GE 8,000 BTU Air Conditioner, Model
ASV08FAS1, 26"W x 20"D x 15"H, Works
Good, White In Color With Some Fading From
Sun, Good Condition

3549 Two Packages Of Staples Multipurpose Paper,
Legal Size, 8"W x 14"L, 500 Sheets, One
Package Opened 3/4 Full, NEW

355 Nice Bissell Cleanview Bagless Vacuum
Cleaner, Model 6590, 17" Path x 48"H, Appears
Good Condition.   Update, Works Good.

Lot Title

3550 Nice Collapsible Outdoor Table, Good
Condition Made of Wood, Some Crackling Of
Paint, 24"W x 22"D x 26"H

3551 Proforce Powermate Air Compressor, Was
Working Fine When I Used It This Spring, But
Now Won't Build Pressure, Might Be Easy Fix,
Looks in Good Condition, Model VPP0200604,
As Is, 21"L x 11"W x 23"H

3552 Water Boogie Type Surfboard Styrofoam With
Cloth, Includes Attached Rope, 15"W x 38"L x
3"H, Blue and Green, Some Stains- Wear,
Useable in Good Condition

3553 Nice Vintage Retro Look Deskor Lounge Chair,
Burnt Orange Tweed Fabric on Metal Legs,
Some Wear in Good Condition, 22"W x 17"D x
31 1/2"H

3554 Five Bundles of (50) Each, (250) Total Flat
Boxes For Shipping 45 LP Records, Each Folds
Over To Measure Approx. 13"Sq. Great
Opportunity To Save On Shipping Materials
For Online Resellers

3555 Nice Six Drawer Metal Office Work Desk,
Formica Top Inside Drawers Painted Teal,
Some Stains And Wear, Good Condition
Overall, 61"W x 20"D x 29"H

3556 Garden Lot- Terracotta Large Pot, Some Plastic,
Some Wood, Ceramic, Metal Star Plant Stand,
Plant Baskets, Some Dirt And Wear, Overall
Good Condition, 7" to 13"

3557 Five Shelf Metal Unit, All Pieces Should Be
Here Except The Screws, Great For Getting
Organized, Good Condition, 30"W x 12"D x
However High You Want To Construct It

3558 Heavy Duty Bar Restaurant Table, Good
Condition, Metal Pedestal Formica Top With
Wood Trim, Wood Has Finish Damage, 30"W x
24"D x 30"H

3559 Simpson Strong Tie TSF2- 24 Joist Spacers
(17) Total, Unused, 23"L

356 Plastic Holiday Teddy Bear Blow Mold, Some
Paint Wear - Good Condition Overall, 16"W x
32"H

3560 Double Kitchen Sink, Plastic Fiberglass
Material, Needs New Faucet And Drains, Needs
Cleaning, Still Useable, Good Condition, 33"W
x 22"D x 9"H

3561 Craftsman Workbench Tool Box, Top Is Easily
Removable, Bench Top Does Have Rust, With
Wood Flat Dolly With Locking Wheels, Fair
Condition- Scratches, Needs Cleaning, 54"W x
20 1/2"D x 38"H
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3562 Three Good To Like New Rethreading Files,
9"L

3563 Ryobi 410r, 31CC Gas Powered Rototiller, Has
Good Compression, Untested, But Looks To Be
In Good Working Condition, 12"W x 48"L

3564 Tan Fabric Office Chair, Metal and Plastic
Frame, Has Stains And One Arm Rest Needs
Repair, Fair Condition, 26"W x 22"D x 32"H

3565 Box Lot of Shelves- 15 1/2"W x 16"H
Scalloped Top, Chipped Along Edge (Wood)
Plate Shelf Maybe Needs Refinishing, 9"W x
36"L, Wicker Needs Glue in Three Spots, None
Missing 17 1/2"W x 16 3/4"H, Vintage Spice
Rack in Good Condition, 11 3/4"W x 13"H,
Spoon Display 18"H x 10 1/2"W, Fair To Good
Condition

3566 Nice Laminated Particle Wood Rolling TV
Microwave Stand, Some Wear And Peeling
Laminate, Still Useable, Good Condition, 27"W
x 14"D x 22 1/2"H

3567 Heavy Metal Glass Doors, Two Door Fireplace
Front Plate Guard In Good Condition, 39"W x
29"H

3568 Whirlpool 2013 Microwave Hood Combination
Unit, Needed To Replace Stove and Ended Up
Buying A Matching Set, Large Almond Off
White Unit, Stored in Garage When Auction
Was Closed, Little Dusty But Ready For Use,
Looks in Good Condition, 29 1/2"W x 16H,
Has All Hardware and Manuals

3569 Domestic Cold Water Labels, Four Plastic
Wrap Arounds 3"Diam x 12"L, Eight Stickers 1
1/2"W x 11"L, All New Condition

357 Plastic Thomas The Train and Pink Minnie
Mouse Quad (Missing Sent), Some Wear From
Outdoor Use But Overall Good Condition,
15"H to 17"H

3570 20 Plus Random Books- Jokelopedia, Exploring
Literature, Trial By Terror, And More, Some
Wear in Overall Good Condition, Hardcover
and Paperbacks

3571 Heavy Duty Restaurant Bar Table, Good
Condition, Heavy Metal Pedestal Base, Formica
Top With Wood Trim, Trim Needs Refinishing,
30"W x 24"D x 30"H

3572 Vintage Retro Look Desk Lounge Chair, Burnt
Orange Tweed Fabric With Metal Legs, Stains
And Wear, Good Condition To Use or Redo,
22"W x 17"D x 31 1/2"H

3573 Two Stacking Black Metal Banquet, Good
Condition, Padded Vinyl Seats Have Some
Tears, 17"W x 17 1/2"D x 33"H

Lot Title

3574 Bid, Bid, Bid To Win This Fantastic Mystery
Box! 29"W x 26"D x 19 1/2"H

3575 Large Pallet Box of Books From Closed
Bookstore Fiction, Non Fiction, Education, And
More, Hardcover and Paperback, Fair to Very
Good Condition, 42"W x 30"D x 30"H

3576 Large Pallet Box Almost Full With Great
Variety Of Books, Young Reader, Reference,
Educational And More, Unsorted Paperbacks
and Hardcovers in Fair to Good Condition,
49"W x 42"D x 39"H

3577 Stihl FS76 Gas String Trimmer, Runs But
Could Use Carb Adjustments, 68"L, Looks in
Good Condition

3578 .22 Caliber Geos Romania, 7 Shot Bolt Action,
Good Shape Note: This Item is Not Located at
1BID.US - Please Contact Office to Arrange for
Pickup with Seller. Paypal is NOT Accepted as
a Form of Payment for This Item

3579 Large Pallet Box of Unsorted Books From
Closed Book Store, Educational, Novels,
Reference And More, Paperbacks and
Hardcovers in Fair to Good Condition, 47"W x
49"D x 39"H

358 Step 2 Scoot Airplane, Some Minor Scuffs
From Use Otherwise Appears In Good
Condition, 24"L x 14"H

3580 Large Pallet Box of Unsorted Books From
Closed Book Store, Educational, Novels,
Reference And More, Paperbacks and
Hardcovers in Fair to Good Condition, 42"W x
50"D x 41"H

3581 Large Pallet Box of Unsorted Books From
Closed Book Store, Lots of Romance, Novels,
Crafts, Reference, and More, Paperback, Hard
Covers, Fair to Very Good Condition, 49"W x
44"D x 42"H

3582 Two Kirkland Signature Tires, P185/80R13-90
White or Black Wall, All Season Tubeless,
DOT Expired, As Is, Lots of Tread, Very Little
Wear, Very Good Condition

3583 Large Pallet Box Filled WIth Various Books
From Closed Book Store, Novels, Educational,
Food, Reference, And More, Paperback and
Hard Covers, Fair to Good Condition, 47"W x
48"D x 40"H

3584 Steel Utility Shelf Unit With Three Adjustable
Shelf Braces, Particle Wood Shelves, Some
Rust But Still Useable, Good Condition, 36"W
x 18"D x 72"H

3585 Goodyear Wrangler AT Tire White Letters,
P235/7516 M + S DOT Expired As Is, Mounted
On Spare Rim, Like New Condition
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3586 Huge Pallet Box of Unsorted Books- Reference,
Novels, Education, So Many More, From
Closed Book Store, Paperback and Hard
Covers, Fair to Very Good Condition, 43"W x
52"D x 52"H

3587 Three Used Moving Blankets, Use or
Repurpose, Fair Condition, As Is, Approx.
60"W x 70"L

3588 Pallet Box Half Full of Unsorted Books- Lots of
Novels, Reference, Educational and More,
Hardcovers and Paperbacks, Fair to Very Good
Condition, 44"W x 41"D x 22"H

3589 Vintage Kenmore Heavy Duty Plus Gas Dryer,
Has Been Spray Painted, Spins and Instrument
Panel Works, Not Tested With Gas, Rusty, Fair
Condition, As Is, 29"W x 25"D x 43"H

359 3 Off White Stackable Office Storage Trays,
Clean and In Good Condition, 11 1/2"W x 18
1/2"D x 7 1/2"H

3590 Large Lot of Guitar Hero, Tony Hawk, Donkey
Kong and Other Games, For Assorted Game
Systems, Wii Drums, Multiple Racing Wheels,
Pedals, All Untested, As Is, Look in Good to
Very Good Condition

3591 Two Pulse Electric Scooters, 31"L x 18 1/2"W
x 6 1/2"H, And 35 1/2" to Top of Handle Bars,
Both Wheels Turn, Tires, Belt, Brakes, Throttle
All Good Working, Used Last Year, Worked
Good, Can't Find The Two Chargers, Otherwise
Good Condition

3592 Lot of Vintage Pots and Pans, Heavy Roaster,
Pressure Cooker and More, 8" to 15"W Fair To
Good Condition

3595 Large Tote of Six Boxes, Full of Assorted
Tools, Garage Items, Etc. Too Much To List,
Funnels, Tow Rope, Oil Can, Hammer, Saws,
Etc .Some Water Damage, Fair to Good
Condition

3596 Vintage Toys Fisher Price- People First
Generation Fisher Price Houses, 12"W x 17"L
Approx. Good Condition, Airport With Plane
14"L x 12"W Airport 16"W x 16"L Some Wear,
But Good For Age, Parking Garage 24"W x
24"D x 18"H Fair Condition, Only One Car of
Set, Western Town Building, With Sheriff
Station, Corral, No Jail Bars Here Only Good
Guys, 13"W x 14"L Approx. Mini Bus Very
Good Condition, Furnishings For Both Houses,
Animals, Etc. Barn (Corner on Right Front
Broke)

Lot Title

3598 New in Box IKAYAA Outdoor Mini Walk in
Greenhouse Three Layer With Four Shelves,
Reinforced Frame, 56"W x 29"W x 77"H,
Cleaning Out The Shed And Don't Need, Grow
Your Own Herbs and Veggies

3599 Two Boxes of (17) Total Pairs of Professionally
Cleaned Women's Dress Shoes, Size 7-8 Have
Very Minor Wear, Have Been Bagged By
Cleaner, Most Look in Good Condition, Nine
Pairs of Wedge Heel Sandals And Casual Flats
Plus Eight Pairs of Heels

36 (5) Handmade Wool Dryer Balls In Very Good
Condition, 2 1/2"Diam

360 New With Tags Women's XXL Tank Top
White With Black Stripes, Tag Free, Universal
Thread Co

3600 Five Piece Lot of Metal, Copper, Three Candle
Holders, Nice Household Items, 3" to 13"L or
Tall, Good Condition, Some Need Cleaning

3601 Various Crystal Pieces, Unsure of History,
Quality Etc. Used in Family For Few
Generations, Good to Very Good Condition, 2
1/4" to 3 3/4"H

3602 Two Heavy Duty Clamp on Steel Plant or Tiki
Torch Holders, Clamp on Your Deck Rails,
Will Adjust Up to 5" Thick Board, 33"L x 4
1/2"Diam Hole At Top, Good Condition

3603 Vintage Meat Grinder LF and C New Britain
Conn. USA, Crank Turns, Unsure of
Completeness, 11 1/4"L, Looks Good

3604 (14) Assorted Record Albums of Christian
Artists From 1970's- Phil Keaggy, 2nd Chapter
Of Acts, Evie, Honeytree, Randy Stonehill,
Michael W. Smith, Amy Grant, Look in Good
To Very Good Condition

3605 New Three Home Interior Wall Plaques,
Beautiful Flowers, Resin, Orchid, Amaryllis,
Iris, Purchased And Never Used, Brand New,
7"W x 11"H

3606 Three Vintage Wood Decoys, Glass Eyes on
Two, One Broken Bill, Fair to Good Condition,
Good For Display, 14" to 15"L

3607 Misc. Items From Africa 9" Beaded Lizard, 10"
Wood Unusual Face and Body, 7" Stand With
Three Figures, 3" Beaded Dragonfly, 9" Metal
Figure Shooting Arrow, 5" Wood Figure of
"Person" 30"W x 52" Black And Red, Woven
Table Cover, Great Condition

3608 Six Model Railroader Magazines, Paperwork,
Six Issues From 2013 to 2016, Great Modeling
Ideas, Very Good Condition, 11"L x 9"W

91/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

3609 Three Vintage Model Airplanes, Two New in
Package, 1/32 Scale Israeli Mirage SJ, Not Put
Together But Partially Painted By Revell, 1/28
Scale Eddie Rickenbacker, SPAD XIII New in
Package By Revell, 1/48 Scale Huey Chopper
By Monogram, New in Package, 10 1/2" - 21"L
Boxes

361 2 Motorized Yard Decoration Reindeer With
Wicker Look, Both Motors Work, Some Lights
Work - Can Be Restrung, As-Is 32"L x 64"H

3610 Tin of Crosman Pellets, .177 Cal, 4.5 MM, 50
Plus Pieces, South Bend, XTC 200 Fishing
Reel, Looks Very Good, 3"Diam x 5"L

3611 Four Books Filled With Vintage Phonograph
Records, 78 RPM, Uncle Tom, Onward
Christian Soldiers, And More, Also RCA, Index
For Records, Look Good, 7" to 12 1/4"L

3612 Four Piece Vintage Fireplace Tools, Wrought
Iron Black Brass Handles, Some Wear But
Overall Very Good Condition, 28"H

3613 Vintage Thermos Set- Plastic and Metal,
Thermos is Good, One is Broken Inside,
Sandwich Box is In Good Condition, From
1950's, Great Display in Your Vintage Camper,
13 1/2"L to 14"H

3614 Two Pasta Containers Made of Plastic, Good
Condition, 4"Diam x 12"H

3615 Vintage Auto Headrest, Vinyl, Metal and Foam,
Working, No Brand Marks or Numbers, From
1950's, Add A Headrest To That Old Car Nice
Shape For Age, Blue 20"W x 10"D x 20"L

3616 Nelson Rain Train Cast Iron And Plastic
Sprinkler, Good Condition, As Is, 10"W x 18"L
x 7"H

3617 Turner Brass Works, 9"L Blow Torch
Sycamore IL, With 15"L Heating Iron, Some
Wear, Overall Good Condition

3618 Cool Hand Pump, Use or Could Be For
Decoration, Really Good Condition, Needs
New Leather Inside to Use, Pump Says The
Butler Co. Handle Says F&W Kendallville Inc.
8"W x 20"H Base, Very Cool Piece

3619 Antique Oil Container, The Master Brand Metal
Lid and Duraglass Mass 0-11-B Seal Glass Jar,
Very Good Condition, 14"H

362 Pink Kennel Cab II In Good Condition, 17"W x
24"D x 20"H

3620 Beautiful Lot of Four Angels, All In Good
Condition, Cloth And Fabric, 5"Diam x 5"H to
12"H x 9"W

Lot Title

3621 Three Leg Cream Color Wood Half Table,
Some Chipping on Paint, Overall Good
Condition, Nice and Solid, 21 1/2"W x 10
1/2"D x 15"H

3622 Ceramic Dog With Hydrant Cookie Jar, Signed
Ebel, Appears Ready To Urinate, Crack in Jar,
Overall Very Good Condition, 15"L Dog and
11"H Jar

3623 Liz Claiborne Black Medicine Bag Style Purse,
Looks Clean in Very Good Condition, 16"W x
6"D x 10"H, Leather Look

3624 Five Hardcover Time Life Of America Hard
Covers, The Old South, The South Central
States, Frontier States, Mid Atlantic And The
Plains States, Good Condition

3625 Cream and Sugar Set With Tray, 4" to 6" Tray
Has Inscription "Nurses of St. Mary's Hospital
Aug 19, 1900" Quadruple Plate Special Metal
And Pair Point Mfg. Fair to Good Condition

3626 Vintage We Serve All Inc. Saginaw MI 2 Qt.
Liquid Bottle, Clean From Pet/Smoke Free
Home, 5"W x 3 1/2"D x 10", Very Good
Condition

3627 Vintage Leather Briefcase With Three older
Practice Cosmetology Beautician Heads With
Clamps, Each Is Approx. 12" Without Clamps,
Adjustable, Fair to Good Condition

3628 Antique Crock Five Gallon Whiskey Jug, Few
Hairline Cracks, Chips, But Still Very Solid and
Holds Water, 18"H Looks Good

3629 Book Lot- Spiral And Hard Covers, Fasting,
Recipes And Cookbooks, Prayer Journal, Good
To New

363 "Hobie" Water Tube, Pull Behind A Boat or
Float On It - Great Water Fun!, Approx
48"Diam x 16"H

3630 Four Home Books, All Hard Covers, Laura
Ashley At Home, Great Houses, Historic
Interiors, Country Home Collection, Good
Condition, Some Worn More Than Others

3631 Six Totes of Clothing- Jeans, Shirts, All Sizes
of Men's, Women's, Girls, Fair To Good
Condition, As Is, Arizona Izod, Bobbie Jack
and More

3632 Awesome Vintage 3 in 1 Combination Office
Putting Set, Telescoping Putter, Ashtray Desk
Tray, Indoor Game in Very Good Condition For
Age, 8"W x 15 1/2"D x 2 1/4"H Box

3634 (15) Railroad Spikes, 6 1/2"L Good Condition,
Some Rust and Wear
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3635 (150) Misc. Keys, Some New, Some Older,
Some Have Rings and Tabs, All Sorts and
Style, Names, Good Condition, 2"L

3636 Five Travel Books Hardcover and Paperbacks,
The Snap Revolution, James Fenton in The
Philippines, Paris, Splendors of Rome, Your
Visit To The Louvre, The Great Cities, Paris,
Good to Very Good Condition

3637 Five Smores Maker, 20"L, Perfect Size For
Graham Cracker, Good Condition

3638 Collection of (17) Pipes And Pipe Bowls,
Vintage Appear To Be Burlwood and
Briarwood, Shows Use and Wear, 2 1/2" to 5"L
Good to Very Good Condition

3639 Columbian Bench Vise, Opens To 2 3/4", No.
143, Col. Hwd. Co. Cleveland USA

364 Full/Queen Striped Quilt, Reverse Side Gray,
Includes Pillow Shams and Two Pillows, Good
Condition

3640 Bear Bow From Canada 1953,Polar Glass
Powered Recurve Bow, 62" Recurves By Bear
Archery, Needs New String But Bow is In
Good Condition

3641 Very Nice Crystal Candle Holder, Comes With
Extra Shade, 5 1/2" to 6 1/4"H, Very Good
Condition

3642 Collection of Six Vintage Michigan Yearbooks
And Autograph Book, 1995 Alliance High,
1990- 1993 Birch Run High School, Good
Condition

3643 Three Glass Measuring Cups, 12 Oz. 48 Oz. Six
Cup, 32 Oz. Four Cup, Glass 3 3/4" to 5 1/2"H

3644 Two Ring Photo CD Binder, No Sleeves, Good
Condition, 7"H x 7 1/2"L

3645 New In Package Black and Brite Sandy Color
Wig

3646 Pump Head For Outside Well, Moves Freely,
Yellow Flaking Paint, Overall Good Condition,
17"H

3647 Two Antique Plastic Viewers, Tru Vue Brand
Untested, Looks Good With Slides From
Turkey, Yugoslavia, And More, Looks in Good
to Very Good Condition, 3" to 6 1/2"L

3648 Vintage Eagle Oil Can, Good Condition, 8"H

3649 Two Crocks- Bowl Shape in Good Condition
For Age, Brown And Tan Crock, Some Chips,
No Cracks, 6 1/2"H x 9"W

365 New With Tags Women's XL White Crop Top
Tee, Ribbed, Wild Fable Brand

Lot Title

3650 Steel Vintage Windmill Topper, Good
Condition, Great For Collection or Repurpose,
Green and Yellow, 13"Diam x 23"L

3651 Three Gun Bow Cases, Plus Old Army Ammo
Bags, Fair to Good Condition Due To Wear,
11" to 50"L

3652 Five Gallon Crock With Blue "5" Mark, Has
Crack and Some Chips on Rim, Good
Condition For Decor, Needs Cleaning, 11
1/2"Diam x 12"H

3653 (7) Vintage Bottles- Decorative Brown 8 Sided
7 1/4"H, Clear Beverage 9 5/8"H Good
Condition, Light Green Beverage 8 5/8"H Good
Condition, Light Green C. Kern Brewing CO.
Port Huron MI Small Chip in Base 9 1/2"H, 14
1/4 Oz. Clear Lydia E. Pinkham's Medicine
With Lid Has Sticker or Label on Back, Says
Holy Water 42 Mich. 8 1/4"H x 3 1/4"W, Clear
Designer Ball 231-10 H Brooks D 18A 8 3/8"H,
Certo Brown Bottle, 7 1/2"H, 1/2 Bottle
Measure Instructions

3654 Olympia Typewriter, Electronics Measurements
Corp. Model 600 Oscilloscope, Unknown
Working Condition, Great For Collectors Who
Knows What It Is! Looks Good, 17" to 19"

3656 Five Round Cloth Tablecloths, All Good
Condition, 68" to 77"Diam

3657 Cool Lot of Everything You Need To Go To
Your Next Red Hat Society Meeting! Pins,
Scarves, Plush Bear, Bracelets and More, Ten
Pieces 2" to 18"

3658 Ceramic "Red Wing Pottery" Ashtray, 1304
Made in USA, Pearl Outside With Pink Inside,
Very Good Condition, 13"W x 10"D x 1 3/4"H

3659 Cleaning Out the Shed Special! Bug Zapper
(Needs Work? Unknown What's Wrong With
It" Two Bird Feeders, Hanging Bluebird House,
Three Yard Tools, 18V Ryobi Weed Wacker,
No Battery, Purple Garden- Yard Spinner, 10"
to 44" Long or Tall

366 Christmas CDs In Good Condition: Amy Grant,
Michael Smith, Celine & Susan Boyle

3660 Misc. Lights and Shades- Untested, As Is,
Looks Good, Recessed, Hanging and More,
Metal And Glass, 5" to 12"

3661 Seven Steel Tool Boxes, Some Have Minor
Rust, But All Ready to Use, Average 20"W x
9"D x 9 1/2"H

3662 Three Boxes of Approx. Two Dozen Vintage
Dolls, Some New In Package, Most Have Hand
Made Clothing, 5" to 12" Approx. Fair to New
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3663 Over 100 Quilt Squares, Nice Variety Of Prints,
Apples, Vintage, Flowers, Cats, Christmas,
Bears, More, Assorted Sizes, Limited Only To
Your Creativity, From Pet/Smoke Free Home,
8"W x 8"L

3664 Two Women's Sandals- Heels, Brown Pair of
Aerosoles Size 9, Red Pair By No Boundaries
Size 10, Very Good Condition

3665 Two Unfinished Table Centerpiece Or Wall
Hanging Kits, Includes Backing And Batting,
16"W x 18"L Both, Fabric is Quilt Shop
Quality, From Pet/Smoke Free Home

3666 Beautiful Fall Decor- Unfinished Table Runner
With Batting, Just Add Batting And You Have
Lots of Time to Quilt Before Fall, 17"W x 60"L
New Fabric From Pet/Smoke Free Home

3667 Ladies Inspirational Wallet, Brown New in
Package, 8"W x 4 1/2"D

3668 Three New Kitchen Towels, Machine
Embroidered Fresh Eggs, Two Country Store
Decorative Border, 18"W x 28"L

3669 Vintage Looking Wall Lights, Like New
Condition, Metal and Glass, 4"W x 8"H

367 Linksys Accessory AC1200 Dual-Band
Wireless AC USB Adapter Model WUSB6300,
Complete In Box But Untested, Comes With
Adapter, CD-ROM and Quick Start Guide

3670 New in Package Lined Valance, 58"W x 15"H,
Two With Black and Gold Stars

3671 Authentic Pattern With Multi Color Leather
Accent Coach Purse, Looks Clean in Very
Good Condition

3672 Women's Shoes Size 8 1/2- Montego Bay Club
Sandals, Orange Life Tide Sandals, Y Not?
Black Sandals, High Heel Sandals By Isola
From Nordstroms $44.96, Four Pairs in Good to
Very Good Condition

3673 Antique China Set, Service For Eight, Made in
Poland, Walbrzych Includes Serving Bowl,
Creamer, Eight Cups, Eight Saucers, Eight
Dinner Plates, Eight Bowls, Eight Small Plates,
Good to Very Good Condition, One Chipped,
4" to 10"Diam

3674 Assorted Terra Cotta Flower Pots, 2 1/2" to 7",
Good to Very Good Condition

3675 Two Round Hand Made Wood Boxes With
Lids, 15" x 3 1/2"H, Very Good Condition

3676 Four Unfinished Quilt Projects- Hand Quilted
Noel 11"Sq. Snowman Applique 12"Sq. Debbie
Mumm Santa 15"Sq. Christmas Sleigh 14"H x
15"W, Ready To Finish, Pillows, Wall
Hangings, Table Centerpiece

Lot Title

3677 Antique Toy Cradle By Habersham Plantation,
Toccoa GA Very Well Made, Good Condition,
Other Than A Small Engraved Initial And 1978
on One Corner, 24"L x 12"W

3678 Pair of Glass Tile Lamps- Produces A Stained
Glass Effect, When Plugged In, Tested and
Works Very Well, 13"H x 6"Diam

3679 Cool Lot of Everything You Need To Go To
Your Next Red Hat Society Meeting! Pins,
Scarf, Wallet, Bracelets and More, Ten Pieces
2" to 18"

368 Sunbeam Humidifier, Tested and Works, 11"W
x 14"H

3680 Step 2 Garden Cart Seat, Plastic Needs
Cleaning, Top Opens For Storage, Overall
Good Condition, 12"W x 22"D x 11"H

3681 Large Gondola of Books, Hardcovers and
Paperbacks, Fair to Very Good Condition,
Unsorted, 38"W x 48"D x 40"H

3682 Large Gondola of Books, Hardcovers and
Paperbacks, Fair to Very Good Condition,
Unsorted, 38"W x 48"D x 40"H

3683 Very Large Gondola Of Books and Magazines,
Hardcover And Paperbacks, Fair to Very Good
Condition, 50"W x 42"D x 44"H

3684 Large Gondola of Books, Hardcovers and
Paperbacks, Fair to Very Good Condition,
Unsorted, 40"W x 44"D x 39"H

3685 Large Gondola of Books, Hardcovers and
Paperbacks, Fair to Very Good Condition,
Unsorted, 50"W x 45"D x 44"H

3686 Wood Look Shelving Pieces, Were Mounted on
Item #3708 in Same Auction, Taken Apart To
Transport, Selling Separately, Two Pieces 37
1/2"W x 12"D x 48"H, 12+ Shelves 34"W x
11"D and 47 1/4"H x 71 1/4"L Board, Good to
Very Good Condition, Reuse or Repurpose,
Matches #3708

3687 Kenmore 600 Top Load Washing Machine,
Runs Good, Might Have Problem With Spin
Cycle Timer, As Is, Looks Good, 26"W x 26"D
x 42 1/2"H

3688 Very Nice Wing Back Chair, Archie Bunker
Style, Good Condition, Includes Arm and Back
Covers, One Seam Tear, Overall Good
Condition, 28"W x 29"D x 41"H Approx.

3689 10" Craftsman Table Saw, Works Great, New
Blade, All Metal, 45"W x 26"D x 38"H
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369 Photo 4-Piece Lot of a Ricoh KR-10 Camera;
Vivitar 200 Flash Unit; Altura AP-FLS-UNU1
Flash Unit and A Case Logic Carrying Case,
All Pieces Tested & Work, Very Good
Condition, Seller Is A Professional
Photographer, Flash Units Are Adjustable

3690 Two Drawer Metal File Cabinet, Drawers Slide
Good, Two Drawer Metal Cabinet, Two Steel
Desk Drawers, Good to Very Good Condition,
Two Door Cabinet 30"W x 23 1/2"D x 29"H,
Two Drawer File 15"W x 30"D x 28"H, One
Drawer 15"W x 28"L, One Drawer 35 3/4"W x
26 1/2"H

3691 Total Gym 1000 No Missing Parts, Good
Condition, Needs Cleaning, Some Scratches,
Fully Assembled, 28"W x 90"L x 44"H

3692 Oak Ply Board Oak Table, 35 1/2"W x 57 1/4"L
Cut Off At Base, Was Mounted At One Time,
Good Condition To Reuse or Repurpose, With
Three Pieces, Oak Piece 19" x 18 1/2"

3693 A Vintage "Heavy" Solid Wood Door With Iron
Latches, Good Condition For Age, Great For
Repurposing, 3'W x 79"H x 2"D

3697 Two Metal Fence Sections, Good Condition,
One Crown Top Piece Damaged, 49"W x 38"H

3698 Three Pieces From Exercise Mat That Was Cut,
Some Wear, Overall Good Condition, Reuse or
Repurpose, 25"W x 59 1/2"H

3699 Oak Table Top, Some Wear And Part of One
Side Piece Missing, Good to Reuse Or
Repurpose, As Is, 48 3/4"W x 48 3/4"L

37 Cork Body Swivel Head Decoy, Fair Condition -
 Worn, Use For Rustic/Hunting Display, 8"W x
15"L

370 Nice Group of Four Scissors In Good
Condition, 5"L to 8"L

3700 Two Folding Chairs, Metal Frame, Plastic Seat
And Back, 17"W x 16 1/2"D x 30"H, Very
Good Condition

3701 Twin Mattress Komfort Restopedic, Clean,
Comfortable, Modern Pillowtop, No Odors,
Good Condition, 38"W x 74"L x 10"H

3702 New Versabond White Tile Mortar And Tec
391 White Premium Thin Set Mortar, 18"L Bags

3703 Three New Tec 383 40 lb. White Tile Mortar

3704 Washers For Rigid Foam Galvanized Hexagon
Made By Firestone, 600 Count 2 7/8"W

3705 Wood Drying Rack, Some Wear, Overall Good
Condition, 24"W x 20"D x 44"H

Lot Title

3706 Large Steel Cubicle Cabinet, Some Wear,
Overall Good Condition, 18 Spaces? 36 1/2"W
x 18 1/2"D x 85 1/2"H

3707 6' Power Strip, 12 Outlets, 6' Cord, Good
Condition

3708 Large Platform With Eighth 5" Heavy Duty
Casters, Had Shelving On It, Selling In Separate
Lot, #3686 Particle Board, Very Heavy 60"W x
95 1/2"L x 9 1/2"H

3709 Play Set Pieces- Trees and Grass, Some Wear
Overall Good Condition, Reuse or Repurpose,
5' x 27" Grass, 7' to 8' Tall Trees Approx.

371 Two TV Remotes In Good Condition - Both
Worked When Used Last: Sony RMf-YD003
and an Unknown Brand, 10"L x 4"W x 2"H

3710 6' Canoe Paddle, 6 1/2"W With Some Wear,
Overall Good Condition

3711 52 1/2" Canoe Paddle, 5 1/2"W Some Wear,
Overall Good Condition

3712 WOod and Metal Desk Mounted on Board,
Some Wear, Overall Good Condition, 21"W x
27"D x 26 1/2"H

3713 Red Wings Size Large New With Tags, Lions
Football Size M New With Tags, Light Cotton,
Lions Football Size Large Like New Dri Fit

3714 Bar Be Que Forever Wood Plaque, New in
Package, 12"Sq. `

3715 Black And Yellow Easter Egg Ladies Size L T-
Shirt, NEW

3716 New With Tags Maner Dress With Silver
Sequins, V-Neck Size XL, Very Pretty!

3717 (12) Foam Noodles, Gap Fillers, 1 1/2"Diam x
52"L Solid Core New In Package, 4" x 10" x
54"L

3718 Ladies Red Dress Size XL, Polyester And
Spandex, Like New

3719 Vintage 1990's Rocawear Denim Black Jean
Jacket, Men's Size 3XL, Zip Closure, ALl
Metal Buttons, Like New Condition

372 Two Contemporary Christian Music CDs: King
& Country, Like New - Used Once

3720 Richmond 40 Gallon Hot Water Heater, Body
in Good Condition, Model 6G40-36F1,
Untested, As Is, For Parts or Repair, 58 1/2"H x
18"Diam

3721 Four Cedar Posts, Raw Wood, 48"L x 3 3/8"Sq.
New Old Stock, Notched Bottom

3722 Men's Adidas Hoodie, Great Condition, Size
XL, Just Needs Washing From Storage
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3723 Very Pretty Black Floral Ladies Satin Robe
Size M/L, New With Tags

3724 Four Hanging Basket Planters, Very Good
Condition, Two 14"Diam x 7"Deep, Two
16"Diam x 7"Deep

3726 New Dress Great For Summer Size Small,
Burnt Orange and White Sleeveless

3727 Men's NIKE Wind Jacket Size XXL, Great
Condition Like New, Other Than Little Snag in
Right Pocket Zipper, Says WKU Team Football
On Left

3728 Wood Look Bookshelf, Two Adjustable
Shelves Inside, Very Good Condition, 11 3/4" x
43 1/2"

3729 Metal Table Leg Set In Good Condition To
Make Your Own Table, 28"W x 28"H

373 General Electric 3-5371 Microcassette
Recorder, Works & Good Condition, Four
Tapes Included, 5" x 2 1/4"

3730 TV Stand Or Storage Cabinet Heavy Duty
Wood Look and Plastic Construction, Sturdy,
Doesn't Wobble, Finish Looks Like Maple or
Oak, Has Shelf in Middle, 38"W x 18"D x 30"H

3731 Tile Pieces White 4 1/4"Sq. And Long Off
White 2"W x 6"L in Good to Very Good
Condition, 20 Plus Pieces of Each

3732 Men's Size XXL Michigan Wolverines Starter
Windbreaker Zip Coat, Great Condition

3733 American Eagle Men's Size Large Sherpa
Lined Khaki Jacket, Very Good Condition

3734 Men's Size L Windbreaker Rain Jacket,
Purchased From Gander Mountain, Good
Condition

3735 Three Pairs of Men's Shorts- All Size Large,
Black Stripe Pair With 7" Inseam, Navy Slash
Pair and Black Slash Pair Both With 8" Inseam,
Looks Good to Very Good Condition

3736 Vintage Aluminum Street Light Cap, Good
Condition To Use or Repurpose, 23"Sq

3737 Flutter Sleeve Brown Leopard Stripe Shirt,
Long Comfy Button Down Great Jacket New
With Tags, Size 28W

3738 Crazy For You Formed Frame With Glass, Play
Poster Signed By Cast Some Wear, Very Cool,
Good Condition, 15 1/2"W x 23 1/2"H

3739 Black Two Piece Swimsuit Liz Lange
Maternity Size Large, Very Good Condition

374 Nice Working Boston Electric Automatic Pencil
Sharpener, 3"W x 5"D x 5"H

3740 New With Tags Mippo Ladies Top, Sleeveless
Super Soft And Comfy, Size Small

Lot Title

3741 Rubber Backed Commercial Rug Needs
Cleaning Otherwise Overall Good Condition,
115 x 45 1/2

3742 Plastic and Wood Adjustable Safety Gate, Good
Condition, 42"W x 23"H x 21"L

3743 Electrical Wire Strippers, Channel Lock, Wiss
Snips, Very Good to New, 6" to 10"L

3744 Laminate Top Coffee Table, Looks in Good
Condition, 60"W x 19"D x 16"H

3745 Cabela's Mauve Women's Windbreaker Hood,
Size XL, 100% Nylon, Good Condition

3746 Two Vintage Matching Metal Scones, Holds
Three Candles Each, Good Condition, 19"H x
13"W

3747 So Herit Brand Girls Walking Shorts, New Size
16 1/2 Inseam 8" Very Lightweight

3748 Ladies Bobbie Brooks Sleepwear, T-Shirt,
Shorts, "Weekend Poppin" Size L, NEW

3749 Mid Century Glass Hanging Lamp Chandelier,
Approx. 18"H x 8"Diam, Has Chain And Cord,
Untested, As Is, Estate Find, Chain Approx. 6',
Looks Good

375 Vintage Sony Tricona Camera, Looks Nice,
Untested - As-Is, 16"W x 6"D x 10"H

3751 Long Navy Sweater Vest, Very Nice And Soft,
Ladies in Very Good Condition

3752 Sterilite Clean Clear Storage Tote With Lid,
Very Good Condition, 16 1/2"W x 35"D x 13"H

3753 Car Parts From 1966 Pontiac GTO or Firebird,
Also 1967 Chevelle, Chrome Edges From
Interior Ceiling Of 1966- 67 Chevelle, Original
Chrome Right And Left, Air Flow Chamber
From 66 Pontiac GTO or Firebird, Black With
Bit of Rust, Approx. 30"L x 12"W, Weighs
About 9 lbs. Piece of Chrome From 1967
Chevelle Top of Hood Piece 48"L, Fair to Good
Condition

3755 Ceramic Dog, Great Paint Project, Appears to
Be A Bank But Underside Cover Missing, 14"L
x 8 1/2"H, Good Condition, A Little Paint
Would Brighten It Up

3756 Older Medicine Cabinet With Mirror, Four
Shelves Are Missing, Great For Home Or
Repurpose Projects, Scratches On Mirror, 16"W
x 22"H And Inside, Cabinet 4" Deep, Overall
Fair to Good

3757 Waterdale Magnetic Vases, Set of Five 8", One
Base Missing Magnet Clear Plastic, NEW
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3758 Home And Garden Party Celebrating Home,
Stoneware Collection, Simply Summer Four
Snack Plates 9"Diam, Brand New, Never Used,
Matches #3761 and 3763

3759 Shoe Shine Stool With Acc. Cherry Wood and
Metal, Age Unknown One Set, 11"W x 17"L x
14"H, Good Condition, Some Wear

376 Rolodex Cards and Plastic Protectors In Good
Condition, 6"L to 9"L

3760 Vintage Doll in Hand Made Outfit, 18"L, Looks
Good

3761 Celebrating Home Stoneware Collection,
Simply Summer Tray, Brand New Unused, 17
3/4"W x 7 3/4", Matches Items 3758 and 3763
in This Auction

3762 Assorted Layer Cake 10"Sq. Quilters Love 42-
10" Squares, Assorted Fabric, Christmas,
Vintage, Calico, Fall, Stars, Checks, NEW

3763 Celebrating Home Stoneware Collection, Home
And Garden Party, "Simply Summer" Four
Snack Plates 9"Diam, Brand New Never Used,
Matches 3758 and 3761 #93130

3764 16 Plus Nintendo Power Magazines, 2006 and
2007 Good to Very Good Condition

3765 Medicine Cabinet With Mirror, Appears Older,
Four Shelves Are Missing, Great For Home or
Repurpose Projects, Scratches on Mirror, 16"W
x 22"H Inside, Cabinet 4" Deep, Overall Fair to
Good Condition

3766 Celebrating Home Stoneware Collection,
Simply Summer Serving Dish, Brand New-
Never Used, 15"W x 10"D x 3"H, #93129

3767 Women's New Mark Alan Coat With Hood,
Light Green Size XL, Very Nice

3768 New US Air Force Auto Shade, Protects Your
Vehicle's Interior From UV And Heat, 58"W x
27"H

3769 Sudini Boots Size 7 Slouch Style Cut, Bought
From Bloomingdale's 1997, Never Worn,
Original Invoice In The Box

377 3 Quilting Books In Very Good Condition:
Treasures in the Trunk; One Stitch Quilting By
Donna Dewberry; A Passion For Patchwork

3770 Large Lot of Big Men's Clothing- Wrangler
Jeans 42 x 32, Tan Pants 42 x 32 Lee Extreme
Motion, Shirts Both 3XL, Red NIKE and Blue
Under Armour, Shorts From Kohl's Size XXL,
8" Inseam, Good Condition

Lot Title

3771 Nice Collection of Faith Based Books- Purpose
Driven Life, Jesus The Rebel, The Hidden
Power of Speaking In Tongues, And More, Ten
Books Total, Great Deal! Hardcovers and
Paperbacks

3772 Bucket of Cut License Plate Letters, Sheared
For Crafting, 100 Approx. Here! 6"H x 1 1/2"
to 2 1/4"W, Get Creative!

3773 MSU Spartan Football Yearbook 2002 Two
Carry Bird Books, The Bill James Handbook,
Marcus Allen Autobiography, The Jeopardy
Book and The Big Show, Inside ESPN's
Sportscenter

3774 Jennings Compound Bow, Looks Good, 46"H x
13"Deep

3775 Dolphin Lovers Wall Sticker- Just Peel and
Stick 40"W x 20"H, Gorgeous New in Package,
Liven UP The Room or Hide Flaws

3776 Gray Carpet Cat Tree, 20"H New

3777 Dickies Lot of Two Pairs Used Work Pants,
Show Very Light Wear, Smoke Free Home,
Measures 32 x 30

3778 Three Hockey Books- Brett Hull Biography,
Fighting in Hockey and Trivia, Various Years
But Newer, Paperbacks, Good Condition

3779 Spalding Pro Series Putt A Bout Golf Course
With Continuous Ball Return, Like New, 24"W
x 17"D x 5"H

378 Boston Legal Season 1 3-Disc Set, New In
Package, 9" x 6"

3780 Four Mary Higgins Clark and Danielle Steel
Hardcover Books, Prodigal Son, Before I Say
Goodbye and More

3781 Men's Size XL NIKE T-Shirt, Brand New With
Tags, Just Didn't Fit

3782 Bright Stars Baby Bouncy Seat, New Works
Great, 16"W x 18"H Approx.

3783 Medium Grey Long Sleeve Detroit Hamtramck
MI Size Medium, Good Condition

3784 Tote With Lid, Clear Plastic in Very Good
Condition, 16"W x 35"D x 13"H

3785 Orange Straight Edge Grabber, Ruler, Lufkin
Architects Tape Measure, And More, Metal-
Wood- Plastic, Good to Very Good Condition,
2" to 32"L

3786 Pur 3 Stage Water Filter in Box, Looks Good, 5
1/2"H

3787 Office Lot- Metal Mesh Basket And Pencil
Cup, Mechanical Pencil Lead, Tape Dispenser,
Blank CD's And More, Good to New, 2" to
15"L
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3788 Two Torch Tips, Copper 00-3-101 and 0-3-101

3789 45/64 Drill Bit, Steel Rings, And More From
Heating And Mechanical Co. Parts, Good to
New Old Stock

379 Vintage Lionel Bridge Trusses and Bristle Trees
Plus A Like New Model Train Transformer,
Theck 2 Train Power 027, 6"W x 7"D x 4"H

3790 Two Brass Letter Openers- One Hawaii, One
Pineapple, Good Condition, 7 1/2"L

3791 Partial Egg Crate Converted To Office Tool, 13
1/2"W x 20"D x 13 3/4"H

3792 Books and DVD On Boilers, Heating, Cooling,
And More, Very Good To New

3793 Two New Metal Mesh Storage File Boxes,
Black 13"Sq. x 10 3/4"H

3795 Under Armour Pullover Women's Size Small
Teal And Gray Polyester, Very Good Condition

3796 Huge Lot of New Old Stock Auto Lamps, AC
L307, L1156, Tung Sol, 1130, 60 Plus At Least,
Untested, As Is

3797 Two Vintage Wool Stadium Blankets, Black
Plaid With Couple Of Small Holes 62"L x
58"W, Red Blanket With Black Stripes On
Each End, Some Small Holes, Approx. 67"W x
82"L, Overall Good Condition For Age, Great
To Repurpose!

3798 Safety Kreep Wood Mechanics Creeper, Very
Good Condition, 15 1/2"W x 36"L

3799 Two Vintage Women's Hats- Average 9"Diam,
Good Condition

38 (2) Old Fiberglass Rods With Reels, Vintage
Fishing Poles, Wall Hangers, Fair Condition,
5'L

380 New In Box Durascan Model MS621 Outdoor
Automatic Security Light With Infrared Sensor
From SMC Technology, 12"L x 7"H

3800 Coby Portable CD Player/Radio with
Headphones & Aux Speakers, New Out of
Package, 6"Dia

3801 (3) Intermediate Malibu Outdoor Lighting
Timers, Look Commercial Quality, Good
Condition, Untested, 4 1/2"W x 7"L

3802 Kobalt Blade has Many Styles of Blades with
Carrying Case, Very Good Condition, 4"W x
7"L

3803 Drafting Tool - Look to be a Compass of Sorts,
Stamped No. 19063, 9"L, Good Condition

3804 (2) Girl Bathing Suits, One Piece & Two Piece,
Both Size 7, Great Condition - Brands are So &
OP, Very Good Condition

Lot Title

3805 Lot of Hand Tools - Pliers, Wrenches, Scraper
& More, Good to New in Package, 6" to
13"Long

3806 (2) New Guys Sleeveless Tops, Neleus Sports
Pro, USA Size Large

3807 (4) Plastic Trash Cans, 8"W x 11"L x 12"H to
11"W x 15"L x 20"H, All Need a Deep
Cleaning, Good Condition Otherwise

3808 Clear Tote with Lid, 23 Gallon, Real Good
Condition, 18"W x 33"L x 13"H

3809 Heavy Duty Boat Anchor, Approx. 30 lbs,
Made in LA California, Northill Anchor Co.
with Pat. No 2075827, 23"L x 17"W

381 Duracraft Humidifier, Tested & Works, 10"L x
8"W x 12"H, Needs Cleaning Otherwise Good
Condition

3810 Retail Display Rack, Made Steel - Says Books
at Top but Could Work Great for Cell Phones
Cases, Etc. Use Your Way, 21"Sq x 65"T

3811 Sleep & Play Baby Bed, Metal Material,
Works, 2 Years Old, Very Good Condition,
Needs to be Washed, Light Staining, 19"W x
32"L x 20"H

3812 Real Nice Metal Shelving Unit with 5-
Adjustable Shelves, 36"W x 12"D x 84"H

3813 Downrigger - Said to Work, Electric Operation
with Optional Hand Crank, 43"Long, AS-IS

3814 Unique Octagon Coffee Table with Glass Top
has Storage Behind Doors, Item is Missing It's
Shelves, Need Repairs to Doors, Top &
Hardware, Missing Pieces of Top Edge Trim,
Fair Condition, 45"Dia x 19"H, AS-IS

3815 Vintage Menu Magic Cardboard Menus,
Breakfast, Dessert & More, Approx. 50, 8"W x
11 1/2"H Each

3816 Plastic Case Full of Misc.
Audio/Video/Charging Cords, HDMI & More,
Look Good Condition, 13"W x 9"D x 11"H

3817 Dragon Brand Speech Recognition Software,
2008, Comes with Headset, Very Good
Condition, 5"Long

3818 Vintage Mediamate XL Plastic Floppy Disk
Organizer has Lock, No Key, Good Condition,
12"W x 10"D x 6 1/2"H

3819 Resin Cherubs & Animal Music Box, Chipped
in a Few Places, Fair Condition, 6"W x 5"D x 7
1/2"H

382 Side Socket, Great Space Saver Behind
Appliances Etc, Good Condition, 6"L x 6"H
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3820 Men's Leather Belt with Eagle Buckle, Made
by Great American Buckle Co. Serial #QD-
1243, 45"L Shows Wear, Good Condition
Overall

3821 Brake Line Flaring Tool with Pipe Cutter &
Two Battery Terminals, etc., Good Condition, 2
1/2" to 7 1/2"Long

3822 Grinding Wheel Dresser, Made by Desmond
with Original Box, NOS, 11"long

3823 Dremel 3000 - Not a Knock Off, Works, Great
Condition, 8"Long

3824 Industrial Rain Suit Size 3X, Pants, Coat &
Hood, .25mm PVC Medium Weight, New Out
of Package

3825 (4) Heavy Cloth Belts & Army Green
Replacement Zipper, 60"L, Belts 36" to
72"Long, Good Condition to Like New
Condition

3826 Timing Light & 12V Spot Light, Untested,
From Estate, AS-IS, Spotlight Lens is Cracked,
Fair to Good Condition, 8" to 11"Long

3827 Samsonite Hard Sided Plastic Briefcase,
Latches Work, No Key, Good Condition, 18"W
x 13"D x 3 1/2"H

3828 Screwdriver Lot, Some Vintage Wood Handled
& Newer, Stanley, Craftsman, Etc. (12+), 4" to
13"Long, Good Condition

3829 (2) Harley Davidson Motorcycle Keychains,
NOS, 1 3/4"W x 2 1/2"Long

383 Titanic 2 VHS Tape Set New In Package, 5"W
x 8"H

3830 Safari Land Hard Plastic Pistol Holster, Belt
Mounted 5"L, Good Condition

3831 (2) Vintage Auger Bits, Both Straight, Two are
Broken & 7 Piece Drill Set, Augers Stamped 11
& 12, MM Maybe? 4" to 18"Long, Fair to Good
Condition

3832 Box Lot of Construction Cutting Knives, Steel
Punches, Etc., 8 Pieces, Good Condition, 4" to
6"Long

3833 Ladies Stylish Hats & Accessories, Great for
All Occasions, One Size Fits Most, Comes with
Hat Box, 12"Dia x 7"H, Real Good Condition
(6 Items Total)

3834 (2) Pairs of Leather & Cloth Welding Gloves
with Canvas Arm Protection Sleeves, 26"Long,
Good to Like New Condition

3835 Cookie Tin Filled with Sewing Accessories,
Zippers, Suspender Clips, Etc., Good to New in
Package, 10"Dia Tin

Lot Title

3836 Key-Bak Key Holder, Spring Loaded Return,
2"Dia, Good Condition, 21"Long Chain

3837 Clamp On Desk Light, Polished Metal &
Plastic, 12"T, Very Good Condition

3838 Three Tier Wood Display Shelf, Sits on Table
or Counter, Tips Back a Bit so Items Can't Fall
Off, Very Good Condition, 17"W x 15"D x
14"H

3839 Three Medical Braces - Waist/Back Support -
Canvas, Suede-O Vinyl Elbow Brace Size
Medium, J&J Hard Plastic Brace, 10" to
14"Long, Unsure of Use

384 New HP USB Cable Keyboard Includes Cable
Model 1156, 19"L

3840 (4) Canvas Belt Mounted Tool Holders for
Knives, Flashlights, Etc. & (1) Berkley Fanny
Pack, Great for Fishing, All in Good Condition

3841 Bamboo Back Scratcher, Like New Condition,
20"Long

3842 Leather Shotgun Ammo Belt Includes 3-Rounds
of 16 Gauge Ammo & Shotgun Shell S&P
Shakers, Good Condition, 40"Long

3843 Metal Wall Hanging First Aid Station, Includes
Some Ointment, Bandages, Gauze, Etc., Good
Condition, 7"W x 10"H

3844 Misc. Maps of Michigan Counties Like
Chippewa, Etc., Lots from the UP, 15+ Pieces,
Some are Laminated, Up to 18"W x 24"L, Good
to Very Good Condition

3845 "Ace Case" Padded Cloth Pistol Case, Made in
USA, 7"W x 12"L, Like New Condition

3846 (2) Wood Handle Fillet Knives - Ontario Knife
Co. with 6" Blade & Dexter with 4 1/2" Blade,
Good Condition Overall, Need Cleaned

3847 4-Ton Hydraulic Bottle Jack, Missing Handles,
Seem to Work Good, 8"T

3848 (2) Bench Mounted Lights with Articulating
Arms, One has Magnifying Glass, Both are
Missing Their Base, Good Condition Overall,
Approx. 30"Long

3849 (2) NIP 7" to 7 1/4" Saw Blades, Both 24-Tooth
Combination

385 New Thermal Paper Rolls, One Package of 6
Rolls, 3 1/8" x 190' Per Roll

3850 (2) Body Works Neoprene Compression Braces,
Size Large, Look to be Knee Braces, Real Good
Condition, 11"L

3851 Wood Crate Says "Book Return" on the Side
Sturdy Built with Solid Wood Ends, with
Handle Cutouts, (Missing One Side Slat), 12"W
x 18"L x 10"H, Like New Condition
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3852 Misc. Cabinet Hardware & Glides, Some Used,
Mostly NIP, 12+ Pieces, 4" to 22"Long

3853 (4) Tool Files & (1) Sharpening Stone Includes:
Small Can of Steel Pegs, Large Rasp File is
Slightly Bent, Others are Good Condition, 2
1/2" to 17"Long

3854 2008 Royal Alpha 583CX Cash Management
System, Comes with Keys & Instruction
Manual, Personally Didn't Use. Item has Been
Thoroughly Wiped Down. To Get Money
Drawer Open I Had to Turn Key on Drawer &
Push Button on Underside, Tape on Cord,
Unsure if there is a Short, Sold AS-IS, for Parts
or Repair Machine Did Turn On, Looks Good,
Measures 13"W x 17" x 9"H

3855 Nice Lot of Unused Mary Kay & Avon
Cosmetics, Mostly NIB, Comes in Packed Full
White Plastic Basket, 10"W x 13"L x 6"H

3856 (9) NOS WIndow & Cabinet Locks, Different
Style, Mostly 1 1/2"Square

3857 (2) White Metal Cold Air Return Vent Covers,
One NIP or Very Good Condition, Both is 6"W
x 12"L

3859 Several NOS Blue Print Sheets, Some Have
Yellowed, Approx. 24"W x 33"L (20+_

386 New Dymo Label Manager, Label Maker Has
Several Different Features - Fonts, Text Styles
and Boxes Plus Underline, Format Fast With
One Touch Smart Keys, Takes 6 AAA Batteries
(Not Included) or Optional AC Adapter, Also
Has A Starter Label Cassette Black On White
1/2" x 10'

3860 Older Model Royal 425CX Cash Management
Machine, Personally Didn't Use. Turns On, Has
Key, No Operating Manual, Roll of Tape in
Register Where Roll Goes, Cardboard used for
Spaces in Money Drawer, Recently Wiped as
Thorough as I Could Get, Sold AS-IS for Parts
or Repair, Looks Good, 13"W x 17"T x 9"H

3861 Simple Trending Double Hanging Bar
Adjustable Garment Rack, Chrome Steel, NIB,
13"W x 17"H

3862 Detroit Tigers Ball Cap, Made by 9Fifty, Dirty
from Retail Shelf, Otherwise Very Good
Condition Overall

3863 Oval Rag Rug, 20"W x 30"L (Needs Cleaning),
Throw Pillow with White Tail Deer 15"Sq, &
(2) Magazine Baskets 5 1/2"W x 10"D x 12"H

3864 Wooden Lolly Sticks Candy Stand, Overall
Very Good Condition with Plenty of Use Left,
Measures Approx. 13"W x 22"H

Lot Title

3865 NOS National Brand Hardcover Accounting
Book/Ledger, 8"W x 14"H

3866 Box Lot of Nails & Screws, Large Rivets, Lock
Washers, & Much More, 1/2" to 2"Long

3867 Princess Diana Memorabilia Lot Including:
Detroit News, People Magazine, from 1997, All
in Real Good Condition

3868 Lot of Vintage & Antique Prints, Paper
Advertising, Magazine Pics & More, No
Frames, Some Glued/Mounted to Heavy
Construction Paper, Some are Quite Worn/Torn
on Edges, Fair to Good Condition, 8" x 11" to
16" x 20"

3869 Big Collection of Various Newspapers on
Different Historical Moments, Bicentennial
Celebrate 200 Years, Nixon Resigns 1974,
14"W x 12"H, Chrysler Union Strike, Real
Good Condition

387 Emerson Bluetooth Speaker Wireless Bluetooth
Can Be Charged With Phone Charger! Great
For Outdoor, Just Charge - Turn On - Connect,
Lightweight, Good Condition, As-Is, 14"W x
7"D x 9"H

3870 New Large Padded Envelopes, Great for
Shipping Jewelry or Documents, 30 to 40 Each,
10" x 14" & 14" x 18"

3871 Box Lot of Vintage Paper Advertisement,
Reference Material, Poetry, Music & So Much
More! Lots of Cool Illustrations, Plus a Photo
Album Full of Pictures of European Castles &
Adornments, Mostly Good Condition, Box is
15"W x 25" x 9"H

3872 (2) Boxes of Mixed Used Glass Bottles, Crown
Royal, Vodka, & More, Great for Crafts Like
Lamps, Etc., 10" to 12"Tall

3873 Replaced My Headlights on My 2003 Dodge
Caravan, These are the Old Ones, Need Buffing
from Plastic Oxidation but Still Work Great,
Good Condition Overall, 20"Long

3874 Misc. Tools - Hammer, Saw, Rulers, Oil Can &
More, Good to New in Package, 3" to 18"Long

3875 Crank Out Window with Vinyl Casing, Looks
in Good Condition, 19"W x 30"L

3876 Four Pieces Of Particle Board, With Faux
Wood Grain, Was Part of Something Else, Will
Make Great Shelves in the Garage, Real Good
Condition, 6" and 15"Wx 72"L

3877 Vinyl Window With Double Pane Glass, Looks
in Real Good Condition, 35 3/4"W x 56 1/2"H
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3878 Eight Misc. Tote Lids, Now You Can Replace
The Ones You Have Lost, Mostly Rubbermaid
16"W x 28 1/2"L x 16"W x 34"L, Real Good
Condition

3879 Vinyl Window With Tip Out Function For Easy
Cleaning, 24"W x 58 1/2"L, Frosted Glass,
Great For Your Bathroom, Real Good
Condition, Includes Screen, Has Large Hole,
Fair Condition

388 John Wayne DVDs In Great Condition: 25
Movie Classics Ultimate Collection, Sons of
Katie Elder, The Shootist, Donovan's Reef,
Blue Steel Hell Tow, Big Jake & The John
Wayne Film Collection

3880 Super Nice Queen Size Pillowtop Mattress,
Ultra Comfort With Coolmax Tech. Foam
Minor Dirty Spots From Torn Bag, Overall
Very Good Condition, 13" Thick

3881 Two Metal Hook in Bed Rails, Fits Twin or
Full Size Bed, 77"L in Good Condition

3882 New in Box Bifold Door, White Colonial Color,
Box Marked 2/6 x 1 3/8, 30"W x 80"H, Two
15"W Door Panels

3883 Oak Bifold Closet Door, Four Flat Door Panels,
18"W, New in Open Box, 72"W x 80"H

3884 Cork Nylon Covered Bulletin Board, Nice
Clean Look For The Office Plastic Frame, Has
Scratches, Good Condition Otherwise, 2' x 3'

3885 Interior Six Panel Door With Door Casing, Left
Swing, Appears To Be New Old Stock, Bit
Dusty From Sitting Around, 32"W x 80"H

3886 Six Panel Interior Door With Door Casing,
Right Swing, Appears to Be New Old Stock,
Dusty From Sitting, 32"W x 80"H

3887 Box of Really Cool Vinyl Placemats, Double
Side With Each Having Image of Cool
Destinations Around The World, 11 1/2"W x 17
1/2"L, Very Good Condition

3888 Old Worn Wood Desk With One Pull Out
Refinish Or Use In Garage, Has Surge Protector
Screwed To Top, Sturdy in Fair Condition,
34"W x 18"D x 27"H

3889 Four 110V Lights, Flood Or Spot? Plus Lots of
Extension Cords, Good Condition, Approx. 6"
to 20'L

389 Used Planet Audio 2-Channel Auto Amp In
Good Condition, Tested & Works With A
Thumpin' 1000W Max Power, 12"L x 10"W x
2 1/2"H, Unit Looks Rough But Kicks Out The
Jams Like No Other

Lot Title

3890 Pair of Meade Telescopes, Model RB 60 Parts
Missing, Model Digital Series Parts Missing,
Digital Series Comes With Tripod Parts
Missing From Both, Neither Work, They Have
Missing Parts, 29" to 38"L, Good Condition To
Fix

3892 Large Lot of Office Organizers Comes in Tote,
Mostly Stacking Plastic File Trays, Different
Styles, Look Good, 9"W x 13"L to 10"W x 12"L

3893 Various Sheet Music, Looks to Be For Piano,
Maybe Other Instruments, Shubert, Chopin,
Other Classical Greats, Very Good Condition

3894 Three Wood Display Boxes, Hand Made, For
Displaying Insects, Or Your Collections, One is
Full of Butterflies, Good Condition, 14 1/2"W x
3 1/2"H

3895 Two Heavy Duty Steel Brackets, Unsure of
Use, But Very Good Condition, Use Your Way,
8 1/2"W x 8"D x 17"H

3896 Two Westland Wild Horses of Fire Travel
Mugs, New in Box, 16 Oz. 7"H

3897 Plastic Fire Truck, Xylophone By Little Tikes,
Both Real Good Condition, 12" to 20"L

3898 Squirrel Proof Metal Bird Feeder, Closes When
Weight is Applied, Need New Wood Ledge For
it, 11"W x 14"L x 10"H

3899 Like New Five Count Juniors Size Large Tunic
Top, Collar to Hem 26" Mudd Brand in Good
Condition

39 Vintage Wood Slaw/Cabbage Cutter, Great
Patina Coloring With Cabbage Holder, Slides
Smoothly On The Track, No Rust On Blade,
Still Usable and In Very Good Decorative
Condition, 9"W x 26"L

390 Vermin-X 1000 Twin Pack Electronic Pest
Repeller, Safely Drives Away Mice, Most
Insects & Spiders, Just Plug In, Repels Up To
2,000 Sq Ft, New In Package, 2 3/4"W x 2"D x
5"H

3900 Women's Tops, Five All Size 2X And One
Beach Cover Up, Some New Without Tags,
Gently Worn, Very Good Condition, No Stains
Or Tears

3901 Four Dresses- Cotton Rayon, Good Condition
All Size Large, Maxi Black and White Stripe,
Black and White Dress, Blue And Black Stripe
Dress, Leopard With Fringe Dress

3902 (11) Tops, Silk and Cotton, For Work Wear or
Casual, Size Large, Good Condition
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3903 Five Clothing Items, Brown Pants Size 12,
Camel Pant Pull One Size M, Gray Leggings
Size L, Two Black Skirts Size L, East 5th, Deb
and More, Good Condition, Lace, Cotton,
Polyester

3904 Ten Women's Blouse Tops, Size M- XXL,
Basic Editions, NY Collection, Etc. Real Good
Condition

3905 (8) Sweaters- All Size Large, Susan Graver,
Relativity, Etc. Get Stocked Up Now For
Fall/Winter, Wool, Velour, Cotton

3906 Two Coats, Leather By East 5th, Bubble Coat
By Avia (Needs Washing) Good Condition,
Size Large

3907 Five Dresses- Cotton, Silk and Polyester, Size
14 to XL, Paradise Bay, Apt. 9, Etc. Good
Condition

3908 (7) Junior Girls T-Shirts, All Size Large, Except
Stitch Size XL Youth, Hard Rock Cafe, Pink
Republic, And Others, Very Good Condition

3909 Women's New Out of Package, Top Larace
Brand Size XL Black

391 Vicks Humidifier In Good Condition, Tested &
Works, 5"W x 10"L x 12"H

3910 Six Golf Shirts, Yellow Dri Fit NIKE Size M
Appears Unworn, Green On Blue Striped Dri
Fit Falls Creek Size L New With Tags, Green
Cypress Club Dri Fit Size L New With Tags,
White Bobby Jones Dri Fit Size Large, Green
Izod Cotton Shirt Size L, Light Green Bobby
Jones Size L Dri Fit

3911 Two Metal Auto Ramps, Some Rust, But Solid
in Good Condition Overall, 9 3/4"W x 34"L x 9
3/4"H, As Is

3912 Tyco GI Joe Electric Train And Battle Set,
Untested, Appears Complete But Not Sure,
Parts in Very Good Condition But Box
Damaged, 26"W x 20"D x 2"H Box

3913 Box of Duct Tape, Grill Lighter, Stapler,
Vehicle Splash Guards, Etc. Good to New in
Package, 4" to 10"L

3914 Working Draftsman Desk Lamp With
Articulating Arm, Two 15 Watt CFL Bulbs,
Needs Cleaning, Good Condition, 19"W x Up
to 29"H

3915 Composite Handle Sanding Block, 3 1/2"W x
9"L, Comes With Lots of New In Package
Sandpaper, Drywall, Automotive Etc.

3916 Medium Duty White Plastic Hangers, 15 Plus,
Good Condition, 16" to 18"W

Lot Title

3917 Rubbermaid Clear Plastic Tote With Lid, 92
Quart, Needs Cleaned, Good Condition
Otherwise, 16"W x 34"L x 12"H

3918 (12) Comic Books- Alien Legion, Hellblazer,
Solar, And More, Very Good Condition

3919 Three Drawer Plastic Storage Cart on Casters,
Good Condition, 24"W x 16"D x 27"H

392 New 8 Foot 1/4 Male to 1/4 Female Extension
Cable

3920 1963 GE Electric Stereo, Record Player, Tape
Radio Combo, 7189 Power Tube, Powers Up
and Turns On, But Turntable Doesn't Spin,
Well Taken Care Of, Comes With Original
Needle, Overall Good Condition, Approx.
32"W x 13"D x 21"H

3921 Faux Wood Grain Rolling Cart With Two Pull
Out Shelves, One Fixed Bottom Shelf, Real
Good Condition, 27 1/2"W x 20"D x 30"H

3922 45" Round Dining Table With Sunburst Oak
Veneer Pattern, Wood Top and Metal Pedestal
Base, Top Has Flaws, Still Sturdy, Good
Condition Overall

3923 Drop Leaf Utility Cart Faux Wood Laminate
Top With Metal Base On Wheels, Top Has
Flaws, Good Condition Overall, 16"W x 34"L x
27"H

3924 Misc. Electrical And Plumbing New Sump
Pump Check Valve, Dimmer New in Package,
Switch Covers and More, Some Items Worn,
Fair to New in Package, 3 1/2" to 18"L

3925 Lawn Boy Silver Series 6.0 HP Mower, Self
Propelled, Includes Attachments, For Bagging
Mulching, Operators Manual, Worked Well
Last Season, Good Condition, 20" Path

3926 Full Size Chevy Pickup Bed Covers, 69"W x
72"L Support Bar is Bent, Has Tear With Tape
On It, Fair Condition

3927 Pallet Box Of Halloween And Easter Decor
And Activities, All New, Games, Decor,
Costumes, Much More, Huge Box, 42"W x
48"L x 24"H

3928 International 5HP Briggs N Stratton Motor, Gas
Powered Four Blade Rototiller, Forward and
Reverse, Starts Up, Runs Good, Good
Condition, 20"W Cut Path

3929 MTD Snow Blower Steel Snow Flite Untested,
As Is, Fair Condition, 20"W x 44"L

393 New Draw With Light Developing Tablet, 8XL
For Kids and Family

3930 Banquet Folding Table Leg set, Includes
Mounting Brackets, Good Condition, 26"W x
28"H

102/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

3931 (7) Square Pieces Of Carpet Good For Garage
or Dog House, Use Your Way, All Stained,
Worn, Frayed, Fair Condition, As Is, Approx.
36"Sq.

3932 Banquet Table Leg Set Folding Made of Steel,
Good Condition, 26"W x 28"H

3933 Very Nice Brass Lamp With Drum Shade,
Good Condition, Shade Has Flaws 39"H

3934 Drying Rack, Portable And Collapsible Just
Push Two Buttons, One on Top And One On
Bottom, Legs and Arms, Fold Out, Also Comes
Apart in Middle For Easier Storage, Approx. 5
1/2 Feet Tall, 26" Across When Open, Made of
Plastic And Metal, Great For Camping To Dry
Suits And Towels, or In Winter For Hats And
Mittens, Has Five Holes on Each Arm For
Hangers Also, Very Good Condition

3935 Wood Bifold Door, 48"W x 80 5/8"H, Four
Door 12"W Each, Birch Finish, New in Box

3936 Wood Bifold Door, 48"W x 80 5/8"H, Four
Door 12"W Each, Birch Finish, New in Box

3937 Sliding Glass Door Screen, 29 1/2"W x 78"H,
Shows Wear, Good Condition Overall

3938 Decorative Spindle Rail Moulding, New
Unused, Three 1 1/2"W x 8'L x 6"H, 1 1/2"W x
6'L x 6"H, Has Few Damaged Spindles, See
Pictures

3939 10' Wood Handrail No Brackets, Very Good
Condition, 2 1/2"W x 10'L

394 Electronics Equation Hardcover Handbook,
Good Condition

3940 Four Door 80 5/8"W x 72"H Wood Bifold,
Each Panel 18"W Birch New in Box

3941 Steel Table Leg Set Great For Making an Extra
Table, Good Condition, 25 1/2"W x 28"H

3942 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

3943 Two Panel 36 x 80 5/8"H, Bifold White Wood
Door, Looks New in Box

3944 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

3945 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

Lot Title

3946 Shark Hard Floor Steamer Pads Not Included,
Works, In Good Condition, With Some Marks,
10" x 45"

3947 24"W x 58 1/2" Window Tip Out Vinyl Sash
With Textured, Some Wear in Good Condition,
To Use or Repurpose

3948 Stanley Metal Bifold Door With Mirrored
Fronts, Total 24"W x 78"H, Some Wear In
Good Condition To Use or Repurpose

3949 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

395 The Art of Instrument Flying Paperback Book
In Good Condition

3950 Two Wood Decorative Fluted Column Trim
Pieces, Approx. 7 1/2" x 90"H, Good Condition

3951 8' Solid Oak Handrail, 2"W x 2 1/2"H, New
With Some Small Stains From Storage

3952 Five Pieces of Pine Baseboard, 8'L x 3 1/4"W
New

3953 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

3954 2' x 4' 120V Fluorescent Four Bulb Light
Fixtures, Worked When Removed During
Remodel, Bulbs Included, Looks in Very Good
Condition

3956 Maple 12" x 8'6", Seven 10 1/2" x 8', Eight
Maple Lumber Boards Good To Very Good
Condition

3957 Exterior Steel Door With Nine Pane Look
Window, Some Wear in Good Condition, 32"W
x 79 1/2"H

3958 Door Craft Bifold Set of Four Doors, Looks
New In Box, 72"W x 80 5/8"H

3959 Three Vintage Windows For Crafting- Wood,
Glass And Metal, Fair to Good Condition,
Window With Screen 28" x 23", Window
Frame 30" x 13", Window With Glass 30" x
33", Two Larger Frames Are Sealed, With
Clear Coat

396 Fellowes Brand Paper Shredder Model
S701CM In Good Working Condition, 12"W x
7"D x 19"H

3960 Four Interior Hollow Doors, Some Scratches
and Damage, Fair to Good Condition, 30" x
6'7", 30" x 6'7", 24" x 6'7", 24" x 6'8"
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3961 Three Closet Doors, Some Scratches and Holes,
Fair to Good Condition, 1 1/2"Thick x 24"W x
80"L, 1 1/2" Thick x 16"W x 80"L, 1 1/2"
Thick x 24"W x 80"L

3962 Double Hung Vinyl Frame, Double Pane
Window, Looks in Very Good Condition, 32"W
x 71 1/2"H

3963 Double Hung Double Pane Vinyl Frame
Window, Looks in Very Good Condition, 32"W
x 71 1/2"H

397 Sony SA-W303 Super Acoustically Loaded
Woofer In Good Condition, Works, 15"W x
8"D x 15"H

398 New 42mm Apple Watch Series 3 Waterproof
Case and Band, 7"L Pack

399 New Old Stock CB Power Cord, 2 Pin 2 Wire,
8" Pack

4 Vintage King Motor Analyzer Serial Number
A237, No Idea If It Works, 30"W x 21 1/2"D x
56"H, Good Condition For Age, Great
Conversation Piece

40 Adorable Group of Three Cardinals, Two Made
of Composite and Other Made Of Basket
Materials, 2"W x 4"L to 4"W x 6"L

400 2 New In Package IPhone Chargers, 7"L
Package

401 RFID Blocking Credit Card Holder, New

402 Spigen Apple Watch Band 40mm/38mm, New
In 4 1/2"L Box

403 New Old Stock PC-201 Printing Cartridge, 12
1/2"L Box

404 New In Box VuPoint Converter, Converts
Slides and Negatives To Digital, 5.0 Megapixel,
5"W x 11"L x 5"H

405 TV Picture Viewer Displays Digital Photos On
Any TV, New In Box, 12"W x 9"D x 2"H Box

406 Live Bluetooth Wireless Sub With 2 Speakers,
Compatible With Most Phones, IPad and
Iphone, Works and Sounds Great! Nice For
Indoor or Outdoor, 7 1/2"T to 9"T Speakers,
Very Good Condition

407 New XXXL Sable Heating Pads, Washable, 17"
x 33"

408 New Shell-D RFID Blocking Credit Card
Holder, 4 1/2"L Box

409 Belkin Wireless Notebook Network Card,
Haven't Used In Years, Worked Originally,
Looks Very Good Condition, 5"L x 3"W

41 Folded In Triangle, United States Flag Cloth
Material Enclosed In A Plastic Zipper
Enclosure Bag, 24"W

Lot Title

410 One Container Filled With Packs of 100% Pure
Silk Ribbon In All Colors, 3 Yard Packages,
11"W x 7 1/4"D x 1 3/4"H Case

411 Nice Trickle Charger In Good Condition,
Model D9800-01 120V Input, 15V DC Output,
Perfect For Cold Weather Charging

412 BBC The Six Wives of Henry VIII, Six VHS
Cassettes Played 3X, Very Good Condition,
7"W x 4"D x 7 1/2"H

413 Staples Electric Pencil Sharpener In Good
Condition, 6"L x 3"W x 4"H

414 Vintage Electro Brand Radio Multi Band TV-
CD-AM/FM Etc, Carry Strap, Good Working
Condition, 15"W x 5"D x 10"H

415 I, Claudius PBS Series, 12 Episodes, 7 VHS
Tapes, Played 3X, Very Good Condition, 9"W
x 4"D x 9"H

416 Older Polaroid Camera Countdown 70 Model
Land Camera, Untested - As-Is, Good
Condition, 8"W x 5"D x 3"H Approx

417 New Eyeglass Bracket/Headband
Interchangeable Magnifier With 2 LED

418 New In Package Old Stock Targus Wireless
Presenter With Laser Point, Great For Playing
With Cats, 3 1/2"L x 1 3/4"W

419 Like New Sharp 12 Digit EL 2135 Twin Power
Calculator, 7 1/2"W x 6 1/4"D

42 1984 Avon Collector Duck Series In Very Good
Condition, Weighted Composite Material, 4"L x
2"H

420 Vive New In Package Steel Strap, Teal/Black, 6
3/4"L Box

421 Folk Music 5-Piece Lot Including Phil Ochs
"Tape From California" CD; A 3-CD Box Set
"Farewells and Fantasies"; A 2004 Bob Dylan
Hardcover Book; Unopened 5-CD Woody
Guthrie Collection and The 1947 First Edition
of "Best Loved American Folk Songs", Very
Good Condition, Rock On!

422 Holmes Air Purifier With Filter In Box, Tested
& Works, 13"W x 7"D x 9 1/2"H

423 Oh Light, State of the Art Light Has A
Magnifier That Pulls Down, Fold Away, Shows
Colors Accurately and Fine Print Clearly,
Purchased To Use By My Computer But I
Doesn't Fit, Handy For Sewing or Crafts, 5"W
x 5"D x 11"H

424 1998 Tasco Laser Sight Rangefinder, Untested -
As-Is, Look Good, Plastic With Leather Case, 7
1/2"L x 3"W x 3"H
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425 Click Free 500GB Automatic Backup, Portable
For PC, Supports Windows, 7"L Box

426 Peak Performance Wireless Back-Up Camera
System New In Package, 3 1/2" Screen

427 Sony Car Stereo With Detachable Face, Nice
Looking Face - Body - Wires, Good Working
Condition

428 Sewing Machine Attack: Simplicity Bias Tape
Maker, Price Tag From Walmart Says $49,
Looks Good Condition, 5 1/2"W x 9 1/2"L x
7"H and Simplicity Rotary Cutting Machine,
Brand New, 5 1/2"W x 9 1/2"L x 7"H

429 Nice Office Lot of a Paper Shredder, Works and
Paper Organizers For The Desktop, 15"W x
6"D x 14"H

43 (6) Small Victor Animal Traps, Rusty - Need
TLC, Good Condition For Display, 7"L

430 Block of Hard Nylon In Good Condition, 8
1/8"W x 5 1/8"D x 4 1/4"H

431 New Old Stock Canon NPG-1 Toner Code:
1372A006 AA, 11"L Box

432 Mystery Box Tub Shower Holder, Lots Of
Different Items In Good Condition, 23"L x
15"W x 12"H

433 Fantastic Assortment of Wrenches, Some
Crescent, Box End & More, New to Good
Condition, 4 3/4"L to 17"L

434 Five Large Canning Jars One With Old Metal
Top, 1 Qt Size Jar, 7"To 9"T, Clean & Use -
Good Condition

435 Grab Bag Mixed Lot, 2 Bags of Scented Pine
Cones, 2 Fly Swatters, Skewers and Decor
Items, New to Good Condition, 3"+

436 Metal Files In New to Good Condition, 6"L to
17"L

437 54 Pieces Women's Size 2XL Clothes In Very
Good Condition: Shirts, Pants, Sweaters,
Blouses & More! Heaping Box 27"L x 16"W x
20"H

438 Mystery Tub, Lots of Good Items Filled to The
Top, 24"L x 19"W x 13"H

439 Lenox Christmas Lot: Two Large 7"
Gingerbread Boys, Ceramic & New In Box,
Four Ornaments, 3 New In Box and 3 From
Lenox

44 (2) Metal Rake Heads, No Handles, Good For
Craft Projects, Wine Holders or Get Handles
and Use, Good Condition, 16"W

440 New Old Stock Set of 4 Battery Powered
Lanterns, 5"D x 7"H Approx

Lot Title

441 Moneygram Dispenser, Looks New In Box,
15"W x 14 1/2"D x 10 1/2"H

442 40+ Sockets, 1/4" to 1/2" Drive, S-K, Buffalo &
More, New to Good Condition

443 Group of Crafting Glue and Other Adhesive,
Perfect For Many Hobbies, Good Condition,
3"H to 6"H

444 Vintage Game Boy Accessories and Cases, DS
& SP Cases, NES Game Cartridge Holders (2 of
Them), Nice Lot! Good Condition, 3" to 16"

445 Assorted Rasps, 9 1/2"L to 15 1/2"L

446 Men's Clothing In Good to Great Condition:
Two Shorts and Pair of Pants, 36x32, Brands
Like Joe Boxer and Old Navy, Shorts Have All
Sorts of Pockets!

447 Silverware Multiple Sets Mix-N-Match: 10
Farberware Knives, 5 Regular Kitchen Knives,
Knife Sharpener, Heavy Duty Knife, 37
Stainless Steel Forks, 26 SS Knives, 39 Spoons,
Good Condition, Perfect for Camping or Home!
Approx 8"L to 11"L

448 Greed 2-Piece Size Large Swimsuit, No Stains -
In Good Condition

449 4 Garden Sprinklers, One Old Metal and Two
Connectors, 3" to 12"L/T

45 1859-1909 Official Programme and Souvenir
Book, Bay City Homecoming Week, Good
Shape

450 Craftsman 2-Drawer Metal Toolbox With A 4"
Deep Upper Storage Area, Overall Good Shape,
19"W x 9"D x 12"H

451 8 Adjustable Crescent Wrenches By Crescent,
Great Neck & More, 4"L to 10"L

452 Vintage Marvel Frame No. 12 Hacksaw Set In
Good Condition, 2 1/2"L

453 6-Piece Box End 12-Point Ratcheting Wrenches
With Raised Ends, 1/4" to 7/8" Sizes, 4 1/2"L to
9"L

454 Toledo Pipe Threader In Very Good Condition,
9"L & 21"L

455 (9) Craftsman Screwdriver Set In New too
Good Condition, Phillips, 3"L to 10"L

456 Stihl Bar and Chain Lubricant, 1 Gallon
Container & More Than Half Full

457 Box of Half Inch Steel Plywood Clips for
Roofing Required By Most Local Codes, Half
of A 250 Count Box, Galvanized

458 Nice 9-Piece Shop Force 3/8" Drive Deep Well
Metric Socket Set, New to Good Condition
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459 Two Packs Of Proto Combination Wrenches In
New To Good Condition, 1/4" to 1 One 1 /14",
11"L to 15 1/2"L

46 1949 Bay City T.L. Handy Yearbook, The
Occident, Hardcover, Good Shape

460 Two Pipe Wrenches In New to Good Condition:
One 1/4" to 1 One 1 1/4", 11"L to 15 1/2"L

461 Sunnen Hone Stone Kit, Not A Full Kit - Some
New, Some Used, 13"W x 6 1/2"D x 10 1/2"H
Metal Box

462 Foundation Seal Foam 3/16 Thick and 5 1/4"W,
13"Diam Roll @ 5"Diam ID, Unknown Length

463 (2) Hatches, One Is A Stanley With A Hammer
Head, Avg 13"L

464 Allen 10-Piece Metric Combination Wrench
Set, 7mm to 18mm, New, 4 1/2"L to 9"L

465 Stanley Jobmaster Bolt Cutters In Good
Condition, 16 1/4"L

466 Nice Set of Williams Super Wrench
Combination Wrench Set, 12 Piece Total 11/32"
to 1 1/8", 5 1/2"L to 17 1/2"L

467 Craftsman Drill & Flashlight In Case, Works,
Has Battery & Charger, 15.6V, Good
Condition, 5"L Charge to 10"H Drill

468 Hirsh Router/Saber Saw Table, Plastic, Good
Condition, 18 1/2"W x 14"D x 11 1/2"H

469 Very Heavy Gauge 50' Grounded Damage Free
Outdoor Electric Cord On Holder In Very Good
Condition

47 Over 60 Pieces of Sheet Music From 1910-1955
Including The Larger Style 10 1/2"W x 14"L,
Plus 3 Song Hit Magazines From 1949 and
1957, Beautiful Illustrations Including Some
Flapper Girl and Roaring 20's, Awesome
Collection, Good Condition

470 Steel Smooth Operating 3 Point Center
Adjustment, Great Condition, 23" to Approx
35"L, Medium Duty, Takes 3/4" Pins At Both
Ends, Hole In Center For Turn Bar

471 Blue & White Size 10 Basic Editions Swimsuit
In Good Condition

472 Polaris Part # 2870976 Snowmobile Ski
Carbide, Has Another Set of Carbides Attached,
Unknown Brand, 27"L

473 6 Pair XL California Joe Sierra Nevada Ruff &
Tuff Wear Work Gloves, Three Each Orange
and Brown, PVC Honeycomb Grip, Non Skid,
Knit, New

474 50' Outdoor Grounded Damage Free Electric
Cord On Cord Spooler In Very Good Condition

Lot Title

475 Galvanized Steel Wire, 100' 14 Gauge, Looks
Unused, 50' Nine Gauge May Have Some
Used, Good Condition, Pkg 10"W x 8"D x 4"H

476 (7) Dasco Pro Mason Chisels In Good
Condition, 7"L to 7 1/2"L

477 Helicoil Metric Thread Repair Set In Excellent
Condition: Taps, Drills and Insert Tools - 13
M8 x 1.25; 10 M5 x .8; 12 M6 x 1; 11 M10 x
1.5; 12 1/2 13

478 Drill Doctor, Sharpen Your Own Drill Bits,
Model Is A Handyman 250, Works Great,
Instruction Manual and Video Included,
Sharpen Bits From 3/32" to 1/2"

479 Plastic Jar Full of 8D Ardox Nails Approx 6 1/2
Lbs, 2 1/2" Twist Style

48 From The Rock & Roll Hall of Fame Museum
Mini Guitar, Plastic, One Flaw (Missing One
String Tuning Knob) Otherwise Great Shape, 3
1/4"W x 10"L

480 (2) Gorilla Comfort Kits For Safety Harness, A
Gorilla Tree Stand Hanging System and A 2-
Pack Gorilla 6' Ratchet Straps

481 Four Pairs Of Black Stallion XXL Leather
Welding Gloves, New

482 (2) Craftsman Multi Socket Wrench With
Magnets and 13/16" to 1 1/4" Multi Wrench, 9
1/2"L to 10 1/2"L

483 New Fiskars Pruner, Branches and Stems Up To
5/8", Non-Slip Grips, 9"L

484 25' Orange Extension Cord In Like New
Condition

485 13 Oz Coffee Can Full Of Wood Screws of
Various Sizes Standard Flat Blade Type Screw
Slot, 1/2"L to 3"L

486 Miller Falls Tools Pulley Driven Standoff Tool
Shaft, Good Condition, 7 1/4"H

487 Imperial Chimney Brush 6" With Two 48"
Rods, Never Used - Good Shape

488 (10) Craftsman Torx Driver, New to Good
Condition, 6"L to 8"L

489 4-Piece Craftsman 12 Point Ratcheting Box
End Wrench Set, 1/4" to 7/8", 5"L to 10"L

49 Vintage Crock With Bail Handle and Lid, Lid
Does Have A Repair Crack Otherwise Good
Condition, 7"Diam x 7 1/2"H

490 White Metal Bowl Full Of Over 100 Springs,
Steampunk or Useful, Good Condition, 3/4"L+

491 Box of New Closet Pole Hangers, White
Plastic, Individually Wrapped, 8 1/4"L Box
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492 Two Gorilla Brand Comfort Kits: Tree Hanging
System and 2-Pack 6' Ratchet Straps

493 Hydraulic Bottle Jack, 6 Ton In Case 10 1/2"H

494 1 Ton HS Chain Hoist In Good Condition

495 4 Pair Black Stallion Leather Welding Gloves
Size Large and New

496 Nice Flat Garden Hose In Good Condition,
Unsure of Length But Looks Like Could Be 25'
At Least

497 Craftsman Screwdriver Set, 11 Flats, 3 1/2"L to
10"L

498 New Fiskars Weeder, Ergo Handle, Ready For
Spring, 12 1/2"L

499 (4) 3" Clamps Made In USA In Good Condition

5 Independent Laboratories Brushed Nickel 3-
Light Chandelier With Off White Shade, 21"W
At Bottom, Very Good Condition, Modern and
Mid Century Decor, Shade 20"Diam x 9"H

50 (4) Brass Metal Working? Wedges and (3)
Punches In Good Condition, 5"L to 12"L and
3/8"W to 1 1/4"W

500 Plastic Jar Full of 1 1/4" Ring Shank Drywall
Nails, Approx 8 Lbs, Very Good Condition

501 Rid-X: One Full Box - 3 Lbs and One 3/4 Full
Box, Good Condition

502 Dodge and Plymouth Neon Repair Manual,
Haynes Covers Years 1995 -1999

503 Trap Skeet Thrower, Semi Auto, Looks Are
Good Condition, Untested - As-Is, 30"L x
23"W x 22"H

504 (2) Clear Plastic Totes With Lids In Good
Condition, 15"W x 22"L x 12"H

505 Mystery Box In New too Good Condition,
Filled To Top, 12"W x 12"D x 19"H

506 Dirt Devil Lightweight Easy Steamer
Floor/Carpet Cleaner In Good Condition,
Works! 42"H

507 (3) Plastic Sorting Baskets, 17 1/2"W x 14"D x
8 3/4"H, Crack On Back of One - Overall Good
Condition

508 Youth Size 12 Sea Doo Wetsuit Unisex In Great
Condition, Zipper Works Smooth, No Rips or
Tears

509 Leg Magic Exercise Machine In Good
Condition, 18"W x 38"D x 42"H

51 Master Mechanic Sae 3/8" Deep Well Sockets
With Metal Storage Case, 3/8" to 1 3/16", 2"L
to 2 1/2"L

510 Wooden Lattice Shelf, Can Hang to Hold Pans,
Good Condition, 20 1/2"W x 21"D x 23 1/2"H

Lot Title

511 Old Metal Mailbox on Post In Good Condition,
7"W x 19"D x 12"H, Green

512 (3) 5 Gallon Gas Cans Lot, Great For Your
Summer Fun Items Like Jets Skis and Quads,
Good Condition, 12"H

513 New With Tags Women's Small Ribbed White
Cut Off Tank Top By Wild Fable Brand

514 Women's Activair Pants Size 20W/34, New
With Tags, Has Pockets and Super Comfortable

515 (2) New Old Spice Deodorants - 3.0 Oz: Fresh
High Endurance and Yeti Frost

516 Gorilla Tree Stand Hanging System New In
Package and Air Ride Replacement Seat, 16"L
x 10"W x 3" Thick

517 6 New Pair Men's Liners 4-10 Shoe Size,
Motion Brand

518 6 Pair New Women's Hanes Premium 5-9 Shoe
Size No Show Socks With X-Temp Technology

519 2 Pair Women's Shoes Dr. Scholls Gel Shoes
That Are Amazing and Comfortable, Both Size
81/2, Other Pair Is Lifestride Very Cute and
Just Lightly Worn

52 Pyrex! Set of Two Measuring Cups, Sizes 1 and
2 Cup, Very Good Shape

520 Kids Sleeping Bag, Northwest Territory, Great
Falls Junior Sleeping Bag, 29"W x 66"L, Good
Condition

521 New 6 Pack Boys/Women's Crew Socks, 3-10
Shoe Sizes, Motion Brand

522 3 GPS With Adaptors Brands Are Magellan
Roadmate, Garmin and Navigon All With Cord
and Car Mount, All Work Great!, 4"W to 5
1/2"W

523 New Women's Maidenform XL Hi-Waist
Thigh Slimmer, Firm Control & Bronze Beauty
Color

524 Lake & Trail Kids Folding Chair Appears to be
Good Condition, With Storage/Carry Bag,
21"W x 12"D x 22"H

525 Men's Foot Joy Golf Shoes Size 6M, Never
Worn - Good Condition

526 Pistol Crossbow .50 Pound Draw With 6
Aluminum Bolts, Slightly Used, Been In
Storage, Clean and Good Condition, 17"W x
13"L

527 Tomtom GPS Has Both USB and Lighter
Cords, Good Condition, 4 3/4"W, Works

528 New Women's 6 Pair Game of Thrones Low
Cut Socks 4-10 Shoe Size
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529 New Women's Maidenform XXL Hi-Waist
Thigh Slimmer Firm Control

53 (2) Vintage Children's Baseball Gloves: One Is
Big League McKinnon Made In USA F750 and
Other Is Johnny Walker FG-11 Full Grain
Cowhide Professional Model Preformed Pocket
Great Collectors! Approx 9"L

530 40 Assorted Cleaned Inspected Playable Golf
Balls: Callaway, Titleist, Top Flite, Srixon,
Good Condition

531 Fenwick Fishing Box With Lures, Mostly
Rubber Worms, Percott Rig & More, Good
Condition, 17"W x 8 1/2"D x 8 1/2"H

532 Women's Boots Size 7 1/2 High Quality Shoes
In Great Condition - Barely Worn, Totes All
Weather Footwear

533 New Men's 6 Pack Black Crew Socks Shoe
Size 6-12, Antimicrobial Helps Prevent Odors,
By Goodfellow & Co

534 Two Kneel/Garden Pads In Good Condition,
Foam, 16"L x 7 1/2"W

535 (9) Fishing Reels In Fair to Good Condition, 2
Martian, Johnson, Shakespeare & More, 2
1/4"L to 4"L

536 Useful Nylon Medium Size Pet Carrier, Comes
With Shoulder Strap and Paperwork, Good
Condition, 10"W x 18"D x 12"H

537 New With Tags Women's Large White Bikini
Top, Shelf Pull - Got Dirty, Wash & Wear

538 Nice Working Bug Zapper, Mosquito Season,
Works Great and Good Condition, 16"H

539 Women's Bowling Shoes In Very Good
Condition, Brunswick Size 7 1/2

54 Very Old Bay City Brick, Bay City Embossed
Into It, Very Cool Piece of History, Fair
Condition - Large Cracks, 4"W x 8 1/2"L x
3"Thick

540 3 New Men's Classic, Small Black Tanks, Tag
Free By Goodfellow & Co, Store Damaged
Package

541 Women's Size 8 Nike Shoe In Very Good
Condition

542 New Women's Maidenform 2XL Hi-Waist
Thigh Slimmer, Firm Control, Paris Nude Color

543 Girls Jeans 4 Pair All Size 5 In Great Condition,
Brands Are Arizona, Circo, Sonoma and Old
Navy, All Boot Cut, 3 Pair Have Adjustable
Insides, Super Cute!

544 The Drinking Chess Game, Glass Playing
Board, 32 Shot Glasses, Looks To Be New In
Box, 15"L Box

Lot Title

545 Pads Longer Length, Super Absorbency With
Wings, Two New and One Open

546 Men's High Quality Jeans! Size 40 Qruel
Brand, Wore Once - Like New

547 2 New Ozium Air Sanitizer Sprays, 3.5 Oz
Vanilla Scent

548 New Value Pack Alba Botanica, 0.5 Oz, SPF
30, Fast Fix Sun Sticks, Water Resistant 80
Min, Coral Reef Safe

549 New Women's Champion 4 Pair Super No
Show Socks 5-9 Shoe Size

55 Heinrich Benchtop Vice, Quite Old and Rusty, I
Can't Get It To Function, Fair Condition - As-
Is, 4 1/2"W x 15"L x 4"H

550 7 New Hanes Boys Small 6-8 Tagless Boxer
Briefs, Store Damaged Package

551 Men's Gift Sets and One Body Spray, New:
Axe Set Clean & Cool Comes With Anti
Perspirant, Body Wash, Trail Body Spray + 4
Oz Body Spray, 1 Cool Blast Body Spray, 1
Beverly Hills Polo Club Body Spray For Men
Active, Sexy & Blaze

552 Women's Size 14, Two Jeans and One Capri,
Great Shape, Faded Glory - Old Navy - Diane
Gilman

553 New Women's Maidenform 2XL Hi-Waist Boy
Short, Firm Control, Bronze Beauty Color

554 New Women's Champion 4 Pair Super No
Show Socks 5-9 Shoe Size

555 2 New Ozium Air Sanitizer Sprays, 3.5 Oz
Vanilla Scent

556 New Neutrogena Wet Skin Kids, Beach & Pool
Value Pack, 5.0 Oz SPF 70, 80 Min
Water/Sweat Resistant

557 New Men's 10 Pack Hanes Premium Cushioned
Crew Socks & Trial X-Temp Pair, 6-12 Shoe
Size

558 Roller Blades, Ultra Wheels Rollerblades
Adjust 4 Sizes, Sizes 3-6, Looks Good, As-Is

559 Girl's Size 12 Capri Shorts In Like New
Condition, Old Navy and Riders

56 1/16 Scale Allis Chalmers Diecast Metal
Tractor In Original Box, Very Good Condition,
7"L

560 6 Pair New Fruit of the Loom Ladies Briefs
Size 7 Large

561 New Banana Boat Simply Protect Sensitive
Faces SPF 50 Sunscreen Lotion, Water
Resistant 80 Min, 3 Fl Oz
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562 New Value Pack Alba Botanica, 0.5 Oz, SPF
30, Fast Fix Sun Sticks, Water Resistant 80
Min, Coral Reef Safe

563 6 New Pair Women's Fun Fashion Ankle
Socks, 9-11 Size, One World, Rainbow & More

564 2 Adult Size Plastic & Foam Bike Helmets,
Adjustable Straps, Looks Good

565 6 New Men's Large 36-38" Hanes Tagless
Briefs, Comfort Soft Waistband, Cool Wicking
Comfort

566 New Gilmore Medium Duty Cleaning Spray
Nozzle, Non Slip Comfort Grip, Metal & Plastic

567 2 New Men's Large 34-36" Pair of Thieves
Brand, Super Fit Boxer Brief and Super Soft
Trunk

568 Two Knife Sharpening Stones: One Has 2000
and 5000 Grit and Other Is 3000 and 8000 Grit,
Boxes 3"W x 2"D x 7 1/2"H

569 Homedics Foot Massager With Heat New In
Box, 16"W x 6 1/2"D x 14"H

57 (2) Pyrex Glass Measuring Cups, Sizes 2-Cup
and 1-Cup, Very Good Condition

570 New Banana Boat Twin Pack Kids Sport
Sunscreen Lotion Spray, SPF 50+ Water
Resistant 80 Min, Expires 5/2022

571 Women's Jeans, Two Pair Size XL In Great
Condition, Brands Maurices and Wildflower,
Maurices Are Skinny Jeans With Sequin On
Back Pockets and Legs

572 30 Gallon Tote Half Full of Children's Books
Both Hardcover and Paperback, Couple Are
New, A Mixture of Everything

573 Organize Your Office! New to Good Condition,
Organize Your Binder With Pocket Dividers,
Pouches to Hold Supplies, Sheet Protectors,
Pocket Business Card Holders, Also Pencil
Sharpener, Wireless Mouse, Casio EZ Label
Printer (Works & Takes 8 AA Batteries) and
Dymo Letra 100 Label Printer (Turns On
Unable to Print Because Cartridge Was Empty -
Takes 6 AA Batteries), Metal Frame Dry Erase
Weekly Calendar, 8" to 16 1/2"

574 Crafters Delight! Supplies and Magazines,
Projector Works - Great For Kids To Be A
Little Artist, Knitting Needles - Use or
Repurpose, Plus Large Bag of Different Shape
Beads, Seed Beads, Yarn, Containers For
Storage, Pearl Rope, Wooden Pieces, Origami
Calendar, Like New

Lot Title

575 Men's Jean Shorts, 4 Pair In Great Condition
and All Size 38, One Pair Needs Button On
Waste, Brands Are Mecca, Highland Outfitters,
South Pole and JB, Need Washed - Been In
Storage

576 Tulle and Ribbon (Box 18"L x 12"W x 11"H),
Several Large Pieces of Tulling -
Black/Red/Yellow/White/Pink Plus Lots of
Decorative Ribbon, Ideas Are Endless, New to
Good Condition

577 Assorted Pans, Pots and Lids In Fair to Good
Condition, 7"Diam to 11"Diam, Aluminum and
Stainless

578 Bear Lovers! 11 Items - Large Figuring,
Untested Lamps, Bank, Plate, Other Figurines,
Good Condition, Need Cleaned Been In
Storage, Some Have Youngs Stickers On Them,
4" to 9"

579 Mystery Tub, Jewelry and Other Items, Good
Condition, 25"L x 17"W x 13"H

58 (3) Paperback Card Playing Books: Play
According to Hoyle, Poker The Nation's Most
Fascinating Card Game (1950) and The Ideal
Student Textbook (1969)

580 Five Pairs of Ladies Sandals, High Heels and
Flat Size 7 1/2 Various Brands, Good Condition

581 Vintage Video Game Controllers, Untested,
Some Clearly For Parts Only, Nintendo - Sega -
Playstation & More, Fair to Good Condition,
4"L to 12"L

582 Sports Card Binder Books and Protector Packs
"Plastic", Good Condition to New, 4" to 12"
Approx

583 Nice Lot Vintage Starwars Toys and One
Johnny Lightning Pewter Figure - Sealed, Some
May Be Missing Pieces - As-Is, Good
Condition to New, 2"L to 14"L

584 (11) Women's Size Large Assorted Clothes,
Half Are New With Tags

585 11 Pieces Women's Size 22W/24W Clothes,
Shirts, Sweaters, Capris & More In Good
Condition

586 Old VFW Flushing Letterman Jacket Needs
Cleaned As It Has Pet Hair and Lint All Over
Otherwise Good Condition

587 DVD Naruto Box Set, One Disk Lightly
Scratch But Plays Well, Other Discs Great
Condition, Box Worn

588 New Champion Brand Women's XXL Sports
Bra, Removable Pads, New With Tags

589 Game Animal Crossing New Horizon For
Nintendo Switch, Great Condition - Used Once
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59 Half Pint Glass Shady Lane Dairy Milk Bottle
In Very Good Condition, 4 1/2"H

590 2 Storage Baskets, Good Condition, Many
Uses! 18"W x 13"D x 8"H

591 Racing Champions 1:24 Diecast Nascar Iroc
Dodge Purple/Pink Car, 8"L

592 McDonald Happy Meals, Two Boxes of Snow
White (Complete), Good Condition to New In
Package, 3" to 5"

593 New 02 Cool Elite Misting Fan, Battery
Operated, More Powerful Than Original, 11"H,
Stay Cool!

594 New With Tags Ladies Large 10/12 Plus A 1-
Piece Bathing Suit, Zip-Up Back, Art Class
Brand

595 New Girl's XL Champion Sports Bra, Duo-Dry,
Purple

596 Four Piece Fantasia Fest Including A VHS
Copy of the Original Masterpiece; 2 Copies of
Fantasia 2000 on VHS and a 1990 LP Record of
the New Digital Picture Soundtrack, Very Good
Condition, It's A Small World Afterall!

597 New Intex 18 Pocket Suntanner Mat, Deflated
Approx 74"L x 28"W, Lime Color, Great For
Pool or Beach!

598 Care Bear With Rainbow Flushy 1983 In Good
Condition, 8"W x 6"D x 13"H

599 New Shopkins Girls No Show Socks, 6 Pair 3-
10 Shoe Size and Royal Trend Surprise Pet and
Crown Bed

6 Copper Barn Lightning Rod Approx 6'T In
Good Condition

60 Nylint Delivery Service Truck In Very Good
Condition, Metal & Plastic, 5 1/2"W x 12"L x
5"H

600 New Girls Size 4T Disney Jr. Vampirina Seven
Pack Toddler Girls Panties, Tagless

601 New Girls Size XL Champion Sports Bra, Duo
Dry, Blue in Color

602 Vintage Marx Air Force Helicopter Hard Plastic
and Tin Battery Operated, Marx Embellished
Under Tail End, Good Condition, 17"L,
Missing Windshield

603 DVD GI Joe Renegade 5 1/2" x 7 1/2" x 1 1/2"
No Scratches on Disc, Play Well, Real Good
Condition

604 TY Teddy Bears (4) "Hard To Finds" New With
Tags, 8"

605 New Sun Squad Inflatable Lil Flamingo Float,
12 to 36 Months, 8"W x 2"D x 8"H Box

Lot Title

606 Two Plastic Storage Baskets, Great Condition,
10"W x 15"L x 6"H, 8"Sq. x 7 1/2"H

607 Five Charlie Brown Books, 1963, 64, 66, 67,
68, Yogi Bear Book 1972, By Charlton Press,
Good Condition, Paperbacks

608 Hoyle Casino Mania Gaming Set With
Instructions, In Complete, Vinyl Game Board,
Ripped Damaged in Fair Condition

609 Star Kick New In Box, Soccer Trainer, 6"W x 8
1/2", Fits Ball Size 3, 4, 5

61 (3) Collectible Ceramic Beer Mugs Miniatures
In Good Shape 2 1/2"H: Miller, Michelob,
Budweiser

610 Ceramic Hershey Kiss Dessert Fondue Bowl,
Good Condition, Paint Worn, 5"Diam x 8"H

611 Shower Pole Caddy By Mainstays, Plastic,
10"W x 16"L x 6"H

612 Two Brand New Packages of Trim A Tree
Easter Mini Ornaments, Very Cute! Each Pack
Contains (12) Pieces, Plastic, Approx. 1"H

613 Two Anime DVD Sets, Inu Boku Secret Service
Plays Great 1-13 Episode, 1-25 Episode, Skip
Beat Plays Great, No Scratches On Either
DVD's, Box in Great Condition, Japanese With
English Subtitles

614 Five New Women's Fun Fashion Adult Socks
Size 9-11 Size, Ice Cream Design

615 Two Vintage Aluminum Cookware Dutch Oven
Cooking Pot With Cover 10"Diam, 7" Pot With
Handle, Good Condition, Great For Camping

616 Hanes New Ten Pack Girls Size 14 Tagless
Hipsters, In Store Damaged Package

617 Girls Size 16 Bathing Suit, Justice Brand, Super
Cute in Great Condition

618 New With Tags Women's Size Medium Cut
Off Ribbed Tank Top, Grey Wild Fable Brand

619 New With Tags Women's Small Cut Off White
T-Shirt Tagless White, Wild Fable Brand

62 (5) Old Collectible Children's Hardcover
Chapter Books: Adventure of Tom Sawyer,
Black Beauty, Heidi, Two Worlds of Davy
Blount, Rebecca of Sunnybrook Farm, Show
Wear - Good Condition For Age

620 Girls Size 5T New With Tags One Piece Floral
By Cat & Jack, UPF 50+

621 4 in 1 Small Wood Jigsaw Puzzles, Very Good
Condition, 6"W x 8"L

622 New Kicker Ball By Swerve Ball, Orange and
White, 8" Sphere
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623 Wood Games- Checkers, Backgammon, Two
Cribbage, 8" to 12"L, Good Condition

624 New Sun Squad 31" Swim Tube Blue and White

625 (7) Pack New Girls Size 4T Paw Patrol Tagless
Briefs

626 New With Tags Girls Size 4T Purple Swim
Bottoms, Cat & Jack Brand

627 TY Teddy Bears (4) "Hard To Finds" New With
Tags, 8"

628 New Sun Squad Inflatable 5'L Giant Bling
Ring, 62"L x 43"W x 23"H

629 John Deere Tractor, Metal And Plastic, Good
Condition, 6"W x 10"L x 6"H

63 (2) Vintage Nu Icy and Nu Grape Glass Soda
Pop Bottles In Good Shape, 8"H & 9"H

630 New 02 Cool Elite Misting Fan, Battery
Operated, More Powerful Than The Original,
11"H, Stay Cool!

631 Hayate The Combat Ruler DVDs Episodes 1-
101, Eight Disc. Great Box and DVD Plays Well

632 Six New Pairs of Girls Shopkins No Show
Socks, Shoe Size 3-10 and Shopkins Happy
Places Surprise Lil Pet And Royal Crown Bed

633 Care Bears Plush Harmony Bear, 14"L, Three
1.5V Batteries Needed, Good Condition

634 New Sun Squad Inflatable Giant 6' Pineapple
72"L x 46"W x 14 1/2"H

635 Disney Little Mermaid Jewelry Box, Plastic,
Works- Sings- Lights Up, 6"W x 4"D x 6 3/4"H

636 (14) Antique Model Cars- Matchbox, Lesney
And Off Brands, Fair to Very Good Condition,
3"L

637 Two New in Package Eight Count Blank
Books, 16 Pages Each, 8"W x 8"L

638 New With Tags Girls Size 3T Flamingo Swim
Rash Guard Set, Just One For You By Carters
Brand, UPF 50+

639 Hot Wheels Oscar Mayer Wienermobile, New
Old Stock, Blue Card Collector #204, 1991
Some Wear on Card

64 Very Nice Reproduction of a Columbus
Washboard In Good Condition, Wood & Metal,
8 1/2"W x 18"H

640 Two Cuban Style Cookbooks, One Large
Hardcover and One Paperback, Both in Good
Condition

641 New in Box Walking Dead Lego Building Sets,
Connect Together Like Legos, McFarlane Toys,
Unopened Sets (3) One Box Damaged, 7" to
14"L

Lot Title

642 TY Teddy Bears (4) "Hard To Finds" New With
Tags, 8"

643 New With Tags Girls Size 18 Months, Cat &
Jack Swim Bikini Bottoms and Shirt, UPF 50+

644 (8) New Ugly Dolls, Surprise Figures, Series 1,
5 1/2"H Package

645 Six New Girls Shopkins No Show Socks, 3-10
Shoe Size And Littlest Pet Surprise Lucky Pet

646 Bumbo Baby Seat, Great For When Baby is Just
Learning To Sit, Good Condition, Does Have
Some Ink on Back, 14"Diam x 9"H

647 New Sun Guard Inflatable 5'L Giant Candy
Bling Ring, 62 1/2"L x 33"W x 21"H, Great For
Pool or Beach

648 New In Package Swimways Spring Float, 250
lb. Weight Capacity, Durable Fabric Covered
Floatation And Comfortable Mesh, 19
1/2"Diam Package

649 Two New Bath Bombs 5.29 Oz. Doughnut And
Cupcake Bath Time Fun

65 Small Tin Metal Lantern, Unsure of Age or
Make, 4"Sq x 8"H With Glass Windows, Needs
Cleaned Up - Good Condition Overall

650 Two New Amazing Slime Mix Solar, Changes
Color Under Sunshine, 5"H

651 Two Antique Skill Drive Electronic Remote
Control Games, Untested, Dusty From Storage

652 New With Tags Girls Size 2T Bikini Bottoms
and Long Sleeve Ray of Sunshine Swimsuit,
UPF 50+ With Rash Guard, By Cat & Jack

653 Large Foam Turkey Decoy Target, Good
Condition, Approx. 24"W x 24"D x 36"H

654 Dirt Devil Featherlite Carpet Shampooer, Runs
Good, Needs Cleaning, Good Condition, 11"W
x 45"H

655 Two Wheel Metal Hand Cart, Converts Into
Four Wheel Cart, Good Condition, As Is,
Missing Pins To Adjust to Fix, 17"W x 40"H

656 Mystery Stacked Boxes, Lots of Good Items,
Filled To The Top, 12 1/2"W x 12"D x 19"H

657 Two Sterilite Plastic Wreath Container With
Wreaths Inside, Good Condition, 24"Diam

658 Lighted Blow Mold Snowman With Cord,
Clean in Very Good Condition, 16"Diam x 41"H

659 New Without Tags Women's Size XXL Black
Ribbed Tank Top, A New Day Brand

66 Antique/Collectible Royal Crown Soda Crate,
Wooden With Awesome Graphics Includes
"Diet Rite Cola" and "Netti", 18"L x 12"W x 4
1/2"H
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660 New With Tags Women's Size Small Pocket
White T-Shirt, V Neck Tagless, Universal
Thread Brand

661 Three New Straw Caribbean Style Hats, Well
Constructed, One Size Fits All

662 Three Terra Cotta Flower Pots, Good
Condition, 7 1/2"Diam x 6"H

663 Four Glass Strawberry Plates 8"Diam Hand
Painted and Very Pretty, Three Hand Painted
Glass Goblets Matching, 7"H, Very Good
Condition

664 Beautiful Hand Made Purse, New Approx. 10
1/2"H x 9 1/2"W x 5"D

665 Ceramic Cream Flower Pot Floral Design,
Good Condition, 6" x 12" x 5 1/2"

666 Three Terra Cotta Flower Pots, Good
Condition, 4 1/2"Diam x 4"H

667 Ceramic Happy Sleeping Gnome, 18"L x 6"W x
5"H, Paint Worn, Feet Are Chipped, Fair
Condition

668 Wire Basket Full of Fruits and Veggies, Plastic
in Good Condition, 16"L x 5 1/2"W x 9"H,
Great Addition To Your Kitchen

669 Two Terra Cotta Flower Pots, Good Condition,
6 1/2"Diam x 5"H

67 Avon Bottles: Full and In Box - Quail, Polar
Bear and Dune Buggy Plus Goose (Empty),
4"H to 9"H

670 Longaberger 1994 Double Handle Basket With
Plastic Liner, 12"W x 15"L x 9"H, Rim Has
Issues, Including Vintage Mid Century Modern
Stainless Steel Coffee Service With Pot,
Creamer, Sugar Bowl, Tray, All Very Good
Useable Condition Or For Decor, 15"Diam
Stainless Steel Tray For Chips, Veggies And
Spot For Dip Bowl Too, 36"Sq. Cute Colorful
Picnic Cloth, Very Good Condition

671 New 17"Sq. Hooked Throw Pillow Cover, Vine
And Blossom, Licensed By Park Designs, Very
Nice!

672 New With Tags Women's Size XL Tie Side
Cheeky Bikini Bottom By Xhilaration, White
Floral

673 This Great Vintage Ceramic Planter is 7"W x
13"L x 6"H, Weighs 4.3 lbs. He's Adorable,
Very Good Condition

674 Wood Puzzle Box- Bank, Mind Teaser, 2"W x
6"L x 2"H, Very Good Condition

675 New With Tags Leather Purse By Gold Coast,
Very Nice, Light Brown, Tan, Cream, 10"W x
8"H

Lot Title

676 Longaberger Basket Made in USA, With
Leather Handles, 5"W x 7"L x 3"H

677 Vintage Porcelain Light Fixture, Old Soap
Dishes, Glass Knob (Chipped) Oneida Spoon In
Wicker Basket, 4 1/2" to 7"L, Basket is 8"W x
10"L x 5"H, Fair to Good Condition

678 Two Small Lamps, Untested, Both About 11"H,
Antique Looking, Looks in Great Condition,
Just Needs Little Cleaning

679 Very Nice Wood Candle Holder With Candle,
When Lit, Candle Illuminates A Beautiful Wild
Duck Scene in The Translucent Door, Very
Good Condition, 9 1/2"H x 6"W x 5"D

68 Antique Electric Two Slice Toaster With Cloth
Cord, Needs Cleaned Up, Tested & Works,
Wolid Neat Old Piece, Good Condition For
Age, 8"W x 7"H

680 Four Wood Salad Bowls, All in Good
Condition, Made of Teak 5"Diam x 2"H

681 Very Nice Group of Three Wood Crosses, All
in Very Good Condition, 6" to 19"H

682 Ben Pearson Super Jet Bow Cat. No. 335, No
String, Otherwise Good Condition, 59"L, 30 lb.
Draw

683 Over The Shoulder Revolver Rig, Adjustable
For Left or Right Hand Leather Suede, Fits
Revolver Up to 4" Barrel, DP 4 Stamped Into
Holster in Very Good Condition

684 Three Pieces Amber Rosemary Pattern Also
Called Dutch Rose, Footed Creamer and Sugar,
4 1/4" Tumbler Depression Glass, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, Approx. 3
1/2"Diam x 4"H

685 Women's Ralph Lauren Boots Size 8 in Great
Condition, Made in Brazil

686 Two Decorative Vases, Glass and Ceramic,
Very Good Condition, Both Approx. 6"W x 8"H

687 Wood Salt and Pepper Shakers, 5 1/2"H in
Good Condition

688 Gold Painted Baskets, Basket 12 1/2"L x 9
1/2"W With Handles on Side, Basket 11 1/2"L
x 11 1/2"W Very Good Condition

689 One Vision Ware Casserole Dish With Lid,
Very Good Condition, 7"Diam x 3"H

69 Cork Body Red Head Decoy In Good Condition
For Age, Nice Display Piece, 7"W x 13"L x 7"H

690 New Decorative Metal Hair Clips, Accessory &
Ornamentation, 5" to 6"L, Quantity 20+

691 Two Solid Pine Crafting Or Painting Boards,
New Old Stock, 9"W x 12"L
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692 Rabbit Fur Hat Size XL, Shell is 100% Leather,
Trim is Rabbit, Lining is 100% Rayon, Very
Good Condition

693 Two Lamps, Both Work Great, Artistic Design
About 14"H x 8"W, Little Dusty From Storage,
5"Deep Good Condition

694 Beautiful Crocheted Tablecloth, 90"L x 60"W
Nice Ecru Color (Off White) Evidence of
Handling And Use, But No Abuse, Always
Climate Controlled And Non Smoking Storage
Conditions, Good Condition

695 Ten Vintage German Metal Reindeer Christmas
Ornament Germany Deer, Rare 3" to 4"H All
Have Some Sort of Issue or Breakage, Fair
Condition

696 Box of Odds and End Door Knobs, Mostly
Used, Worn, Fair Condition, One New in
Package, 7"L

697 Decorative Fishing Net With Wood Floats,
Approx. 4'W x 45"L, Fair Condition, Tangled
As Is

698 Nice Lot of Salt and Pepper Shakers, All in
Good Condition, Ceramic, Glass, Etc. Seven
Sets, Various Sizes, 2 1/2" to 4"H

699 Great Lot Full of Linens, For Use Or
Repurposing For Your Sewing Projects, Good
Condition, 12"W x 20"L x 11"H

7 Complete Upper and Lower Shark Jaws On A
Hardwood Plaque In Good Shape, Can Hang
On A Wall, 11"W x 6"D x 7"H

70 2 Gallon Old Cream Colored Crock, Needs
Cleaning, Seems to be In Good Condition, 9
1/4"Diam x 10"H

700 Samsung Phone System 1DCS100 Made of
Plastic, SIlver Gray Color, Looks In Good
Condition, But Is Untested, As Is, 13"W x 9"D
x 5"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

Lot Title

701 Box of Jersey's- Six Items, Michigan State,
Michigan XL, Green Bay XXL, NY XL,
Empire, Colts The Ones Without A Size All
Appear XL and XXL, Good To Very Good
Condition

702 (9) Rag Dolls With Different Faces, 12" to 16"
in Good to Very Good Condition

703 For The Bear Lovers- (11) Items Including
Large Bank, Book Holder Set is Cherished
Teddies, Eight Others Have No Name But Great
Quality Figures, Good Condition, Just Need
Cleaning From Storage, 5" to 10"H

704 Mystery Tub- Lots of Different Items in Good
Condition, 19"W x 24"D x 13"H

705 Hobart Handler 135 Welder, Comes With Cart,
Spare Roll of Wire and Gauges, Works, We Just
Bought A Bigger One, Looks in Good
Condition, Just Dusty From Storage, Serial No.
LC462295, Stock No. 500484

706 5' Wood Floor Lamp, Works, Good Condition,
Like New

707 1907 Bay City Book of Buildings, Schools,
Churches Of the Past Paperback, Pages and
Bindings Have Wear, Otherwise Good
Condition For Age, 7"W x 9"H

708 New With Tags Women's Size Small Caged
High Waist Bikini Bottom, Medium Coverage
Black Shade and Shore Brand

709 Three Glass Vintage Serving Dishes, All in
Good to Very Good Condition, Few Have
Rough Edges Possibly A Chip Here or There,
8" to 13"L

71 Faux Flower Wreath, New, Joann's, Would
Brighten Any Door Or Wall, Very Pretty,
18"Diam

710 Large Graniteware Roaster With Lid 22"L x
14"W x 11"H and Granite Kettle 10"Diam x
7"H, Slight Wear From Use Otherwise Good
Condition

711 Electro Voice Microphone Model 727 SR
Ceramic, Working, Looks in Good Condition,
9"L

712 Beautiful Metal Jewelry Box With Red Felt
Lining, Very Good Condition, 4"W x 3"D x 2"H

713 Two Beautiful Belt Buckles, 1 1/2"L x 2"H and
3"L x 5"H, Good Condition

714 Two Silver Sewing Trays, Vintage 12" to 15"L,
Good Condition

715 Old Metal Iron, Unknown Metal, From Estate,
Quite Heavy, 3 1/4"W x 3 1/2"D x 5"H, Good
Condition For Age
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716 Vintage Apsco Midget Pencil Sharpener in
Very Good Condition For Age, At Least 55
Years Old, 5"L x 4"W

717 Four Brushed Silver Trays/Dishes, Vintage In
Good Condition For Age, 10" to 12"Diam

718 SLM Girls Ice Skates, Size 6 Black Leather
And Metal Construction, Good Condition For
Display or Your Use

719 Silverplate Pig Bank, Needs A Little More
Polishing But Very Good Condition, 7"L x 3
1/2"H

72 Artwork With Quote In Wood Frame In Very
Good Condition, 9 1/2"W x 11 1/2"H

720 New WIth Tags Women's Large Power Shape
Sports Bra, Racerback, Zip Front Black

721 New Women's Sandals Size 9 1/2, Tags Fell
Off Plastic But Never Worn, Brand is Universal
Thread, Super Cute Shoes, Synthetic
Leather/Rubber

722 Three Pie Plates, Two Deep Dish Pyrex In Most
Excellent Useable Condition, Bottom State
24CM 10"Diam Also Included is 9 1/4"Diam
Corningware Cornflower Pie Plate Also
Excellent Condition, Get Your Bake On!

723 Roasting Pan Porcelain 12"W x 8"D x 3"H,
Like New, Used Once

724 Glass Clear Trifle Bowl, 10" x 6"H, Looks in
Very Good Condition, No Chips or Cracks,

725 Vintage Glass Chicken Waterers, With Quart
Jars, Good Condition, 9"H x 6"Diam

726 Black Pleather '03 Dodge Neon Air Bag,
Salvage, Still Charged, Good Condition, 11"W
x 9"D

727 New With Tags Women's Size Small Cheeky
Black Bikini Bottoms By Xhilaration

728 Five Muffin Tins, One Pan For Regular Muffins
Mirro Brand, Four Pans For Mini Muffins
(Three Mirror and One Wearever Brand) All
Aluminum, These Clean Up Beautifully And
Bake Evenly, Approx. 13"L x 10"W and 10"L x
8"W

729 Vintage Items- Include A Tin Galvanized
Canister 7"H and 3"Diam Plus Old Spartus
Press Flash Camera, Has Great Cavity To Hide
Valuables in Plain Sight, Wonderful Decorative
Potential, 7"W x 5"D x 3"H

73 "Super Fleet" Double Sided Metal Advertising
Sign Gas Oil Garage Man Cave, 25"W x 23"H,
Good Condition

Lot Title

730 Two White Ceramic Vases- Votive Candle
Holder, Good Condition, Used Once, 5"Diam x
8"H

731 Stainless Steel Canister Set in Very Good
Condition, Useable, Great Vintage Vibe,
Wonderful For Cabin Use To Keep Critters Out,
Nesting Set Includes Tea, Coffee, Sugar, Flour,
6"Diam x 6"H, No Rust or Dings

732 Imperial Candlewick Salad Bowl 10"Diam,
Underplate 13"Diam, Pair of Silverplate and
Wood Salad Fork & Spoon, No Chips or Cracks
- Very Good Condition

733 Stainless Steel Flask And Cigar Holder, Like
New Condition, 3"W x 9"L

734 Vintage Salad Bowl Or Use For Trifles, Heavy
Crystal 10"Diam x 4 1/2'H, Clear Glass, No
Chips or Cracks - Very Good Condition

735 Vintage GE Soft Bonnet Deluxe Portable Hair
Dryer, Very Clean Inside, Good Working
Condition, 12"Diam x 5" Thick

736 Four Inspirational Decorative Wall Pictures,
Three Small 8" x 10" and One Large 16"W x
20"H, Good Condition

737 Wagner Ware 6 1/2" Cast Iron Skillet, Freshly
Restored Ready to Use, Has General
Housewares Stamp on Bottom, Which Dates
This To 1960's, Very Good Condition For Age

738 Three Glass Jars (Two With Lids) Two
Planters, Two Old Spoons, Birdcage Plant
Holder, All Good to Very Good Condition, 6"H
to 20"H

739 (13) Items, Three Picture Holders, Small Frame,
Ornament, Book Holder Set, Two Larger Bears,
Five Smaller Figurines All in Great Condition,
Just Need Cleaning From Storage, 4" to 9"H

74 Photo USS Maryland With Nautical Wood
Frame In Real Good Condition, 22 1/2"W x 14
1/4"H

740 Old Cookie Jar Without Lid, Round Type Glass
Container With Lid Pedestal Dish, 7" to 9"H,
Some Paint Wear On One, Loosely Packed No
Visible Chips or Cracks, Good Condition

741 Box 6D Finish Nails, 36 lbs. Measure 2"L Like
New

742 Men's Clothing Lot- Two Shorts Size 38 and
One Pair of Pants 38 x 32, All Good Condition,
Just Needs Washing From Being in Storage,
Brands Are Lee, Emergency Exit and Dickies
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743 Black Soft Shoes With Memory Foam Insoles
By Danskin Size 8 1/2W, Danskin Black Soft
Shoes With Memory Foam Insoles Size 8W,
Nature Walk Leather Upper Shoes Size 8W,
Very Comfortable

744 Huge Lot of Miniature Household Items- As
Well As Candles, New Glade Air Fresheners,
And Much More, 3" to 8"L

745 All New Items- 16" Beach Ball Ages 2 And Up,
Three Tropical Swim Vest Ages 3-6 Years, (7)
Inflatable Swim Bands Ages 3-6 Years, 12" to
16" Package

746 Celebrating Home Stoneware Collection
"Simply Summer" Four Medium Bowls, Brand
New, Never Used, 5"Diam x 4"H

747 Celebrating Home Stoneware Collection,
"Simply Summer" Home And Garden Party,
Three Fish Shaped Salsa Bowls or Condiment
Bowls, #93134, Brand New Never Used, Red-
Green- Aqua Color, 7"L x 4"W

748 Clear Glass Votives, Four Hand Edged Home
Interior Brand, Very Pretty, Good Condition,
7"H x 3"Diam

749 Celebrating Home Stoneware Collection Home
And Garden Party, "Simply Summer" Three
Section Dish With Spreader, #93206, Brand
New Never Used, 10"Diam

75 Glass and Metal Bird Feeder In Good Shape,
Durable Construction, 8"Diam x 12"H

750 Nice Lot of Joy Mangano Velvet Coat Hangers,
All Look New, (20) Pieces, 14"W

751 Outdoors Grape Cluster String Lights, Good
Condition, 150 Lights, 25 Per Cluster, Lighted
Length 24 1/2"L, Cord Length 30 1/2"L

752 New Three Pictures Frames- White Wood
Matching, 12"Sq. With Different Size Mats For
Different Size Pictures, Very Nice

753 Beautiful Deep Red Covered Casserole With
Lid in Very Good Condition, Microwave And
Dishwasher Safe, 9"Diam x 4 3/4"H

754 Very Nice Jim Shore Kitty Figure, "With
Liberty And Justice For All" Great Condition,
No Chips or Cracks, 6 1/4"H

755 New With Tags Wristlet/Wallet, Red- White-
Blue Denim, Great For Quick Shopping Trips,
5"

756 Two Girls Bathing Suits Both Size Small, Great
Condition, Brands Are Old Navy And
Xhilaration, One Pink and One Patterned

757 Lot of Joy Mangano (20) Velvet Coated Clothes
Hangers, All in Good Condition

Lot Title

758 Four Vinyl/Cloth Fair to Good Condition, Large
Royal Blue Purse Zebra Print, Lime Green
Zebra Print Purse, Beige Bling Purse, Black
Floral Purse, 13" to 15"

759 Musical Penguin Christmas Skating Rink,
Center Turns And Plays Several Songs, Good
Condition For Penguin Lovers, 7"H x 6"Diam

76 Original Artwork, Winter Barn Watercolor,
Wood Framed With Glass, Very Good
Condition, 19 1/2"W x 15 1/2"H

760 Very Large Wicker Basket, Can Be Used For
Wood or Decor, Very Good Condition, 21"W x
31"D x 23"H

761 Vintage Linens, Scarves, Runners, Doilies,
Tablecloth, Napkins, Some Need Spot Treating,
All Clean And Useable, You Will Find Damask
Items, Eyelet, Embroidered, Crocheted, All
Good Condition, 12"Sq. to 18"Sq.

762 Golf Bear Cookie Jar, Glass, Chip on Shoulder
From Bad Games, Otherwise Good Condition,
7"W x 6"D x 13"H

763 JFK Salt and Pepper Shakers, Cool Ceramic, 2
1/2"Diam x 4"H, Good Condition

764 Craftsman Torque Wrench 1/2" Beam Style, 0-
200 MM, 0-150 Ft. Lb. 20"L

765 Crown Royal Two Collectible Rocks Glasses,
Great For Your Home Bar, Both Need A
Washing, Dusty Form Storage, Otherwise Good
Condition For Age, 4"H x 4"Diam

766 Four Heavy Duty Pants Hangers, Five Rows,
18"W x 19"H

767 Four Metal Hubcaps, Good Condition, 14"Diam

768 Samsonite Attache Case, Slim Style, Good
Condition, 20"W x 3"D x 13"H

769 Vintage Dormeyer Mixer Purchased At Estate
Sale, Plugged It In and Works, I Just Don't
Have The Counter Space, 6"W x 12"L x 12"H

77 Cast Iron Swivel Hook With Bracket, Break In
A Non-Supporting Area With Rustic Painted
Patina, Great For Hanging Plants, Overall Good
Condition

770 (7) Drinking Glasses, Short Rocks Style, (4)
Crown Royal and Kerr Mason Jar Included,
One Small Crack in One of the Crown Royals,
Otherwise Good Condition, 4"Diam x 4"H

771 Ceramic Bread or Roll Basket, White, Great For
Family Gathering, Looks in Good Condition, 6
1/2"W x 15"L x 4"H

772 Antique Juice Squeezer, White Base, Metal
Top, 1940's, Looks In Good Condition, 8"H x
5"Diam
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773 Pair of Glass Candlestick Holders, 3"Diam x
4"H, Small Chip on Bottom of One

774 Pair of Huge Serving Bowls, Probably From
Salad Bar, Solid And Commercial Quality,
Black Glossy Color, Makes Salad or Fruit Look
So Good, Each 19" x 13"L x 5"W, Great
Condition

775 New Women's Sandals Size 11, Never Worn,
Still Has Stickers On Bottom, Brand is Smarty,
Great Sandals

776 Corningware French White Microwave And
Oven Safe, Two 16 Oz. Bowls 6"Diam, 2 1/2
Liter Dish 13"L x 9"W, Light Wear From
Normal Use Otherwise Good Condition

777 Wicker, Wood, Woven Basket White In Color,
Full of Bubbles For Wedding, 109 Bottles,
Good Condition, 16"W x 10"D x 13"H

778 Black Iron Looking Metal Desk Table Lamp,
Good Condition, Working, Slight Wobble- But
Sturdy, Needs Paint Touch Up on Base,
14"Diam x 16"H

779 Tin Aluminum Smurf Cake Pan, Little Scratch
But Good Condition, 15"W x 2"D x 12"H

78 Very Nice Springfield Weather Instruments,
Shows Temp, Humidity and Barometric
Pressure, Good Condition, 6 1/2"W x 2"D x
16"H

780 Crown Royal Two Collectible Rocks Glasses,
Great For Your Home Bar, Both Need A
Washing, Dusty Form Storage, Otherwise Good
Condition For Age, 4"H x 4"Diam

781 New With Tags Women's Size Medium Black
Underwire Wrap Bikini Top By Kona Sol Brand

782 Three 6"Diam Flower Pot Stands, Black Light
Metal Material, Good Condition

783 Four Cut Glass Vintage Serving Bowls, 6" to
10"Diam, All Need Wash, No Visible Chips or
Cracks

784 Galvanized Metal Flower Pot, Three Holes in
Bottom For Draining, 14"W x 8"D x 7"H, Good
Condition

785 Nice Set of Glass Ingredient Dishes, All Good
Condition, No Visible Chips or Cracks, (7)
Pieces, 2"Diam x 1"H to 5"Diam x 2"H

786 Vintage Wall Dial Phone, Worked When Last
Used, Some Paint Residue, Dial Turns, Just
Like It Should, Great Mid Century Modern
Look, 9 1/2"W x 5 1/2"D x 5"H

Lot Title

787 It's Trading Card Mania With This Multi Piece
Lot of Two Unopened Boxes of Pro Sets 1991
Music Super Star Cards, Inaugural PGA Box
Set From 1990, Plus 200 Early 2000's Wacky
Packages Cards, Six Wacky Erasers And Slop
Tarts, Suction Cup Pillow From 2006 Crazy
Value, 4" to 8"L Packs

788 Box of Clock Hobby Parts- 3" x 10" Brass
Rings With Clear Bezel, Clock Hands, Springs,
Various Small Parts, 1" to 3"L, All Good To
Very Good Condition

789 Mainstays Plastic Toilet Seat, Elongated Bowl,
New in Package, 9" x 14"

79 (2) Beautiful Oil Paintings In Good Condition:
Mountain Stream and Floral Still Life - Signed
Anita and A Smith, 8"W x 10"H and 24"W x
20"H

790 Large Box of Jeans- Approx. Ten Pairs,
American Eagle, Avenue Blues, Dickies and
More, Sizes Vary, 31 x 32 And More, Fair to
Good Condition

791 Aprilaire Humidifier Model #220, Untested, As
Is, Looks in Fair to Good Condition For Age,
10"W x 9"D x 11"H

792 Misc. Closet Gaskets, Toilet Repair Supplies,
Gaskets, Great Lot For Handyman, Plumber
Etc. Good To New Old Stock, 4" to 6"L

793 Almond, Tan, Gray, White Plastic J Blocks,
7"W x 5"H to 8"Sq., Some Dust From Storage
Otherwise Good Condition

794 Whirlpool Coolerator Room Air Conditioner
5000 BTU Works, Cools A Small To Medium
Size Room, Knob Missing But Can Be
Adjusted With Fingers, Made in MI, Operators
Guide and Owners Manual Included, Looks in
Good Condition For Age, 24"W x 15"D x 17"H

795 5' Floor Lamp With Five Poseable Lights,
Works Good, Multi Color With Grey Metal
Base, Appears Good Condition, As-Is

796 Tote Full of Assorted Barbies, Approx. Ten,
Some Vintage, Some Modern, Fair to Good
Condition, 4" to 13"H

797 Nice Hand Made Wood Cane, Handles Needs
Little Tightening, Otherwise Good Condition,
31"H

798 Three Decorative Brooms, All in Good
Condition, 36"L

799 Wood Wicker Basket, Large With Handle,
Sunflower Liner With Bows, Good Condition,
21"W x 21"H, Basket With White Liner With
Hearts 13"H x 8 1/2"W, Basket With Red
White Check Liner 7 1/2"W x 14"H
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8 African Inspired Office/Home Decor Shadow
Box Wood Frame, 11 1/2"W x 17"H and A
Face Plaque Is Hand Carved Wood, 15 1/2"L x
4 1/2"W, Flat Solid Base For Free Standing or
Small Leather Strap For Hanging on the Wall,
Very Good Condition

80 Cardinal In Apple Tree Art #3851 of 12183 and
Signed Robert Bateman In Wooden Frame,
Professionally Framed 25 1/2"W x 19 1/2"H,
Very Good Condition

800 Brand New Set of Sewing Note Cards, With
Matching Container, Also Includes One Floral
Storage Box, Cards 4 1/2" x 4 1/2", Box 6 1/2"
x 3"

801 One Pair of Two Cute Wood Stools, Very
Sturdy, Good Condition, One Covered In
Vintage Fabric, Other Has Cute Print, 11"W x
7"D x 6"H

802 Two Rectangle Beveled Panes of Glass, Brown
Color, 19 1/2"W x 15 1/2"H, Very Good
Condition, Nice For Upcycling

803 Brass Bear With Wheelbarrow Salt and Pepper
Shakers, Vintage in Good Condition, 2 1/2"W x
5"H

804 Deer Figurine Master Piece, Mother And Baby,
By Homco, 9"L x 6"H, Deers Sitting Down
Two Figures 5 1/2"W x 5"H and 4"W x 4
1/2"H, Very Good Condition

805 Wood Wicker 12"W x 13"D x 15"H, Basket of
Five Pieces 5" to 16"L, Yellow And White
Texas Ware, Covered Butter, Covered Sugar
Plate and Bowl, Divided Bowl, All Look in
Good Condition

806 Women's Born Boots, Brown Leather Uppers,
Size 11, Look Lightly Worn, Good Condition

807 Southwestern Vibe Plaque With Quails 9"Diam
With Hanger On Back and Woven Basket 6
1/2"Diam x 3"H, Basket Is Made Very Well
With No Issues, Plaque Has Small Chip on
Back That Isn't Visible, Both in Good Condition

808 (7) Adorable Vintage Tin Trays Measuring 7"L
x 4"W, Three Different Scenes, All Massilly
France, Good Condition For Age!

809 Wooden Burl Walnut Bowl, Marked 65 Billings
Missouri On Bottom, Great Primitive Looking
Piece, Approx. 13" Across x 3 1/2"H, Slight
Wear But Looks in Good Condition For Age

81 Mystery Tux, Lots of Good Different Items
Filled To The Top, 23"L x 19"W x 14"H

810 Three Terra Cotta Flower Pots, Good
Condition, 6 1/2"Diam x 5"H

Lot Title

811 Brunswick Bowling Ball and Bag, Small Finger
Holes, Thinking It's 8 lb. Axis J198D50, Looks
Good, 13"W x 17"D x 14"H

812 Lovely Group of Linen And Lace Napkins,
Placemats, They Need A Wash, Otherwise
Good Condition, Various Sizes 15" to 36"L

813 Three Vintage Vases- Light Blue With Pussy
Willows 6"H, Dark Green 5 1/2"H x 5", Yellow
Bud Vase Royal Haeger USA, 7"H, Great For
Your Summer Garden Bouquets! No Chips or
Cracks - Good Condition

814 Wicker Basket And Toddler Size Sombrero,
Great For Decor, Both In Good to Very Good
Condition, 12"W x 14"L and 7"W x 7"H

815 Three Terra Cotta Flower Pots, Good
Condition, 7 1/2"Diam x 6"H

816 (9) Items Indian Decor, Eagle Plate 6", Totem
Pole 10", Pot 4", Two Arrowheads Approx.
5"H, Tooth Necklace 14"L, Wolf 11"H x 15
1/2"L, Burch Wood Container About 8"H x
13"L, Wood Flower Holder, All Amazing
Pieces, Resin- Wood- Ceramic, Good to Very
Good Condition

817 Pair of Gently Used Insulated World Market
Lunch Bags, Turquoise Pattern, Pink Floral, 10
1/2"W x 5"D x 10"H, Both Look in Good
Condition

818 Nice Lot of Decorative Baskets- Containers, All
Good Condition, 9"W x 5"D x 2"H, 12"W x
9"D x 5"H

819 Tub Filled With Dog Items, Mostly For Small
Mini Size Dogs, Cat Carrier, Two Like New
Dog Beds, Leashes, Harness Etc. Good To Like
New, 4" to 23"L

82 Partial Box of 4D Finish Nails, 20 1/2 Lbs, 1
1/2"L Each

820 New 200 Count Case of Kraft Bubble Mailers,
8 1/2"W x 12"H, Great For All Your Shipping
Needs

821 Misc. Bathroom Repair Supplies, Bike Seat,
Etc. 3" to 12"L, Fair to Good Condition

822 Hot And Cold Frost Free Tub Tap, Shower
Drain, Taps, 4" to 16"L, Fair To Good Condition

823 Red and Black Pair of Six Ton Steel Jack
Stands, Good Condition, 10"W x 9"D x 16"H

824 Vintage Rival Kitchener Meat Grinder and
Salad Maker, Very Good Useable Condition,
Great For Prepping Foods, Good Even When
The Power Goes Out, Complete And Clean,
Comes With Original Booklet Too, 4" to 13"L
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825 Zyliss Rotary Cheese Shredder With Pampered
Chef Logo, Knife Or Art Tool Holder, Nice
Booklet, All Tested, Useable in Very Good
Condition, 4" to 11"L

826 New With Tags Women's Size XL Kona Sol
One Piece Swimsuit With Medium Coverage
Cheetah Design

827 New With Tags Women's Size 16W Drape
Neck Tankini Top, Aqua Green Brand

828 Vtech Smart Shots Sports Center, Batteries
Included, Works, Good Condition, Lots of
Activities, Plays Music, Counts, Basketball,
Made of Plastic, 22"W x 13"D x 25"H

829 Sure Lock Heavy Plastic Pet Crate, Good
Condition With Casters on Bottom, 15"W x
25"L x 17"H

83 Variety Crafters Antlers In Fair Condition,
Some Good Pieces To Make Lamps and Other
Things, Prong Horn Sheep, White Tail Deer,
Elk Etc, Good Condition, 8"L to 22"L

830 Wet Dry Vacuum, Just Sat in Basement Seldom
Used, Five Gallon Wards Brand, Works Good,
Be Ready Next Time Water is In Your
Basement, 12"Diam x 13"H

831 Hoover Quick And Light Carpet Cleaner, Good
Working Condition, Needs A Cleaning Dirty
From Use, 13"W x 14"D x 42"H, Model #FH
50005

832 120V 60 HZ Wired Recessed Fluorescent
Fixture Light, Shines Down On Wall, Bulbs
Included, Working, Looks in Good Condition,
24"L x 10"W x 8"H

833 Fisher Price Bouncy Seat, Works Great, Needs
Battery, Very Good Condition, 20"W x 19"D x
20"H

834 New With Tags Women's Size XL Shade And
Shore Bright Red, One Piece Swimsuit

835 Two Cute Coin Purses, One Is From The Red
Hat Society And Is New With Tags, 4"W x 3"H
to 5"W x 4"H

836 Cute Tool Box Filled With Doll Clothing And
Acc. in Good Condition, 11"W x 5"D x 4"H

837 Boppy Baby Pillow, Supports, Parents, Baby in
First Year of Life, Clean and Very Good
Condition, 20"Diam x 6"Deep

838 Six New Pairs of Women's Champion Size 5-9
Shoe Size, No Show Socks

839 New With Tags Cat & Jack Girls Size 3T
Bathing Suit Three Piece Set, Top, Bikini And
Cover Up, Pink Mermaid

Lot Title

84 Garden Hose 50'L In Like New Condition,
Brass Fittings

840 Girls Size 6X Jeans, Jeggings, Pants, Capri, All
Great Condition, Brands Are Delgado, Circo,
Basic, Editions, All Good Condition

841 Vintage Game of Cootie, All Parts Intact,
Instructions On Inside Cover, From Early
1960's, Second Rule is New in Unopened Box,
Writing On Cooties Box, Otherwise Good
Condition, 10" to 12"L

842 Three Fisher Price Children's Games in
Containers, Ice Cream Scoops of Fun, Oreo
Matching Middles, Turtle Picnic, All Gently
Used in Teacher Supervised, Small Groups,
5"Diam x 3"H

843 Antique Old Minnie Mouse Puppet Marionette
In Good Condition, Just Needs Strings
Straightened Out, 10"H

844 Plastic Vintage Red Plastic Pig Bank, 11"H,
Good Condition

845 New Sun Squad Inflatable 5'L Giant Candy
Bling Ring, 62 1/2"L x 33"W x 21"H

846 1966- 1982 (17) Paperback Books Of Cartoons,
Good Condition, 4"W x 6 1/2"H

847 Victoria Secret Sleep Pants, Love Pink Size
Small, Xhilaration, XS Sleep Shorts, Look in
Good to Very Good Condition, Just Wash And
Wear

848 New With Tags Ladies Red- White- Blue
Socks, Three Pairs Total! Give Some, Keep
Some! Great Summer Fun

849 Three Vintage Magnavox Odyssey Video
Games, ALl Look in Good Condition, As Is,
Untested, 8" to 13"L

85 Odds & Ends, "Bathroom Stuff", Some Items
Used/Worn and In Fair Condition, Some In
Good Condition, 3"L to 15"L, Includes Toilet
Flat, Drain Cover, Fittings & More

850 New Bee The Sunshine Pink and Yellow Bag
With Sequins, 13"W x 4"D x 11"H

851 Play Plastics Vintage Smiling Face Bank, 11"H,
Good Condition, Missing Bottom Coin Plug

852 New 8" x 11" Draw With Light Developing
Tablet

853 Hilarious Wood Novelty Hand Made Cane,
Looks in Good Condition, 34"H

854 Old Model From Revell 14"W x 9"D x 4"H, PT-
109 John F. Kennedy Commanded This Ship In
WWII, Box is Little Crushed, But I Opened It,
Everything is There, No Damage
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855 Plastic Nice Group of Storage Bins, Various
Sizes, All in Good Condition, Seven Total, 6
1/2"W x 5"D x 2"H to 13"W x 12"D x 8"H

856 Five Puzzles- Three 1000, Two 500, Very Good
Condition, 18"W x 12"D x 8"H

857 Girls Cat & Jack Brand Size 3T One Piece
Swimsuit, UPF 50, Snaps For Convenient
Bathroom Use

858 New in Package Fortnite Ages 8 Plus, Drift
Solo Mode, Epic Games

859 Six New Women's Champion Shoe Size 5-9 No
Show Socks, Cushioned

86 Steel Basket, Misc Crafters Horns In Good
Condition, Great Pieces For Your Man Cave
Projects 10"L to 20"L, White Tail Deer, Elk &
More

860 Two Pairs of Size Medium PJ Bottoms, Super
Soft Wash And Wear, Good Condition

861 Blue Cool Steel Storage Basket With Many
Compartments, 10"W x 10"D x 6"H

862 Draw With Light Developing Tablet, New 8"W
x 11"H

863 Children's Booster Seat For Table, Clean in
Good Condition, 15"W x 16"D x 24"H

864 New Sun Squad Inflatable 6' 6"L Giant Unicorn
Approx. 80"L x 37"W x 46"H, Great For Pool
or Beach

865 Deer's Revenge Salt and Pepper Shakers, Made
By Mouth Inc. New in Box, 7 3/4"W x 5 1/2"H
x 6"D

866 New in Package Fortnite Figurine Omega Early
Game Survival Kit, Epic Games, Ages 8 Plus,
14"H

867 New Splash And Swim Dinosaur Swim Ring,
20"L x 16"W Not Inflated

868 Adorable Ceramic Doll With Bunny Ears, Very
Good Condition, 19"L

869 Adult Coloring Book, 3 in 1 Color And Frame,
Nature- Country- Patchwork, New 9"W x 11"H

87 Sucker Dip Net In Like New Condition, Get
Ready For Next Year's Run In Omer, 4'W x 9'L

870 Six New Girls Size 12 Tagless Microfiber
Hipsters, Fruit of The Loom Brand

871 Perfect For School Activities, Here's A Pencil
Box Filled With Pencils, Colored Pencils,
Rulers, Highlighters, Glue, 13" x 5" x 2 1/2"

872 Vintage Lite Brite With So Many Extra Sheets
and Pegs, Working, Original Box, Looks in
Very Good Condition, 14"W x 10"D x 10"H

Lot Title

873 Two Plastic Step Stool, Sturdy, No Cracks,
Light For Easy Mobility, Paint on One, 8"Sq. x
6"H

874 (15) PS3 and PS2 Games, All Games Come in
Cases, Discs Look in Good Condition, Call of
Duty, Madden II, MIB 09, And More

875 New in Package Swimways Spring Float, 250
lb. Weight Capacity, Durable Fabric Covered
Flotation And Comfy Mesh, 19 1/2"Diam
Package

876 New in Package Intex 22 1/2"L x 22"W Frog
Split Ring, Inflate And Let The Fun Begin

877 New in Package Lot of Two Dog Groomers,
4"L, Silicone Green and Orange

878 New Lanyards Bag Full! Various Colors, Very
Good Condition, 24"L

879 New Sun Squad Inflatable 4'W Giant Pink
Lemon, 47 1/2"Diam x 13"H

88 Box of 16D Finish Nails, 38 Lbs, 3 1/2"L Each

880 Three Plastic Step Stools, Still Sturdy, No
Cracks, Super Light, Use Anywhere, One Has
Paint on It, 8"Sq. x 6"H

881 Good Lot of Seven Christmas Stocking, Three
Are Still In Packages, Seven Total, Good To
New In Package

882 Developing Tablet, Draw With Light, New 8"W
x 11"H

883 Two Yellow Plastic Storage Tray, Stacking,
Both in Good Condition, 19"L x 12"W x 8"H
Each

884 Beautiful Hardcover Book "Walt Disney
Mickey Mouse" With Introduction By Floyd
Gottfredson, Coffee Table Style, With Dust
Cover (Mild Edge Wear), 204 Pages, Good
Condition From Smoke Free Home

885 Huge Tote and Box of Hundreds of Records,
Unsearched, Artists Like Jack La Forge,
Frankie Laine, Clyde Mccoy, And Many More,
Fair to Good Condition

886 Three Large Boxes Of Books, Stephen King,
Etc. Mix of Hardcover And Paperbacks, Fair to
Good Condition

887 Box of Misc. Metal and Galvanized Deck
Brackets, Siding Brackets, 8" to 14"L

888 Tote With Assorted Camping Blow Up
Mattress Etc. Untested As Is, Fair to Good
Condition, 16"W x 24"D x 20"H

889 Two Boxes of Ball Assorted Canning Jars,
Some With Lids, Some Without, Good to Very
Good Condition, 8"H x 5"Diam
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89 Antique Handmade Solid Wood Wardrobe,
Dark Wood Finish, Double Doors With
Hanging Bar, Needs TLC, Good Condition For
Age, 31"W x 22 1/2"D x 56"H

890 Huge Box Full of John Wayne VHS Tapes,
Approx. 60-75, Good To Very Good Condition,
7"H x 4"W

891 (16) Cookbooks- Variety From Kids to Desserts
To Canning And Freezing, Comedy Final
Decision, Stamps Executive, Four Stamps,
Good To Very Good Condition

892 Collectible The Ashton Drake Galleries Doll
Porcelain And Others, Original Issue in Miracle
Of Life Collection, Very Good Condition,
Never Taken Out of Boxes, Five Total, 12"H
Box

893 Mickey And Minnie Collectors, Four Sing, Two
Mickey Turned On Fine, Minnies Needs New
Batteries, Untested, All in Good Condition, Just
Little Dusty, Four Still Have Tags, 9"H

894 Massive Box Of DVD Movies, Titles Like
Eastbound And Down, Friends, Bewitched,
Greys Anatomy, Many More, All Good to Very
Good Condition

895 Three Heavy Duty Photo Video Boxes Or Your
Use, Tri Fold Photo Frame 5" x 7", Photo
Frame 6" x 8", Green Crackle Photo Frame 8" x
10", Half Moon Photo Frame 9 1/2" x 14",
Good to Very Good Condition

896 Big Mixed Lot of Vintage Games- Has Sega
Genesis, Playstation And XBOX Games, Some
Discs May Need to Be Resurfaced, All
Cartridge Games Work, Over 50 Games, Good
to Very Good Condition

897 Mystery TUb, Lots of Good Items in Good
Condition, Filled to Top, 20"W x 15"D x 11"H

898 Jr. Summer Shirt Size M, From Kohl's New
With Tags, $24.00 Energie Teal Color

899 New With Tags Camo Bat Matt, 20"W x 30"L

9 Nice Metal "Authorized Vehicles Only" Sign In
Very Good Condition, 18"W x 24"H

90 Beautiful Ceramic Fish In Great Condition,
22"L x 18 1/2"H, Pretty Outside or Inside, Very
Unique

900 New Neutrogena Wet Skin Kids Beach and
Pool, Value Pack, Two 5.0 Oz. SPF 70 Plus, 80
Min. Sweat And Water Resistant

901 Brand New Never Used Sureswivel Dog Tie
Out, I Spray Painted Top Orange To Minimize
Lawnmower Strike, Stakes 8"L, Base 6"Diam

Lot Title

902 Vintage Detroit Lions Trash Can, Metal With
Rust On Inside Bottom, No Holes, Needs A
Good Cleaning, 8" Across x 16"H

903 Nice Set of Stacking Baskets, Great Condition,
Black Plastic, 15"W x 10 1/4"D x 5 3/4"H

904 New Neck Pillow With Carrier, Black, 7"W x
12"L Bag

905 Topsy Turvy, Looks New in Box, 10"W x 3
1/4"D x 9 1/2"H

906 Girls Clothing, Size 12, All in Great Condition,
Two Shorts, One Pair Capri Jeans, Brands
Include Justice, Squeeze and Imperial Star,
Great Condition

907 Two New Pairs of Men's Sunglasses, One Still
Has Price Tag $12.99, Speed Stop For Fishies
New, Six Snelled Bait Holder, Hook Size 3/0
New, Six Wiggle Sprite New Ideal For Trout
And Bass

908 New Men's Size Small 28- 30, Four Pack
Tagless Boxer Briefs By Champion, Duo Dry
Wicking

909 New Women's Adult Sock Size 9-11 Size Five
Pairs, One Word Design

91 Print on Canvas of The Joke By Stephen
Fishwick, Never Opened/Unwrapped, Very
Good Condition, 23"W x 53"H

910 Adidas Baseball Glove, Right Hand 12"L
TS1200BB, Looks Like New

911 Backpacking Stove, New Generic, Metal in
Bag, 6"W x 6 1/2"H

912 New Value Pack Bare Republic Mineral
Sunscreen Body Sport SPF50, 5 Fl. Oz. And
Face 1.7 Oz. SPF 30, 8 1/4"H Box

913 Nice Set of Stacking Baskets, Great Condition,
Black Plastic, 15"W x 10 1/4"D x 5 3/4"H

914 Michigan State Blanket, 4'W x 5'L in Good
Condition

915 Boy's Arizona Jeans Size 7, Like New
Condition

916 New Talking Spatula, Super Funny! 14 1/2"L x
3 3/4"W

917 New Ocean Potion Suncare SPF 50 Continuous
Spray 5.5 Oz. 8"H Can, 80 Minute Water Resist
and Reef Friendly

918 Awesome "Tee It Up" Water Globe Challenge,
Fun Novelty Gift By Park Avenue, 4" x 4"

919 New Women's Champion Super No Show
Socks, Four Pairs, Shoe Size 5-9
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Lot Title

92 Vintage Steelcase 4-Drawer Metal File Cabinet,
Has Great Patina, Drawers Work Well, 15"W x
27"D x 53"H, Good Condition

920 New Gilmore Cleaning Spray Nozzle, Swivel
Connect, Multi Adjust, On/Off Trigger, 7 1/4"H

921 New Kids Wet Brush The Original Detangler,
8"L Box

922 Allen Gun Cleaning Kit For 12/20 Gauge,
Shotguns and 22-30 Caliber Rifles And 22, 357,
38 And 9MM Pistols, New Unopened Package,
13 1/2"L Package

923 New Banana Boat Twin Pack Kids Sport,
Sunscreen Lotion Spray, SPF 50+ Water
Resistant 80 Min

924 Livery MTI Floatation Aid Coast Guard
Approved, Very Good Condition, Adult Size
Medium, Large, Over 90 lbs.

925 Three Rock T-Shirts in Great Condition, Clean,
No Stains or Rips, Two Are Size XL and One is
Large, AC/DC Led Zeppelin, Red Hot Chili
Peppers, From Smoke Free Home

926 Ten Pro T Golf Club Grips, New in Plastic,
Approx. 10"L

927 New Gillette Mach 3 Turbo, 15 Cartridges
Refill Pack, New Sharper Blades, Great Value

928 New Value Pack Alba And Botanica, Two 0.5
Oz., SPF 30 Fast Fix Sun Sticks, Water
Resistant 80 Min, Coral Reef Safe, 3"H Each

929 Dozen Titleist Pro VI Golf Balls, Good
Condition, 7 1/2"L Box

93 Antique Wood & Cotton Netting Lobster Trap
With Casters, Used As Coffee Table, Good
Condition For Age, Nice Conversation Piece,
24"W x 36"L x 15"H

930 Pair of Men's Size 12 Galoshes That Slip Right
Over Your Shoes, Used But in Good Condition,
Made By Lacrosse

931 Small Metal Stand With Some Rust and Wear,
Otherwise Good Condition, 11"W x 11"D x 14
1/2"H

932 Two Blue Jeans Size 36 x 32 By Rustler, In
Good Condition

933 New Without Tags- Boy's "Gamer" T-Shirt,
Size Medium

934 Pair of Men's Reebok Cleats Size 12, Some
Wear Overall Good Condition, Still Has Last
Seasons Mud In Cleats

935 Super Finch Station of Feeding Birds, Holds 14
lb. of Seeds With Attract Birds, Like New, Box
12"W x 7"D x 12"H

Lot Title

936 New Deep Woods Off Insect Repellent
Designed For Ticks, Mosquitoes, And More, 6
Oz. Can

937 Ladies Faded Glory Dress Pants, Bootcut Size
14A Like New

938 New Fiskars Pruner, 5/8"Diam Branches And
Stems, No Slip Grips, 9"L

939 NEw Vive Wrist Brace Right Hand, One Size
Fits Most

94 Vintage Snow Toboggan Shelf Unit, 3 Solid
Pine Shelves, Nice Weathered Look, Good
Condition, 17"W x 69"L

940 Brand New Sealed Box BBQ Pro Gas Grill
Lava Rocks, 11 1/4"W x 7"D x 7 1/2"H, 7 lb.
Box

941 Two New Cutter Deep Woods Dry Insect
Repellent Sprays, 10 Hour, 4 Oz. Each

942 Super Cute One Piece "Ralph Lauren" Like
New, Size 3-6 Months

943 Six 18" Bolts Crossbow, Good Condition, One
Missing Tip

944 Women's Joe Benbasset Size 1 Black Dress
Pants in Good Condition

945 New Every Man Jack Deodorant Aluminum
Free, Sandalwood Scent, 3.0 Oz.

946 New Off Family Care, Insect Repellent, 7%
Deet, 9 Fl. Oz.

947 Nice Set of Stacking Baskets, Great Condition,
Black Plastic, 15"W x 10 1/4"D x 5 3/4"H

948 New Up & Up Twin Pack 2 5.5 Oz. Cans, SPF
50 Sunscreen Spray, 80 Min Water Resistant
And Reed Friendly

949 Men's Skecher Tennis Shoes Size 11, Some
Wear, Overall Good Condition

95 Sturdy 8' Werner Fiberglass Ladder With
Rubber Aluminum Steps, 250 Lb Capacity,
Real Good Condition

950 New Women's Champion Super No Show
Socks, Four Pairs, Shoe Size 5-9

951 New With Tags Women's Champion Size XS
Seamless Sports Bra, Grey With Removable
Pads

952 New Women's Maidenform Size 2XL Hi Waist
Boy Scout, Firm Control- Black

953 Four Premium Puzzles, 1000 Pieces of Fishing,
Hunting Themes, Assembled Once, One Puzzle
Missing One Piece, 8" to 16"L Boxes, Very
Good Condition
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Lot Title

954 Girl's Rubber Rain Boots, Leopard Color in
Good Condition, Appears To Be Size 6, Says
38 On Bottom

955 Ladies Athletic Pants- Three Pairs Fila Gray,
Medium Black C9 and MTA Brand

956 Nice Dog Lot- One Dog Bag and One Dog
Jacket, Both in Good Clean Condition, 14"W x
10"L Bag and Small to Medium Jacket

957 Two New Cutter Deep Woods Dry Insect
Repellent Sprays, 10 Hour, 4 Oz. Each

958 Bucket Boss Satchel Type Bag, Amazing
Amount of Organization And Storage For
School, Computers, Books, Etc. Clean Non
Smoking, Climate Control Storage, 14"W x 5"D
x 14"H

959 Nice Camping Lot- Portable Charcoal Grill,
Lots of Life Left in It, Plus Fresh Bag 2/3 Full
of Approx. 15 lbs. Of Kingsford Charcoal, You
Know How Expensive Charcoal Has Gotten

96 Dress Up Your Bathroom With These Beautiful
Accessories: Clean Stainless Steel Garbage Can
With Foot Flip Top 9"W x 11 1/2"H, Two
Shower Curtains 72"Sq (One Brown/Teal &
Other Mostly Teal) Plus Silver Shower Curtain
Hooks, Very Nice Condition

960 New Men's Small 28-30 Two Pack Champion
Tagless Boxer Brief, Freshiq Odor Technology
Four Way Stretch, Not Cheap, Great Odor
Defense

961 New Women's Large Kona Sol, One Piece
Bathing Suit, Medium Coverage

962 New Six Pack Men's Extended Size, Black
Liners 8-12 Shoe Size, By All in Motion

963 Baby Bathtub and Bumbo Seat, Works Great,
Very Good Condition, Three Items, 13"Diam to
29"L

964 Minnie Mouse Rack- Wood and Wood Look,
Good Condition, 25"W x 12"D x 23 3/4"H

965 Black Rug Runner 100% Olefin Pile, Stain, Soil
And Fade Resistant, Whitetail Deer Pattern,
Good Condition, Clean, 31"W x 88"L

966 New With Tags Shade To Shore Women's Size
XL Exotic Animal Print, One Piece Swimsuit

967 Prairie Farms Black Crate, 13"Sq. x 11"H

968 Two 9 1/2"Diam Opening, Posable Air Vents,
Good Condition, Galvanized

969 Plastic Shower Chair, Aluminum Frame,
Adjustable Height, 28"W x 15"D x 32"H

Lot Title

97 Vintage Art Deco Waterfall Style Wood
Wardrobe Armoire, Closet/Dresser In One
Beautiful Bakelite and Metal Hardware, 36"W x
20"D x 62"H, Drawers Slide Well, Needs TLC -
Has Some Veneer Chipping, Good Condition
Otherwise

970 Two Blue Coolers, Igloo And Rubbermaid,
Great For Summer Getaways, Need Cleaning
Otherwise Good Condition, 20"W x 14"D x
14"H and 22"W x 13"D x 14 1/2"H

971 Remington Electric Limb and Trim Pro
Chainsaw, Only Used A Few Times, 15" Bar,
Automatic Stop Guard On Front And Easy Fill
Bar- Chain Oil, Great Working Condition

972 Five Piece Metal Snowman Yard Decoration,
Breaks Down in Sections For Storage, 39"H,
Broken Nose, Otherwise Good Condition, Great
Potential, As Is

973 New With Tags Women's Size XL Kona Sol
One Piece Swimsuit, Medium Coverage

974 Craftsman Sabre Saw Double Insulated 5/8"
Stroke Variable Speed, Good Condition, Needs
Blade

975 Two Wood Handle Rubber Mallets, 13" to
16"L, Some Wear Overall Good to Very Good
Condition

976 Box of Flexible No Coat Corner Tape, 100' x 4
1/2", Approx. 92' Left

977 10' x 10' Storage Unit #128  located at Easy
Self Serve Storage, 1403 W. Ridge Road,
Essexville MI 
There will be a preview on Sunday June 7th.
from `1:00 - 2:00 p.m.  
After winning bid, please call  989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 cash
deposit,(which will be refunded after storage
unit is complete emptied.   Must be emptied by
Saturday June 13th or auction will be forfeited...
Thank you and good luck with your bidding. 

978 Four Greenlee Auger Drill Bits, All New Old
Stock, No. 22, No. 16, No. 5, 9/16", 5/16"

979 Three Hacksaws With Blades, 16 1/2" to 19
1/2"L in Good to Very Good Condition

98 "Farm Chemicals" Vintage Sign, Metal on
Wood Frame, Just Came Off The Old Barn,
Nice One-Of-A-Kind Item, Crease On Right
Side, Nice Patina, 94"L x 10"H, Good
Condition Overall

980 3/8" Drive Plug Set, Seven Sockets And
Wrench in Case, Good To Very Good
Condition, 10"L Case, No Brand Mark!

122/124

08/02/25 06:05:01



Lot Title

981 Westinghouse Electric Motor, Sty6:316 P010-B
Serial - ENK, Works Good, Good Condition,
10"W x 6"D x 6"H

982 Car Roof Top Carrier, Extra Large Capacity,
36"W x 36"D x 18"H, New Just Removed From
Box To Look At

983 Hunting Tree Stand Safety Harness, Looks
Good, As Is

984 Three Wood And Spencer Brand Taper Pipe,
High Speed, Ground Thread Taps, 1", 1 1/2",
2"Diam

985 Four Greenlee Auger Drill Bits, All New Old
Stock, 7/16", 5/16", Two 11/16"

986 Eureka Step Saver Hand Vacuum, Works Good,
Handy For Your Stairs, Looks Good, 12"L x
6"W x 8"H

987 Kidde Fire Escape Ladder, Two Story, 13', The
Box is Little Crushed But Ladder in Perfect
Condition, Never Used

988 Interdynamics EZ Chill Auto Air Conditioning
Recharge And Retrofit Kit, Like New, Includes
Everything But Refrigerant, 9"L Box

989 New Sears Craftsman Carbide Tipped
Adjustable Dado, 7"/16 Tooth, 10"/64 Tooth

99 Industrial 36 Cubby Steel Cabinet Mailbox,
Unit Good For Tools, Heavy, Good Condition,
33"W x 14 1/2"D x 6'T

990 Two Vermont American Bandsaw Blades, Both
82"L, One 3/8" x .20" Thick, Other 3/8" x 1/4"
Thick

991 1/2" Metric Socket Set, SK Brand, Good to New

992 One Gallon Gas Jug, Plastic, 17 1/2"H Looks
Good

993 Very Nice Metal Craftsman Tool Box, With
Some Misc. Tools, Screwdrivers, Pliers,
Hammer and More, Good Condition, 20"W x
9"D x 8"H

994 Metric and SAE Deep Well Sockets, Williams
Brand, Good To New, 1/2" Drive

995 Power Driver 41 Piece Complete Tool Set in
Carrying Case, 14"W x 10"D x 2 1/4"H

996 Brinks Wheel Lock System, New in Box, 14
1/2"L Box

997 Two Gallon Plastic Gas Container, 18"H, Looks
Good

998 Four Nice Hand Saws, Brands Like Irwin,
Stanley, Others, 15 1/2" to 24"L

999 Three Heavy Duty Pipe Wrenches, Ridgid and
Proto Brands, 24" and Two 18", Good to Very
Good Condition
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday.
PAYMENT METHODS? We accept cash, PayPal and credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, June 10 from 10-4pm
Thursday, June 11 from 10-4pm
Friday, June 12 from 11-6pm
Saturday, June 13 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday, JUNE 13, 2020.
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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